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Thank you for buying this Pioneer product.

Please read through these operating instructions so you will know how to operate your model properly. After you have finished reading the instructions, put
them away in a safe place for future reference.

IMPORTANT

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

The lightning flash with arrowhead symbol, CAUTION: The exclamation point within an equilateral
within an equilateral triangle, is intendedto ~ TO PREVENT THE RISK OF ELECTRIC triangle is intended to alert the user to the
alert the user to the presence of uninsulated  SHOCK, DO NOT REMOVE COVER (OR presence of important operating and
“dangerous voltage” within the product’s BACK). NO USER-SERVICEABLE PARTS maintenance (servicing) instructions in the
enclosure that may be of sufficient INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED literature accompanying the appliance.
magnitude to constitute a risk of electric SERVICE PERSONNEL.
shock to persons. D3-4-2-1-1 A1 En

European model only

Information for users on collection and disposal of old equipment and used batteries

Symbol for These symbols on the products, packaging, and/or accompanying documents mean
equipment that used electrical and electronic products and batteries should not be mixed with
general household waste.

For proper treatment, recovery and recycling of old products and used batteries,
please take them to applicable collection points in accordance with your national

legislation.
By disposing of these products and batteries correctly, you will help to save valuable

Symbol examples resources and prevent any potential negative effects on human health and the

for batteries environment which could otherwise arise from inappropriate waste handling.

For more information about collection and recycling of old products and batteries
please contact your local municipality, your waste disposal service or the point of sale
where you purchased the items.
These symbols are only valid in the European Union.
For countries outside the European Union:
If you wish to discard these items, please contact your local authorities or dealer and
ask for the correct method of disposal.

K058a_A1_En

WARNING
This equipment is not waterproof. To prevent a fire or
shock hazard, do not place any container filled with
liquid near this equipment (such as a vase or flower
pot) or expose it to dripping, splashing, rain or
moisture.

D3-4-2-1-3_A1_En

WARNING

Before plugging in for the first time, read the following
section carefully.

The voltage of the available power supply differs
according to country or region. Be sure that the
power supply voltage of the area where this unit
will be used meets the required voltage (e.g., 230 V

or 120 V) written on the rear panel.
D3-4-2-1-4*_A1_En

WARNING
To prevent a fire hazard, do not place any naked flame

sources (such as a lighted candle) on the equipment.
D3-4-2-1-7a_A1_En

VENTILATION CAUTION

When installing this unit, make sure to leave space
around the unit for ventilation to improve heat radiation
(at least 10 cm at top, 10 cm at rear, and 10 cm at each
side).

WARNING

Slots and openings in the cabinet are provided for
ventilation to ensure reliable operation of the product,
and to protect it from overheating. To prevent fire
hazard, the openings should never be blocked or
covered with items (such as newspapers, table-cloths,
curtains) or by operating the equipment on thick carpet

or a bed.
D3-4-2-1-7b*_A1_En




Operating Environment

Operating environment temperature and humidity:
+5°Cto 435 °C (+41 °F to +95 °F); less than 85 %RH
(cooling vents not blocked)

Do not install this unit in a poorly ventilated area, or in
locations exposed to high humidity or direct sunlight (or
strong artificial light)

D3-4-2-1-7c*_A1_En

This product is for general household purposes. Any
failure due to use for other than household purposes
(such as long-term use for business purposes in a
restaurant or use in a car or ship) and which requires
repair will be charged for even during the warranty

period.
K041_A1_En

If the AC plug of this unit does not match the AC
outlet you want to use, the plug must be removed
and appropriate one fitted. Replacement and
mounting of an AC plug on the power supply cord of
this unit should be performed only by qualified
service personnel. If connected to an AC outlet, the
cut-off plug can cause severe electrical shock. Make
sure it is properly disposed of after removal.

The equipment should be disconnected by removing
the mains plug from the wall socket when left unused
for a long period of time (for example, when on

vacation).
D3-4-2-2-1a_A1_En

CAUTION

The &/ STANDBY/ON switch on this unit will not
completely shut off all power from the AC outlet.
Since the power cord serves as the main disconnect
device for the unit, you will need to unplug it from the
AC outlet to shut down all power. Therefore, make
sure the unit has been installed so that the power
cord can be easily unplugged from the AC outlet in
case of an accident. To avoid fire hazard, the power
cord should also be unplugged from the AC outlet
when left unused for a long period of time (for

example, when on vacation).
D3-4-2-2-2a*_A1_En

POWER-CORD CAUTION

Handle the power cord by the plug. Do not pull out the
plug by tugging the cord and never touch the power
cord when your hands are wet as this could cause a
short circuit or electric shock. Do not place the unit, a
piece of furniture, etc., on the power cord, or pinch the
cord. Never make a knot in the cord or tie it with other
cords. The power cords should be routed such that they
are not likely to be stepped on. A damaged power cord
can cause a fire or give you an electrical shock. Check
the power cord once in a while. When you find it
damaged, ask your nearest PIONEER authorized

service center or your dealer for a replacement.
S002*_A1_En

CAUTION
This product is a class 1 laser product classified
under the Safety of laser products, IEC 60825-1:2007.

CLASS 1 LASER PRODUCT

D58-5-2-2a_A1_En
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Chapter 1:

Before you start

Disc/content format playback
compatibility
Discs playable on this player are as shown below.
* SACD (Super Audio CD)*
(2-channel area only)
« CD
* DSDdisc
* "Super Audio CD" is a registered trademark.

54 Note

¢ This unit does not permit playback of the multi-
channel areas of SACD discs.

¢ This unit's DIGITAL OUT terminals do not output
sound from SACD and DSD discs, nor from iPod/
iPhone/iPad devices.

¢ Whenadiscisloaded, turning on the power will not
cause playback to automatically start. As a result,
timed playback is not possible even if the unit is
connected to a timer.

About DualDisc playback

A DualDisc is a new two-sided disc, one side of which
contains DVD content video, audio, etc. while the other
side contains non-DVD content such as digital audio
material. The non-DVD, audio side of the disc is not
compliant with the CD Audio specification and therefore
may not play. For more detailed information on the
DualDisc specification, please refer to the disc
manufacturer or disc retailer.

Discs that cannot be played

* DVD-Video

* DVD-Audio

¢ CDG

¢ Video CD

« DTISCD
It is possible that some discs other than the ones listed
above may not be playable either.

What's in the box

Please confirm that the following accessories are in the
box when you open it.

¢ Remote control x1

* AAA/IEC RO3 dry cell batteries x2

¢ RCA audio cable (red/white plugs) x1

* Power cord

e Warranty card (European model only)

* Operating instructions (This document)

L? Note

¢ lllustrations featured in the Operating Instructions
may have been modified or simplified for ease of
explanation, and may therefore differ from the
actual product appearance.

Loading the batteries in the remote
control

1 Open the rear lid.

2 Insert the new batteries, matching the
polarities as indicated inside the case.

3 Close the rear lid.

The batteries included with the unit have been provided
to allow you check product operation and may not last
long. We recommend using alkaline batteries that have
a longer life.

A\ wArNING

* Do not use or store batteries in direct sunlight or
other excessively hot place, such as inside a car or
near a heater. This can cause batteries to leak,
overheat, explode or catch fire. It can also reduce
the life or performance of batteries.

A Caution

Incorrect use of batteries may result in such hazards as
leakage and bursting. Observe the following
precautions:

* When inserting the batteries, make sure not to
damage the springs on the battery's @ terminals.
This can cause batteries to leak or overheat.

* Do not use any batteries other than the ones
specified. Also, do not use a new battery together
with an old one.

* When loading the batteries into the remote control,
setthem in the proper direction, as indicated by the
polarity marks (® and ©).

* Do not heat batteries, disassemble them, or throw
them into flames or water.

» Batteries may have different voltages, even if they
are the same size and shape. Do not use different
types of batteries together.

* To prevent leakage of battery fluid, remove the
batteries if you do not plan to use the remote
control for a long period of time (1 month or more).
If the fluid should leak, wipe it carefully off the
inside of the case, then insert new batteries. If a
battery should leak and the fluid should get on your
skin, flush it off with large quantities of water.

* When disposing of used batteries, please comply
with governmental regulations or environmental
public institution’s rules that apply in your country/
area.

Using the remote control

The remote has a range of about 7 m at an angle of about
30° from the remote sensor.

Keep in mind the following when using the remote
control:

* Make sure that there are no obstacles between the
remote and the remote sensor on the unit.

* Remote operation may become unreliable if strong
sunlight or fluorescent light is shining on the unit’s
remote sensor.

* Remote controllers for different devices can
interfere with each other. Avoid using remotes for
other equipment located close to this unit.

* Replace the batteries when you notice a fall off in
the operating range of the remote.
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Chapter 2:

Connecting up
A\ caution

» Before making or changing the connections,
switch off the power and disconnect the power cord
from the AC outlet.

* Connect the power cord after all the connections
between devices have been completed.

Analog audio output connections

By connecting this unit's analog audio output to the
analog audio input of an amplifier, you can use the
amplifier to enjoy analog audio produced from this unit.

PD-50's rear panel

ANALG OUT

® ©

u

q | Audio cable (included)

2

R ANALOG l]
AUDIO INPUT

Digital audio connections

Q Important

Care in the handling of optical fiber cables
* Do not allow optical fiber cables to be bent at sharp
angles. When storing optical fiber cables, roll in
coils of at least 15 cm diameter.

Amplifier

* When connecting optical fiber cables, align the
connectors correctly and insert fully. If the
orientation of the cable connector is incorrect and
excessive force is applied in the attempt to fasten
the connector, the connector may be deformed,
preventing the shutter from closing when the cable
is removed.

Digital audio output connections
If desired, the digital audio output from this unit can be
connected to an AV amplifier or digital recording device
(CD recorder, MD, etc.).
¢ This unit's DIGITAL OUT terminals do not output
sound from SACD and DSD discs, nor from iPod/
iPhone/iPad devices.

AV amplifier or
digital recording
device

Oo-—-0

o

— (— DIGITALIN
@ @ OPTICAL
ST T —
‘K(/ amplifier or =
digital recording %

device
Optical fiber cable
™~ (commercially
available)

o |
r-@L ©

— Coaxial digital
audio cable
(commercially
available)

@®

PD-50's rear panel

Note

* For digital audio output, CDs played on this unit
must produce linear PCM signals with a sampling
rate up to 44.1 kHz and quantitative bits up to 16
bits (some discs may not be playable depending on
the connected component and environment). For
information about other files, see page 14.

Digital audio input connections

This unit can be used as a D/A converter by connecting
the digital audio output of a digital audio component to
the digital audio input of this unit.

See the section “Using this unit as a D/A converter”
(page 12) for details about the audio output of signals
input to this unit's DIGITAL IN terminals.

DIGITALIN

COAXIAL

Digital audio 1

e
DIGITALIN

OPTICAL
Digital audio 2

Coaxial digital
<~ audio cable
(commercially
available)

Optical fiber cable
(commercially
available)

PD-50's rear panel

lkd Note

« This unit supports linear PCM signals with
sampling rates and quantitative bits up to 192 kHz/
24 bits (operation may not be possible in all cases,
depending on components connected and
operating environment).

Using centralized control with other

Pioneer components

This unit and other Pioneer components equipped with
CONTROL IN/OUT jacks can be controlled with a single
remote control by aiming the remote toward the signal
receptor on the AV amplifier or other component. This
also allows remote control of components not equipped
with a remote sensor, or installed in places where the
component’s remote sensor cannot be accessed.

Other Pioneer component
equipped with CONTROL
IN/OUT jacks

fff Remote control for

\AY amplifier, etc.

Point the remote
control toward the
signal receiver on
the AV amplifier, etc.

CONTROL

To other Pioneer
component equipped
with CONTROL IN jack

* For connections use a commercially available
monaural miniplug cord (without resistor).

* When connecting the CONTROL IN/OUT jacks,
commercially available audio cords must also be
used to make analog connections. Merely
connecting the CONTROL IN/OUT jacks alone will
not allow proper system control.

* When a control cord is connected to the PD-560's
CONTROL IN jack, the PD-50 cannot be controlled
by pointing the remote control at the unit's remote
sensor (the sensor is automatically disabled).
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Plugging in

e Important

« |fitis necessary to detach the power cord, first be
sure to press the &/ STANDBY/ON button on the
front panel of the unit so the PD-50 is turned OFF.

¢ Confirm that the [-OFF-] indicator is not lighted in
the main unit's front panel display before
disconnecting the power cord. If the power cord is
disconnected while the [-OFF-] indicator is still
lighted, the unit's settings may revert to factory
defaults.

* When going on a trip or otherwise not using the
unit for an extended period, always disconnect the
power cord from its outlet.

A Caution

* Do not use any power cord other than the one
supplied with this unit.

« Do not use the supplied power cord for any purpose
other than that described below.
After you've finished making all connections, plug the
unit into an AC outlet.

PD-60's rear panel j

»
on

To AC outlet
- Power cord
luded
(included)

1  Plug the supplied power cord into the
AC IN socket on the rear of the unit.

2 Plug the other end into AC outlet.
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Chapter 3:

Controls and displays

Remote control

?

L

APFR 9990@ @

-

Pioneer
CSTER AT S PATED)

1 O STANDBY/ON

Switches the unit between standby and on.

2 Number buttons

Use these buttons when you wish to specify a certain
track for playback. Use the number buttons to select the
track, then press ENTER to confirm the selection.

3 CLEAR
Pressto clear the contents set for programmed playback
(page 9).

4 SETUP
Use to set the auto power down function (page 12).
5 t/3/ /=

Use these to select items, change settings and
move the cursor.

ENTER

Use this to implement the selected item or enter a
setting that you have changed.

6 iPod MENU
Use when operating the iPod/iPhone/iPad menu.

7 <«
Press to return to the beginning of the currently
playing track. Press twice to return to the beginning
of the previous track.
>/l
Press to start playback. During playback, pause/
unpause playback.
»p
Press during playback to skip ahead to the
beginning of the next track.
<«
Press to perform fast reverse on the currently
playing track. If the button is pressed again during
fast reverse, the reversing speed changes in four
steps.
|
Press to stop playback.
»>p
Press to perform fast forward on the currently
playing track. If the button is pressed again during
fast forward, the fast forward speed will change in
four steps.

8 Input selector buttons (DIG IN 1,
DIG IN 2, iPod/USB )

Press to select an input source.(page 10, 11, 12).

9 SACD/CD

Press to switch the unit's input to SACD/CD. In the case
of hybrid SACD discs, if this button is pressed when
playback is stopped, the disc's playback area changes
(page 12).

10 REPEAT
Press to initiate repeat play (page 9).
RANDOM
Press to initiate random play (page 9).
PROGRAM

Press to initiate programmed playback (page 9).

11 PURE AUDIO

Press this button to activate the Pure Audio mode. In this
mode, audio playback is performed with greatest fidelity
to the original sounds (page 12).

12 A OPEN/CLOSE

Press to open and close the disc tray (page 9).

13 ENTER
Use this to implement the selected item or enter a
setting that you have changed.

Rear panel

See page b for details regarding connections.

14 DISPLAY

Press to display various data about the disc, including
elapsed playing time and remaining playing time
(page 10).

15 DIMMER

Press to change the illumination levels for the main
unit's front panel display and indicators (page 12).

16 ALC
Press to alternate Auto Level Control ON/OFF(page 12).

17 S.RETRIEVER
Press to alternate between sound retriever function
settings(page 12).

18 Hi-Bit 32
Press to alternate Hi-Bit 32 function ON/OFF (page 12).

s oun

® ® T/

CovmoL | oiGmaLouT

@

DGTALI

@ By

© ©

0 B8p8 g
1 CONTROL IN/OUT jack
2 DIGITAL OUT (COAXIAL) terminal
3 DIGITAL OUT (OPTICAL) terminal
4 DIGITAL IN (COAXIAL) terminal

5 DIGITAL IN (OPTICAL) terminal
6 ANALOG OUT terminals
7 ACIN jack
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Front panel

G

791
J J.

G

i O: —E

At

1 /ISTANDBY/ON
When power is turned on, the power indicator in the
center of the button will light.
¢ Pressthis button to switch the unit ON/OFF. To turn
power ON, press the button until it remains in the
depressed position.

2 STANDBY indicator
Lights when power is in the STANDBY mode.

3 PURE AUDIO indicator
Lights when Pure Audio function is ON (page 12).

4 Hi-Bit 32 indicator
Lights when Hi-Bit 32 function is ON (page 12).

5 Front panel display
(See the following description.)

6 A

Press to open and close the disc tray (page 9).

7 FUNCTION

Use to change the input source. The source changes as
below.

DISC — iPod/USB — DIG IN 1 — DIG IN 2 — Return
to the beginning (Undisplayed).

8 nm
Press to stop playback.
9 »/l

Press to start playback. During playback, pause/
unpause playback.

En

iJﬁlél

B—

10 Remote sensor
Receives the signals from the remote control (page 4).

11 iPod/USB port
Use to connect your Apple iPod/iPhone/iPad (page 10)
or connect a USB device (page 11).

12 Disc tray (page 9)

13 l4d <«
Press to return to the beginning of the currently playing
track. Press twice to return to the beginning of the
previous track. When the button is held depressed, the
currently playing track will be reversed at fast speed.
* When pressed again during fast reverse, the speed
of fast reverse will change in four steps.

14 »p» »pi
Press to advance to the beginning of the next track.
When the button is held depressed, the currently playing
track will be forwarded at fast speed.
* When pressed again during fast forward, the speed
of fast forward will change in four steps.

Front panel display

LIJLILL]

FILE REPEAT RANDOM ALL TOTAL REMAIN

1 USB/iPod

Lights during playback of USB flash memory or iPod/
iPhone/iPad.

2 DACmode

Lights when using the unit as a D/A converter (page 12).

3 SACD/CD/DSD
The indicator lights corresponding to the currently
playing disc type.

4 PGM
Lights during programmed playback (page 9).
5 TRK

Lights when displaying the track number together with
either the elapsed playing time or remaining playing
time.

6 FILE

Lights when a file name is displayed.

7 REPEAT
Lights during repeat playback (page 9).

8 RANDOM
Lights during random playback (page 9).

9 ALL
Lights during disc-repeat playback (page 9).

10 TOTAL

Lights when the disc's remaining playing time is
displayed.

11 REMAIN

Lights when displaying the remaining playing time for
track or disc.

12 S.RTRV

Lights when the sound retriever function is ON
(page 12).

13 SET UP

Lights when setting the auto power-down function
(page 12).

14 ALC
Lights when Auto Level Control function is ON (page 12).

15 »»
Lights during fast forward.
<«
Lights during fast reverse.
2
Lights during playback.
n
Lights during pause mode.

16 Character display
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Chapter 4:

Playback

The functions that can be used differ according to the
type of disc and file. In some cases, some of the
functions cannot be used. See Playback functions on
page 13.

Playing discs
1 Press the front panel’s o1 ooy
O/1 STANDBY/ON button to turn
power ON to the unit.
e Turn on the power by pressing the
O/1 STANDBY/ON button so that it
remains at the depressed position.
Side view of front panel»

2 Press the A button to open -
the disc tray and set the disc in

&
place. .

o Set the disc with the imprinted side facing up. §

3 Press the »/11 button to begin iy
playback. O
* To pause playback, press the »/11 button.
* To stop playback, press the B button.

Note

e Steps 2 and 3 can be performed via the remote
control in the same way as for the main unit's front
panel controls.

Set the power to Standby

Remove any disc loaded before setting the power switch
to STANDBY mode.

¢ Press the remote control’s STANDBY/ON

¢ STANDBY/ON button.
The next time you wish to turn on the power,
press the remote control's & STANDBY/ON button.

e Pressing the front panel &/I STANDBY/ON button
sets the unit to power OFF, not STANDBY mode. To
turn on the power again, press the front panel's
O/I STANDBY/ON button.

Note

* |fthe power cord is disconnected when the unit is
in the standby mode the unit will turn off, but when
the cord is then reconnected, the unit will not
automatically turn on. After reconnecting the
power cord, press the remote control's
& STANDBY/ON button to turn the power on.

Fast forward/Fast reverse

¢ During playback, press the »» @ @
or <« button.
Each time the button is pressed the forward or reverse
speed is changed in four steps.
* To return to the normal play function, press the
»/11 button.

Skip function

¢ During playback, press the »»i
or <4< button. @ @

Playback will skip ahead or backwards the number of
tracks corresponding to the times the button is pressed.

Direct search (designate a specific track
for playback)

e Using the number buttons, ¢ 9
input the desired track number, O ~
then press the ENTER button to ENTER
confirm the selection.

Even if the ENTER button is not pressed,

playback will begin automatically after a 5-second
interval (this does not apply to programmed playback).

Repeat playback

Repeat play can be performed for the currently playing
single track, or for all tracks on the entire disc.

REPEAT

e During playback, press the
REPEAT button.

* Repeat play will begin, and the [REPEAT]
indicator will light on the unit's front panel display.
Press the button again to alternate the type of
repeat play between single-track repeat and disc
(all-track) repeat as follows:

single-track repeat
([REPEAT] indicator lights)

!
Disc repeat ([REPEAT] and [ALL] indicators light)
!

—

Repeat OFF

Note

* The repeat play function is canceled when disc
playback is stopped.

Random playback

All tracks on the disc are selected and played in random
order, until each track has been played once.

e During playback, press the RANDOM
RANDOM button.
Random playback starts, and the [RANDOM]

lights in the main unit's front panel display.

x4 Note

¢ Random playback continues until the disc stops, or
until the RANDOM button is pressed once again.

¢ The random playback function cannot be used
simultaneously with programmed playback.

« |fthe »#l button is pressed during random
playback, play skips ahead to the next randomly
selected track. If the <« button is pressed,
playback returns to the beginning of the currently
playing track and starts again.

Programmed playback (Play tracks in a

predetermined order)

This function allows you to program up to 24 tracks for
playback in the order selected.

1 From the stop mode, press the  PROGRAM

PROGRAM button.

The [PGM] indicator will light in the unit's front panel
display.

2 Use the number buttons to
select the number of the desired
track, followed by the ENTER
button.

Example: To select track 15, press the 1 and 5 buttons,

then press ENTER. In the event you make a mistake,
press the CLEAR button.

0 9
©~0

ENTER

3 Repeatstep 2 to input the numbers of all

desired tracks.

4  Press the »/11 button.

Playback will begin in the order the tracks have
been programmed. If you wish to add other
tracks, repeat steps 1 and 2.

Note

« |f the CLEAR button is pressed when the disc is

stopped, all programmed tracks will be cancelled.

To clear programmed tracks, from the stop mode,

press the PROGRAM button followed by the CLEAR

button. The programmed tracks will be cancelled,

beginning with the last one programmed.

¢ A“pause” cannot be programmed.

* The contents of programmed playback (all-track

repeat) can be repeated. Just press the REPEAT

button after beginning programmed playback (see

at left).

Single-track repeat cannot be performed during

programmed playback.

* Random playback cannot be used during
programmed playback.

* [f the »®l button is pressed during programmed

playback, play will jump ahead to begin playback of

the next programmed track.

After playback has stopped, to begin the same

programmed playback again, press the PROGRAM

button, followed by the »/11 button.
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View disc data

¢ During playback, press the
DISPLAY button

Various data, including elapsed and remaining
playing times will be displayed.

Depending on the disc, pressing the DISPLAY button
multiple times will cause the display to cycle through
different data contents.

DISPLAY

lkd Note

« Displaysfile name (first 8 characters) when playing
WMA/MP3/AAC files, or files on DSD discs.
Depending on the characters used, however, the
display may not be entirely correct.

iPod/iPhone/iPad playback

Merely by connecting your iPod/iPhone/iPad to this unit,
you can enjoy high-quality sound from your iPod/iPhone/
iPad.

Confirm what iPod/iPhone/iPad models are

supported

The iPod/iPhone/iPad playable on this unit are shown
below.

iPod/iPhone/iPad Audio Control
iPod nano 2/3/4/5/6G v v
iPod touch 1/2/3/4G v v
iPhone v v
iPhone 3G/3GS v v
iPhone 4/4S v v
iPad v v
iPad 2 v v

¢ This unit has been developed and tested for the
software version of iPod/iPhone/iPad indicated on
the website of Pioneer.
http://pioneer.jp/homeav/support/ios/eu/ (Europe
models)
http://pioneer.jp/homeav/support/ios/ao/ (Others)

¢ Installing software versions other than indicated on
the website of Pioneer to your iPod/iPhone/iPad
may result in incompatibility with this unit.

- Note

Pioneer does not guarantee that this unit plays
iPod/iPhone/iPad models other than the ones
specified.

* Some functions may be restricted depending on
the model or software version.

* iPod/iPhone/iPad is licensed for reproduction of
non-copyrighted materials or materials the user is
legally permitted to reproduce.

* Featuressuch asthe equalizer cannot be controlled
using this system, and we recommend switching
the equalizer off before connecting.

* Pioneer cannot under any circumstances accept
responsibility for any direct or indirect loss arising
from any inconvenience or loss of recorded
material resulting from iPod/iPhone/iPad failure.

» Fordetailed instructions on using the iPod/iPhone/
iPad, please refer to the manual supplied with the
iPod/iPhone/iPad.

Playing your iPod/iPhone/iPad

1 Press iPod/USB on the remote
control to select iPod as the input
source.

Press the remote control's iPod/USB button.

* You can also perform the same operation by
pressing the FUNCTION on the front panel
repeatedly.

iPod/USB

2 Connect your iPod/iPhone/iPad.
Connect your iPod/iPhone/iPad to the USB port on the
unit's front panel. Use the iPod cable supplied with your
iPod/iPhone/iPad for the connection.
* Forthe cable connection, also referto the operating
instructions for your iPod/iPhone/iPad.

iPod/iPhone/iPad

The following operations are possible for iPod/iPhone/
iPad.

Button What it does

»/n Starts playback. During playback, pause/
unpause playback.

| | Pauses playback.

<< Press to skip to the start of the current file,
then previous files.

-« Hold depressed for fast reverse.

»>| Press to skip to the next file.

»> Hold depressed for fast forward.

RANDOM The currently selected iPod/iPhone/iPad

files are played back in random order
(shuffle play).

REPEAT The currently selected iPod/iPhone/iPad
files are played back repeatedly‘1

iPod MENU Use when operating the iPod/iPhone/iPad
menu.

1/8/ENTER  Use to perform iPod/iPhone/iPad menu

operations.

1 Each time you press REPEAT the repeat modes
changes as below.
Repeat 1 = Repeat all = Normal playback
Repeat 1: Repeats a file currently played back.
Repeat all: Repeats all files.

e Important

If this unit cannot play your iPod/iPhone/iPad, perform
the following troubleshooting checks:

* Check whether the iPod/iPhone/iPad is supported
by this unit.

* Reconnect the iPod/iPhone/iPad to the unit. If this
doesn't seem to work, try resetting your iPod/
iPhone/iPad.

¢ Check the iPod/iPhone/iPad software is supported
by this unit.

If the iPod/iPhone/iPad cannot be operated, check the
following items:

¢ Is the iPod/iPhone/iPad connected correctly?
Reconnect the iPod/iPhone/iPad to the unit.

¢ IstheiPod/iPhone/iPad experiencing ahangup? Try
resetting the iPod/iPhone/iPad, and reconnect it to
the unit.

Note

» Ifan iPod/iPhone/iPad is connected to this unit,
recharging of the connected device will occur
whenever the unit's power is ON (however,
recharging will not occur when the Pure Audio
function is ON).

e When input is switched from iPod to another
function, the iPod/iPhone/iPad's playback will be
stopped automatically.
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Playing files stored on USB storage
devices

1 Press iPod/USB on the remote iPod/USB

control to select USB as the input
source.
Press the remote control's iPod/USB button.

* You can also perform the same operation by
pressing the FUNCTION on the front panel
repeatedly.

2 Connect the USB storage device.

?
_rJ
¢

——— USB storage device
(commercially available)

3 Press the »/11 button to begin playback.
* To pause playback, press the »/11 button.
* To stop playback, press the B button.

You can perform the following operations. Note that
some buttons are not available for operation depending
on the category currently being played back.

Button What it does

>/l Starts playback. During playback, pause/
unpause playback.

n Stops playback.

4« Press to skip to the start of the current file,
then previous files.

-« Press for fast reverse. Each time button is
pressed, reverse speed changes in four
steps.

> Press to skip to the next file.

»>> Press for fast forward. Each time button is
pressed, forward speed changes in four
steps.

RANDOM The currently selected files are played back
in random order (shuffle play).

REPEAT The currently selected files are played

repeatedly.!

1 Each time you press REPEAT the repeat modes
changes as below.
Repeat 1 = Repeat all = Normal playback
Repeat 1: Repeats a file currently played back.
Repeat all: Repeats all files.

When the auto power down function is set to ON, and
input is set for USB memory playback, if playback from
the USB memory device stops for 30 minutes without
other operation being performed, the power will
automatically switch to standby.

Note

« This unit may not recognize the USB storage
device, play files or supply power to the USB
storage device. For details, see Troubleshooting on
page 16.

¢ When the USB storage device contains a large
number of files, search and other access functions
may be slowed.

* Pioneer does not guarantee that any file recorded
on a USB storage device will play or that power will
be supplied to a USB storage device. Also note that
Pioneer will accept no responsibility whatsoever for
loss of files on USB storage devices caused by
connection to this unit.

* This unit does not support use of a USB hub.
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Chapter 5:

Using advanced functions

The functions that can be used differ according to the
type of disc and file. In some cases, some of the
functions cannot be used. See Playback functions on
page 13.

Playing with high-fidelity sound

Sound Retriever

When compressed sound signals are decompressed for
playback, some parts experience dropouts. By setting
the sound retriever function to ON, compensation is
added for those losses, thus producing richer, more
sumptuous sound.

e Press the S.RETRIEVER button.
Each time the button is pressed, the function
will change as follows: S.RTRV: OFF — S.RTRV: LOW —
S.RTRV: HI = Returns to original status
« The sound retriever function is disabled when the
pure audio function is ON.

S.RETRIEVER

Pure Audio

This function disables digital audio output and plays
analog audio with high fidelity. When set to ON, the
display shows no indicators. The factory default
condition is OFF.

e Press the PURE AUDIO button.
Press again to turn the function OFF.

* When this function is set to ON and the main unit's
input is switched to SACD/CD, the PURE AUDIO
indicator will light on the front panel. During disc
playback, the front panel display turns OFF.

* When the PURE AUDIO indicator is lighted, any
iPod/iPhone/iPad connected to the main unit will
not be recharged.

Hi-Bit 32

This function expands the dynamic range of digital audio
signals. By requantifying 16-bit or 24-bit audio to 32 bits,
greater sensitivity and smoother musical expression are
made possible.

¢  Press the Hi-Bit 32 button.
Pressto alternate between ON and OFF. When
set to ON, the unit's Hi-Bit 32 indicator lights.

PUREAUDIO

Hi-Bit 32

* The Hi-Bit 32 function is disabled when the PURE
AUDIO indicator is lighted (see above).

Changing the playback area (layer) of
an SACD/CD

Hybrid SACD discs are composed of two layers, an
SACD layer, and CD layer, allowing you to select which
layer you wish to play.

1 Press the SACD/CD button.
Input changes to SACD/CD.

2 In the stop mode, press the SACD/CD
button.

Each time the button is pressed, the playback alternates
between the CD area and SACD 2 channel area.

SACD/CD

x4 Note

¢ This unit does not support SACD multi-channel
areas.

Adjusting overall display illumination
This unitis equipped with a dimmer function to allow the
display illumination to be adjusted in three levels,
responding to differing levels of ambient lighting. The
factory default is the brightest setting.

e Press the DIMMER button.
Each time the button is pressed it the brightness O
cycles through the three levels.
¢ The dimmer setting cannot be changed when a
disc is playing with the pure audio function ON (see
at left).
« The brightness of the STANDBY indicator does not
change.

DIMMER

Auto power down (automatically sets
power to standby)

This function automatically switches the unit to standby
mode if no signal or switch operation is detected for 30
minutes.

SET UP
1 Press the SET UP button.
2 Change the setting and @ @
confirm. CnTER

Use the 4=/= button to set the function ON
or OFF as desired, then press the ENTER
button to confirm.

Note

¢ This function is disabled when iPod input is
selected.

Auto Level Control (automatically
adjusts sound volume differences)

Sound volume differences are automatically equalized
for playback. Also, when playing at low sound volume,
playback is optimized for difficult-to-hear bass sounds,
treble sounds, and spoken contents.

e  Press the ALC button.
Each time the button is pressed, the function
alternates ON and OFF. When set to ON, the [ALC]
indicator lights in the unit's display window.
e The Auto Level Control function is disabled when
the PURE AUDIO indicator is lighted (see above).

ALC

Using this unit as a D/A converter

By inputting digital audio signals to the unit's
DIGITAL IN terminals (COAXIAL or OPTICAL), those
signals can be converted to analog format and output
from the ANALOG OUT terminals.

1 Connect a digital input component.
See the section Digital audio input connections on
page 5.

2 Switch to digital audio input. PISNT DPIGIN2
Press the DIG IN 1 or DIG IN 2 button on

the remote. The unit's [DACmode] indicator will light on
the unit's display window.

When DIG IN 1 is selected, digital input signals from the
COAXIAL terminal are played; when DIG IN 2 is
selected, signals from the OPTICAL terminal are played.
* The FUNCTION button on the main unit can also be
pressed repeatedly to change the input source.

x4 Note

* This unit supports linear PCM signals with
sampling rates and quantitative bits up to 192 kHz/
24 bits (operation may not be possible in all cases,
depending on components connected and
operating environment).

e The Hi-Bit 32 and Auto Level Control functions (see
above) also operate on digital audio signals input to
the unit’s DIGITAL IN terminals.
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Playback functions
The functions that can be used differ according to the type of disc and file. In some cases, some of the functions
cannot be used. Check the usable functions on the table below.

Disc/file type

Function’ CD-DA
CD-R/-RW?
Fast forward/Fast reverse v/ v v
Skip function v v v
Direct search v v _ _

(designate a specific track for playback)

Repeat playback

Random playback v

Programmed playback v v B B
(Play tracks in a predetermined order)

View disc data v v v v
Sound Retriever - v -
Pure Audio v/ v /5 v
Hi-Bit 32 - v v _
SACD/CD /6 - _ -
ALC

(automatically adjusts sound volume - v v -
differences)

1 Some functions may not work for some discs or files, even if indicated [v] on the table.
2 Also see Playback of CD-R/CD-RW discs on page 14.

3 Also see Playable file formats on page 14.

4 Also see Playing DSD discs on page 14.

5 This function is enabled only during playback of files recorded on disc.

6 Hybrid SACD discs only.




m CAdditionaI information

)

Chapter 6:

Additional information

Playable disc

Playback of CD-R/CD-RW discs

¢ Thisunitcan play CD-R/CD-RW discs recorded with
CD music format, or audio data in WMA and MP3
format. However, some discs may not be playable,
or may generate noise or distorted sound.

¢ This unit is for playback only. It cannot record data
on CD-R/CD-RW discs.

¢ CD-R/CD-RW discs which have not be finalized
cannot be played on this unit. For details, consult
the operating instructions for your disc recorder.

Playing DSD discs
This unit can play DSD disc files recorded in the DSF file
format.
Playable files
¢ Recorded discs: DVD-R/-RW
* File Extension: .dsf
* Folder name: DSD_DISC
¢ Capacity: maximum 4 GB per file
¢ Audio: 2-channel
e Sampling frequency: 2.8224 MHz
Example of folder composition
The order of file/folder playback is not alphabetical, but

depends on the order in which they were recorded to the
disc.

— File01.dsf

File02.dsf

File03.dsf

File04.dsf

File05.dsf
File06.dsf

* Asingle folder can hold a maximum of 150 files.
* Asingle disc can hold a maximum of 200 folders.
¢ Each folder should have no more than 8 levels.

* File names using Japanese language fonts and
certain other symbol fonts may not be displayed
correctly.

¢ Any files other than those of DSF format will be
ignored.

A Caution

* Some files may not be playable.

* Discs holding large numbers of files and folders
may require substantial time to begin playback. In
this case, you can move the desired files directly to
the DSD_DISC folder, or limit the number of files to
20 or less.

Operations during playback
The following operations cannot be performed during
playback of a DSD disc:

¢ Direct search

¢ Playback of disc files other than DSF type

Display

When the unit is in the stop mode when playing a DSD
disc, the unit will display the indicator [DSD DISC].
During playback, pressing the DISPLAY button will
cause the display to cycle through the following
information each time the button is pressed:

* Number of the track and its elapsed playing time

¢ Name of file

Playable file formats

Playing audio files

This unit supports the following file formats.

* Note that some file formats are not available for
playback although they are listed as playable file
formats.

¢ [fan attempt is made to play files with unsupported
formats, the sound may be intermittent or be
accompanied by noise. In such cases, confirm that
the file format is compatible with this unit.

e Music files subjected to Digital Rights
Management controls cannot be played. DRM
(Digital Rights Management) copy protection is a
technology designed to protect copyrights. To
prevent illegal copying DRM restricts playback to
the disc recorder or computer originally used to
record the music. For details, consult the operating
instructions and help files for the device or
application used during the original recording.

Category Extension Stream

Sampling 8 kHz to
frequency 48 kHz
MPEG-1/ 8;1;Téization 16 bit
MP3! .mp3 2 Audio
Layer3  cpannel 2ch
Bitrate 8 kbps to
320 kbps
Sampling 22.06 kHzto
frequency 48 kHz
Quantization 16 bit
WMA wma WMA2/7/ bitrate
8/9
Channel 2ch
Bitrate 32 kbps to
192 kbps

Category Extension Stream

Sampling 8 kHz to
MPEG-4 frequency 48 kHz
AACLC -
MPEG4 (bli?ra;?élzaﬁon 16 bit

AAC .mda HE AAC
(AAC
Plus vi/ Channel 2ch
2 Bitrate 8 kbps to
320 kbps

1.“MPEG Layer-3 audio decoding technology licensed from
Fraunhofer IIS and Thomson multimedia.”

A Caution

¢ It may not be possible to play all CD-R/CD-RW discs
recorded on a CD recorder or computer, due to
characteristics of the disc, disc scratches or
soiling, or soiling or condensation on the player's
laser lens.

» Discs recorded on a computer may not be playable
onthis unitdue to application settings or computer
environment. Be sure to record your discs using the
proper format (for details consult the marketer of
your application).

« Discs recorded in packet write format cannot be
played on this unit.

* CD-R/CD-RW discs that have not be finalized
cannot be played on this unit.

WMA file playback

* Please use discs recorded to compatibility with CD-
ROM file systems (ISO9660 level 1 and 2), and those
compatible with extended format (Joliet, Romeo).

* This unit does not support discs recorded with
Variable Bit Rate (VBR) or lossless encoding.

* This unit does not support multi-session discs.

* Atotal maximum of 648 folders and tracks can be
recognized and played. Of that number, a
maximum of 299 may be folders. However,
depending on the folder composition, not all folders
and tracks can be recognized and played.

* When using WMA files, be sure they have been
encoded using applications verified and recognized
by Microsoft Corporation. If unrecognized
applications are used, improper operation may
result.
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MP3 file playback

* Please use discs recorded to compatibility with CD-

ROM file systems (ISO9660 level 1 and 2), and those
compatible with extended format (Joliet, Romeo).
¢ This unit does not support Variable Bit Rate (VBR);

(even if files are playable, the times shown in the

front panel display will be incorrect due to the

change in bitrate, thus changing faster or slower
than the correct time values.)

This unit does not support multi-session discs.

* Atotal maximum of 648 folders and tracks can be
recognized and played. Of that number, a
maximum of 299 may be folders. However,
depending on the folder composition, not all folders
and tracks can be recognized and played.

* Foroptimum sound quality, bit rates of 128 kbps or
higher are recommended for recordings.

MPEG-4 AAC file playback

e AAC is an acronym for *Advanced Audio Coding,”
the basic format for audio compression technology
used in MPEG-2 and MPEG-4.

e This unit supports the playback of AAC files with
the extension “.m4a," as encoded by iTunes®.
However, playback may not be possible in the case
of files copy protected by DRM, and depending on
the iTunes encoding version.

e iTunes is a trademark of Apple Inc., registered in
the U.S. and other countries.

Cautions on use

Moving the player

When moving this unit to a new location, always perform
the following procedure first: Remove any disc loaded
and close the disc tray. Press the unit's &/ STANDBY/
ON button so that the [-OFF-] appears in the front panel
display, then wait ten seconds before disconnecting the
power cord. Damage or malfunctions may result if the
unit is moved with a disc loaded in the tray.

Place of installation

Select a stable place nearthe TV and AV system to which
the unit is connected.

Do not place the player on top of a TV or color monitor.
Keep it away from cassette decks or other components
easily affected by magnetism.

Avoid the following types of places:
* Places exposed to direct sunlight

¢ Humid or poorly ventilated places
* Extremely hot or cold places
¢ Places subject to vibration
¢ Places in which there is much dust or cigarette
smoke
* Places exposed to soot, steam or heat (in kitchens,
etc.)
Do not mount the unit on a sofa or other object or
material with absorbent qualities, since sound quality
may be adversely affected.

Do not place objects on top

Do not place objects on top of the player.

Keep away from heat

Do not place the player on top of an amplifier or other
device generating heat. When installing in a rack, to
avoid the heat generated by the amplifier and other
devices, place it on a shelf below the amplifier whenever
possible.

Turn the power off when not using the

player

Depending on the conditions of the TV broadcast
signals, striped patterns may appear on the screen when
the TV is turned on while the player's power is turned on.
This is not a malfunction with the player or TV. If this
happens, turn the player's power off. In the same way,
noise may be heard in the sound of a radio.

Condensation

If the player is moved suddenly from a cold place into a
warm room (in winter, for example) or if the temperature
in the room in which the player is installed rises
suddenly due to a heater, etc., water droplets
(condensation) may form inside (on operating parts and
the lens). When condensation is present, the player will
not operate properly and playback is not possible. Let the
player stand at room temperature for 1 or 2 hours with
the power turned on (the time depends on the extent of
condensation). The water droplets will dissipate and
playback will become possible.

Condensation can also occur in the summer if the player
is exposed to the direct wind from an air-conditioner. If
this happens, move the player to a different place.

Cleaning the player

Normally, wipe the player with a soft cloth. For tough dirt,
apply some neutral detergent diluted in 5 to 6 parts water
to a soft cloth, wring out thoroughly, wipe off the dirt,
then wipe again with a dry cloth.

Note that getting alcohol, thinner, benzene or
insecticide on the player could cause the print and
coating to peel off. Also, avoid leaving rubber or vinyl
products in contact with the player for long periods of
time, as this could damage the cabinet.

When using chemical-impregnated wipes, etc., read the
wipe's cautions carefully.

Unplug the power cord from the power outlet when
cleaning the player.

Caution for when the unit is installed in a

rack with a glass door

Do not press the 4 OPEN/CLOSE on the remote control
to open the disc tray while the glass door is closed. The
door will hamper the movement of the disc tray, and the
unit could be damaged.

Cleaning the pickup lens

The player's lens should not become dirty in normal use,
but if for some reason it should malfunction due to dust
or dirt, consult your nearest Pioneer authorized service
center. Although lens cleaners for players are
commercially available, we advise against using them
since some may damage the lens.

Handling discs

Do not use damaged (cracked or warped) discs.

Do not scratch the disc's signal surface or let it get dirty.
Do not load more than one disc into the player at a time.

Do not glue paper or put stickers onto the disc, or use a
pencil, ball-point pen or other sharp-tipped writing
instrument. These could all damage the disc.

Storing discs

Always store discs in their cases, and place the cases
vertically, avoiding places exposed to high temperatures
or humidity, direct sunlight or extremely low
temperatures.

Be sure to read the cautions included with the disc.

Cleaning discs

It may not be possible to play the disc if there are
fingerprints or dust on it. In this case, using a cleaning
cloth, etc., to wipe the disc gently from the center toward
the outer edge. Do not use a dirty cleaning cloth.

Do not use benzene, thinner or other volatile chemicals.
Also do not use record spray or antistatic agents.
Fortough dirt, apply some water to a soft cloth, wring out
thoroughly, wipe off the dirt, then wipe off the moisture
with a dry cloth.

Specially shaped discs

Specially shaped discs (heart-shaped, hexagonal, etc.)
cannot be used on this player. Never use such discs, as
they will damage the player.

Condensation on discs

If the disc is moved suddenly from a cold place into a
warm room (in winter, for example), water droplets
(condensation) may form on the disc surface. Discs will
not play properly if there is condensation on them.
Carefully wipe off the water droplets from the disc
surface before using the disc.
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Troubleshooting

Incorrect operations are often mistaken for trouble and malfunctions. If you think that there is something wrong with
this component, check the points below. Sometimes the trouble may lie in another component. Investigate the other
components and electrical appliances being used. If the trouble cannot be rectified even after exercising the checks
listed below, ask your nearest Pioneer authorized service center or your dealer to carry out repair work.

* [fthe unit does not operate normally due to external effects such as static electricity disconnect the power plug
from the outlet and insert again to return to normal operating conditions.

Problem Remedy

The disc won't play or is automatically * Make sure the disc is loaded with the label side face-up and aligned properly in the
ejected after loading. disc tray guide (page 9).
* Make sure the disc is free from dirt and dust and is not damaged (page 15).
* Condensation inside the player: Allow time for condensation to evaporate. Avoid
using the player near an air-conditioning unit (page 15).
* The disc tray will open if an unsupported disc type is loaded (page 4).

Cannot play CD-R/-RW discs. * Some CD-R/-RW discs recorded on a computer cannot be played.

Cannot play files in WMA/MP3/AAC
format.

* The following types of files cannot be played:
- Files with DRM copy protection
- Recorded discs not in compliance with ISO9660 format
- Files not recorded with sampling frequency of 44.1 kHz
- WMA files recorded with variable bit rate (VBR) or lossless encoding.

Cannot operate the remote
control.

* Replace the battery (page 4).

* Operate within 7 m, 30° of the remote sensor on the front panel (page 4).

¢ Remove the obstacle or operate from another position.

 Avoid exposing the remote sensor on the front panel to direct light.

* |s the control cord for one component connected improperly? Confirm correct
connections (page b5).

Settings are erased. « If the power cord is forcibly disconnected or a power failure occurs while the unit's
power is ON, previously entered settings may be deleted. To disconnect the power
cord, first press the remote control's & STANDBY/ON button, then wait until the
[-OFF-] goes out in the front panel display; only then disconnect the cord. Particular
care should be taken when the unit's power cord is connected to an outlet on another
component, since turning off the power to the other component may simultaneously
disconnect power to this unit. Whenever possible, connect this unit's power cord
directly to a wall outlet.

No audio, or audio is distorted. * Check that all interconnects are firmly inserted (page 5).

 Check that the plugs and terminals are free of dirt, oxide, etc. and clean if necessary.
Also check the cable for damage.

 Check that the disc is not damaged, and free from dust and dirt.

¢ Isthe unit set to “pause"? Press the /11 button.

 Check your amplifier/receiver's settings (volume, input function, speaker settings,
etc).

* Make sure the player’s output is not connected to the amplifier’s phono (turntable)
inputs.

Noticeable difference in SACD and
CD volume.

* This is due to differences in the audio format and is not a malfunction.

Between tracks of an SACD disc, the
main unit's display indicates [--:--].

* This display may occur depending on the disc.

En

Problem Remedy

The analog audio is OK, but there * Make sure that Pure Audio feature is switched off (page 12).
appears to be no digital audio signal. ¢ Audio from SACD and DSD discs, as well as iPod cannot be output in digital form.
Use the ANALOG OUT terminals for such media (page 5).

USB storage device is not recognized. ¢ Connect the device securely (all the way in) (page 11).

 This unit does not support USB hubs. Connect the USB storage device directly.

* Some USB storage devices may not be recognized properly. Turn the power off then
back on.

* This unit only supports USB mass storage class devices.

* Only the FAT16 and FAT32 file systems are supported. Other file systems (ex. FAT,
NTFS, etc.) are not supported.

 This device does not support the use of external hard disc drives.

A USB storage device is connected
and displayed, but the audio files
stored on the USB storage device
cannot be played back.

» Copyrighted audio files stored on a USB storage device cannot be played back.
Attempting to import music data from a CD, etc., to a computer may cause the
invocation of copy protection, depending on the settings.

 See the list of file formats that can be played back on this unit.

Much time is required to recognized
the USB storage device.

* Some time may be required to load the data when large capacity USB storage
devices are connected (this could take several minutes).

Power is not supplied to the USB
storage device.

* When the pure audio function is set to ON, power is not supplied to USB ports
(page 12).
* Does an error message appear in the front panel display? (page 8)
- Turn the power off then back on (page 9).
- Turn the power off, then disconnect and reconnect the USB storage device
(page 11).
- Press FUNCTION to switch to the other mode, then switch again to the USB mode.
(When the input is switched back to USB) (page 8).

Music files are played back even
though they're not recorded in the
USB storage device.

* Confirm whether any hidden files are recorded on the device. Hidden files will be
played.

Cannot operate the iPod/iPhone/iPad. * Make sure the iPod/iPhone/iPad is connected correctly (refer to iPod/iPhone/iPad
playback on page 10). Also, try disconnecting the iPod/iPhone/iPad then reconnecting
it.

» Confirm that the connected iPod/iPhone/iPad is a model supported by this unit
(page 10).

« If the iPod/iPhone/iPad is experiencing a hangup, try resetting the iPod/iPhone/iPad,
and reconnect it to the unit.

Power is not supplied to the iPod/
iPhone/iPad.

* When the pure audio function is set to ON, power is not supplied to USB ports
(page 12).

 Does an error message appear in the front panel display? Turn the power off, then
disconnect and reconnect the iPod/iPhone/iPad.

Sound not produced from iPod/
iPhone/iPad.

* |s sound being produced from the speaker of the iPod/iPhone/iPad? Disconnect
power to the unit, then turn on again. After setting for iPod input, connect the iPod/
iPhone/iPad.

« Audio is not output from the DIGITAL OUT terminals.
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Specifications

General

System........oooonn Super Audio CD player
Power requirements. .. .AC 220 V to 240 V , 50 Hz/60 Hz
Power consumption........ ... .. 41 W
Power consumption (standby) . .............. 0.456 W
Weight. . ... 7.8 kg
Dimensions

............. 435 mm (W) x 130 mm (H) x 329 mm (D)
Operating temperature ............. +5°Cto +35°C
Operating humidity .................... 5% to 85 %

(no condensation)
Audio output (1 stereo pair)

Outputlevel.................... During audio output
200 mVrms (1 kHz, —20 dB)

Number of channels
Jacks oo

Digital audio characteristics
Frequency response

CD.o 2 Hz to 20 kHz

SACD .o 2 Hz to 50 kHz
S/N ratio

CD 117dB

SACD . 117dB
Dynamic range

CD .o 100 dB

SACD . 108 dB
Total harmonic distortion:

CD 0.0022 %

SACD ..o 0.0020 %
Wow and flutter .............. Limit of measurement

(=0.001 % W. PEAK) or lower
Digital output

Optical digital output ... ....... Optical digital terminal
Coaxial digital output.................. RCA terminal
Digital input

Optical digital input ........... Optical digital terminal
Coaxial digital input................... RCA terminal
Accessories

RCA audio cable (red/white plugs)................. 1
Remotecontrol...............oo i o 1
AAA/IEC RO3 dry cell batteries .. ... 2
Power cord

Warranty card (European model only)
Operating Instructions (This document)

ﬂ Note

* Specifications and the design are subject to
possible modifications without notice, due to
improvements.

¢ Corporation and product names mentioned herein
are trademarks or registered trademarks of the
respective corporations.

© 2012 PIONEER CORPORATION.
All rights reserved.




Nous vous remercions pour cet achat d'un produit Pioneer.

Nous vous demandons de lire soigneusement ce mode d'emploi ; vous serez ainsi @ méme de faire fonctionner I'appareil correctement. Apres avoir bien Iu le
mode d'emploi, le ranger dans un endroit sr pour pouvoir s'y référer ultérieurement.

humains.

IMPORTANT

Ce symbole de I'éclair, placé dans un
triangle équilatéral, a pour but d'attirer
I'attention de I'utilisateur sur la présence, a
I'intérieur du coffret de I'appareil, de
“tensions dangereuses” non isolées d'une
grandeur suffisante pour représenter un
risque d'électrocution pour les étres

ATTENTION

DANGER D’ELECTROCUTION

NE PAS OUVRIR

ATTENTION :

POUR EVITER TOUT RISQUE
D'ELECTROCUTION, NE PAS ENLEVER LE
COUVERCLE (NI LE PANNEAU ARRIERE).
AUCUNE PIECE REPARABLE PAR
LUTILISATEUR NE SE TROUVE A .
LINTERIEUR. CONFIER TOUT ENTRETIEN A
UN PERSONNEL QUALIFIE UNIQUEMENT.

Ce point d'exclamation, placé dans un
triangle équilatéral, a pour but d'attirer
|'attention de I'utilisateur sur la présence,
dans les documents qui accompagnent
|'appareil, d'explications importantes du
point de vue de I'exploitation ou de
I'entretien.

D3-4-2-1-1_A1_Fr

Marquage pour Ies>
équipements

Exemples de marquage
pour les batteries

X
i

Information a destination des utilisateurs sur la collecte et I'’élimination des
égquipements et batteries usagés

Ces symboles qui figurent sur les produits, les emballages et/ou les documents
d’accompagnement signifient que les équipements électriques et électroniques et
batteries usagés ne doivent pas étre jetés avec les déchets ménagers et font I'objet
d’'une collecte sélective.

Pour assurer I'enlévement et le traitement appropriés des produits et batteries
usagés, merci de les retourner dans les points de collecte sélective habilités
conformément & la |égislation locale en vigueur.

En respectant les circuits de collecte sélective mis en place pour ces produits, vous
contribuerez & économiser des ressources précieuses et a prévenir les impacts
négatifs éventuels sur la santé humaine et I'environnement qui pourraient résulter
d’'une mauvaise gestion des déchets.

Pour plus d’information sur la collecte et le traitement des produits et batteries
usageés, veuillez contacter votre municipalité, votre service de gestion des déchets
ou le point de vente chez qui vous avez acheté ces produits.

Ces symboles ne sont valables que dans les pays de I'Union Européenne.
Pour les pays n’appartenant pas al’Union Européenne :

Si vous souhaitez jeter ces articles, veuillez contacter les autorités ou revendeurs
locaux pour connaitre les méthodes d’élimination appropriées.

K058a_A1_Fr

AVERTISSEMENT

Cet appareil n'est pas étanche. Pour éviter les risques
d'incendie et de décharge électrique, ne placez prés de
lui un récipient rempli d'eau, tel qu'un vase ou un pot
de fleurs, et ne I'exposez pas a des gouttes d'eau, des

éclaboussures, de la pluie ou de I'humidité.
D3-4-2-1-3_A1_Fr

AVERTISSEMENT

Avant de brancher I'appareil pour la premiere, lisez
attentivement la section suivante.

La tension de I'alimentation électrique disponible
varie selon le pays ou la région. Assurez-vous que
la tension du secteur de la région ou I'appareil sera
utilisé correspond a la tension requise (par ex. 230

V ou 120 V), indiquée sur le panneau arriére.
D3-4-2-1-4*_A1_Fr

AVERTISSEMENT
Pour éviter les risques d'incendie, ne placez aucune
flamme nue (telle gu'une bougie allumée) sur
I'appareil.

D3-4-2-1-7a_A1_Fr

PRECAUTION DE VENTILATION

Lors de l'installation de I'appareil, veillez a laisser un
espace suffisant autour de ses parois de maniére a
améliorer la dissipation de chaleur (au moins 10 cm sur
le dessus, 10 cm a 'arriere et 10 cm de chaque cété).

AVERTISSEMENT
Les fentes et ouvertures du coffret sont prévues pour la
ventilation, pour assurer un fonctionnement stable de
I'appareil et pour éviter sa surchauffe. Pour éviter les
risques d'incendie, ne bouchez jamais les ouvertures et
ne les recouvrez pas d’'objets, tels que journaux, nappes
ou rideaux, et n'utilisez pas I'appareil posé sur un tapis
épais ou un lit.

D3-4-2-1-7b*_A1_Fr




Milieu de fonctionnement

Température et humidité du milieu de fonctionnement :
De +5°C a +35°C (de +41 °F a +95 °F) ; Humidité
relative inférieure & 85 % (orifices de ventilation non
obstrués)

N'installez pas I'appareil dans un endroit mal ventilé ou
un lieu soumis a une forte humidité ou en plein soleil

(ou a une forte lumiere artificielle).
D3-4-2-1-7c¢*_A1_Fr

Ce produit est destiné & une utilisation domestique
générale. Toute panne due a une utilisation autre qu'a
des fins privées (comme une utilisation & des fins
commerciales dans un restaurant, dans un autocar
ou sur un bateau) et qui nécessite une réparation
sera aux frais du client, méme pendant la période de

garantie.
K041_A1_Fr

Si la fiche d'alimentation secteur de cet appareil ne
convient pas a la prise secteur a utiliser, la fiche doit
étre remplacée par une appropriée. Ce
remplacement et la fixation d'une fiche secteur sur le
cordon d'alimentation de cet appareil doivent étre
effectués par un personnel de service qualifié. En cas
de branchement sur une prise secteur, la fiche de
coupure peut provoquer une sérieuse décharge
électrique. Assurez-vous qu'elle est éliminée
correctement apres sa dépose.
'appareil doit &tre déconnecté en débranchant sa
fiche secteur au niveau de la prise murale si vous
prévoyez une période prolongée de non utilisation
(par exemple avant un départ en vacances).
D3-4-2-2-1a_A1_Fr

NOTE IMPORTANTE SUR LE CABLE D'ALIMENTATION
Tenir le céble d'alimentation par la fiche. Ne pas
débrancher la prise en tirant sur le cable et ne pas
toucher le céble avec les mains mouillées. Cela risque de
provoquer un court-circuit ou un choc électrique. Ne pas
poser I'appareil ou un meuble sur le cable. Ne pas pincer
le cable. Ne pas faire de noeud avec le céble ou I'attacher
a d'autres cables. Les cébles d'alimentation doivent étre
posés de fagon a ne pas étre écrasés. Un cable abimé
peut provoquer un risque d’'incendie ou un choc
électrique. Vérifier le cable d'alimentation de temps en
temps. Contacter le service apres-vente PIONEER le plus
proche ou le revendeur pour un remplacement.

S002*_A1_Fr

ATTENTION

Uinterrupteur O/1 STANDBY/ON de cet appareil ne
coupe pas completement celui-ci de sa prise secteur.
Comme le cordon d'alimentation fait office de
dispositif de déconnexion du secteur, il devra étre
débranché au niveau de la prise secteur pour que
I'appareil soit completement hors tension. Par
conséquent, veillez a installer I'appareil de telle
maniere que son cordon d'alimentation puisse étre
facilement débranché de la prise secteur en cas
d'accident. Pour éviter tout risque d’'incendie, le
cordon d'alimentation sera débranché au niveau de
la prise secteur si vous prévoyez une période
prolongée de non utilisation (par exemple avant un

départ en vacances).
D3-4-2-2-2a*_A1_Fr

ATTENTION

Cet appareil est un produit laser de Classe 1, classé
selon l'article IEC 60825-1:2007 relatif a la Sécurité
des produits laser.

APPAREIL A LASER DE CLASSE 1

D58-5-2-2a_A2_Fr
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m CAvant de commencer
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Chapitre 1:

Avant de commencer

Compatibilité en lecture des disques
et du format de gravure

Les disques pouvant étre lus sur ce lecteur sont
répertoriés ci-dessous.

* SACD (Super Audio CD)*
(zone a deux canaux uniguement)
« CD
* Disque DSD
* "Super Audio CD” est une marque déposée.

Remarque

¢ Cette unité ne permet pas de lire des zones
multicanaux des disques SACD.

¢ Les bornes DIGITAL OUT de cette unité ne
produisent pas de son des disques SACD et DSD ni
des iPod/iPhone/iPad.

¢ Lorsqu’un disque est chargé, la mise sous tension
n'entraine pas automatiqguement le lancement de
la lecture. En conséquence, la lecture
chronométrée n'est pas possible méme si I'unité
est connectée & une minuterie.

A propos de la lecture de disques DualDisc
Undisque DualDisc est un nouveau disque a deux faces,
I'une d'elle comportant du contenu DVD vidéo, audio,
etc. et I'autre comportant du contenu non-DVD tel que
des données audio numériques. La face audio non-DVD
du disque n'est pas conforme aux spécifications des CD
audio et il se peut donc que la lecture soit impossible.
Pour de plus amples informations sur les
caractéristiques des DualDisc, veuillez consulter le
fabricant ou le détaillant du disque.

Disques ne pouvant pas étre lus

« DVD-Vidéo

* DVD-Audio

¢ CDG

« CDVidéo

« DISCD
Il est possible que certains disques ne faisant pas partie
de la liste ci-dessus ne puissent pas étre lus.

Fr

Contenu de I'emballage
Veuillez vous assurer que les accessoires suivants sont
livrés avec I'appareil.

e Télécommande x1

* Piles seches AAA/IEC R0O3 x2

¢ Cable audio RCA (fiches rouges/blanches) x1

« Cordon d'alimentation

¢ Cartes de garantie

(modeles européens uniquement)
* Mode d'emploi (ce document)

lid Remarque

¢ Lesiillustrations des Mode d'emploi peuvent avoir
été modifiées ou simplifiées dans le but de
clarification et en conséquence peuvent différer de
|'apparence actuelle du produit.

Installation des piles dans la
télécommande

1 Ouvrez le couvercle arriére.

2 Placez les piles neuves, en faisant
correspondre la polarité a celle du boitier.

3 Fermez le couvercle arriére.

Les piles incluses avec I'unité ont été fournies pour
permettre de controler le fonctionnement du produit et
ne dureront pas longtemps. Nous recommandons
d'utiliser des piles alcalines qui ont une durée de vie
utile plus longue.

A\ AVERTISSEMENT

* N'utilisez pas et ne rangez pas pas les piles sous la
lumiére directe du soleil ou dans un endroit
excessivement chaud, comme une voiture ou &
proximité d'un appareil de chauffage. Les piles
risqueraient de fuir, de surchauffer, d’exploser ou
de s'enflammer. Leur durée de vie ou leurs
performances pourraient également étre réduites.

A Attention

Toute utilisation incorrecte des piles peut entrainer des
accidents, comme une fuite ou une explosion.
Respectez les précautions suivantes:

* Lorsquevous placez les piles, prenez soin de ne pas
endommager les ressorts des bornes des piles ©.
La batterie peut alors fuir ou surchauffée.

* Ne pas utiliser de piles autres que celles qui sont
indiquées. Ne pas utiliser non plus une pile neuve
avec une pile usée.

* Lorsque vous installez les piles dans la
télécommande, orientez les piles dans la bonne
direction en respectant la polarité (® et ©).

* Ne pas chauffer, ni démonter, ni ne jeter les piles
dans le feu ou 'eau.

* Latension des piles peut différer I'une de l'autre et
cela méme si leur type et forme sont identiques.
Utiliser ensemble uniquement des piles du méme
type.

* Pour éviter que les piles ne fuient, enlever les piles
lorsque le produit n'est pas censé étre utilisé
pendant une période prolongée (a savoir 1 mois ou
plus). Si les piles ont fuit, nettoyer soigneusement
I'intérieur du compartiment et placer ensuite les
piles. Si une pile fuit et que du liquide entre en
contact avec votre peau, nettoyer a grande quantité
d'eau.

* Lorsque vous jetez des piles usées, veuillez vous
conformer aux normes gouvernementales ou a la
réglementation des institutions publiques
environnementales en vigueur dans votre pays ou
région.

Utilisation de la télécommande

Latélécommande a une portée d'environ 7 m a un angle
d'environ 30° par rapport au capteur.

Respectez les consignes suivantes lorsque vous utilisez
la télécommande :

¢ Aucun obstacle ne doit étre présent entre la
télécommande et le capteur de 'appareil.

* Le fonctionnement de la télécommande peut étre

perturbé si le capteur est soumis & un éclairage

trop puissant (rayons solaires ou lumiere

fluorescente).

L'utilisation simultanée de plusieurs

télécommandes peut brouiller leur

fonctionnement. Evitez d'utiliser d'autres

télécommandes & proximité de cet appareil.

* Remplacez la pile lorsque vous notez une baisse de
portée de la télécommande.
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Chapitre 2:

Connexions
A' Attention

Avant d'effectuer ou de changer les connexions,
coupez le courant et déconnectez le cordon
d'alimentation de la prise CA.

* Connectez le cordon d'alimentation apres avoir
effectué toutes les connexions entre les appareils.

Connexions de sortie audio
analogique

Lorsque vous connectez la sortie audio analogique de
cette unité a la sortie audio analogique d'un
amplificateur, vous pouvez utiliser I'amplificateur pour
bénéficier de I'audio analogique de cette unité.

Panneau arriére du PD-50

ANALOG OUT

Cable audio (inclus)

Amplificateur

R ANALOG l}
AUDIO INPUT

Connexions audio numérique

Q Important

Précaution a prendre lors de la manipulation des
cables a fibre optique

* Prenez soin de ne pas plier les cébles a fibre
optique en angles aigus. Lorsque vous rangez les
cébles a fibre optique, enroulez-les en boucle de
156 cm de diametre.

* Lors de la connexion des cébles a fibre optique,
alignez correctement les connecteurs et
introduisez-les complétement. Si 'orientation du
connecteur du céble est incorrecte et que vous
exercez une force excessive pour introduire le
connecteur, vous risquez de le déformer, ce qui
empéchera lobturateur de se fermer lorsque le
céble est enlevé.

Connexions de sortie audio numérique

Vous pouvez, si souhaité, connecter la sortie audio

numérique de cette unité a un amplificateur AV ou un

appareil d’enregistrement numérique (enregistreur CD,

MD, etc.).

¢ Les bornes DIGITAL OUT de cette unité ne

produisent pas de son des disques SACD et DSD ni
des iPod/iPhone/iPad.

Amplificateur AV ou

appareil d’enregistrement
DIGITALIN ——
COAXIAL

numérique
=0 5

=10

A = =

— (— DIGITALIN
9 ] © OPTICAL
Ammicateur AV oul—'

appareil d'enregistrement %

numérique

[=AN

— Céble audio

numérigue PR ;
coaxial (en vente /. Céable a fibre optique
dans le (en vente dans le
commerce) commerce)

DIGTALOUT

Panneau arriere du PD-50

)i d Remarque

¢ Pourlasortie audio numérique, les CD lus sur cette
unité doivent produire des signaux PCM linéaires
avec un taux d'échantillonnage allant jusqu'a
44,1 kHz et des bits quantitatives allant jusqu'a
16 bits (il peut s'avérer impossible de lire certains
disques sur le composant connecté et
I'environnement). Pour plus d'informations sur les
autres fichiers, voir page 14.

Connexion d’entrée audio numérique

Cet appareil peut étre utilisé comme convertisseur C/A
en branchant la sortie audio numérique d'un composant
audio numérique a la sortie audio numérique de cet
appareil.

Référez-vous a la section “Utilisation de cette apparei/
comme convertisseur VA" (page 12) pour plus de
détails sur la sortie audio des signaux connectés aux
bornes DIGITAL IN de cet appareil.

DIGITALIN
COAXIAL

DIGITALIN
———e Bl

Audio numérique 1

Audio numérique 2

T
R Céable audio

_— numérigue

coaxial (en vente

dans le

commerce)

g ﬁ

‘T

o _oenon

Céable a fibre
optique (en vente
dans le commerce)

°© ®| @

Panneau arriére du PD-50

4 Remarque

i

« Cet appareil prend en charge les signaux PCM
linéaires avec des taux d'échantillonnage et des
bits quantitatifs pouvant atteindre les 192 kHz/24
bits (ce fonctionnement n'est pas garanti dans tous
les cas, cela dépend des composants connectés et
de I'environnement de fonctionnement).

Commande centralisée avec d'autres

composants Pioneer

Cette unité et les autres composants Pioneer dotés de
prises CONTROL IN/OUT peuvent étre controlés avec
une seule télécommande en la pointant vers le
récepteur de signaux sur I'amplificateur AV ou un autre
composant. Cette centralisation permet d'utiliser une
télécommande dont les composants ne sont pas munis
d'un télécapteur ou sont installés a des emplacements
inaccessibles par le télécapteur.

Autres composants Pioneer
munis de prises CONTROL
IN/OUT

CONTROL

@ (o)

Télécommande pour ur

KC

ﬁm\iﬂca‘[eur AV, etc.

Pintez la télécommande
vers le récepteur de
signaux sur
I'amplificateur AV, etc.

CONTROL

Vers d'autres composants
Pioneer munis d'une prise
CONTROL IN

J 4 Remarque

* Pour établir la connexion, utilisez un cordon
mini-fiche mono en vente dans le commerce (sans
résistance).

¢ Lorsdelaconnexiondes prises CONTROL IN/OUT,
des cordons audio en vente dans le commerce
doivent étre utilisés pour établir les connexions
analogiques. La connexion des prises CONTROL
IN/OUT ne suffit pas a a assurer un controle
adéquat du systeme.

e Lorsqu'un cordon de commande est connecté a la
prise CONTROL IN du PD-50, le PD-50 ne peut pas
é&tre controlé en pointant la télécommande vers le
télécapteur de 'unité (le télécapteur est
automatiquement désactivé).
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m C Connexions

Branchement

e Important

« Sile cordon d'alimentation doit étre déconnecté,
assurez-vous d'appuyer sur le bouton
O/1 STANDBY/ON situé le panneau avant de
I'unité de maniére a ce que le PD-50 soit sur Arrét
(OFF).

* Assurez-vous que l'indicateur [-OFF-] n'est pas
allumé sur I'écran du panneau avant de I'unité
principale avant de déconnecter le cordon
d'alimentation. Si le cordon d’alimentation est
déconnecté alors que l'indicateur [-OFF-] est
toujours allumé, I'unité peut revenir aux réglages
par défaut.

* Lorsque vous partez en voyage, ou lorsque vous
prévoyez de ne pas utiliser I'appareil pendant une
longue durée, débranchez systématiquement le
cordon d'alimentation de sa prise.

A\ Attention

* Ne pas utiliser de cordon d’alimentation autre que
celui fourni avec cette unité.
« Ne pas utiliser le cordon d'alimentation fourni pour
un usage que celui qui est décrit ci-dessous.
Aprées avoir effectué toutes les connexions, branchez
I'unité dans une prise CA.

Panneau arriére du PD-50 j

»
on

Vers la prise CA

= Cordon
d'alimentation
e— (inclus)

1 Branchez le cordon d’alimentation dans
la prise AC IN située sur le panneau arriere
de l'unité.

2 Branchez I'autre extrémité dans la prise
CA.

Fr



( Commandes et écrans
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Chapitre 3:

Commandes et écrans

Télécommande

?

L

APFR 9990@ @

-

Pioneer
CSTER AT S PATED)

1 O STANDBY/ON

Permet de mettre I'unité en mode veille et sous tension.

2 Touches numérotées
Utilisez ces boutons pour spécifier la piste a lire. Utilisez
les boutons numérotés pour sélectionner la piste et

appuyez ensuite sur ENTER pour confirmer la sélection.

3 CLEAR
Appuyez pour effacer le contenu défini pour une lecture
programmée (page 9).

4 SETUP
Permet de régler la fonction de mise hors tension
automatique (page 12).

5 t/3/ /=
Utilisez ces boutons pour sélectionner des
éléments, changer les réglages et déplacer le
curseur.

ENTER

Permet d'inclure I'élément sélectionné ou de saisir
un réglage que vous avez changé.

6 iPod MENU
A utiliser avec un menu iPod/iPhone/iPad.
7 <«

Appuyez pour revenir au début de la piste en cours
de lecture. Appuyez deux fois pour revenir au début
de la piste précédente.

>/l

Appuyez pour lancer la lecture. Au cours de la
lecture, faites une pause/annulez la pause de la
lecture.

| 2 4!

Appuyez pendant la lecture pour avancer jusqu'ala
prochaine piste.

<<

Appuyez pour revenir rapidement en arriere de la
piste en cours de lecture. Si vous appuyez a
nouveau sur le bouton pendant le retour en arriére
rapide, la vitesse de I'opération change en quatre
étapes.

|

Appuyez pour arréter la lecture.

»>p

Appuyez pour avancer rapidement sur la piste en
cours de lecture. Si vous appuyez a nouveau sur le
bouton pendant I'avance rapide, la vitesse de
|'opération change en quatre étapes.

8 Boutons de selection d’'entrée
(DIGIN 1, DIG IN 2, iPod/USB)

Press to select an input source.(page 10, 11, 12).

9 SACD/CD

Appuyez pour permuter 'unité a SACD/CD. Dans le cas
de disques SACD hybrides, si vous appuyez sur ce
bouton lors de I'arrét de la lecture, la zone de lecture du
disque change (page 12).

10 REPEAT

Appuyez pour lancer une lecture répétitive (page 9).

RANDOM
Appuyez pour lancer une lecture au hasard
(page 9).
PROGRAM
Appuyez pour lancer une lecture programmée
(page 9).
11 PURE AUDIO
Appuyez sur ce bouton pour activer le mode Pure Audio.
Ce mode permet d'effectuer une lecture audio d'une
qualité supérieure respectant les sons originaux
(page 12).

12 A OPEN/CLOSE

Appuyez pour ouvrir et fermer le tiroir-disque (page 9).

Panneau arriére

13 ENTER

Permet d'inclure I'élément sélectionné ou de saisir un
réglage que vous avez changé.

14 DISPLAY

Appuyez pour afficher les diverses données sur le
disque, y compris le temps de lecture écoulé ainsi que le
temps restant (page 10).

15 DIMMER

Appuyez pour changer les niveaux de luminosité de
I'écran du panneau avant de I'unité principale et des
indicateurs (page 12).

16 ALC
Appuyez pour activer (ON) ou désactiver (OFF) le
Contréle auto de niveau (page 12).

17 S.RETRIEVER
Appuyez pour alterner entre les divers réglages de la
fonction Sound Retriever (page 12).

18 Hi-Bit 32
Appuyez pour activer (ON) ou désactiver (OFF) la
fonction Hi-Bit 32 (page 12).
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Pour de plus amples informations sur les connexions, voir page 5.
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m CCommandes et écrans

Panneau avant

G

791
J J.

G

i O: —E

At

1 /ISTANDBY/ON
Lors de la mise sous tension, I'indicateur au centre du
bouton s'allume.

* Appuyez sur ce bouton pour allumer ou éteindre
I'appareil. Pour mettre sous tension, appuyez sur le
bouton jusqu’a ce qu'il reste enfoncé.

2 STANDBY indicateur
S'allume lorsque l'alimentation est en mode de veille
(STANDBY).

3 PURE AUDIO indicateur
S'allume lorsque la fonction Pure Audio est activée
(page 12).

4 Hi-Bit 32 indicateur
S'allume lorsque la fonction Hi-Bit 32 est activée
(page 12).

5 Ecran du panneau avant
(Voir la description suivante.)

6 A
Appuyez pour ouvrir et fermer le tiroir-disque (page 9).
7 FUNCTION

Permet de changer la source d'entrée. La source change
tel qu'indiqué ci-dessous.

DISC — iPod/USB — DIGIN 1 —=DIG IN 2 = Permet
de revenir au début (masqué).

8 nu

Appuyez pour arréter la lecture.

Fr
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9 »/ll
Appuyez pour lancer la lecture. Au cours de la lecture,
faites une pause/annulez la pause de la lecture.

10 Capteur a distance
Recoit les signaux émis par la télécommande (page 4).

11 iPod/USB port

Permet d'effectuer la connexion a votre Apple iPod/
iPhone/iPad (page 10) ou & un appareil USB (page 11).

12 Tiroir-disque (page 9)

13 l4dq <«

Appuyez pour revenir au début de la piste en cours de

lecture. Appuyez deux fois pour revenir au début de la

piste précédente. Lorsque vous appuyez sur ce bouton et

gue vous le maintenez enfoncé, la piste en cours de

lecture passera a une vitesse rapide.

« Sivous appuyez a nouveau sur le bouton pendant

|'avance rapide, la vitesse de |'opération change en
quatre étapes.

14 »p> »pi
Appuyez pour passer au début de la piste suivante.
Lorsque vous maintenez ce bouton enfoncé, la piste en
cours de lecture sera avancée a une vitesse rapide.
« Sivous appuyez a nouveau sur le bouton pendant
|'avance rapide, la vitesse de |'opération change en
quatre étapes.

Ecran du panneau avant

LI LI

FILE REPEAT RANDOM ALL TOTAL REMAIN

1 USB/iPod 12 S.RTRV

Voyants pendant la lecture de la mémoire flash USB ou S'allume lorsque la fonction Sound Retriever est activée
iPod/iPhone/iPad. (page 12).

2 DACmode 13 SET UP

S'allume lorsque la fonction de mise hors tension
automatique (page 12).

14 ALC

S'allume lorsque la fonction Contréle auto de niveau est
activée (page 12).

Elle s'allume lorsque cette unité est utilisée comme un
convertisseur D/A (page 12).

3 SACD/CD/DSD

L'indicateur s'allume en fonction du type de disque en
cours de lecture.

4 PGM 15 »> _
S'allume pendant une lecture programmée (page 9). Stallume pendant une avance rapide.
<<«
5, TRK e . ) S'allume pendant un retour en arriere rapide.
S'allume pendant I'affichage du numéro de la piste avec >

soit le temps de lecture écoulé soit le temps de lecture
restant.

6 FILE n

S'allume lorsqu'un nom de fichier saffiche. Sallume pendant un mode pause.

7 REPEAT 16

S'allume pendant une lecture répétitive (page 9).

8 RANDOM

S'allume pendant une lecture au hasard (page 9).

9 ALL
S'allume pendant une lecture répétitive du disque
(page 9).

10 TOTAL

S'allume lorsque le temps de lecture restant du disque
s'affiche.

11 REMAIN

S'allume lorsque le temps de lecture restant de la piste
ou du disque s'affiche.

S'allume pendant une lecture.

Ecran alphanumérique



( Lecture

Chapitre 4:

Lecture

Les fonctions pouvant étre sélectionnées varient selon le
type de disque et de fichier. Dans certains cas, certaines
fonctions ne peuvent pas étre utilisées. Reportez-vous a
Fonctions de lecture a la page 13.

Lecture d'un disque

/1 STANDBY/ON

1 Appuyez sur le bouton

O/I STANDBY/ON du panneau
avant pour mettre l'unité sous
tension.

* Mettez I'appareil sous tension en appuyant
sur le bouton &/I STANDBY/ON. || doit
resté enfoncé.

Vue de cbté du panneau avant»
2 Appuyez sur le bouton A
pour ouvrir le tiroir-disque et

S &
placez le disque. @

* Placez le disque avec la face imprimée vers le
haut.

-

O

3 Appuyez sur le bouton »/11 pour
lancer la lecture.
¢ Pour effectuer une pause pendant la lecture,
appuyez sur le bouton »/11 .
* Pourinterrompre la lecture, appuyez sur le bouton
B

Remarque

* Vous pouvez exécuter les étapes 2 et 3 avec la
télécommande de la méme maniere que pour les
commandes du panneau avant de |'unité.

Réglage de la puissance sur la mise en

veille

Retirez les disques du tiroir avant de régler le bouton
d'alimentation en mode de veille.

¢ Appuyez sur le bouton de la STANDBY/ON
télécommande O STANDBY/ON. (@)
La prochaine fois que vous remettrez sous

tension, appuyez sur le bouton & STANDBY/ON de |a
télécommande.

* Enappuyant sur le bouton &/ STANDBY/ON du
panneau avant, I'appareil est mis hors tension mais
n'entre pas en mode VEILLE. Pour remettre sous
tension, appuyez sur le bouton du panneau avant
O/I STANDBY/ON.

Remarque

* Sile cordon de I'alimentation n'est pas branché
lorsque I'unité est en mode de veille, I'unité
s’éteindra. Toutefois lorsque le cordon est
rebranché, I'unité ne se remettra pas
automatiquement en marche. Aprés avoir
rebranché le cordon d'alimentation, appuyez sur le
bouton & STANDBY/ON de la télécommande pour
remettre sous tension.

Lecture en avance/retour en arriére rapide
¢ Pendant la lecture, appuyez
sur le bouton »» ou le bouton

<«.

Chaque fois que vous appuyez sur le bouton pendant
I'avance ou le retour en arriere rapide, la vitesse de
I'opération change en quatre étapes.

* Pour revenir a une lecture normale, appuyez sur le
bouton »/11.

Fonction Ignorer (Skip)

¢ Pendantlalecture, appuyez sur@ @
le bouton »» ou le bouton l«<«.

La lectureignorera, vers I'avant ou I'arriere, le nombre de
pistes correspondant au nombre de fois auquel le
bouton a été appuyé.

Recherche directe (désigne une piste
spécifique de lecture)

e Utilisez les boutons
numérotés pour saisir le numéro
de la piste et appuyez ensuite
sur ENTER pour confirmer la
sélection.

Méme si le bouton ENTER n'est pas appuyeé,

la lecture commence automatiquement aprés un
intervalle de 5 secondes (ceci ne concerne pas la lecture
programmée).

Lecture répétitive

Vous pouvez effectuer une lecture répétitive pour la piste
en cours ou pour toutes les pistes du disque.

e Pendantla lecture, appuyez surle RepeaT
bouton REPEAT.
* La lecture répétitive commence et

I'indicateur [REPEAT] s'allume sur I'écran du
panneau avant de I'unité. Appuyez & nouveau sur le
bouton pour alterner le type de lecture répétitive
entre une piste simple et le disque en entier (toutes
les pistes) comme suit:

répétition d'une piste simple
(L'indicateur [REPEAT] s'allume)

—

!
Les indicateurs de répétition du disque ([REPEAT]
et [ALL] s'allument) Il

Répétition désactivée.

)i d Remarque

* Lafonction de lecture répétitive estannulée lorsque
vous interrompez la lecture du disque.

Lecture au hasard
Toutes les pistes du disque sont sélectionnées et lues au

hasard jusqu'a ce que chacune d'elles aient été lues une
fois.

e Pendantlalecture, appuyez sur le RANDOM
bouton RANDOM.

La lecture au hasard commence et I'indicateur
[RANDOM] s'allume sur le panneau avant de I'unité
principale.

lid Remarque

¢ Lalecture au hasard se poursuit jusqu'a ce que le
disque s'arréte ou lorsque vous appuyez a nouveau
sur le bouton RANDOM.

* Lafonction de lecture au hasard ne peut pas étre
utilisée simultanément avec la lecture
programmeée.

« Sivous appuyez sur le bouton »# pendant la
lecture au hasard, I'unité passe a la piste suivante
sélectionnée au hasard. Si vous appuyez sur le
bouton I« I'unité revient au début de la piste en
cours et recommence.

Lecture programmée (lecture des pistes
dans un ordre prédéterminé)

Cette fonction permet de programmer 24 pistes a lire
dans un ordre sélectionné.

1 Pour interrompre la lecture,
appuyez sur le bouton PROGRAM.
L'indicateur [PGM] s'allume sur le panneau avant de
I'unité.

2 Utilisez les boutons 0 9
numérotés pour sélectionner le O ~ O
numéro de la piste et appuyez ENTER
ensuite sur ENTER.

Exemple : Pour sélectionner la piste 15, appuyez sur les

boutons 1 et 5 puis sur ENTER. Si vous vous trompez,
appuyez sur le bouton CLEAR.

3 Répétezl'étape 2 pour saisir les numéros
des pistes souhaitées.

4 Appuyez sur le bouton »/ILl.
La lecture commence dans I'ordre de la
programmation des pistes. Pour ajouter
d'autres pistes, répétez les étapes 1 et 2.

§s 4 Remarque

« Sivous appuyez sur le bouton CLEAR lorsque le
disque est arrété, toutes les pistes programmées
seront annulées.

* Pour effacer les pistes programmées apres avoir
interrompu la lecture, appuyez sur le bouton
PROGRAM puis sur CLEAR. Les pistes
programmeées seront annulées en commencant
par celle qui a été programmeée en dernier.

¢ |l estimpossible de programmer une “pause”.

¢ Lecontenude lalecture programmée (répétition de
toutes les pistes) peut étre répété. Appuyez sur le
bouton REPEAT apres avoir commencé la lecture
(voir a gauche).

¢ |l estimpossible d'effectuer la répétition d'une
seule piste pendant une lecture programmée.

* |l estimpossible d'effectuer une répétition au
hasard pendant une lecture programmée.

* Sivous appuyez sur le bouton »# pendant la
lecture programmée, |'unité passe a la piste
programmeée suivante.

* Apres avoir interrompu la lecture, pour relancer la
méme lecture programmeée, appuyez sur le bouton
PROGRAM puis sur »/Il.

pY 04
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m C Lecture

Visualisation des données du disque

¢ Pendant la lecture, appuyez sur le pispLaY
bouton DISPLAY.

Diverses données, y compris le temps de lecture

écoulé et le temps de lecture restant s'affichent.

En fonction du disque, si vous appuyez sur le bouton
DISPLAY plusieurs fois, I'affichage effectue un
défilement des données.

)i 4d Remarque
* Affiche le nom du fichier (les premiers 8
caracteres) lors de la lecture de fichiers WMA/
MP3/AAC, ou les fichiers sur disques DSD.
Toutefois en fonction des caractéres utilisés,
|'affichage peut ne pas étre totalement correct.

Lecture de I'iPod/iPhone/iPad

En principe lorsque vous connectez votre iPod/iPhone/
iPad a cette unité, vous devriez pouvoir bénéficier d'une
qualité sonore nettement supérieure.

Assurez-vous que les modéles iPod/iPhone/
iPad sont pris en charge

Les modeéles iPod/iPhone/iPad pris en charge par cette
unité sont les suivants.

iPod/iPhone/iPad Audio Commande
iPod nano 2/3/4/5/6G 4 4
iPod touch 1/2/3/4G v v
iPhone v v
iPhone 3G/3GS 4 4
iPhone 4/4S v v
iPad 4 4
iPad 2 4 4

* Cette unité a été développée et testée pour la
version logicielle des iPod/iPhone/iPad indiquée
sur le site Web de Pioneer.
http://pioneer.jp/homeav/support/ios/eu/ (Modeéles
européens)
http://pioneer.jp/homeav/support/ios/ao/ (Autres)

« Toute version logicielle de votre iPod/iPhone/iPad
autre que celle indiquée sur le site Web de Pioneer
peut s'avérer incompatible avec ce unité.

- Remarque
.

Pioneer ne garantit pas que cette unité est capable
de lire les modeles iPod/iPhone/iPad autres que
ceux stipulés.

* Ladisponibilité de certaines fonctions dépend du
modele ou de la version logicielle.

* iPod/iPhone/iPad faitt I'objet d'un droit de
reproduction de matériaux non protégés par des
droits d'auteur ou de matériaux que I'utilisateur est
en droit de reproduire légalement.

* Les caractéristiques, telles que I'égalisateur, ne
peuvent pas étre controlées par ce systeme. En
conséquence, nous recommandons de désactiver
I'égalisateur avant d'effectuer la connexion.

* Enaucun cas Pioneer n'endosse les
responsabilités de pertes directes ou indirectes
résultant de problémes ni de pertes de matériaux
enregistrés survenues lors d'une défaillance
d'iPod/iPhone/iPad.

* Pour de plus amples informations sur I'utilisation
d’iPod/iPhone/iPad, veuillez vous reporter au
manuel fournit avec iPod/iPhone/iPad.

Lecture de votre iPod/iPhone/iPad

1 Appuyez sur iPod/USB de la iPod/USB

télécommande pour sélectionner iPod

comme source d'entrée.

Appuyez sur le bouton de la télécommande iPod/USB.
* Vous pouvez effectuer la méme opération en

appuyant plusieurs fois sur FUNCTION du panneau
avant.

2 Connexion de votre iPod/iPhone/iPad.
Connectez votre iPod/iPhone/iPad au port USB sur le
panneau avant de l'unité. Utilisez le cable iPod fourni
avec votre iPod/iPhone/iPad pour établir la connexion.
* Pour la connexion du céble, reportez-vous
également aux instructions de votre iPod/iPhone/
iPad.

iPod/iPhone/iPad

Les opérations suivantes sont possibles pour iPod/
iPhone/iPad.

>/l Démarre la lecture. Au cours de la lecture,
faites une pause/annulez la pause de la
lecture.

| | Interrompt la lecture.

<< Appuyez pour passer au lancement du
fichier actuel puis aux fichiers précédents.

-« Maintenez le bouton enfoncé pour
effectuer un retour en arriere rapide.

> Appuyez pour passer au fichier suivant.

»> Maintenez le bouton enfoncé pour

effectuer une avance rapide.

RANDOM Les fichiers iPod/iPhone/iPad sont lus en
arriere au hasard (lecture aléatoire).

REPEAT Les fichiers iPod/iPhone/iPad sé\e?t\onnés
sont lus répétitivement en arriére.

iPod MENU A utiliser avec un menu iPod/iPhone/iPad.

1/4 /ENTER Utilisez pour exécuter les opérations du

menu iPod/iPhone/iPad.

1 Chaque fois que vous appuyez sur REPEAT, le
mode de répétition change comme suit.
Répéter 1 = Répéter tout = La lecture normale
Repeat 1: Permet de répéter un fichier en cours de
lecture.
Répéter tout: Permet de répéter tous les fichiers.

e Important

Si cette unité n'est pas en mesure de lire votre iPod/
iPhone/iPad, effectuez les vérifications suivantes:

* Assurez-vous que votre iPod/iPhone/iPad est pris
en charge par cette unité.

e Reconnectez I'iPod/iPhone/iPad a I'unité. Si l'unité
n'est toujours pas en mesure de lire, essayez de
régler iPod/iPhone/iPad.

* Assurez-vous que le logiciel de votre iPod/iPhone/
iPad est pris en charge par cette unité.

Si vous ne pouvez pas régler votre iPod/iPhone/iPad,
vérifiez les éléments suivants:

» Est-ce que votre I'iPod/iPhone/iPad est
correctement connecté a I'unité? Reconnectez
I'iPod/iPhone/iPad a I'unité.

» Est-ce que votre I'iPod/iPhone/iPad raccroche?
Essayez de régler I'iPod/iPhone/iPad et
reconnectez-le a I'unité.

L{? Remarque

» Siun iPod/iPhone/iPad est connecté a cette unité,
la recharge de I'appareil connecté se produira que
ce soit I'alimentation de cette unité est ON ou non
(cependant, la recharge ne se produira pas quand
la fonction Pure Audio est ON).

* Lorsque vous passez de I'iPod a une autre fonction,
la lecture de I'iPod/iPhone/iPad est
automatiquement interrompue.
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Lecture de fichiers enregistrés sur des
dispositifs de stockage USB

1 Appuyez sur iPod/USB de la iPod/USB
télécommande pour sélectionner

USB comme source d’entrée.

Appuyez sur le bouton de la télécommande iPod/USB.

* Vous pouvez effectuer la méme opération en
appuyant plusieurs fois sur FUNCTION du panneau
avant.

2 Connectez le dispositif de stockage USB.

(=)
A

Vous pouvez effectuer les opérations suivantes. Certains
boutons peuvent ne pas étre disponibles en fonction de
la catégorie en cours de lecture.

Touches Fonction

>/l Démarre la lecture. Au cours de la lecture,
faites une pause/annulez la pause de la
lecture.

| | Interrompt la lecture.

2] Appuyez pour passer au lancement du
fichier actuel puis aux fichiers précédents.

-« Appuyez pour effectuer un retour en
arriere rapide. Chaque fois que vous
appuyez sur le bouton vitesse vers 'arriére,
la vitesse de 'opération change en quatre
étapes.

»>| Appuyez pour passer au fichier suivant.
| 2 d

Appuyez pour effectuer une avance rapide.
Chagque fois que vous appuyez sur le
bouton vitesse vers I'avant, |a vitesse de
I'opération change en quatre étapes.

RANDOM Les fichiers sélectionnés sont lus en
arriére au hasard (lecture aléatoire).

_riJ
‘P— Dispositif de stockage USB
(en vente dans le commerce)

3 Appuyez sur le bouton »/11 pour lancer
la lecture.
¢ Pour effectuer une pause pendant la lecture,
appuyez sur le bouton »/11 .

* Pourinterrompre la lecture, appuyez sur le bouton
u

REPEAT Les fichiers sélectionnés sont lus
répétitivement.!

1 Chaque fois que vous appuyez sur REPEAT, le
mode de répétition change comme suit.
Répéter 1 = Répéter tout = La lecture normale
Repeat 1: Permet de répéter un fichier en cours de
lecture.
Répéter tout: Permet de répéter tous les fichiers.

Lorsque le fonction mise hors tension automatique est
activée et que I'entrée est définie sur une lecture de
mémoire USB, si la lecture depuis le dispositif de
mémoire USB s'arréte pendant 30 minutes sans
qu'aucune autre opération ne soit exécutée, I'unité
passe automatiquement en mode de veille.

)i d Remarque

* Cette unité peut ne pas reconnaitre le dispositif de
stockage USB, lire les fichiers ou alimenter le
dispositif de stockage USB. Pour de plus amples
informations, voir Guide de dépannage a la
page 16.

* Lorsque I'appareil de stockage USB comporte un
grand nombre de fichiers, il est possible que la
recherche ou que les autres fonctions d'acces
soient ralenties.

¢ Pioneer ne garantit pas la lecture systématique des
fichiers enregistrés sur un dispositifs de stockage
USB ni que ce dernier sera alimenté. En outre,
Pioneer n'endosse aucune responsabilité pour la
perte de fichiers enregistrés sur les dispositifs de
stockage USB qui pourrait se produire lors de la
connexion & cette unité.

¢ Cette unité ne prend pas en charge les
concentrateurs USB.
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m C Les fonctions avancées

Chapitre 5:

Les fonctions avancées

Les fonctions pouvant étre sélectionnées varient selon le
type de disque et de fichier. Dans certains cas, certaines
fonctions ne peuvent pas étre utilisées. Voir Fonctions
de lecture & |la page 13 dans la colonne de droite.

Lecture avec son en haute fidélité

Sound Retriever

Lorsque les signaux sonores comprimés sont
décomprimés pour la lecture, certaines parties sont
perdues. En activant la fonction Sound Retriever, les
pertes sont compensées ce qui permet de produire un
son de meilleure qualité.

e Appuyez sur le bouton SRETRIEVER

S.RETRIEVER.
Chague fois que vous appuyez sur le bouton, la fonction
change comme suit: S.RTRV: OFF = S.RTRV: LOW —
S.RTRV: HI = Permet de restaurer le statut initial
* Lafonction correction de son est désactivée
lorsque la fonction pure audio est activée.

Pure Audio

Cette fonction désactive la sortie audio numérique et lit
une audio analogique a haute fidélité. Lorsque la
fonction est activée, aucun indicateur n'est affiché. Par
défaut, cette option est désactivée.

¢ Appuyez sur le bouton PURE PUREAUDIO

AUDIO.
Appuyez a nouveau dessus pour désactiver la fonction.
* Lorsque cette fonction est activée et I'entrée de
I'unité principale passe a SACD/CD, I'indicateur
PURE AUDIO s'allume sur le panneau avant.
Pendant la lecture du disque, le panneau avant
s'éteint.
¢ Lorsque l'indicateur PURE AUDIO s’allume, les
iPod/iPhone/iPad connectés a I'unité principale ne
seront pas rechargés.

Hi-Bit 32

Cette fonction agrandit la gamme dynamique des
signaux audio numériques. En requantifiant I'audio 16
bits ou 24 bits en 32 bits, il est possible d'obtenir une
expression musicale plus lisse et plus sensible.

Fr

Hi-Bit 32

e Appuyez sur le bouton Hi-Bit 32.
Appuyez pour activer ou désactiver. Sur Activé,
le voyant Hi-Bit 32 de I'appareil s'allume.
* Lafonction Hi-Bit 32 est désactivée lorsque
I'indicateur PURE AUDIO est éclairé
(voir ci-desssus).

Modification de la zone de lecture
(couche) d'un SACD/CD

Les disques hybrides SACD se composent de deux
couches, une couche SACD et une couche CD. Vous
pouvez ainsi de choisir celle que vous voulez lire.

1 Appuyez sur le bouton SACD/CD. AP

Entrez les changements a SACD/CD.

2 En mode d'arrét, appuyez sur le bouton
SACD/CD.

Chagque fois que vous appuyez sur le bouton, la lecture
alterne entre la zone CD et la zone du canal 2 de SACD.

lid Remarque

¢ Cette unité ne prend pas en charge les zones
multicanaux de SACD.

Réglage de la luminosité de
I'affichage

Cette unité est dotée d'une fonction de gradation
permettant de régler la luminosité de I'affichage sur trois
niveaux correspondant & divers degrés de I'éclairage
ambiant. Le réglage par défaut est une luminosité
maximum.

«  Appuyez sur le bouton DIMMER. "¢

Chaque fois que vous appuyez sur le bouton, la
luminosité passe par les trois couches.

* Le réglage de gradation ne peut pas étre changé
lorsqu’un disque est lu avec la fonction Pure Audio
activée (voir a gauche).

¢ Laluminosité de I'indicateur STANDBY ne change
pas.

Auto Power Down (mise hors tension
automatique réglant I'unité sur veille)

Cette fonction permute automatiquement I'unité en
mode de veille si aucun signal ou permutation ne sont

détectés pendant 30 minutes.
SET UP

1 Appuyez sur le bouton SET UP. O

® e

ENTER

2 Changez le réglage et
confirmez.

Appuyez sur le bouton <=/=» pour régler la
fonction d'activation ou désactivation (ON ou
OFF) et appuyez ensuite sur ENTER pour
confirmer I'opération.

ls4d Remarque

¢ Cette fonction est désactivée lorsque I'entrée iPod
est sélectionnée.

Contrdle auto du niveau (réglage
automatique des différences de
volume)

Les différences de volume sont automatiquement
égalisées pour la lecture. Lorsque la lecture s'effectue a
un volume faible, elle est optimisée pour les basses, les
aigues et le contenu parlé, difficiles a entendre.

e Appuyez sur le bouton ALC. ALC
A chaque pression du bouton, la fonction est
activée ou désactivée. Lorsqu'activée, le voyant [ALC]
s'allume dans le fenétre d'affichage de I'appareil.
¢ Lafonction de Contréle Automatique du Niveau est
désactivée lorsque I'indicateur PURE AUDIO est
éclairé (voir ci-desssus).

Utilisation de cette appareil comme
convertisseur C/A

En branchant des signaux audio numériques aux bornes
DIGITAL IN de I'appareil (COAXIAL ou OPTICAL), ces
signaux peuvent étre convertis en format analogique et
délivrés depuis les bornes ANALOG OUT.

1 Branchez un composant d'entrée
numérique.

Voir la section Connexion d'entrée audio numériquea la
page 5.

DIGINT DIGIN2

2 Passez en entrée audio
numérique.

Appuyez sur le bouton DIG IN 1 ou DIG IN 2 de la
télécommande. Le voyant [DACmode] de I'appareil
s'allume sur la fenétre d'affichage de I'appareil.

Lorsque DIG IN 1 est sélectionné, les signaux d'entrée
numériques de la borne COAXIAL sont lus ; lorsque
DIG IN 2 est sélectionné, les signaux de la borne
OPTICAL sont lus.
e |l est également possible d'appuyer plusieurs fois
sur le bouton FUNCTION de I'appareil principal
pour changer la source d’entrée.

* Cet appareil prend en charge les signaux PCM
linéaires avec des taux d'échantillonnage et des
bits quantitatifs pouvant atteindre les 192 kHz/24
bits (ce fonctionnement n'est pas garanti dans tous
les cas, cela dépend des composants connectés et
de I'environnement de fonctionnement).

» Lafonction Hi-Bit 32 et la fonction de Contréle
Automatique du Niveau (voir ci-desssus)
fonctionnent également sur les signaux audio
numériques entrés aux terminaux DIGITAL IN de
cette unité.



( Les fonctions avancées

Fonctions de lecture

Les fonctions pouvant étre sélectionnées varient selon le type de disque et de fichier. Dans certains cas, certaines
fonctions ne peuvent pas étre utilisées. Consultez le tableau ci-dessous répertoriant les fonctions exploitables.

Type de fichier/disque

Fonction' -
-
Q
=

Lecture en avance/retour en arriére rapide v v v v “8

Fonction Ignorer (Skip) v v v v wn

Recherche directe v v _ _

(désigne une piste spécifique de lecture)

Lecture répétitive v v v v

Lecture au hasard v v v v

Lecture programmée v v B _

(lecture des pistes dans un ordre prédéterminé)

Visualisation des données du disque v v v v

Sound Retriever - - v -

Pure Audio v/ v /5 v

Hi-Bit 32 - v v -

SACD/CD /6 - _ -

ALC B v v _

(réglage automatique des différences de volume)

1 Certaines options de disques ou fichiers peuvent ne pas fonctionner, méme s'ils sont indiqués [v/] dans le tableau.
2 Voir également Lecture des disques CD-R/CD-RW a la page 14.

3 Voir également Formats de fichiers pouvant étre lus & |la page 14.

4 Voir également Lecture de disques DSD a la page 14.

5 Cette fonction est activée uniquement pendant la lecture de fichiers enregistrés sur disque.

6 Disques SACD hybrides uniqguement.
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Chapitre 6:

Catégorie  Extension Flux

Fréquence 8kHza

Formats de fichiers pouvant étre lus

Informations complémentaires

d'échantillonnage 48 kHz

ichi i MPEG-4
Un dossier peut contenir 160 fichiers maximum. W ‘mats de fichi AMCLC  Quantification 16 bit
Disque pouvant étre lu + Un disque peut contenir 200 dossiers maximum. sueivgnutgl € prend en charge les formats de fichier AAC maa  MPEG4  débit binaire
* Un dossier ne peut contenir que 8 couches ) ) . HE AAC
Lecture des disques CD-R/CD-RW maximum. * Remarque: certains formats de i\Chlef ne sont pas (AACPlus Canal o¢
« Cette unité peut lire des disques CD-R/CD-RW * Les noms de fichiers utilisant des polices décriture ‘d_\stpcamb\fes a ‘? \edctt]J(rehmeme S ”SJQT plame dela e Débit binaire 8 Kbos &
enregistrés avec un format de musique CD ou des Japonaises et autres polices de symboles peuvent Iste des Tormats de Tichier pouvant €tre us. DIt binaire psa
ne pas safficher correctement. * Sivous essayez de lire des fichiers dont le format 320 kbps

données au format WMA et MP3. Toutefois,
certains disques ne peuvent pas étre lus ou
peuvent émettre du bruit ou déformer les sons.

* Cette unité est destinée a la lecture uniquement.
Elle n'enregistre pas de données sur les disques
CD-R/CD-RW.

* Enconséquence, les disques CD-R/CD-RW qui
n'ont pas été finalisés ne peuvent pas étre lus sur
cette unité. Pour de plus amples informations,
consultez les instructions de votre enregistreur

* Tous les fichiers qui ne sont pas au format DSF
seront ignorés.

A Attention

* |l est possible que certains fichiers ne puissent pas
étre lus.

¢ Lesdisquescontenant un grand nombre de fichiers
et de dossiers peuvent nécessiter plus de temps

n'est pas pris en charge, le son peut étre
intermittent ou accompagné de bruit. Dans ces
cas-la, confirmez que le format du disque est
compatible avec cette unité.

Lesfichiers musique gérés par la gestion des droits
numeériques ne peuvent pas étre lus. La protection
contre les copies DRM (Digital Rights Management
ou Gestion des droits numériques) est une
technologie congue pour protéger les copyrights.

1. “Technologie de décodage audio MPEG Layer-3 sous

licence de Fraunhofer IIS et de Thomson multimedia.”

A Attention

e |l peut s'avérer impossible de lire tous les disques
CD-R/CD-RW enregistrés sur un enregistreur CD
ou un ordinateur en raison des caractéristiques du
disque, des rayures ou des impuretés sur le disque

disque. Pour empécher toute copie illégale, DRM limite la ., )
our lancer la lecture. Dans ce cas, vous pouvez ; ; - S
gép\acer les fichiers souhaités directemer?t vers le lecture & I'enregistreur disque ou I'ordinateur ?auss:%gdr?eiﬁéitfs ou condensation surla entille
Lecture de disques DSD dossier DSD_DISC ou limiter le nombre de fichiers utilisés initialement pour I'enregistrement de la :

Cette unité peut lire les fichiers de disques DSD
enregistrés en format fichier DSF.
Fichiers pouvant étre lus

« Disques enregistrés: DVD-R/-RW

* Extension de fichier: .dsf

¢ Nom du dossier: DSD_DISC

¢ Capacité: 4 Go maximum par fichier

¢ Audio: 2 canaux

a 20 ou moins.

Opérations pendant une lecture.

Les opérations suivantes ne peuvent pas étre lues
pendant la lecture d'un disque DSD:

* Recherche directe

* Lecture de fichiers disque d'un type autre que DSF
Ecran
Lorsque lunité est en mode darrét pendant la lecture dun

musique. Pour de plus amples informations,
consultez les instructions d'utilisation ainsi que les
fichiers d'aide de I'appareil ou de I'application
utilisés pendant I'enregistrement initial.

Catégorie Extension Flux

Fréquence 8kHz a
d'échantillonnage 48 kHz

* Lesdisques enregistrés sur un ordinateur peuvent
ne pas étre lus sur cette unité en raison des
réglages de I'application ou de I'environnement de
I'ordinateur. Enregistrez toujours vos disques a
|'aide du format approprié (pour de plus amples
informations, consultez le distributeur de votre
application).

e Lesdisques en format d'écriture en paquets ne
peuvent pas étre lus sur cette unité.

* Lesdisques CD-R/CD-RW qui n'ont pas été

* Frequence d'échantillonnage: 2,8224 MHz disque DSD, lunité affiche lindicateur [DSD DISC]. MPEG1/p Quantification 16 bit finalisés ne peuvent pas étre lus sur cette unité.
Exemple de composition de dossier Pendant la lecture, chaque fois que vous appuyez sur le MP3'  .mp3  Audio debit binaire
L'ordre de lecture des fichiers/dossiers ne se fait pas bouton DISPLAY, I'écran affiche les informations Layer3 - nal 2¢ Lecture des fichiers WMA
dans I'ordre alphabétique. Les fichiers sont lus dans suivantes: Utilisez des disques enregistrés selon les normes
) p At [, ; . i u i
I'ordre dans lequel ils ont eté enregistrés sur le disque. « Nombre de piste et le temps de lecture écoulé Débit binaire 8 kbps & compatibles au(i systéme% de fichier CD-ROM
« Nom du fichier 320 kbps (ISO9660 niveaux 1 et 2), ainsi que ceux
DSD_DISC P o2 06 iz s compatibles a un format étendu (Joliet, Romeo).
— File0O1.dsf df?qp‘e"tcﬁ AB.E)E—)! za » Cette unité ne prend pas en charge les disques
FolderA echantiiionnage z enregistrés avec un débit binaire variable (VBR) ou
Quantification 16 bit avec un codage sans pertes.
— File02.dsf WMA2/7/  débit binaire e Cette unité ne prend pas en charge les disques
WMA - wma g multi-session.
) Canal 2¢c * Un nombre total de 648 dossiers et pistes peuvent
_ File03.dsf étre reconnues et lues. Sur ce nombre, le nombre
FolderC Débit binaire 32 kbps & maximum de dossiers est de 299. Toutefois, en
) 192 kbps fonction de la composition du dossier, certains
File04.dsf dossiers et pistes ne seront pas reconnus ni lus.
FolderD
— File05.dsf

— File06.dsf
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* Lorsque vous utilisez des fichiers WMA, assurez-
vous qu'ils ont été encodés a I'aide d'applications
vérifiées et validées par Microsoft Corporation. Si
des applications non validées sont utilisées, I'unité
peut ne pas fonctionner correctement.

Lecture des fichiers MP3

» Utilisez des disques enregistrés selon les normes
compatibles aux systemes de fichier CD-ROM
(ISO9660 niveaux 1 et 2), ainsi que ceux
compatibles a un format étendu (Joliet, Romeo).

* Cette unité ne prend pas en charge le débit binaire
variable (VBR); méme si les fichiers peuvent étre
lus, le temps indigué sur I'écran du panneau avant
sera incorrect en raison du changement de, avec
un changement plus rapide ou plus lent que les
valeurs temporelles correctes.

¢ Cette unité ne prend pas en charge les disques
multi-session.

* Un nombre total de 648 dossiers et pistes peuvent
étre reconnues et lues. Sur ce nombre, le nombre
maximum de dossiers est de 299. Toutefois, en
fonction de la composition du dossier, certains
dossiers et pistes ne seront pas reconnus ni lus.

* Pourune qualité sonore optimale, un débit de bit de
128 kbps ou plus sont recommandés pour les
enregistrements.

MPEG-4 Lecture de fichiers AAC

e AAC est I'acronyme de “Advanced Audio Coding
(Codage audio avancé),” le format de base de la
technologie de compression audio utilisée dans
MPEG-2 et MPEG-4.

» Cette unité prend en charge la lecture de fichiers
AAC avec I'extension “.m4a,” tels que codés par
iTunes®. Toutefois, la lecture peut s'avérer
impossible si les fichiers sont protégés par DRM.
Elle dépend en outre de la version de codage
iTunes.

¢ iTunes est une marque commerciale d'Apple Inc.,
enregistrées aux états-Unis et dans d'autres pays.

Précautions a prendre pour
I'utilisation
Déplacement du lecteur

Lorsque vous déplacez cette unité, procédez toujours
comme suit; Enlevez les disques du tiroir-disque et
fermez-le. Appuyez sur le bouton &/ STANDBY/ON
pour afficher [-OFF-] sur I'écran du panneau avant et
attendez dix secondes avant de déconnecter le cordon
d'alimentation. L'unité risque de subir des dommages
ou de ne pas fonctionner correctement si elle est
déplacée avec des disques dans le tiroir-disque.

Emplacement d'installation

Sélectionnez un endroit stable prés du poste de
télévision et du systeme AV auxquels I'unité est
connectée.
Ne placez pas le lecteur sur un poste de télévision ou un
écran en couleur. Tenez-le a I'écart des platines a
cassettes ou de tout autre composant qui subissent
I'effet du magnétisme.
Ne pas placer dans les endroits suivants:
« Endroits éclairés par la lumiére du jour
¢ Endroits humides ou mal ventilés
* Endroits particulierement chauds ou froids
¢ Endroits soumis aux vibrations
¢ Endroits particulierement poussiéreux ou remplis
de fumée de cigarettes
* Endroits exposés a la suie, la vapeur ou la chaleur
(dans les cuisines par exemple)
Ne pas installer I'unité sur un divan ou tout autre objet/
matériau ayant des caractéristiques absorbantes sous
risque d'affecter la qualité du son.

Ne pas placer d’objets sur I'unité
Ne pas placer d'objets sur le lecteur.
Tenir a I'écart de la chaleur

Ne pas placer le lecteur sur un amplificateur ou tout
autre appareil émettant de la chaleur. Lors d'une
installation dans un rack afin d"éviter la chaleur émise
par I'amplificateur et les autres appareils, placez I'unité
sur une étagere sous I'amplificateur dans la mesure du
possible.

Mettez I'unité hors tension lorsque le
lecteur n'est pas utilisé

En fonction des conditions des signaux télévision, des
motifs zébrés peuvent apparaitre a I'écran lorsque la
télévision est mise sous tension alors que le lecteur est
mis sous tension. Il ne s'agit pas de dysfonctionnement
du lecteur ni de la télévision. Si cette situation se
présente, mettez le lecteur hors tension. Il est également
possible que vous entendiez des grésillements de radio.

Condensation

Sile lecteur est déplacé soudainement d'une piece
froide dans une piece chaude (en hiver, par exemple) ou
si la température dans la piéce ou est installé le lecteur
augmente soudainement a cause du chauffage, etc.,
des gouttelettes d’eau (condensation) peuvent se former
(sur les pieces fonctionnelles et I'objectif). En cas de
condensation, le lecteur ne fonctionne pas
correctement et la lecture est impossible. Laissez le
lecteur dans la piece a une température pendant 1 ou 2
heures sous tension (la durée dépend de I'importance
de la condensation). Les gouttelettes se dissipent et la
lecture est a nouveau possible.

La condensation peut également se produire en été si le
lecteur est exposé a I'air d'un climatiseur. Si cette
situation se présente, déplacez le lecteur.

Nettoyage du lecteur

En principe, il suffit de passer un chiffon doux. Pour les
impuretés tenaces, appliquez un chiffon imprégné d'un
détergent neutre dilué dans 5/6 d'eau, rincez bien,
nettoyez les impuretés puis passez un chiffon sec.

Ne pas utiliser d'alcool, de diluant, d'essence ni
d'insecticide sur le lecteur sous risque de détacher
I'impression et le revétement. Ne pas laisser d'articles
en caoutchouc ou vinyle entrer en contact avec le
lecteur pendant de longues périodes sous risque
d'endommager I'armoire.

Sivous utilisez des serviettes imprégnées d'agents
chimiques, consultez les précautions & prendre des
serviettes.

Débranchez le cable d'alimentation de la prise
électrigue lorsque vous nettoyez le lecteur.

Précautions a prendre lorsque I'unité est
dotée dans un rack avec une porte vitrée

N'appuyez pas sur 4 OPEN/CLOSE de la télécommande
pour ouvrir le tiroir-disque alors que la porte vitrée est
fermée. La porte bloquera le mouvement du tiroir-disque
et I'unité pourrait subir des dommages.

Nettoyage de I'objectif de prise de vue

L'objectif du lecteur ne devrait pas se salir lors dune
utilisation normale, mais si, pour une raison
quelconque, des poussieres ou saletés perturbent son
fonctionnement, consultez un centre d'entretien agréé
par Pioneer. Bien que des agents de nettoyage pour
lecteurs soient disponibles dans le commerce, nous
recommandons de ne pas les utiliser puisque certains
d'entre eux peuvent endommager I'objectif.

Manipulation des disques

N'utilisez pas de disques endommagés (craquelés ou
fendus).

Ne rayez pas la surface de signal du disque et veillez a ce
gu'elle soit toujours propre.

Ne placez pas plusieurs disques dans le lecteur a la fois.

Ne collez pas de papier, n'apposez pas d'autocollant et
n'utilisez pas de crayon, stylo a bille ou tout autre
instrument d'écriture pointu. Ces instruments
pourraient endommager le disque.

Stockage des disques

Placez toujours les disques dans leur boitier que vous
posez verticalement en évitant les endroits exposés a
des températures élevées ou a I'humidité, a la lumiére
directe du soleil ou a des températures particulierement
basses.

Prenez toujours connaissance des mises en garde
incluses avec le disque.

Nettoyage des disques

Il peut s'avérer impossible de lire un disque couvert
d'empreinte ou de poussiere. Dans ce cas, en vous
servant d'un chiffon propre par exemple, nettoyez
soigneusement le disque en commengant par le centre
en direction du bord externe. N'utilisez pas de chiffon de
nettoyage sale.

N'utilisez pas d'essence, de diluant ou d'autres produits
chimiques volatiles. N'utilisez pas de vaporisateurs pour
disques ni d’agents antistatiques.

Pour les impuretés tenaces, imbibez légérement d'eau
un chiffon doux, rincez bien, nettoyez les impuretés puis
passez un chiffon sec pour absorber I'lhumidité.

Disques au format particulier

Vous ne pouvez pas utiliser de disques au format
particulier, tels que les disques en forme de cceur,
hexagonaux, etc. N'utilisez jamais ces disques qui
endommageront le lecteur.

Condensation sur les disques

Si le disque est brutalement déplacé d'un endroit froid
vers un endroit chaud (comme en hiver par exemple),
des gouttelettes d'eau (condensation) peuvent se former
sur la surface du disque. Vous ne pourrez pas lire les
disques correctement s'il y a de la condensation sur leur
surface. Nettoyez bien les gouttelette d'eau de la surface
du disque avant de I'utiliser.
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Guide de dépannage

Des opérations incorrectes sont souvent interprétées comme des anomalies et des dysfonctionnements. Si vous
pensez que l'appareil ne fonctionne pas correctement, vérifiez les points suivants. Parfois, I'anomalie est causée par
un autre appareil. Vérifiez les autres composants et les appareils électriques utilisés. Si les vérifications ci-dessous
ne vous permettent pas de trouver une solution au probléme, consultez le service aprés-vente agréé par Pioneer ou
le distributeur afin de faire réparer I'appareil.

« Sil'unité ne fonctionne pas correctement en raison d'effets extérieurs, tels que I'électricité statique, débranchez
la fiche de la prise et rebranchez pour que I'appareil puisse fonctionner dans des conditions normales.

Anomalie Action corrective

La lecture du disque estimpossible ou * Assurez-vous que le disque est en place la face portant I'étiquette orientée vers le
le d\sque est éjecté immédiatement haut et correctement aligné au guide du tiroir-disque (page 9)
apres son chargement. * Assurez-vous que le d\sque est propre et qu'il n'est pas endommagé (page 15).
* De la condensation s'est formée & I'intérieur du lecteur : Attendez que la
condensation se soit évaporée. Evitez d'utiliser le lecteur pres d'un climatiseur
(page 15).
* Le plateau porte-disque s'ouvre si un disque non compatible est chargé (page 4).

Impossible de lire les disques CD-R/  » Certains CD-R/-RW enregistrés sur un ordinateur ne peuvent pas étre lus.
-RW.

Lecture des fichiers de format WMA/
MP3/AAC impossible.

* Les types de fichiers suivants ne sont pas pris en charge:
- Fichiers avec protection anti-copie DRM.
- Disques enregistrés non conformes au format ISO9660.
- Fichiers non enregistrés a une fréquence d'échantillonnage de 44,1 kHz.
- Fichier WMA enregistrés avec un débit binaire variable (VBR) ou avec un codage
sans pertes.

Impossible de faire fonctionner la
télécommande.

* Remplacez les piles (page 4).

* Utilisez a moins de 7 m, 30° du capteur de télécommande du panneau avant

(page 4).

« Eliminez tout obstacle ou utilisez dans une autre posmom

* Ne pas exposer le télécapteur du panneau avant a la lumiére directe.

* Le cordon de commande d'un composant est connecté incorrectement ? S'assurer
que les connexions sont correctes (page b5).

Les réglages sont supprimés. « Si le cordon d'alimentation est déconnecté avec force ou s'il y a une coupure de
courant alors que |'unité est sous tension, les réglages effectués peuvent étre
supprimés. Pour déconnecter le cordon d'alimentation, appuyez d'abord sur le bouton
de la télécommande & STANDBY/ON et attendez que le message [-OFF-] s'efface de
I'écran du panneau avant; débranchez ensuite le cordon. Des précautions
particulieres doivent étre prises lorsque le cordon d'alimentation de I'unité est
connecté & la prise d'un autre composant dans la mesure ou la mise hors tension de
I'autre composant peut déconnecter simultanément I'alimentation a cette unité. Dans
la mesure du possible, branchez le cordon d'alimentation a une prise murale.

Absence de sons ou sons déformés.  * Assurez-vous que toutes les interconnexions sont insérées a fond (page 5).

» Assurez-vous que les fiches et les bornes sont propres, quelles ne sont pas oxydées,
etc.; le cas échéant, nettoyez-les. Assurez-vous également que les cables ne sont pas
endommagés.

« Vérifiez que le disque n'est pas endommagé et qu'il est exempt de poussiéres et de
saletés.

e ['unité est réglée sur “pause” ? Appuyez sur le bouton »/II.

« Controlez les réglages de I'amplificateur ou du récepteur (niveau de sortie, source,
enceintes choisies, etc.).

* Assurez-vous que la sortie du lecteur n'est pas reliée a I'entrée phono (platine) de
I'amplificateur.

Anomalie Action corrective

Il existe une différence notable de * Cela tient aux différences des formats audio et n'est pas la conséquence d'une
niveau sonore entre les SACD et les  anomalie.

Entre les pistes d'un disque SACD,
|'écran de I'unité principale indique

[--].

« Cet affichage apparait en fonction du disque.

Les signaux audio analogiques sont
corrects mais les signaux audio
numériques ne semblent pas
présents.

« Vérifiez que la fonction Pure Audio est désactivée (page 12).

* Laudio des disques SACD et DSD ou provenant dun iPod, ne peut pas étre
transformé en format numérique. Utilisez les bornes ANALOG OUT pour ces médias
(page 5).

Ce dispositif de stockage USB n'est
pas reconnu.

« Connectez bien le dispositif (a fond) (page 11).

 Cette unité ne prend pas en charge les concentrateurs USB. Connectez directement
le dispositif de stockage USB.

« Certains dispositifs de stockage USB ne sont pas reconnus. Mettez d'abord hors
tension puis sous tension.

 Cette unité prend uniquement en charge les dispositifs de stockage de masse USB.
* Seuls les systemes de fichiers FAT16 et FAT32 sont pris en charge. Autres systemes
de fichiers (par ex. FAT, NTFS, etc.) ne sont pas prises en charge.

« Cette unité ne prend pas en charge les lecteurs de disques durs externes.

Un dispositif de stockage USB est « Les fichiers audio protégés par des droits d'auteur qui sont stockés sur le dispositif
connecté et affiché mais les fichiers ~ USB ne peuvent pas étre lus. Toute tentative d'importation de données musicales
audio stockés sur le dispositif USB ne  depuis un CD, etc. vers un ordinateur peut activer la protection anti-copie, en fonction
peuvent pas étre lus. des réglages.

« \oir la liste des format de fichiers ne pouvant pas étre lus sur cette unité.

La reconnaissance d'un dispositif de  * Le chargement de données avec des dispositifs de stockage USB de grande
stockage USB peut prendre du temps. capacité connectés peut prendre du temps (parfois plusieurs minutes).

Le dispositif de stockage USB n'est
pas alimenté.

* Lorsque la fonction Pure Audio est activée, I'alimentation n'est pas fournie aux ports
USB (page 12).
* Un message d'erreur s'affiche sur I'écran du panneau avant? (page 8)
- Mettez d'abord hors tension puis sous tension (page 9)
- Mettez hors tension puis déconnectez et reconnectez le dispositif de stockage USB
(page 11).
- Appuyez sur FUNCTION pour passer & I'autre mode, repassez ensuite au mode
USB. (Lorsque le mode USB est réactivé) (page 8).

Les fichiers musicaux sont lus bien
qu'ils ne soient pas enregistrés sur le
périphérique de stockage USB.

» Confirmez si un dossier cache est enregistré sur le périphérique. Les dossiers
cachés seront lus.

Impossible de faire fonctionner I'iPod/ * Assurez-vous que votre iPod/iPhone/iPad est connecté correctement (voir Lecture
iPhone/iPad. de 'iPod/iPhone/iPad a la page 10). Essayez de déconnecter I'iPod/iPhone/iPad puis
de reconnecter.
* Assurez-vous que votre iPod/iPhone/iPad est pris en charge par cette unité
(page 10).
« Si I'iPod/iPhone/iPad raccroche, réglez-le & nouveau et reconnectez-le a I'unité.

L'iPod/iPhone/iPad n'est pas alimenté.  Lorsque la fonction Pure Audio est activée, I'alimentation n'est pas fournie aux ports
USB (page 12).
* Un message d'erreur s'affiche sur I'écran du panneau avant? Mettez hors tension

puis déconnectez et reconnectez I'iPod/iPhone/iPad.

L'iPod/iPhone/iPad n'émet aucun son. * Le haut-parleur de I'iPod/iPhone/iPad émet le son? Mettez I'unité hors tension puis
sous tension. Apres avoir réglé le mode sur iPod, connectez I'iPod/iPhone/iPad.

¢ 'audio n'est pas délivrée des terminaux DIGITAL OUT.




( Informations complémentaires

Spécifications

Généralités

Systéme. ... Lecteur Super Audio CD
Alimentation.......... CA 220V a?240V, 50 Hz/60 Hz
Consommation. . ... 41TW
Consommationenveille .................... 0,45 W
Poids ... 7,8 kg
Dimensions

.............. 435 mm (L) x 130 mm (H) x 329 mm (P)
Température de fonctionnement ... ... +5°Ca+35°C
Humidité ambiante .................. ... 5%a85%

(sans condensation)
Sortie audio (1 paire stéréo)

Niveau de sortie ............. Pendant la sortie audio
200 mVrms (1 kHz, —20 dB)

Nombre de voies
Prise oo

Caractéristiques audio numériques
Réponse fréquence

CD.o 2 Hz a2 20 kHz
SACD .o 2 Hz 450 kHz
Rapport signal sur bruit
CD. o 17dB
SACD .o 17 dB
Plage dynamique
.................................... 100 dB
SACD ..o 108 dB
Distorsion harmonique totale :
CD. o 0,0022 %
SACD
Pleurage et scintillement. . . . Limite du seuil de mesure

(0,001 % créte, pondéré) ou inférieur

Sortie numérique
Sortie numérique optique . . . Borne numérique optique
Sortie numérique coaxiale. ............... Borne RCA
Entrée numérique
Entrée numérique optique. . . Borne numérique optique

Entrée numérique coaxiale . . ............. Borne RCA
Accessoires

Cable audio RCA (fiches rouges/blanches).......... 1
Télécommande. . ..o 1
Piles seches AAA/IECRO3. . ... oo 2

Cordon d'alimentation
Cartes de garantie (modeles européens uniquement)
Mode d’emploi (ce document)

ﬂ Remarque

Dans le cadre d'améliorations, les spécifications et
la conception sont sujettes a d'éventuelles
modifications sans préavis.

Les noms d’entreprise et de produit mentionnés
dans les présentes sont des marques de commerce
ou des marques déposées de leur propriétaire
respectif.

© 2012 PIONEER CORPORATION.
Tous droits de reproduction et de traduction réservés.
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Wir danken Ihnen flr den Kauf dieses Pioneer-Produkts.

Lesen Sie sich bitte diese Bedienungsanleitung durch. Dann wissen Sie, wie Sie Ihr Gerét richtig bedienen. Bewahren Sie sie an einem sicheren Platz auf, um

auch zukunftig nachschlagen zu kénnen.

WICHTIG

Benutzer darauf hin, dass eine

elektrischen Schlages birgt.

Das Blitzsymbol in einem Dreieck weist den

Berthrungsgefahr mit nicht isolierten Teilen
im Geréateinneren, die eine gefahrliche
Spannung fuhren, besteht. Die Spannung
kann so hoch sein, dass sie die Gefahr eines

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

ACHTUNG:

UM SICH NICHT DER GEFAHR EINES
ELEKTRISCHEN SCHLAGES
AUSZUSETZEN, DURFEN SIE NICHT DEN
DECKEL (ODER DIE RUCKSEITE)
ENTFERNEN. IM GERATEINNEREN
BEFINDEN SICH KEINE VOM BENUTZER
REPARIERBAREN TEILE. UBERLASSEN SIE
REPARATUREN DEM QUALIFIZIERTEN
KUNDENDIENST.

Ein Ausrufezeichen in einem Dreieck weist

den Benutzer auf wichtige Bedienungs- und
Wartungsanweisungen in den Dokumenten
hin, die dem Gerat beiliegen.

D3-4-2-1-1_A1_De

Symbol fur >
Geréte

Symbolbelsplele
fur Batterien

i
i

Informationen fir Anwender zur Sammlung und Entsorgung von Altgeraten und
gebrauchten Batterien

Diese Symbole auf den Produkten, der Verpackung und/oder Begleitdokumenten
bedeuten, dass gebrauchte elektrische und elektronische Produkte und Batterien
nicht tber den Haushaltsmull entsorgt werden durfen.

Zur richtigen Handhabung, Rickgewinnung und Wiederverwertung von Altprodukten
und gebrauchten Batterien bringen Sie diese bitte zu den gemaR der nationalen
Gesetzgebung daflr zustandigen Sammelstellen.

Mit der korrekten Entsorgung dieser Produkte und Batterien helfen Sie dabei,
wertvolle Ressourcen zu schonen und vermeiden mdgliche negative Auswirkungen
auf die Gesundheit und die Umwelt, die durch eine unsachgemafe Behandlung des
Abfalls entstehen kdnnten.

Weitere Informationen zur Sammlung und Wiederverwertung von Altprodukten und
Batterien erhalten Sie von lhrer ortlichen Gemeindeverwaltung, lhrem Millentsorger
oder dem Verkaufsort, an dem Sie die Waren erworben haben.

Diese Symbole gelten ausschlieRlich in der Européaischen Union.

Fur Lander auBRerhalb der Europaischen Union:

Wenn Sie diese Gegenstande entsorgen wollen, wenden Sie sich bitte an lhre
lokalen Behorden oder Handler und fragen Sie dort nach der korrekten

Entsorungsweise. K058a_Al_De

WARNUNG

Dieses Gerat ist nicht wasserdicht. Zur Vermeidung der
Gefahr von Brand und Stromschlag keine Behélter mit
Flussigkeiten (z.B. Blumenvasen und -tépfe) in die
Néahe des Gerétes bringen und dieses vor Tropfwasser,

Spritzwasser, Regen und Nasse schutzen.
D3-4-2-1-3_A1_De

WARNUNG

Vor dem erstmaligen Anschluss des Gerédtes an das
Stromnetz bitte den folgenden Hinweis sorgféltig
beachten.

Die Netzspannung ist je nach Land verschieden.
Vor der Inbetriebnahme des Gerates sicherstellen,
dass die ortliche Netzspannung mit der auf dem
Typenschild an der Riickwand des Gerates
angegebenen Nennspannung (z.B. 230 V oder 120

V) liibereinstimmt.
D3-4-2-1-4*_A1_De

VORSICHTSHINWEIS ZUR BELUFTUNG

Bei der Aufstellung dieses Gerates muss fur einen
ausreichenden Freiraum gesorgt werden, um eine
einwandfreie Warmeabfuhr zu gewéhrleisten
(mindestens 10 cm oberhalb des Gerétes, 10 cm hinter
dem Gerat und jeweils 10 cm an der Seite des Gerétes).

WARNUNG

Im Geréategehause sind Ventilationsschlitze und andere
Oﬁnungen vorgesehen, die dazu dienen, eine
Uberhitzung des Gerates zu verhindern und einen
zuverlassigen Betrieb zu gewéhrleisten. Um
Brandgefahr auszuschlieBen, diirfen diese Offnungen
auf keinen Fall blockiert oder mit Gegenstanden (z.B.
Zeitungen, Tischdecken und Gardinen) abgedeckt
werden, und das Geréat darf beim Betrieb nicht auf

einem dicken Teppich oder Bett aufgestellt sein.
D3-4-2-1-7b*_A1_De




Betriebsumgebung

Betriebstemperatur und Betriebsluftfeuchtigkeit:

+5 °C bis +35 °C, 85 % rel. Feuchte max.
(Ventilationsschlitze nicht blockiert)

Eine Aufstellung dieses Gerat an einem unzureichend
bellfteten, sehr feuchten oder heiBen Ort ist zu
vermeiden, und das Geréat darf weder direkter
Sonneneinstrahlung noch starken Kunstlichtquellen

ausgesetzt werden.
D3-4-2-1-7c¢*_A1_De

Falls der Netzstecker des Netzkabels dieses Gerates
nicht in die Zusatzsteckdose einer anderen
Komponente passt, muss er gegen einen Netzstecker
der geeigneten Ausflihrung ausgewechselt werden.
Ein derartiger Austausch des Netzsteckers muss vom
Kundendienstpersonal vorgenommen werden. Wenn
der vom Netzkabel abgeschnittene urspringliche
Netzstecker in eine Netzsteckdose eingesteckt wird,
besteht akute Stromschlaggefahr! Daher ist
unbedingt daflr zu sorgen, dass der abgeschnittene
Netzstecker sofort vorschriftsmaBig entsorgt wird.
Vor einem langeren Nichtgebrauch des Gerétes,
beispielsweise wahrend des Urlaubs, sollte der
Netzstecker aus der Netzsteckdose gezogen werden,

um das Gerét vollstandig vom Netz zu trennen.
D3-4-2-2-1a_A1_De

Dieses Gerét ist fiir den Heimgebrauch vorgesehen.
Falls bei Einsatz zu einem anderem Zweck (z.B.
Langzeitgebrauch zu gewerblichen Zwecken in einem
Restaurant oder Betrieb in einem Fahrzeug bzw.
Schiff) eine Funktionsstérung auftritt, die eine
Reparatur des Gerétes erforderlich macht, werden
die Reparaturkosten dem Kunden selbst dann in
Rechnung gestellt, wenn die Garantiefrist noch nicht

abgelaufen ist.
K041_A1_De

ACHTUNG

Der &/ STANDBY/ON-Schalter dieses Gerates
trennt das Gerat nicht vollstdndig vom Stromnetz. Um
das Gerét vollstandig vom Netz zu trennen, muss der
Netzstecker aus der Netzsteckdose gezogen werden.
Daher sollte das Geréat so aufgestellt werden, dass
stets ein unbehinderter Zugang zur Netzsteckdose
gewahrleistet ist, damit der Netzstecker in einer
Notsituation sofort abgezogen werden kann. Um
Brandgefahr auszuschlieBen, sollte der Netzstecker
vor einem langeren Nichtgebrauch des Gerates,
beispielsweise wahrend des Urlaubs, grundsatzlich

von der Netzsteckdose getrennt werden.
D3-4-2-2-2a*_A1_De

VORSICHT MIT DEM NETZKABEL

Fassen Sie das Netzkabel immer am Stecker. Ziehen Sie
nicht am Kabel selbst, und fassen Sie das Netzkabel
niemals mit nassen Handen an, da dies einen
Kurzschluss oder elektrischen Schlag verursachen kann.
Stellen Sie nicht das Gerat, Mobelstlcke 0.4. auf das
Netzkabel; sehen Sie auch zu, dass es nicht eingeklemmt
wird. Machen Sie niemals einen Knoten in das Netzkabel,
und binden Sie es nicht mit anderen Kabeln. Das
Netzkabel sollte so gelegt werden, dass niemand darauf
tritt. Ein beschadigtes Netzkabel kann einen Brand oder
elektrischen Schlag verursachen. Prifen Sie das
Netzkabel von Zeit zu Zeit. Sollte es beschéadigt sein,
wenden Sie sich an lhre nachste autorisierte
PIONEER-Kundendienststelle oder Ihren Handler, um

es zu ersetzen.
S002*_A1_De

WARNUNG
Keine Quellen offener Flammen (z.B. eine brennende
Kerze) auf dieses Gerat stellen.

D3-4-2-1-7a_A1_De

ACHTUNG

Bei diesem Gerat handelt es sich zwar um ein
Laserprodukt der Klasse 1, das entsprechend dem
Standard Sicherheit fr Laserprodukte IEC
60825-1:2007 klassifiziert ist.

LASER KLASSE 1

D58-5-2-2a_A1_De
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m CBevor Sie beginnen
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Kapitel 1:

Bevor Sie beginnen

Wiedergabekompatibilitit von

Medienformaten

Folgende Medien kénnen mit diesem Geréat

wiedergegeben werden.

SACD(Super Audio CD)*
(nur Zweikanalbereich)
CD

DSD-Disc

**Super Audio CD" ist ein eingetragenes Warenzeichen.

Hinweis

Multikanalbereiche von SACD-Medien kénnen
nicht mit dem Gerét wiedergegeben werden.

Uber die DIGITAL OUT-Anschlisse des Gerétes
wird kein Ton von SACD- und DSD-Medien sowie
von iPod-/iPhone-/iPad-Geraten wiedergegeben.
Beim Einschalten des Geréates wird ein eingelegtes
Medium nicht automatisch wiedergegeben. Daher
istauch dann keine Uhrzeit-abhangige Wiedergabe
maoglich, wenn das Gerat an eine Zeitschaltuhr
angeschlossen ist.

Hinweise zur DualDisc-Wiedergabe

Eine DualDisc ist eine neue, doppelseitige Disc, die auf

einer Seite DVD-Video-, Audioinhalte etc. enthalt und auf
der anderen Seite nicht-DVD-Inhalte wie z.B. digitales
Audiomaterial. Die nicht-DVD Audioseite der Disc ist

nicht kompatibel mit den technischen Audiodaten von

CDs und lasst sich deshalb maglicherweise nicht
abspielen. Nahere Informationen zu den technischen

Daten der DualDisc erhalten Sie vom Disc-Hersteller

oder Disc-Einzelhandler.

Nicht abspielbare Medien

DVD-Video
DVD-Audio
CD-G
Video CD
DTS CD

Eventuell kbnnen auch weitere, nicht oben angegebene
Medien ebenfalls nicht wiedergegeben werden.

Lieferumfang

Uberpriifen Sie zuerst, ob die folgenden Teile im Paket
enthalten sind.

¢ Fernbedienung x1

* AAA/IEC RO3 Trockenbatterien x2

* Cinch-Audiokabel (rote/wei3e Stecker) x1
¢ Netzkabel

* Garantiekarte (nur européisches Modell)
¢ Bedienungsanleitung (dieses Dokument)

lkd Hinweis

¢ Die Abbildungen in der Bedienungsanleitung
konnen verandert oder vereinfacht dargestellt
werden, kénnen daher etwas vom tatséchlichen
Aussehen des Gerétes abweichen.

Batterien in die Fernbedienung
einlegen

1 Offnen Sie den Deckel an der Riickseite.

2 Legen Sie frische Batterien richtig herum
ein; orientieren Sie sich dabei an der Skizze
im Gehause.

3 SchlieBen Sie den Deckel an der
Riickseite.

Die mit dem Gerat gelieferten Batterien sollen zum
ersten Ausprobieren des Gerates dienen und erschopfen
eventuell recht frih. Wir empfehlen den Einsatz von
Alkalibatterien, die deutlich langer halten.

A\ warnUNG

e Vermeiden Sie Gebrauch und Lagerung von
Batterien unter direkter Sonneneinstrahlung oder
an einem anderen sehr heien Ort, z.B. im Inneren
eines Fahrzeugs oder in der Nahe eines
Heizkorpers. Dies kann zu Leckage, Uberhitzung,
Explosion oder Brand der Batterien flhren.
Dartber hinaus kann sich dadurch die
Lebensdauer oder Leistung der Batterien
verringern.

A Vorsicht

Eine unsachgemaBe Verwendung der Batterien kann zu
Geféhrdungen durch Auslaufen oder Explosion fihren.
Beachten Sie die folgenden VorsichtsmaBnahmen:

* Achten Sie beim Einlegen der Batterien darauf,
dass die Federn an den ©-Kontakten nicht
beschéadigt werden. Dadurch kénnen Batterien
auslaufen oder Uberhitzen.

* Verwenden Sie ausschlieBlich den angegebenen

Batterietyp. Mischen Sie auch keine frischen
Batterien mit alteren.

* Legen Sie die Batterien richtig herum in die
Fernbedienung ein; orientieren sich dabei an den
Markierungen (@ und ©).

* Batterien nicht erhitzen, nicht zerlegen, nicht mit
offenen Flammen und Flussigkeiten in Bertihrung
kommen lassen.

* Batterien kénnen auch bei identischer GréBe und
Form unterschiedliche Spannungen liefern.
Verwenden Sie Batterien unterschiedlichen Typs
nicht gemeinsam.

* Damit es nicht zu Beschéadigungen durch
ausgelaufene Batterieflissigkeit kommt, nehmen
Sie die Batterien heraus, wenn Sie das Gerat
langere Zeit (ab einem Monat) nicht benutzen. Falls
Flussigkeit auslaufen sollte, wischen Sie diese
sorgféltig aus dem Inneren des Gehauses ab,
anschlieBend legen Sie frische Batterien ein. Falls
ausgelaufene Batterieflissigkeit an Ihre Haut
gglangen sollte, spulen Sie diese mit viel Wasser
ab.

* Halten Sie bei der Entsorgung verbrauchter
Batterien die an Ihrem Wohnort gultigen
gesetzlichen Bestimmungen ein.

Verwendung der Fernbedienun

Die Fernbedienung hat bis zu einem Winkel von etwa 30°
eine Reichweite von etwa 7 m vom
Fernbedienungssensor.

Beachten Sie bei Verwendung der Fernbedienung die
folgenden Angaben:

e Vergewissern Sie sich, dass keine Hindernisse
zwischen der Fernbedienung und dem Sensor am
Gerét vorhanden sind.

* Der Fernbedienung arbeitet nicht zuverléssig,
wenn der Fernbedienungssensor am Gerat starker
Sonneneinstrahlung oder Licht einer
Leuchtstofflampe ausgesetzt wird.

e Fernbedienungen verschiedener Geréte konnen
sich gegenseitig beeinflussen. Vermeiden Sie den
Gebrauch anderer Fernbedienungen in der Néhe
dieses Geréts.

* Wechseln Sie die Batterien aus, wenn die
Reichweite der Fernbedienung merklich nachlésst.



( AnschlieBen

Kapitel 2:

AnschlieBen
A Vorsicht

» Schalten Sie das Gerat ab und ziehen Sie den
Netzstecker aus der Steckdose, bevor Sie
Verbindungen herstellen oder verandern.

» SchlieBen Sie das Netzkabel wieder an, sobald
samtliche Verbindungen zwischen den
unterschiedlichen Geréten abgeschlossen wurden.

Analoge Audioausgange

Wenn Sie den analogen Audioausgang des Gerates an
den analogen Audioeingang eines Verstarkers
anschlieBen, konnen Sie Analogklang mit der Leistung
Ihres Verstarkers genieBen.

PD-50-Riickwand

ANALOG OUT

Audiokabel (mitgeliefert)

Verstarker

R ANALOG 1
AUDIO INPUT

Digitalaudioanschliisse

© wichtig

Hinweise zum richtigen Umgang mit optischen
Glasfaserkabeln

* Optische Glasfaserkabel drfen nicht stark
gebogen oder geknickt werden. Rollen Sie optische
Glasfaserkabel zum Lagern so auf, dass sich eine
Spule von mindestens 15 cm Durchmesser ergibt.

* Setzen Sie die Stecker beim Anschluss optischer
Glasfaserkabel sorgfaltig an, schieben Sie den
Stecker vollstandig ein. Falls Sie Stecker falsch
herum ansetzen und versuchen, den Stecker mit
Gewalt einzustecken, kann sich der Stecker
verformen und verhindern, dass sich der
Verschluss beim Abziehen des Kabels schlieft.

Digitale Audioausgéinge
Bei Bedarf konnen Sie den digitalen Audioausgang lhres
Gerates mit einem AV-Verstarker oder einem digitalen
Aufnahmegerat (CD-Recorder, MD etc.) verbinden.
« Uber die DIGITAL OUT-Anschliisse des Gerétes
wird kein Ton von SACD- und DSD-Medien sowie
von iPod-/iPhone-/iPad-Geraten wiedergegeben.

AV-Verstérker oder

digitales
Aufnahmegerat

Oo-—0

— —

— (— DIGITALIN
O @ OPTICAL
SR O —
‘K(/—\/erstarker oa;
digitales

Aufnahmegerat

)

Optisches
™ Glasfaserkabel (im
Handel erhaltlich)

— Koax-
Digitalaudiokabel
(im Handel
erhaltlich)

PD-50-Ruckwand

Hinweis

¢ Damit Audiodaten di%;ita\ ausgegeben werden
konnen, mussen mit Threm Geréat abgespielte CDs
lineare PCM-Signale bei einer Abtastfrequenz bis
44,1 kHz und bis zu 16 Quantisierungsbits zur
Verfigung stellen (je nach angeschlossenen
Komponenten und weiteren Umsténden kann es
vorkommen, dass bestimmte Medien nicht
wiedergegeben werden konnen). Informationen zu
weiteren Dateien finden Sie auf Seite 14.

Digitalaudioeinginge

Das Gerét lasst sich als D/A-Wandler einsetzen; dazu
schlieBen Sie den digitalen Audioausgang einer
digitalen Audiokomponente an den digitalen
Audioeingang des Gerétes an.

In Abschnitt “ Gerdt als DyA-Wandler einsetzen”
(Seite 12) finden Sie Details zum Anschluss von
Audioquellen an die DIGITAL IN-Signaleingénge des
Gerétes.

DIGITALIN

COAXIAL

Digitalaudio 1

DIGITALIN
OPTICAL

0

Optisches
Glasfaserkabel (im
Handel erhaltlich)

Digitalaudio 2

Koax-

—— Digitalaudiokabel
(im Handel
erhéltlich)

DTN

0 ‘T T

o _oenon

®

PD-60-Riickwand

Hinweis

« Das Gerat unterstitzt lineare PCM-Signale bei
Abtastraten bis 192 kHz und 24 Quantisierungsbits.
Je nach angeschlossenen Komponenten und
Einsatzumgebung kann der einwandfreie Betrieb
jedoch nicht in sémtlichen Fallen gewéhrleistet
werden.

Zentrale Steuerung mit anderen

Pioneer-Komponenten verwenden

Dieses Gerat und weitere Pioneer-Komponenten mit
CONTROL IN/OUT-Anschllssen lassen sich tUber eine
einzige Fernbedienung steuern, die auf den
Fernbedienungssensor des AV-Verstarkers oder anderer
Komponenten gerichtet wird. Auf diese Weise lassen
sich auch Komponenten steuern, die nicht mit einem
Fernbedienungssensor ausgestattet sind oder an
Stellen aufgestellt wurden, die nicht von der
Fernbedienung erreicht werden.

Anderes Pioneer-Gerét mit
CONTROL IN/OUT-
Anschlissen

CONTROL

a _{e)

Fernbedienung fur

fff

\AY—Verstérker etc.

Fernbedienung auf den
Fernbedienungssensor
des AV-Verstarkers
(oder anderen Gerétes)
richten.

CONTROL

Zu anderen Pioneer-
Geraten mit CONTROL

® : @ IN-Anschluss
IN out o .. [ o2
PD-50

Is4d Hinweis

* Nutzen Sie handelsubliche Kabel mit Mono-
Klinkenstecker (ochne Widerstand) zum Anschluss.

* Beim Verbinden der CONTROL IN/OUT-
Anschlisse missen fir analoge Verbindungen
zusétzlich handelstbliche Audiokabel eingesetzt
werden. Werden ausschlieBlich die CONTROL IN/
OUT-Anschlisse verbunden, reicht dies noch nicht
zur vollstandigen Steuerung des Systems aus.

* Sobald ein Steuerkabel an den CONTROL IN-
Anschluss des PD-50 angeschlossen wird, lasst
sich das Gerét nicht mehr Uber die regulare
Fernbedienung steuern (der
Fernbedienungssensor wird automatisch
abgeschaltet).

pY 02
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AnschlieBen

e Wichtig

¢ Wenn Sie das Netzkabel trennen mochten,
schalten Sie den PD-50 zunéchst mit der &/
ISTANDBY/ON-Taste an der Frontblende aus.

* \Vergewissern Sie sich, dass die Anzeige [-OFF-] an
der Frontblende des Gerates nicht leuchtet, bevor
Sie das Netzkabel trennen. Falls das Netzkabel
getrennt wird, wahrend die Anzeige [-OFF-] nach
wie vor leuchtet, kann es vorkommen, dass die
Einstellungen des Gerétes auf die
Werkseinstellungen zurtickgesetzt werden.

* Wenn Sie auf Reisen gehen oder das Gerét eine
l&ngere Zeit tber nicht benutzen werden, trennen
Sie stets die Netzleitung von ihrem Anschluss.

A Vorsicht

* Verwenden Sie ausschlieBlich das mit dem Gerat
gelieferten Netzkabel.

* Setzen Sie das mitgelieferte Netzkabel
ausschlieBlich fur die in dieser
Bedienungsanleitung beschriebenen Zwecke ein.

Nachdem Sie sémtliche Verbindungen hergestellt
haben, stecken Sie den Netzstecker in die Steckdose.

PD-50-Rtickwand j
-0

AN

Zur Steckdose
- Netzkabel
mitgeliefert
8 (mitgeliefert)

1 Verbinden Sie das mitgelieferte
Netzkabel mit dem AC IN-Anschluss an der
Riickseite des Gerates.

2 Stecken Sie den Netzstecker in eine
passende Steckdose.
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Kapitel 3:

Bedienelemente und Anzeigen

Fernbedienung

?

L

APFR 9990@ @

-

Pioneer
CSTER AT S PATED)

1 O STANDBY/ON

Schaltet das Gerét zwischen Bereitschaftsmodus und
Betrieb um.

2 Zifferntasten

Mit diesen Tasten wahlen Sie einen bestimmten Titel
(Track) zur Wiedergabe aus. Wahlen Sie den
gewlnschten Titel mit den Zifferntasten, driicken Sie
dann die ENTER-Taste zur Bestatigung.

3 CLEAR
Mit dieser Taste l6schen Sie eine zuvor programmierte
Wiedergabeliste (Seite 9).

4 SETUP
Zum Einstellen der automatischen Abschaltfunktion
(Seite 12).

5 t/3/e=/=
Mit diesen Tasten wéhlen Sie Elemente aus, &ndern
Einstellungen und bewegen den Cursor.
ENTER

Mit dieser Taste bestatigen Sie ein ausgewahltes
Element oder eine geanderte Einstellung.

6 iPod MENU
Kommt bei Bedienung des iPod/iPhone/iPad-Mens
zum Einsatz.

7 <«
Zum Sprung zum Anfang des derzeit abgespielten
Tracks. Wenn Sie zum Anfang des vorherigen
Tracks springen mochten, driicken Sie die Taste
zweimal.
>/l
Startet die Wiedergabe. Bei laufender Wiedergabe
zum Anhalten/Fortsetzen der Wiedergabe.
»p-
Springt bei laufender Wiedergabe zum Anfang des
néachsten Tracks.
<<
Fuhrt einen schnellen Rucklauf im derzeit
laufenden Track aus. Wenn Sie die Taste beim
schnellen Rucklauf erneut driicken, &ndert sich die
Rucklaufgeschwindigkeit in vier Stufen.
|
Stoppt die Wiedergabe.
»p
Fihrt einen schnellen Vorlauf im derzeit laufenden
Track aus. Wenn Sie die Taste beim schnellen
Vorlauf erneut driicken, &ndert sich die
Vorlaufgeschwindigkeit in vier Stufen.

8 Eingangswahltasten (DIG IN 1,
DIG IN 2, iPod/USB)
Zur Auswabhl einer Eingangsquelle driicken
(Seite 10, 11, 12).
9 SACD/CD
Schaltet den Eingang des Gerétes auf SACD/CD um.
Bei Hybrid-SACD-Medien andert sich der
Wiedergabebereich des Mediums (Seite 12), wenn Sie
diese Taste bei gestoppter Wiedergabe dricken.
10 REPEAT
Startet die wiederholte Wiedergabe (Seite 9).
RANDOM
Startet die zuféllige Wiedergabe (Seite 9).
PROGRAM
Startet die programmierte Wiedergabe (Seite 9).
11 PURE AUDIO
Mit dieser Taste schalten Sie den ,Pure Audio “-Modus
ein. Dieser Modus bietet eine Audiowiedergabe mit
hochster Klangtreue (Seite 12).

Riickwand

Detaillierte Hinweise zu Anschlissen finden Sie auf Seite 5.

12 A OPEN/CLOSE
Diese Taste 6ffnet und schlieBt die Medienschublade
(Seite 9).

13 ENTER

Mit dieser Taste bestatigen Sie ein ausgewéhltes
Element oder eine geénderte Einstellung.

14 DISPLAY

Zeigt unterschiedliche Daten zum Medium an;
beispielsweise verstrichene und restliche Spielzeit
(Seite 10).

15 DIMMER

Zum Andern der Beleuchtungsintensitat von Display
und Anzeigen an der Frontblende des Gerétes (Seite 12).

16 ALC

Zum Ein- und Ausschalten der Automatischen
Pegelregelung dricken (Seite 12).

17 S.RETRIEVER

Zum Umschalten zwischen ,Sound Retriever *-
Einstellungen (Seite 12).

18 Hi-Bit 32

Zum Ein- und Ausschalten der Hi-Bit 32-Funktion
dricken (Seite 12).

s our

® ® T

CovmoL | oiGmaLouT

@ B

DGTALI

@ By

0 8808 a4
1 CONTROL IN/OUT-Anschluss
DIGITAL OUT (COAXIAL)-Anschluss
DIGITAL OUT (OPTICAL)-Anschluss
DIGITAL IN (COAXIAL)-Anschluss

H W N

5 DIGITAL IN (OPTICAL)-Anschluss
6 ANALOG OUT-Anschliisse
7 ACIN-Anschluss
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Frontplatte

G

791
J J.

G

i O: —E

At

1 /ISTANDBY/ON
Im eingeschalteten Zustand leuchtet die
Betriebsanzeige in der Mitte der Taste.
¢ Mitdieser Taste schalten Sie das Gerat ein und aus.
Zum Einschalten driicken Sie diese Taste bis zum
Einrasten ein.

2 STANDBY-Anzeige
Leuchtet im Bereitschaftsmodus.

3 PURE AUDIO-Anzeige
Leuchtet bei aktiver ,Pure Audio"-Funktion (Seite 12).

4 Hi-Bit 32-Anzeige
Leuchtet bei aktiver Hi-Bit 32-Funktion (Seite 12).

5 Display an der Frontblende
(Siehe folgende Beschreibung.)

6 A

Diese Taste 6ffnet und schlieBt die Medienschublade
(Seite 9).

7 FUNCTION

Zum Umschalten der Eingangsquelle. Die Quellen
wechseln wie folgt.

DISC — iPod/USB — DIG IN 1 — DIG IN 2 —Zurlck
zum Anfang (nicht angezeigt).

8 n
Stoppt die Wiedergabe.
9 »/ll

Startet die Wiedergabe. Bei laufender Wiedergabe zum
Anhalten/Fortsetzen der Wiedergabe.

iJﬁlél

B—

10 Fernbedienungssensor
Empféngt Signale der Fernbedienung (Seite 4).

11 iPod/USB -Port
Zum Anschluss Ihres Apple iPod/iPhone/iPad (Seite 10)
oder zum AnschlieBen eines USB-Gerates (Seite 11).

12 Medienschublade (Seite 9)

13 l4d <«

Zum Sprung zum Anfang des derzeit abgespielten

Tracks. Wenn Sie zum Anfang des vorherigen Tracks

springen mochten, driicken Sie die Taste zweimal. Wenn

Sie diese Taste gedrickt halten, wird der laufende Track

schnell zurtckgespult (schneller Rucklauf).

* Wenn Sie diese Taste beim schnellen Ricklauf

noch einmal drlicken, &ndert sich die
Geschwindigkeit des Ricklaufs in vier Stufen.

14 »p> »pi
Springt zum Anfang des nachsten Tracks. Wenn Sie
diese Taste gedrickt halten, wird der laufende Track
schnell vorgespult (schneller Vorlauf).
* Wenn Sie diese Taste beim schnellen Vorlauf noch
einmal driicken, &ndert sich die Geschwindigkeit
des Vorlaufs in vier Stufen.

Display an der Frontblende

LIJLILL]

FILE REPEAT RANDOM ALL TOTAL REMAIN

1 USB/iPod
Leuchtet bei USB- sowie iPod-/iPhone-/iPad-
Wiedergabe.

2 DACmode
Die Lampe leuchtet auf, wenn das Gerat als
D/A-Umschalter benutzt wird (Seite 12).

3 SACD/CD/DSD

Die Anzeigeleuchten spiegeln den derzeit abgespielten
Medientyp wider.

4 PGM
Leuchtet bei programmierter Wiedergabe (Seite 9).
5 TRK

Leuchtet bei Anzeige der Tracknummer mit
verstrichener oder restlicher Spielzeit.

6 FILE

Leuchtet bei der Anzeige eines Dateinamens.
7 REPEAT

Leuchtet bei wiederholter Wiedergabe (Seite 9).
8 RANDOM

Leuchtet bei zufalliger Wiedergabe (Seite 9).

9 ALL

Leuchtet bei Medium-wiederholen-Wiedergabe (Seite 9).

10 TOTAL

Leuchtet bei der Anzeige der restlichen Spielzeit eines
Mediums.

11 REMAIN

Leuchtet bei der Anzeige der restlichen Spielzeit eines
Tracks oder Mediums.

12 S.RTRV
Leuchtet bei aktiver ,Sound Retriever"-Funktion
(Seite 12).

13 SET UP
Leuchtet beim Einstellen der automatischen
Abschaltfunktion (Seite 12).

14 ALC
Leuchtet bei eingeschalteter automatischer
Pegelregelung (Seite 12).

15 »»
Leuchtet beim schnellen Vorlauf.
<<«
Leuchtet beim schnellen Rucklauf.
| 2
Leuchtet bei der Wiedergabe.
1

Leuchtet bei angehaltener Wiedergabe (Pause).

16 Zeichenfeld
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Kapitel 4:

Wiedergabe

Die nutzbaren Funktionen variieren je nach Medien- und
Dateityp. In bestimmten Féllen kénnen einige
Funktionen nicht genutzt werden. Siehe
Wiedergabefunktionen auf Seite 13.

Wiedergeben von Discs

/1 sTANDBY/ON

1 Schalten Sie das Gerat mit der
Taste O/I STANDBY/ON an der
Frontblende ein.

* Schalten Sie das Gerat mit der Taste
O/I STANDBY/ON ein; achten Sie darauf,
dass die Taste eingedrickt bleibt.
Frontblende, Seitenansicht »

2 Offnen Sie die .
Medienschublade mit der Taste @ @
A, legen Sie das Medium ein. J'

* Legen Sie das Medium so ein, dass die
bedruckte Seite oben liegt.

-

3 Starten Sie die Wiedergabe mit der
Taste »/I1. O

e Zum Anhalten der Wiedergabe driicken Sie die
Taste »/11.

e Mit der Taste B stoppen Sie die Wiedergabe.

Hinweis

* Die Schritte 2 und 3 kdnnen Sie auch auf gleiche
Weise Uber die Fernbedienung ausfthren.

Gerit in den Bereitschaftsmodus

umschalten

Nehmen Sie ein eventuell eingelegtes Medium heraus,
bevor Sie das Gerét Uber die Ein-/Austaste in den
Bereitschaftsmodus versetzen.

e Driicken Sie die Taste STANDBY/ON
& STANDBY/ON an der ®
Fernbedienung.

Beim nachsten Mal schalten Sie das Gerat tiber die
Taste & STANDBY/ON an der Fernbedienung ein.

* Die Taste O/ STANDBY/ON an der Frontblende
schaltet das Gerat AUS, nicht in den
Bereitschaftsmodus. Zum Wiedereinschalten
dricken Sie die Taste &/I STANDBY/ON an der
Frontblende.

Hinweis

* Falls das Netzkabel getrennt wird, wahrend sich
das Gerat im Bereitschaftsmodus befindet, schaltet
sich das Gerat ab. Beim WiederanschlieBen des
Kabels wird das Gerat jedoch nicht automatisch
eingeschaltet. Zum Einschalten schlieBen Sie
zunachst das Netzkabel wieder an, anschlieend
dricken Sie die Taste @ STANDBY/ON an der
Fernbedienung.

Schneller Vorlauf/Riicklauf

¢ Driicken Sie die Tasten »»
oder <« bei laufender

©e
Wiedergabe.

Bei jedem Tastendruck &ndert sich die Vorlauf- oder
Rucklaufgeschwindigkeit in vier Stufen.

* Mit der Taste /11 schalten Sie wieder zu normaler
Abspielgeschwindigkeit um.

Sprungfunktion

¢ Driicken Sie die Tasten »»| @ @

oder |4« bei laufender Wiedergabe.

Je nach Anzahl der Tastenbetéatigung springt die
Wiedergabe entsprechend viele Tracks voraus oder
rickwérts.

Direktsuche (bestimmten Track zur
Wiedergabe auswdhlen)

¢ Geben Sie die Nummerdes 0 9
gewiinschten Tracks mitden (O ~ O
Zifferntasten ein, driicken Sie ENTER
dann die Enter-Taste zur

Bestatigung.

Auch wenn Sie die ENTER-Taste nicht driicken, beginnt
die Wiedergabe nach 5 Sekunden automatisch (dies gilt
nicht bei der programmierten Wiedergabe).

Wiederholte Wiedergabe

Bei der wiederholten Wiedergabe kann/kénnen der
derzeit abgespielte Track oder sémtliche Tracks eines
ganzen Mediums immer wieder abgespielt werden.

e Driicken Sie bei laufender REPEAT

Wiedergabe die REPEAT-Taste.

* Die wiederholte Wiedergabe beginnt, die
[REPEAT]-Anzeige leuchtet am vorderen Display.
Durch wiederholtes Dricken der Taste konnen Sie
wie folgt zwischen unterschiedlichen
Wiederholungsmodi (einzelnen Track wiederholen/
Medium (alle Tracks) wiederholen) wechseln:

Einzelnen Track wiederholen

([REPEAT]-Anzeige leuchtet) —
|

Medium wiederholen ([REPEAT]-und [ALL]-

Anzeigen leuchten) i

Wiederholung aus

lid Hinweis

* Die wiederholte Wiedergabe endet, sobald die
Wiedergabe des Mediums gestoppt wird.

Zufillige Wiedergabe

Samtliche Tracks des Mediums werden in zufélliger
Reihenfolge abgespielt, bis jedes Track einmal
wiedergegeben wurde.

¢ Driicken Sie bei laufender RANDOM

Wiedergabe die RANDOM-Taste.
Die Wiedergabe beginnt, die [RANDOM]-Anzeige am
vorderen Display leuchtet auf.

k4 Hinweis

* Die zuféllige Wiedergabe wird fortgesetzt, bis die

Medium-Wiedergabe gestoppt oder die RANDOM-

Taste noch einmal gedrickt wird.

Die zufallige Wiedergabe kann nicht simultan mit

der programmierten Wiedergabe genutzt werden.

« Falls Sie bei laufender zufélliger Wiedergabe die
Taste »# driicken, wird die Wiedergabe sofort mit
dem nachsten zuféllig ausgewahlten Track
fortgesetzt. Wenn Sie die Taste <t driicken, wird
der aktuelle Track wieder von Anfang an abgespielt.

Programmierte Wiedergabe (Tracks in

einer vorbestimmten Reihenfolge
abspielen)

Mit dieser Funktion kénnen Sie die
Wiedergabereihenfolge von bis zu 24 Tracks
programmieren.

1 Driicken Sie bei gestoppter
Wiedergabe die PROGRAM-Taste.
Die [PGM]-Anzeige leuchtet im vorderen
Display des Gerates auf.

2 Wahlen Sie die Nummer des 0 9
gewiinschten Tracks mit den O ~
Zifferntasten, driicken Sie ENTER
danach die ENTER-Taste.

Beispiel: Zur Auswahl von Track 15 driicken

Sie die Tasten 1 und 5, anschlieBend druicken Sie
ENTER. Falls [hnen dabei ein Fehler unterlaufen sollte,
driicken Sie die CLEAR-Taste.

3 Wiederholen Sie Schritt 2, bis die
Nummern samtlicher gewiinschter Tracks
eingegeben sind.

samtliche Tracks in der programmierten @
Reihenfolge abgespielt. Falls Sie weitere

4 Driicken Sie die Taste »/ILl.
Die Wiedergabe beginnt; dabei werden

Tracks zufigen mochten, wiederholen Sie die Schritte 1
und 2.

PROGRAM

V4 Hinweis

* Wenn Sie die CLEAR-Taste bei gestoppter
Wiedergabe driicken, wird die Programmierung
séamtlicher Tracks aufgehoben.

e Zum Loschen einzelner Tracks dricken Sie bei
gestoppter Wiedergabe die PROGRAM-Taste,
anschlieBend die CLEAR-Taste. Die
Programmierung der Tracks wird aufgehoben,
beginnend mit dem letzten programmierten Track.

* Eine "Pause” kann nicht programmiert werden.

* Die programmierten Tracks konnen auch allesamt
wiederholt abgespielt werden. Driicken Sie nach
Beginn der programmierten Wiedergabe (siehe
links) einfach die REPEAT-Taste.

* Bei der programmierten Wiedergabe kdnnen
einzelne Tracks nicht wiederholt abgespielt
werden.

* Eine zuféllige Wiedergabe ist bei der
programmierten Wiedergabe nicht moglich.

* Wenn Sie wéahrend der programmierten
Wiedergabe die Taste i driicken, springt die
Wiedergabe zum Anfang des néchsten
programmierten Tracks.
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* Wenn Sie die programmierten Titel nach
Beendigung der Wiedergabe erneut abspielen
méchten, driicken Sie die PROGRAM-Taste,
anschlieBend die Taste »/11.

Mediumdaten anzeigen

¢ Driicken Sie bei laufender
Wiedergabe die DISPLAY-Taste.
Diverse Daten (einschlieBlich verstrichener und
restlicher Spielzeit) werden angezeigt.

Je nach Medium schalten Sie durch mehrmaliges
Dricken der DISPLAY-Taste zwischen
unterschiedlichen Angaben um.

DISPLAY

)4 Hinweis
* Bei der Wiedergabe von WMA/MP3/AAC-Dateien
sowie Dateien auf DSD-Medien werden die ersten 8
Zeichen des Dateinamens angezeigt. Allerdings
kann es vorkommen, dass nicht sémtliche Zeichen
richtig angezeigt werden.

iPod/iPhone/iPad-Wiedergabe

Durch einfaches AnschlieBen Ihres iPod/iPhone/iPad
konnen Sie den Klang von iPod/iPhone/iPad in
hervorragender Qualitat genieBen.

Vergewissern Sie sich, dass das jeweilige
iPod/iPhone/iPad-Modell unterstiitzt wird

* Die Installation von anderen als den auf den
Pioneer-Internetseiten angegebenen iPod/iPhone/
iPad-Softwareversionen kann zur Inkompatibilitat
mit dem Gerét fuhren.

* Pioneer garantiert nicht, dass dieses Geréat mit
anderen als den angegebenen iPod/iPhone/iPad-
Modellen zusammenarbeitet.

* Bestimmte Funktionen kdnnen je nach Modell oder
Softwareversion eingeschrankt oder nicht
verflgbar sein.

¢ iPod/iPhone/iPad wurden zur Wiedergabe nicht
urheberrechtlich geschutzter Medien sowie zur
Wiedergabe von Medien, die durch den Anwender
legal wiedergegeben werden durfen, lizenziert.

* Funktionen wie der Equalizer kdnnen nicht durch
das System gesteuert werden; wir empfehlen, den
Equalizer vor dem Anschluss abzuschalten.

* Unter keinen Umstanden haftet Pioneer fur
jegliche direkten oder indirekten Verluste, die
durch Unannehmlichkeiten oder Verluste
aufgezeichneter Medien durch iPod/iPhone/iPad-
Ausfall entstehen.

¢ Detaillierte Hinweise zum Einsatz und zur
Bedienung von iPod/iPhone/iPad entnehmen Sie
bitte der Bedienungsanleitung des jeweiligen
Gerétes.

Wiedergabe mit iPod/iPhone/iPad

Die mit Inrem Gerat kompatiblen iPod/iPhone/iPad-
Modelle werden nachstehend aufgefihrt.

iPod/iPhone/iPad Audio Steuerung
iPod nano 2/3/4/5/6G v v
iPod touch 1/2/3/4G v v
iPhone v v
iPhone 3G/3GS v v
iPhone 4/4S v v
iPad v v
iPad 2 v v

* Dieses Gerat wurde fur die auf den Pioneer-
Internetseiten angegebenen iPod/iPhone/iPad-
Softwareversionen entwickelt und getestet.
http://pioneer.jp/homeav/support/ios/eu/
(Europaisches Modell)
http://pioneer.jp/homeav/support/ios/ao/ (Anderes)

1 Wahlen Sie mit der Taste iPod/  iPodiuss

USB an der Fernbedienung iPod als
Eingangsquelle aus.
Drucken Sie die Taste iPod/USB an der Fernbedienung.

« Dies konnen Sie auch durch wiederholtes Driicken
der FUNCTION-Taste an der Frontblende erreichen.

2 SchlieBen Sie iPod/iPhone/iPad an.
Verbinden Sie iPod/iPhone/iPad mit dem USB-Port an
der Frontblende des Geréates. Verwenden Sie zum
Anschluss das mit iPod/iPhone/iPad gelieferte iPod-
Kabel.
¢ Hinweise zum Anschluss des Kabels finden Sie in
der iPod/iPhone/iPad-Bedienungsanleitung.

iPod/iPhone/iPad

Folgende Funktionen sind mit iPod/iPhone/iPad
maoglich.

Taste Funktion

>/l Startet die Wiedergabe. Bei laufender
Wiedergabe zum Anhalten/Fortsetzen der
Wiedergabe.

| | Halt die Wiedergabe an.

e Springt zum Anfang der aktuellen Datei,
dann zu den vorherigen Dateien.

<< Zum schnellen Rucklauf gedrickt halten.

[ 2 g Springt zur néchsten Datei.

| 2 Zum schnellen Vorlauf gedrickt halten.

RANDOM Die derzeit ausgewéhlten iPod-/iPhone-/iPad-

Dateien werden in zufélliger Reihenfolge
(,Shuffle*) abgespielt.

REPEAT Die derzeit ausgewéhlten iPod-/iPhone-/iPad-

Dateien werden wiederholt abgespielt.'

iPod MENU Kommt bei Bedienung des iPod/iPhone/iPad-
Menus zum Einsatz.

4/3/ENTER Zum Bedienen der iPod/iPhone/iPad-MenUs.

1 Beim mehrmaligen Driicken der REPEAT-Taste
werden die folgenden Wiederholungsmodi
durchgeschaltet.

Einzeln wiederholen — Alles wiederholen —
Normale Wiedergabe

Einzeln wiederholen: Wiederholt die derzeit
abgespielte Datei.

Alles wiederholen: Wiederholt sémtliche Dateien.

e Wichtig

Falls nichts von iPod/iPhone/iPad abgespielt werden
kann, fuhren Sie bitte die folgenden Schritte zur
Problemldsung aus:

* Vergewissern Sie sich, dass iPod/iPhone/iPad von
Ihrem Gerét untersttzt werden.

» SchlieBen Sie iPod/iPhone/iPad erneut an das
Gerét an. Falls dies nicht funktionieren sollte,
setzen Sie iPod/iPhone/iPad probeweise zuriick.

e Vergewissern Sie sich, dass iPod/iPhone/iPad-
Software von lhrem Gerét unterstitzt wird.

Falls sich iPod/iPhone/iPad nicht bedienen lassen,
prifen Sie Folgendes:

* Wurden iPod/iPhone/iPad richtig angeschlossen?
SchlieBen Sie iPod/iPhone/iPad erneut an das
Gerat an.

* Haben sich iPod/iPhone/iPad aufgehangt? Setzen
Sie iPod/iPhone/iPad zurlick, stellen Sie die
Verbindung zum Gerét anschlieBend erneut her.

I 4 Hinweis

* Esistegal, ob das Gerat ein- oder ausgeschaltet ist,
wird der angeschlossene Apparat sofort
aufgeladen, sobald ein iPod/iPhone/iPad an das
Gerat angeschlossen ist (Allerdings erfolgt keine
Aufladung, wenn die Pure-Audio-Funktion benutzt
wird).

* Wenn der Eingang von iPod auf eine andere
Funktion umgeschaltet wird, stoppt die iPod/
iPhone/iPad-Wiedergabe automatisch.
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Sie konnen folgende Funktionen ausfihren. Bitte

2 Hinwei
beachten Sie, dass einige Tasten je nach derzeit Hinweis

Dateien von USB-Speichergeriten

! abgespielter Kategorie eventuell nicht zur Verfigung e Es kann vorkommen, dass USB-Speichergerate
wiedergeben stehen. nicht vom Gerat erkannt, nicht mit Strom versorgt
werden und Dateien von USB-Speichergeraten
1 Wahlen Sie mit der Taste iPod/  iPodiuss nicht abgespielt werden. Details dazu finden Sie
USB an der Fernbedienung USB als >/l Startet die Wiedergabe. Bei laufender c\?ter i‘ggggSSUgh@ au.f.tSe\tehWG: e
. enn -Speichergerate sehr viele Dateien
E'pgangsqqelle aus. mggg%:ggzum Anhalten/Fortsetzen der enthalten, kénnen sich Such- und weitere
Drucken Sie die Taste iPod/USB an der Fernbedienung. Zugriffsfunktionen verlangsamen.
* Dies konnen Sie auch durch wiederholtes Driicken L Stoppt die Wiedergabe. Pioneer garantiert nicht, dass samtliche Dateien
der FUNCTION-Taste an der Frontblende erreichen. < Springt zum Anfang der aktuellen Datei, von USB-Speichergeraten abgespielt werden

2 SchlieBen Sie das USB-Speichergerat an.

-

dann zu den vorherigen Dateien.

-« Zum schnellen Rucklauf driicken. Bei
jedem Tastendruck wechselt die
Rucklaufgeschwindigkeit in vier Stufen.

> Springt zur nachsten Datei.
>

Zum schnellen Vorlauf driicken. Bei jedem
Tastendruck wechselt die
Vorlaufgeschwindigkeit in vier Stufen.

RANDOM Die derzeit ausgewéhlten Dateien werden
[ in zufalliger Reihenfolge (,Shuffle®)
L 4 abgespielt.
| F =J REPEAT Die derzeit ausgewahlten Dateien werden
; 1
¢ immer wieder abgespielt.
7 gisﬁiﬁlg‘hgﬁ;ﬁtcm 1 Beim mehrmaligen Driicken der REPEAT-Taste
\_J werden die folgenden Wiederholungsmodi

3 Starten Sie die Wiedergabe mit der Taste
» /Il
e Zum Anhalten der Wiedergabe driicken Sie die
Taste »/11.
* Mit der Taste B stoppen Sie die Wiedergabe.

durchgeschaltet.

Einzeln wiederholen = Alles wiederholen —
Normale Wiedergabe

Einzeln wiederholen: Wiederholt die derzeit
abgespielte Datei.

Alles wiederholen: Wiederholt sémtliche Dateien.

Wenn die automatische Abschaltfunktion aktiv und der
Eingang auf ein USB-Speichergerét eingestellt ist,
schaltet das Gerat automatisch in den
Bereitschaftsmodus um, wenn 30 Minuten lang keine
Wiedergabe vom USB-Speichergerat erfolgt und das
Gerat auch anderweitig nicht bedient wird.

konnen oder séamtliche USB-Speichergeréte mit
Strom versorgt werden. Bitte beachten Sie auch,
dass Pioneer keinerlei Haftung fur Dateiverluste
von USB-Speichergeraten Gbernimmt, die durch
den Anschluss an das Gerét verursacht werden.
Das Gerét kann nicht mit einem USB-Hub
eingesetzt werden.
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Kapitel 5:

Erweiterte Funktionen

Die nutzbaren Funktionen variieren je nach Medien- und
Dateityp. In bestimmten Fallen kénnen einige Funktionen nicht
genutzt werden. Schauen Sie sich Wiedergabefunktionen
auf Seite 13 in der rechten Spalte an.

Wiedergabe mit HiFi-Klang

Sound Retriever

Wenn komprimierter Audiosignale bei der Wiedergabe
wieder entkomprimiert werden, kdnnen Verluste
auftreten. Durch Einschalten der Sound Retriever-
Funktion werden solche Verluste ausgeglichen; dies
bewirkt einen runderen, gehaltvolleren Klang.

¢ Driicken Sie die S.RETRIEVER-
Taste.
Bei jedem Tastendruck andert sich die Funktion wie folgt :
S.RTRV: OFF — S.RTRV: LOW — S.RTRV: HI = Zurlick
zum ursprlnglichen Zustand
* Die Sound Retriever-Funktion ist deaktiviert, wenn
die reine Audiofunktion eingeschaltet ist.

S.RETRIEVER

Pure Audio

Diese Funktion aktiviert den digitalen Audioausgang
und gibt Analogaudio mit hoher Klangtreue wieder. Im
eingeschalteten Zustand erfolgt keine gesonderte
Anzeige im Display. Die Werkseinstellung ist Aus.

¢ Driicken Sie die PURE AUDIO-
Taste.

Zum Abschalten der Funktion driicken Sie die Taste
noch einmal.

* Furdiese Funktion eingeschaltet ist, schaltet der
Eingang des Gerates auf SACD/CD um, die PURE
AUDIO-Anzeige an der Frontblende leuchtet auf.
Bei Medienwiedergabe schaltet sich das
Frontdisplay ab.

* Wenn die PURE AUDIO-Anzeige leuchtet, werden
angeschlossene iPod/iPhone/iPad-Geréte nicht
aufgeladen.

PURE AUDIO

Hi-Bit 32

Diese Funktion erweitert den Dynamikbereich digitaler
Audiosignale. Eine Neuguantisierung von 16- oder 24-
Bit-Audiosignalen auf 32 Bit sorgt fur einen fein
gezeichneten, kraftvollen musikalischen Ausdruck.

¢ Driicken Sie die Hi-Bit 32-Taste.
Schalten Sie zwischen Ein und Aus um.
Wenn eingeschaltet, leuchtet die Hi-Bit 32-Anzeige.
* Die Hi-Bit 32-Funktion wird deaktiviert, wenn die
PURE AUDIO Indikatorlampe leuchtet (siehe
oben).

Hi-Bit 32

Wiedergabebereich (,Layer”) einer

SACD/CD wechseln

Hybrid-SACD-Medien bestehen aus zwei Schichten
(,Layer"): Einer SACD- und einer CD-Schicht, die Sie zur

Wiedergabe auswahlen konnen.
SACD/CD

1 Driicken Sie die SACD/CD-Taste. O
Der Eingang wechselt zu SACD/CD.

2 Driicken Sie bei gestoppter Wiedergabe
die SACD/CD-Taste.

Bei jedem Tastendruck wechselt die Auswahl zwischen
CD- und SACD-Bereich zur Wiedergabe.

A@ Hinweis

¢ SACD-Multikanalbereiche werden nicht vom Gerét
unterstutzt.

Displaybeleuchtung anpassen

Ihr Gerét ist mit einer Dimmerfunktion ausgestattet, die
eine Anpassung der Displaybeleuchtung an
unterschiedliche Lichtverhéaltnisse in drei Stufen
ermoglicht. Ab Werk ist die hochste Helligkeit
voreingestellt.
N . DIMMER
e Driicken Sie die DIMMER-Taste. O
Die drei Helligkeitseinstellungen werden per
Tastendruck durchgeschaltet.
¢ Die Dimmereinstellung lasst sich nicht veréandern,
wenn ein Medium mit Pure Audio-Funktion (siehe
links) abgespielt wird.
* Die Helligkeit der STANDBY-Anzeige verandert
sich nicht.

Automatische Abschaltung (schaltet
das Gerdt automatisch in den

Bereitschaftsmodus)

Diese Funktion versetzt das Gerat automatisch in den
Bereitschaftsmodus, wenn 30 Minuten lang kein Signal
erkannt wird und keine Tasten betéatigt werden.

1 Driicken Sie die SET UP-Taste.  SELVP

2 Andern Sie die Einstellung,

bestatigen Sie anschlieBend. @ @
Mit 4=/= schalten Sie die Funktion nach ENTER

Wunsch oder aus, anschlieBend driicken Sie
die ENTER-Taste zur Bestatigung.

Hinweis

* Diese Funktion wird bei Auswahl des iPod-
Eingangs abgeschaltet.

Automatische Pegelregelung
(automatische Anpassung von
Lautstirkeunterschieden)

Bei der Wiedergabe werden Lautstarkeunterschiede
automatisch ausgeglichen. Bei der Wiedergabe mit
geringer Lautstarke werden schwach hérbare Bésse
und Hohen sowie Dialoge etwas in den Vordergrund
gerickt.
ALC
¢ Driicken Sie die ALC-Taste. O
Bei jeder Betétigung der Taste wird die
Funktion abwechselnd ein- und ausgeschaltet. Im
eingeschalteten Zustand leuchtet die [ALC]-Anzeige im
Display.
» Die Auto-Level-Control-Funktion wird deaktiviert,
wenn die PURE AUDIO Indikatorlampe leuchtet
(siehe oben).

Gerét als D/A-Wandler einsetzen

Wenn digitale Audiosignale in die DIGITAL IN-
Anschlisse (COAXIAL oder OPTICAL) des Gerates
eingespeist werden, lassen sich diese in Analogsignale
wandeln, die Uber die ANALOG OUT-Anschlusse
ausgegeben werden.

1 SchlieBen Sie eine Komponente mit
Digitalausgang an.
Siehe Abschnitt Digitalaudioeingénge auf Seite 5.

2 Schalten Sie auf digitalen

Audioeingang um.

Dricken Sie die Taste DIG IN 1 oder DIG

IN 2 an der Fernbedienung. Die [DACmode]-Anzeige im

Display leuchtet auf.

Wenn DIG IN 1 ausgewahlt wurde, werden digitale

Eingangssignale des COAXIAL-Eingangs, bei Auswahl|

von DIG IN 2 Signale vom OPTICAL-Eingang

wiedergegeben.

e Zum Umschalten der Eingangsquelle kénnen Sie

auch die FUNCTION-Taste am Hauptgeréat
wiederholt driicken.

DIGINT DIGIN2

)4 Hinweis

* Das Gerat unterstitzt lineare PCM-Signale bei
Abtastraten bis 192 kHz und 24 Quantisierungsbits.
Je nach angeschlossenen Komponenten und
Einsatzumgebung kann der einwandfreie Betrieb
jedoch nicht in sémtlichen Fallen gewéhrleistet
werden.

¢ Die Hi-Bit 32 und Auto-Level-Control-Funktionen
(siehe oben) kénnen sich auf die digitalen
Audiosignale, die in das DIGITAL IN Terminal
eingeflhrt sind, auswirken.
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Wiedergabefunktionen

Die nutzbaren Funktionen kdnnen je nach Medien- und Dateityp variieren. In bestimmten Féllen kénnen einige
Funktionen nicht genutzt werden. Schauen Sie sich die nutzbaren Funktionen in der nachstehenden Tabelle an.

Medien-/Dateityp

Funktion'

Schneller Vorlauf/Rucklauf v v v v
Sprungfunktion v v v v
Direktsuche . v v _ _
(bestimmten Track zur Wiedergabe auswéhlen)

Wiederholte Wiedergabe v v v v
Zuféllige Wiedergabe v v v v
Prograr_nmierte Wiedergabe (Tracks in einer v v _ B
vorbestimmten Reihenfolge abspielen)

Mediumdaten anzeigen v v v v
Sound Retriever - - v -
Pure Audio v v /5 v
Hi-Bit 32 - v v _
SACD/CD /6 - _ -
ALC

(automatische Anpassung von - v v -

Lautstarkeunterschieden)

1 Es kann vorkommen, dass bestimmte Funktionen bei manchen Medien oder Dateien nicht funktionieren, auch wenn
dies in der Tabelle angegeben [v] wird.

2 Lesen Sie auch CD-R/CD-RW-Medien wiedergeben auf Seite 14.

3 Lesen Sie auch Abspielbare Dateiformate auf Seite 14.

4 Lesen Sie auch DSD-Medlien wiedergeben auf Seite 14.

5 Diese Funktion wird nur bei der Wiedergabe von Disc-Medien aktiv.

6 Nur Hybrid-SACD-Medien.
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Kapitel 6:
Zusatzliche Informatlonen

Abspielbare Medien

CD-R/CD-RW-Medien wiedergeben

Ihr Gerét kann CD-R/CD-RW-Medien mit
Aufzeichnungen im CD-Audioformat sowie mit
Audiodaten im WMA- und MP3-Format
wiedergeben. Allerdings kann es vorkommen, dass
bestimmte Medien nicht oder nur mit
Storgerauschen wiedergegeben werden.

Ihr Gerét eignet sich ausschlieBlich zur

Wiedergabe. Eine Aufzeichnung von Daten auf CD-

R/CD-RW-Medien ist nicht moglich.

Nicht abgeschlossene (nicht finalisierte) CD-R/CD-

RW-Medien kénnen nicht mit dem Gerét abgespielt
werden. Details finden Sie in der
Bedienungsanleitung Ihres Medienrecorders.

DSD-Medien wiedergeben

Ihr Gerat kann im DSF-Dateiformat aufgenommene
DSD-Medien abspielen.

Abspielbare Dateien

Beschriebene Medien: DVD-R/-RW
Dateinamenerweiterung: .dsf
Ordnername: DSD_DISC
Kapazitét: maximal 4 GB pro Datei
Audio: Zweikanal

Abtastfrequenz: 2,8224 MHz

Beispiel zur Ordnerzusammenstellung

GermanDie Datei-/Ordnerwiedergabe erfolgt nicht in
alphabetischer Reihenfolge, sondern in der Reihenfolge
der Aufzeichnung.

— File0l1.dsf

—Q FolderA

— File02.dsf

File03.dsf
File04.dsf

FolderD
— File05.dsf
— File06.dsf

Ein einzelner Ordner kann bis zu 150 Dateien
enthalten.

Ein einzelnes Medium kann bis zu 200 Ordner
enthalten.

Jeder Ordner sollte nicht mehr als 8 Ebenen
aufweisen.

Dateinamen mit japanischen Zeichen und
bestimmten anderen Symbolschriftarten werden
eventuell nicht richtig angezeigt.

Samtliche Dateien, die nicht im DSF-Format
vorliegen, werden ignoriert.

A Vorsicht

Es kann vorkommen, dass manche Dateien nicht
abgespielt werden kénnen.

Bei Medien, die sehr viele Dateien und Ordner
enthalten, kann es deutlich langer dauern, bis die
Wiedergabe beginnt. In solchen Fallen kénnen Sie

die gewlinschten Dateien direkt in den DSD_DISC-

Ordner verschieben oder die Anzahl der Dateien
auf maximal 20 begrenzen.

Funktionen bei der Wiedergabe

Die folgenden Funktionen kdnnen bei der Wiedergabe
eines DSD-Mediums nicht ausgefthrt werden:

Direktsuche
Wiedergabe von nicht im DSF-Format
aufgezeichneten Mediendateien

Anzeige

Bei gestoppter Wiedergabe eines DSD-Mediums wird
[DSD DISC] vom Gerat angezeigt. Wenn Sie die
DISPLAY-Taste bei laufender Wiedergabe drticken,
werden folgende Angaben durch wiederholten
Tastendruck durchgeschaltet:

Nummer des Tracks und seine verstrichene
Spielzeit
Name der Datei

Abspielbare Dateiformate

Audiodateien wiedergeben

Ihr Gerét unterstitzt die folgenden Dateiformate.

Bitte beachten Sie, dass einige Dateiformate
eventuell nicht wiedergegeben werden kdnnen,
auch wenn diese als abspielbar angegeben
wurden.

Falls Sie versuchen, nicht unterstitzte
Dateiformate wiederzugeben, kann es zu
Tonausféallen oder Storgerduschen kommen.
Vergewissern Sie sich in solchen Féllen, dass es
sich um ein mit Inrem Gerat kompatibles
Dateiformat handelt.

Audiodateien mit DRM-Schutz (Digital Rights
Management — digitale Rechteverwaltung) kénnen
nicht abgespielt werden. DRM ist eine
Kopierschutztechnologie zum Schutz geistiger
Eigentumsrechte. Zum Schutz vor illegaler
Vervielfaltigung beschrankt DRM die Wiedergabe
auf das Aufnahmegerat oder den Computer, mit
dem Audiodateien urspriinglich aufgezeichnet
wurden. Details dazu finden Sie in der
Bedienungsanleitung oder in den Hilfedateien des
Gerétes oder der Anwendung, mit dem/der die
urspringliche Aufzeichnung angelegt wurde.

Kategorie Erweiterung Stream

Sampling- 8 kHz bis
Frequenz 48 kHz
MPEG-1/2  Quantisierungsbitrate 16 Bit
MP3! .mp3 Audio
Layer-3 Kanal 2 Kn
Bitrate 8 kb/s bis
320 kb/s
Sampling- 22,06 kHz
Frequenz bis 48 kHz
Quantisierungsbitrate 16 Bit
WMA  wma %\MW/
Kanal 2 Kn
Bitrate 32 kb/s bis
192 kb/s

Kategorie Erweiterung Stream

Sampling- 8 kHz bis

MPEG-4 Frequenz 48 kHz

AACLC - -
s MPEG-4 Quantisierungsbitrate 16 Bit

HE AAC Kanal 2 Kn

(AAC Plus

vi/2) Bitrate 8 kb/s bis

320 kb/s

1.“MPEG Layer-3-Audio Dekodierungstechnologie durch
Fraunhofer IS und Thomson Multimedia lizenziert.”

A Vorsicht

Es kann vorkommen, dass nicht samtliche mit CD-
Recordern oder Computerm aufgenomme CD-R/
CD RW-Medien wiedergegeben werden kénnen.
%I\che Ursachen: Bestimmte Charakteristiken,
atzer oder Verschmutzungen des Mediums,
verschmutzte oder (durch Kondensation) feuchte
Optik des Wiedergabegerates.
Mit Computern aufgezeichnete Medien lassen sich
eventuell durch Anwemdumgseimstellungen oder
bestimmte Computercharakteristiken bedingt
nicht wiedergeben. Achten Sie darauf, Medien im
richtigen Format aufzuzeichnen - Einzelheiten
erhalten Sie vom Anbieter der jeweiligen
Anwendung.
Im Packet Write-Format aufgezeichnete Medien
kénnen nicht mit lhrem Gerat wiedergegeben
werden.
Nicht abgeschlossene (nicht finalisierte) CD-R/CD-
RV\/dMed\en kénnen nicht mit dem Gerét abgespielt
werden

WMA -Dateiwiedergabe

Bitte verwenden Sie zu CD-ROM-Dateisystemen
(1ISO9660 Level 1 und 2) sowie mit erweiterten
Formaten (Joliet, Romeo) kompatibel
aufgezeichnete Medien.

Das Gerat unterstutzt keine mit variabler Bitrate
(VBR) oder verlustfreier Kodierung aufgezeichnete
Medien.

Multisession-Medien kénnen nicht mit Ihrem Gerat
wiedergegeben werden.

Insgesamt kdnnen bis zu 648 Ordner und Titel
erkannt und abgespielt werden, dabei sind
maximal 299 Ordner zu\éssig. Allerdings kannes je
nach Ordnerzusammenstellung vorkommen, dass
nicht sémtliche Ordner und Tracks erkannt und
wiedergegeben werden kdnnen.

Wenn Sie WMA-Dateien nutzen, achten Sie darauf,
dass diese mit von der Microsoft Corporation
anerkannten und gepriiften Anwendungen kodiert
wurden. Beim Einsatz nicht anerkannter
Anwendun?eﬂ kann es zu Stérungen und
Beeintrachtigungen kommen.
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MP3-Dateiwiedergabe

* Bitte verwenden Sie zu CD-ROM-Dateisystemen
(1ISO9660 Level 1 und 2) sowie mit erweiterten
Formaten (Joliet, Romeo) kompatibel
aufgezeichnete Medien.

e |hrGerat unterstitzt keine Wiedergabe von Dateien
mit variabler Bitrate (VBR); auch wenn sich
einzelne Dateien abspielen lassen sollten, wird die
Spielzeit durch die standigen Verénderungen der
Bitrate falsch angezeigt.

* Multisession-Medien kdnnen nicht mit lhrem Gerat
wiedergegeben werden.

* Insgesamt kdnnen bis zu 648 Ordner und Titel
erkannt und abgespielt werden, dabei sind
maximal 299 Ordner zuléssig. Allerdings kann es je
nach Ordnerzusammenstellung vorkommen, dass
nicht samtliche Ordner und Tracks erkannt und
wiedergegeben werden kénnen.

e Zum optimalen Klang empfehlen wir mit Bitraten
von 128 kB/s oder mehr aufgezeichnete Medien.

MPEG-4 AAC-Dateiwiedergabe

e AAC ist eine Abkurzung fur “Advanced Audio
Coding” und bezeichnet das Grundformat der
Audiokomprimierungstechnologie, die bei MPEG-2
und MPEG-4 eingesetzt wird.

e |hr Gerét unterstitzt die Wiedergabe von AAC-
Dateien mit der Erweiterung “.m4a”, wie von
iTunes® kodiert. Allerdings kann es je nach DRM-
Dateischutz und iTunes-Dekodierungsversion
vorkommen, dass keine Wiedergabe maoglich ist.

e iTunes ist ein Warenzeichen von Apple Inc.,
eingetragen in den USA und anderen Landern.

Wichtige Hinweise zum Gebrauch

Gerit transportieren

Wenn Sie |hr Gerat zu einer anderen Stelle bringen
mochten, fihren Sie immer zuné&chst die folgenden
Schritte aus: Entnehmen Sie ein eventuell eingelegtes
Medium, schlieBen Sie die Medienschublade. Driicken
Sie die Taste 's O/l STANDBY/ON am Gerat, achten Sie
darauf, dass [-OFF-] im Frontdisplay erscheint. Warten
Sie nun 10 Sekunden ab, bevor Sie das Netzkabel
trennen. Es kann zu Beschadigungen oder
Fehlfunktionen kommen, falls das Gerat mit
eingelegtem Medium transportiert wird.

Aufstellungsort

Wahlen Sie eine stabile Stelle in der N&he des
Fernsehgeréates oder AV-Systems, an welches das Gerét
angeschlossen werden soll.

Stellen Sie das Gerat nicht auf ein Fernsehgerat oder auf
einem Monitor. Von Cassettendecks und anderen
Komponenten fernhalten, die leicht durch Magnetfelder
beeinflusst werden kénnen.
Meiden Sie folgende Orte:

« Stellen, die direkter Sonneneinstrahlung
ausgesetzt sind.
Feuchte oder schlecht beltftete Stellen.
Extrem heiBBe oder kalte Stellen.
Orte, an denen Vibrationen auftreten.
Orte, an denen viel Staub oder Zigarettenrauch in
der Luft liegt.

« Stellen, an denen Ruf3, Dampf oder Hitze auftreten

(Kuchen etc.).

Stellen Sie das Gerét nicht auf Sofas oder ahnlich Schall
schluckenden Mobelstiicken oder Materialien auf; dies
kann sich negativ auf die Klangqualitat auswirken.

Stellen Sie keine Gegenstande auf dem
Gerat ab

Stellen Sie keine Gegenstande auf dem Gerat ab.
Von Hitze fernhalten

Stellen Sie den Player nicht auf Verstarker oder andere
Gerate, die Warme erzeugen. Bei der Aufstellung in
einem Rack platzieren Sie das Gerat wenn moglich auf
einer Ablage unterhalb des Verstéarkers, damit vom
Verstérker ausgehende Warme nicht zum Geréat empor
steigt.

Schalten Sie das Gerat ab, wenn Sie es
nicht benutzen

Je nach Signalempfang konnen Streifenmuster im Bild
auftreten, wenn Fernseher und Player gleichzeitig
eingeschaltet sind. Dies ist keine Stérung von Player
oder Fernsehgerat. Falls dies geschieht, schalten Sie
den Player ab. Auf ahnliche Weise kann es zu
Tonstérungen beim Radioempfang kommen.

Feuchtigkeitskondensation

Falls der Player aus der Kélte in einen warmen Raum
gebracht wird (beispielsweise im Winter) oder die
Raumtemperatur plétzlich ansteigt (z. B. durch
Heizungen), konnen sich Wassertropfchen im Inneren
des Gerétes und an der Abtastlinse niederschlagen.
Falls es zu einer solchen Kondensation kommt,
funktioniert der Player nicht richtig, Wiedergabe ist
eventuell nicht moglich. Lassen Sie den Player 1 oder 2
Stunden lang eingeschaltet bei Zimmertemperatur
stehen; die exakte Zeit hangt vom Grad der
Kondensation ab. Die Wassertropfchen verdampfen, die
Wiedergabe ist wieder moglich.

Auch im Sommer kann es zu Feuchtigkeitskondensation
kommen, falls der Player im direkten Strom einer
Klimaanlage stehen sollte. Versetzen Sie den Player in
solchen Fallen an einen anderen Ort.

Player reinigen

Zur Reinigung gentigt es gewodhnlich, das Gerat mit
einem weichen Tuch abzuwischen. Bei hartnackigen
Verschmutzungen geben Sie etwas mit 5 bis 6 Teilen
Wasser verdtinnten Neutralreiniger auf ein weiches
Tuch, wringen das Tuch grindlich aus, wischen die
Verschmutzung ab und trocknen das Geréat
anschlieBend mit einem weichen, trockenen Tuch.

Bitte beachten Sie, dass sich Aufdruck und Lackierung
vom Gerét l6sen konnen, falls das Gerat mit Alkohol,
Verdlnnung, Kraftstoffen oder Insektenschutzmitteln in
Berthrung kommt. Vermeiden Sie auch langeren
Kontakt des Gerates mit Materialien aus Gummi oder

Vinyl; andernfalls kann das Geh&use beschadigt werden.

Wenn Sie chemisch impragnierte Wischttcher
verwenden mochten, lesen Sie die mit den Tlichern
gelieferten Vorsichtshinweise zuvor aufmerksam durch.

Ziehen Sie den Netzstecker, bevor Sie das Gerat
reinigen.

Vorsichtshinweis beim Einsatz des Gerétes

in einem Rack mit Glastiir

Offnen Sie die Medienschublade nicht mit der Taste
A OPEN/CLOSE an der Fernbedienung, solange die
Glastur geschlossen ist. Die Tur blockiert die
Medienschublade, das Gerat kann beschadigt werden.

Abtastlinse reinigen

Die Linse des Players verschmutzt bei normalem
Gebrauch praktisch nicht. Bollte sie dennoch auf Grund
von Staub oder Schmutz versagen, wenden Sie sich an
die nachste Pioneer-Kundendienststelle. Obwohl es
Linsenreinigungsmittel im Handel gibt, raten wir von der
Verwendung ab, da einige Produkte die Linse
beschéadigen konnen.

Medien richtig handhaben

Verwenden Sie keine beschédigten Medien (gesprungen
oder verformt).

Vermeiden Sie Kratzer und Verschmutzungen auf der
Datenseite (dies ist die BESCHRIFTETE Seitel) des
Mediums.

Legen Sie niemals mehrere Medien auf einmal ein.
Kleben Sie keine Zettelchen oder Aufkleber auf das
Medium, beschriften Sie das Medium nicht mit
Bleistiften, Kugelschreibern oder anderen Hilfsmitteln
mit scharfer oder harter Spitze. All dies kann das
Medium beschédigen.

Medien richtig lagern

Lagern Sie Medien grundsatzlich in ihren Hullen, stellen
Sie die Hullen aufrecht, meiden Sie Orte, an denen hohe
Temperaturen oder hohe Luftfeuchtigkeit herrschen, die
direkter Sonneneinstrahlung oder starker Kélte
ausgesetzt sind.

Lesen Sie die mit den Medien gelieferten
Vorsichtshinweise.

Medien reinigen

Medien lassen sich eventuell nicht oder nicht richtig
abspielen, wenn sich Fingerabdriicke oder Staub darauf
befinden. In solchen Féllen wischen Sie das Medium mit
einem Reinigungstuch von innen nach auBen sauber.
Benutzen Sie keine schmutzigen Tichern.

Verwenden Sie keine Kraftstoffe, keine Verdinnung und
keine sonstigen fluchtigen Chemikalien. Verzichten Sie
auch auf Reinigungsspray fiur Schallplatten sowie auf
Antistatikmittel.

Bei hartnackigen Verschmutzungen feuchten Sie ein
weiches Tuch mit etwas Wasser an, wringen es gut aus,
wischen die Verschmutzungen damit ab und trocknen
das Medium anschlieend mit einem trockenen Tuch.

Speziell geformte Medien

Speziell geformte Medien (z. B. herzférmige oder
sechseckige Medien) konnen nicht mit Ihrem Gerat
abgespielt werden. Legen Sie niemals solche Medien
ein; andernfalls drohen Beschadigungen des Geréates.

Kondensationsfeuchtigkeit auf Medien
Wenn Medien aus der Kélte in einen warmen Raum
gebracht werden (beispielsweise im Winter), kobnnen
sich Wassertropfchen auf der Oberflache des Mediums
niederschlagen. Feuchte Medien lassen sich nicht
richtig abspielen. Wischen Sie die Wassertropfchen
sorgféltig von der Oberflache des Mediums ab, bevor Sie
das Medium einlegen.

pY 05
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Storungssuche

Nicht selten fuhrt falsche Bedienung zu Problemen und Fehlfunktionen. Wenn das Gerét nicht richtig arbeitet, gehen
Sie zuné&chst die unten stehenden Punkte durch. Manchmal wird eine Storung auch durch ein externes Gerat
verursacht. Uberprifen Sie auch sonstige verwendete Komponenten und Elektrogeréte. Falls sich das Problem auch
durch die nachstehenden Prifungen nicht weiter eingrenzen lassen sollte, lassen Sie das Gerat durch den
autorisierten Pioneer-Kundendienst oder Ihren Handler reparieren.

« Falls Fehlfunktionen durch &uBere Einflisse wie statische Elektrizitat auftreten sollten, ziehen Sie den
Netzstecker aus der Steckdose und stecken diesen anschlieBend erneut ein.

Problem Abhilfe

Das Medium wird nicht abgespielt ¢ Achten Sie darauf, dass das Medium mit der bedruckten Seite nach oben eingelegt

oder nach dem Einlegen wird und richtig in der Medienschublade liegt (Seite 9).

automatisch ausgeworfen. * Vergewissern Sie sich, dass das Medium nicht verschmutzt, verstaubt und nicht
beschéadigt ist (Seite 15).

* Feuchtigkeitsniederschlag im Inneren des Players Warten Sie, bis die Feuchtigkeit

verdunstet ist. Nutzen Sie den Player nicht in der Nahe von Klimaanlagen (Seite 15).

* Die Disc-Schublade &ffnet sich wieder, wenn ein nicht unterstutzter Disc-Typ eingelegt

wird (Seite 4).

CD-R/-RW-Medien lassen sich nicht
abspielen.

¢ Bestimmte mit dem Computer beschriebene CD-R/-RW-Medien kénnen nicht
abgespielt werden.

WMA/MP3/AAC-Dateien lassen
sich nicht abspielen.

« Die folgende Dateitypen kdnnen nicht wiedergegeben werden:
- Dateien mit DRM-Kopierschutz.
- Nicht ISO9660-konform beschriebene Medien.
- Dateien, die nicht mit einer Abtastfrequenz von 44,1 kHz aufgezeichnet wurden.
- Mit variabler Bitrate (VBR) oder verlustfreier Kodierung aufgezeichnete WMA-
Dateien.

* Tauschen Sie die Batterien aus (Seite 4).

* Achten Sie auf einen Abstand von maximal 7 m und einen Winkel von maximal 30 °
zwischen Fernbedienung und dem Fernbedienungssensor an der Frontblende (Seite 4).
* Entfernen Sie Hindernisse oder bedienen Sie das Geréat von einem anderen Ort aus.
» Achten Sie darauf, dass kein Licht direkt auf den Fernbedienungssensor an der
Frontblende fallt. .

* Wurde das Steuerkabel fir eine Komponente falsch angeschlossen? Uberzeugen Sie
sich davon, dass die Verbindungen richtig hergestellt wurden (Seite 5).

Fernbedienung funktioniert nicht.

Einstellungen werden geldscht. « Falls das Netzkabel bei eingeschaltetem Gerat getrennt wird sowie bei plétzlichen
Stromausféllen konnen zuvor festgelegten Einstellungen gel6scht werden. Bevor Sie
das Netzkabel trennen, driicken Sie zunéchst die & STANDBY/ON-Taste an der
Fernbedienung und warten, bis [-OFF-] aus dem Frontdisplay verschwindet. Erst dann
trennen Sie das Netzkabel. Besondere Aufmerksamkeit ist geboten, falls das Netzkabel
des Gerates an den Netzspannungsausgang einer anderen Komponente angeschlossen
wurde: In diesem Fall kann beim Ausschalten der anderen Komponente gleichzeitig die
Stromversorgung |hres Geréates unterbrochen werden. SchlieBen Sie das Geréat
maglichst direkt an eine Steckdose an.

Kein Ton, oder verzerrter Ton. -S\/ergewissem Sie sich, dass samtliche Verbindungen zuverlassig hergestellt wurden
(Seite b).

» Uberzeugen Sie sich davon, dass Stecker und Buchsen nicht verschmutzt oder
oxidiert sind; gegebenenfalls reinigen. Uberprifen Sie die Kabel auch auf
Beschadigungen.

* Vergewissern Sie sich, dass das Medium nicht beschadigt, verstaubt oder
verschmutzt ist.

* |st das Gerat auf “Pause” eingestellt? Driicken Sie die Taste »/I1.

* Prifen Sie Lautstarke, Eingang, Lautsprechereinstellungen etc. am Verstérker oder
Receiver.

* Vergewissern Sie sich, dass der Ausgang des Players nicht an den
Plattenspielereingang des Verstarkers angeschlossen wurde.

Problem Abhilfe

Merklicher Unterschied zwischen « Dies liegt an Unterschieden beim Audioformat und ist keine Fehlfunktion.
der SACD- und CD-Lautstérke.

Zwischen den einzelnen Titeln eines
SACD-Mediums erscheint [--:-] im
Display des Hauptgerates.

* Diese Anzeige erscheint je nach Medium.

* Achten Sie darauf, dass die Pure Audio-Funktion abgeschaltet ist (Seite 12).
* Audio auf SACD- und DSD-Discs sowie vom iPod kann nicht digital ausgegeben
werden. Verwenden Sie bei solchen Medien die ANALOG OUT-Anschlisse (Seite 5).

Der Analogton ist einwandfrei, es
scheint jedoch kein digitales
Tonsignal vorhanden zu sein.

USB-Speichergeréat wird nicht
erkannt.

* SchlieBen Sie das Gerét richtig an (komplett einstecken) (Seite 11).

 |hr Gerét arbeitet nicht mit USB-Hubs. SchlieBen Sie USB-Speichergeréte direkt an.
* Es kann vorkommen, dass bestimmte USB-Speichergerate nicht richtig erkannt
werden. Schalten Sie das Gerét aus und anschlieBend wieder ein.

« |hr Gerat unterstitzt ausschlieBlich USB-Massenspeichergeréte.

« Lediglich die Dateisysteme FAT16 und FAT32 werden unterstitzt. Andere
Dateisysteme (wie FAT, NTFS etc.) werden nicht unterstitzt.

« |hr Gerat arbeitet nicht mit externen Festplatten.

» Urheberrechtlich geschitzte Audiodateien lassen sich nicht von USB-
Speichergeréten abspielen. Je nach Einstellungen kann beim Versuch, Audiodaten von
einer CD oder anderen Datentragern zum Computer zu Ubertragen, ein Kopierschutz in
Kraft treten.

* Schauen Sie sich die Liste mit Dateiformaten an, die mit Ihrem Gerat wiedergegeben
werden kénnen.

Ein USB-Speichergerat wurde
angeschlossen und wird angezeigt,
allerdings lassen sich darauf
gespeicherte Audiodateien nicht
abspielen.

* Wenn USB-Speichergerate mit groBer Kapazitat angeschlossen werden, kann das
Laden der Daten einige Zeit (bis zu mehreren Minuten) in Anspruch nehmen.

Die Erkennung eines USB-
Speichergerates dauert sehr lange.

Das USB-Speichergerat wird nicht
mit Strom versorgt.

* Wenn die Pure Audio-Funktion eingeschaltet ist, werden die USB-Ports (Seite 12)
nicht mit Strom versorgt.
* Wird eine Fehlermeldung im Frontdisplay angezeigt? (Seite 8)
- Schalten Sie das Gerat aus und anschlieBend wieder ein. (Seite 9)
- Schalten Sie das Gerat ab, anschlieBend trennen Sie das USB-Speichergerét und
schlieBen es dann wieder an (Seite 11).
- Schalten Sie mit der FUNCTION-Taste in den anderen Modus um, schalten Sie dann
\(/geder ;um USB-Modus zurtick (Wenn der Eingang zu USB zurtickgeschaltet wurde)
eite 8).

« Schauen Sie nach, ob sich verborgene Dateien auf dem Datentrager befinden.

Es werden Audiodateien abgespielt,
Verborgene Dateien werden ebenfalls abgespielt.

die sich nicht auf dem USB-
Datentrager befinden.

iPod/iPhone/iPad lassen sich nicht
bedienen.

* Vergewissern Sie sich, dass iPod/iPhone/iPad richtig angeschlossen sind (lesen Sie
[Pod/iPhone/iPad-Wiedergabe auf Seite 10). Versuchen Sie auch, iPod/iPhone/iPad zu
trennen und anschlieBend wieder anzuschlieBen.

* Vergewissern Sie sich, dass das angeschlossene iPod/iPhone/iPad-Modell von lhrem
Gerat unterstitzt wird (Seite 10).

« Falls sich iPod/iPhone/iPad aufhangen sollten, setzen Sie iPod/iPhone/iPad zurtck
und schlieBen es dann wieder an das Gerét an.

iPod/iPhone/iPad werden nicht mit
Strom versorgt.

« \Wenn die Pure Audio-Funktion eingeschaltet ist, werden die USB-Ports (Seite 12)
nicht mit Strom versorgt.

* Wird eine Fehlermeldung im Frontdisplay angezeigt? Schalten Sie das Gerét ab,
anschlieBend trennen Sie iPod/iPhone/iPad und stellen die Verbindung dann wieder her.

Der iPod/iPhone/iPad-Klang wird
nicht wiedergegeben.

» Wird Ton Uber die Lautsprecher von iPod/iPhone/iPad ausgegeben? Trennen Sie die
Stromversorgung des Geréates, schalten Sie das Gerat danach erneut ein. Stellen Sie
den iPod-Eingang ein, schlieBen Sie dann iPod/iPhone/iPad an.

* Audio wird nicht von den DIGITAL OUT-Ausgéngen ausgegeben.




( Zusatzliche Informationen

Technische Daten

Allgemeines
System........ooooon Super Audio CD-Spieler
SpannuNgsversorgung .. ............. 220 bis 240V
Wechselspannung, 50 Hz/60 Hz
Leistungsaufnahme . .......... .. ... ... ... 41 W
Leistungsaufnahme (Bereitschaft). . .......... 0,46 W
Gewicht .o 7,8 kg
Abmessungen
.............. 435 mm (B) x 130 mm (H) x 329 mm (T)
Betriebstemperatur ... oo +5°C bis +35°C
Betriebsluftfeuchtigkeit................ 5 % bis 85 %

(keine Kondensation)
Audioausgang (1 Stereopaar)

Ausgangspegel.......... Wahrend der Audioausgabe
200 mVrms (1 kHz, —20 dB)
AnzahlderKandle ...t 2
Buchsen ... Cinch
Digital-Audio-Eigenschaften
Frequenzgang
[ 2 Hz bis 20 kHz
SACD oo 2 Hz bis 50 kHz
Rauschabstand
CD 117 dB
SACD .o 117dB
Dynamikbereich
.................................... 100 dB
SACD .o 108 dB
Gesamte Harmonische Verzerrungen:
CD. e 0,0022 %
SACD .o 0,0020 %
Gleichlaufschwankungen ............... Messgrenze
(+0,001 % W. PEAK) oder weniger
Digitalausgang
Optischer Digitalausgang . . . Optischer Digitalanschluss
Koax-Digitalausgang ............... Cinchanschluss
Digitaleingang
Optischer Digitalausgang . . . Optischer Digitalanschluss
Koax-Digitalausgang . .............. Cinchanschluss
Zubehor
Cinch-Audiokabel (rote/weile Stecker) ............. 1
Fernbedienung ........ ... i 1
AAA/IEC RO3 -Trockenbatterien ................... 2
Netzkabel

Garantiekarte (nur europaisches Modell)
Bedienungsanleitung (dieses Dokument)

ﬂ Hinweis
* Technische Daten und das Design kénnen sich
aufgrund von Verbesserungen ohne Ankindigung
andern.
¢ In diesem Dokument erwéhnte Firmen- und
Produktnamen sind Marken oder eingetragene
Marken der jeweiligen Unternehmen.

© 2012 PIONEER CORPORATION.
Alle Rechte vorbehalten.




Grazie per aver acquistato questo prodotto Pioneer.

Leggere attentamente questo manuale di istruzioni per familiarizzarsi con I'uso dell'apparecchio. Conservare poi il manuale per ogni eventuale futuro

riferimento.

Il simbolo del lampo con terminale a forma
di freccia situato all'interno di un triangolo
equilatero serve ad avvisare I'utilizzatore
della presenza di una “tensione pericolosa”
non isolata nella struttura del prodotto che
potrebbe essere di un’intensita tale da
provocare scosse elettriche all'utilizzatore.

IMPORTANTE

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

ATTENZIONE:

PER EVITARE IL RISCHIO DI SCOSSE
ELETTRICHE, NON RIMUOVERE IL
COPERCHIO (O IL RETRO). NON CI SONO
PARTI INTERNE LA CUI MANUTENZIONE
POSSA ESSERE EFFETTUATA
DALLUTENTE. IN CASO DI NECESSITA,
RIVOLGERSI ESCLUSIVAMENTE A
PERSONALE DI SERVIZIO QUALIFICATO.

Il punto esclamativo in un triangolo
equilatero serve ad avvisare I'utilizzatore
della presenza di importanti istruzioni di
funzionamento e manutenzione riportate nel
libretto allegato al prodotto.

D3-4-2-1-1_A1_It

Simbolo per)
il prodotto

Esempi di S|mboI|
per le batterie

X
i

Informazioni per gli utilizzatori finali sulla raccolta e lo smaltimento di vecchi
dispositivi e batterie esauste

Questi simboli sui prodotti, confezioni, e/o documenti allegati significano che vecchi
prodotti elettrici ed elettronici e batterie esauste non devono essere mischiati ai rifiuti
urbani indifferenziati.

Per I'appropriato trattamento, recupero e riciclaggio di vecchi prodotti e batterie
esauste, fate riferimento ai punti di raccolta autorizzati in conformita alla vostra
legislazione nazionale.

Con il corretto smaltimento di questi prodotti e delle batterie, aiuterai a salvaguardare
preziose risorse e prevenire i potenziali effetti negativi sul’ambiente e sulla salute
umana che altrimenti potrebbero sorgere da una inappropriata gestione dei rifiuti.

Per maggiori informazioni sulla raccolta e il riciclaggio di vecchi prodotti e batterie
esauste, contattate il vostro Comune, il Servizio di raccolta o il punto vendita dove
avete acquistato l'articolo.

Questi simboli sono validi solo nell’Unione Europea.

Per i paesi al di fuori dell’'unione Europea:

Se volete liberarvi questi oggetti, contattate le vostre autorita locali o il punto vendita
per il corretto metodo di smaltimento.
K058a_Al_lt

ATTENZIONE

Questo apparecchio non & impermeabile. Per prevenire
pericoli di incendi o folgorazioni, non posizionare nelle
vicinanze di questo apparecchio contenitori pieni di
liquidi (quali vasi da fiori, o simili), e non esporre
I'apparecchio a sgocciolii, schizzi, pioggia o umidita.
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ATTENZIONE
Prima di collegare per la prima volta 'apparecchio alla
sorgente di alimentazione leggere attentamente la
sezlone che segue.
La tensione della sorgente di elettricita differisce
da Paese a Paese e da regione a regione. Verificare
che la tensione di rete della zona in cui si intende
utilizzare I'apparecchio sia quella corretta, come
indicato sul pannello posteriore dell’apparecchio
stesso (ad es.: 230 Vo 120 V).

D3-4-2-1-4*_A1_It
ATTENZIONE
Per evitare il pericolo di incendi, non posizionare
sull'apparecchio dispositivi con fiamme vive (ad

esempio una candela accesa, o simili).
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AVVERTENZA PER LA VENTILAZIONE
Installare I'apparecchio avendo cura di lasciare un
certo spazio all'intorno dello stesso per consentire una
adeguata circolazione dell'aria e migliorare la
dispersione del calore (almeno 10 cm sulla parte
superiore, 10 cm sul retro, e 10 cm su ciascuno dei lati).

ATTENZIONE

'apparecchio e dotato di un certo numero di fessure e
di aperture per la ventilazione, allo scopo di garantirne
un funzionamento affidabile, e per proteggerlo dal
surriscaldamento. Per prevenire possibili pericoli di
incendi le aperture non devono mai venire bloccate o
coperte con oggetti vari (quali giornali, tovaglie, tende o
tendaggi, ecc.), e I'apparecchio non deve essere

utilizzato appoggiandolo su tappeti spessi o sul letto.
D3-4-2-1-7b*_A1_It




Condizioni ambientali di funzionamento

Gamma ideale della temperatura ed umidita

dell'ambiente di funzionamento:

da +5°C a +35 °C, umidita relativa inferiore all'85 %

(fessure di ventilazione non bloccate)

Non installare I'apparecchio in luoghi poco ventilati, o

in luoghi esposti ad alte umidita o alla diretta luce del

sole (o a sorgenti di luce artificiale molto forti).
D3-4-2-1-7c¢*_A1_It

Questo prodotto e destinato esclusivamente all'uso
domestico. Eventuali disfunzioni dovute ad usi diversi
(quali uso prolungato a scopi commerciali, in
ristoranti, o uso in auto o su navi) e che richiedano
particolari riparazioni, saranno a carico dell'utente,

anche se nel corso del periodo di garanzia.
K041_A1_It

Se la spina del cavo di alimentazione di questo
apparecchio non si adatta alla presa di corrente
alternata di rete nella quale si intende inserire la
spina stessa, questa deve essere sostituita con una
adatta allo scopo. La sostituzione della spina del cavo
di alimentazione deve essere effettuata solamente da
personale di servizio qualificato. Dopo la sostituzione,
la vecchia spina, tagliata dal cavo di alimentazione,
deve essere adeguatamente eliminata per evitare
possibili scosse o folgorazioni dovute all’accidentale
inserimento della spina stessa in una presa di
corrente sotto tensione.
Se si pensa di non utilizzare I'apparecchio per un
relativamente lungo periodo di tempo (ad esempio,
durante una vacanza), staccare la spina del cavo di
alimentazione dalla presa di corrente alternata di
rete.

D3-4-2-2-1a_A1_It

AVVERTENZA

Uinterruttore principale (&/1 STANDBY/ON)
dell'apparecchio non stacca completamente il flusso
di corrente elettrica dalla presa di corrente alternata
di rete. Dal momento che il cavo di alimentazione
costituisce I'unico dispositivo di distacco
dell’apparecchio dalla sorgente di alimentazione, il
cavo stesso deve essere staccato dalla presa di
corrente alternata di rete per sospendere
completamente qualsiasi flusso di corrente.
Verificare quindi che I'apparecchio sia stato installato
in modo da poter procedere con facilita al distacco
del cavo di alimentazione dalla presa di corrente, in
caso di necessita. Per prevenire pericoli di incendi,
inoltre, il cavo di alimentazione deve essere staccato
dalla presa di corrente alternata di rete se si pensa di
non utilizzare I'apparecchio per periodi di tempo
relativamente lunghi (ad esempio, durante una

vacanza).
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AVVERTIMENTO RIGUARDANTE IL FILO DI
ALIMENTAZIONE

Prendete sempre il filo di alimentazione per la spina.
Non tiratelo mai agendo per il filo stesso e non toccate
mai il filo con le mani bagnati, perche questo potrebbe
causare cortocircuiti o scosse elettriche. Non collocate
I'unita, oppure dei mobili sopra il filo di alimentazione e
controllate che lo stesso non sia premuto. Non
annodate mai il filo di alimentazione ne collegatelo con
altri fili. I fili di alimentazione devono essere collocati in
tal modo che non saranno calpestati. Un filo di
alimentazione danneggiato potrebbe causare incendi o
scosse elettriche. Controllate il filo di alimentazione
regolarmente. Quando localizzate un eventuale danno,
rivolgetevi al pit vicino centro assistenza autorizzato
della PIONEER oppure al vostro rivenditore per la

sostituzione del filo di alimentazione.
S002*_A1_It

AVVERTENZA

Questo apparecchio & un prodotto al laser di Classe 1
secondo le norme di sicurezza dei prodotti al laser
IEC 60825-1:2007.

PRODOTTO LASER DI CLASSE 1
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m CPrima di iniziare

Capitolo 1:

Prima di iniziare

Disco/Compatibilita di riproduzione
dei formati dei contenuti

| dischi riproducibili con questo lettore sono illustrati di
seguito.

* SACD(Super Audio CD)*

(solo aree a due canali)

« CD

* Dischi DSD
* "Super Audio CD” & un marchio commerciale
registrato.

lkd Nota

* Quest'unita non consente la riproduzione delle
aree multicanale dei dischi SACD.

¢ |terminali DIGITAL OUT dell'unita non consentono
I'emissione di suono da dischi SACD e DSD o da
apparecchi come iPod/iPhone/iPad.

* Quando un disco viene caricato, I'accensione del
lettore non provochera I'avio automatico della
riproduzione. Di conseguenza, anche se |'unita e
collegata a un timer, non sara possibile eseguire
una riproduzione programmata.

Informazioni sulla riproduzione di
DualDisc

Un DualDisc e un nuovo disco con due lati, un lato
contiene contenuti DVD video, audio, ecc. mentre I'altro
lato contiene contenuti non DVD ad esempio materiale
audio digitale. Il lato audio non DVD non & compatibile
con i CD Audio e quindi non puo essere riprodotto. Per
maggiori dettagli sulle caratteristiche dei DualDisc,
chiedere al fabbricante o al rivenditore del disco.

Dischi non riproducibili

* DVD-Video

* DVD-Audio

« CDG

* Video CD

« DTSCD
E possibile che non possano essere riprodotti anche altri
tipi di dischi, diversi da quelli sopra elencati.

Contenuto della confezione
Verificare che i seguenti accessori siano inclusi nella
confezione.

¢ Telecomando x1

» Batterie a secco AAA/IEC R03 x2

* Cavo audio RCA (spine rosse/bianche) x1

« Cavo di alimentazione

* Certificato di garanzia (solo per i modelli destinati

al mercato europeo)
 Istruzioni per I'uso (questo documento)

lid Nota

* Le illustrazioni riportate nelle istruzioni per I'uso
essere state modificate o semplificate per
comodita di spiegazione, pertanto I'aspetto
effettivo del prodotto potrebbe essere diverso.

Caricamento delle batterie nel
telecomando

1 Aprire il coperchio posteriore.

2 Inserire le nuove batterie, rispettando le
polarita indicate all’interno del vano.

3 Chiudere il coperchio posteriore.

Le batterie in dotazione con I'unita sono state fornite per
consentire di controllare il funzionamento del prodotto e
potrebbero avere durata breve. Per una maggior durata
di utilizzo consigliamo di usare delle batterie alcaline.

A\ AvverTENZA

* Non utilizzare o conservare batterie in luoghi
esposti a luce solare diretta o troppo caldi, ad
esempio in una vettura o vicino ad un calorifero. In
caso contrario potrebbero verificarsi perdite di
liquido, surriscaldamenti, incendi o esplosioni delle
batterie. In tali condizioni anche la durata e le
prestazioni delle batterie potrebbero risultare
ridotte.

A Attenzione

L'uso non corretto delle batterie pud causare pericolo di
perdite e di esplosione. Osservare le seguenti
precauzioni:

* Inserendo le batterie accertarsi di non danneggiare
le molle poste sui terminali © della batteria. Questo
puo provocare la perdita di elettroliti o il
surriscaldamento.

* Non utilizzare batterie diverse da quelle indicate.
Inoltre non utilizzare batterie nuove insieme a
batterie vecchie.

* Inserendo le batterie nel telecomando disporle nel

senso corretto, come mostrato dai segni indicanti

le polarita (® e ©).

Non riscaldare, smontare o gettare delle batterie

tra le flamme o nell’acqua.

Batterie della medesima forma e dimensione
potrebbero avere delle tensioni diverse. Non
utilizzare insieme batterie di tipo diverso.

* Se si prevede di non utilizzare il telecomando per
un lungo periodo di tempo (un mese o piu) togliere
le batterie per evitare fuoriuscite del fluido delle
batterie. In presenza di perdite di fluido, asportarle
con attenzione dall'interno del vano batterie, poi
inserire delle batterie nuove. Se delle fuoriuscite di
fluido delle batterie dovessero entrare a contatto
con la pelle, sciacquare la parte interessata con
abbondante acqua.

* Perlo smaltimento delle batterie usate fare

riferimento alle norme di legge o emanate dagli enti

pubblici responsabili per la protezione

dell'ambiente in vigore nel proprio paese di

appartenenza .

Utilizzo del telecomando

[l telecomando ha un raggio di azione di circa 7 m con
un angolo di circa 30° dal sensore telecomando.

Quando si utilizza il telecomando tenere presente
quanto segue:

¢ Verificare che tra il telecomando e il sensore per il
controllo a distanza dell'unita non siano presenti
ostacoli.

Il corretto funzionamento del comando a distanza
pud venire compromesso se il sensore dell'unita e
illuminato dalla luce diretta del sole o da una luce
fluorescente.

e | telecomandi di dispositivi diversi possono
interferire reciprocamente. Evitare I'utilizzo del
telecomando per un‘altra apparecchiatura
posizionata vicino a questa unita.

Sostituire le batterie quando si nota una
diminuzione del raggio di azione del telecomando.
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Capitolo 2:

Collegamento
A Attenzione

* Prima di effettuare o modificare dei collegamenti,
interrompere I'alimentazione e staccare il cavo di
alimentazione dalla presa CA.

e Collegare il cavo di alimentazione dopo aver
completato tutti i collegamenti tra i dispositivi.

Collegamenti delle uscite audio
analogiche

Collegando I'uscita audio analogica di quest’unita
all'ingresso audio analogico di un amplificatore, si pud
utilizzare I'amplificatore per ascoltare suono analogico
prodotto dall'unita.

Pannello posteriore PD-50

WALOG OUT

Cavo audio (compreso nella
confezione)

Amplificatore

(OJO)

R ANALOG L
AUDIO INPUT

Collegamenti audio digitale

Q Importante

Fare attenzione nel maneggiare i cavi in fibra ottica

« Non lasciare che i cavi in fibra ottica si pieghino
bruscamente creando delle angolazioni
accentuate. Quando si ripongono dei cavi in fibra
ottica arrotolarli creando delle bobine di almeno 15
cm di diametro.

* Quando sicollegano dei caviin fibra ottica allineare
correttamente i connettori e inserire
completamente le spine. Se lorientamento del
connettore del cavo non & corretto e viene applicata
una forza eccessiva nel tentativo di introdurne la
spina, il connettore potrebbe essere deformato,
impedendo allo sportello di chiudersi quando il
cavo viene rimosso.

Collegamenti delle uscite audio digitali
Se si desidera, si pud collegare luscita audio digitale
dellunita a un amplificatore AV o a un apparecchio di
registrazione digitale (registratore CD, MD, ecc.).
¢ |terminali DIGITAL OUT dell’'unita non consentono
I'emissione di suono da dischi SACD e DSD o da
apparecchi come iPod/iPhone/iPad.

Amplificatore AV o

apparecchio di
r registrazione digitale
COAXIAL

=S o

— (— DIGITALIN

O O OPTICAL
KT I —
Amplificatore AV o

apparecchio di
registrazione digitale

DIGITALIN ——

IN

Nota

¢ Per quanto concerne I'uscita audio digitale, i CD
riprodotti su quest'unita devono produrre dei
segnali PCM lineari con una frequenza di
campionamento che arriva a 44,1 kHz e finoa 16 bit
quantitativi (alcuni dischi potrebbero non essere
riproducibili a causa dei componenti collegati e
dell'ambiente). Per informazioni relative ad altri file
vd. pagina 14.

Collegamenti ingresso audio digitale

Questa unita puo essere utilizzata come un convertitore
D/A collegando I'uscita audio digitale di un componente

audio digitale all'ingresso audio digitale di questa unita.

Fare riferimento alla sezione *Uso dell'unita come un
come convertitore /A" (pagina 12) per i dettagli
sull'uscita audio dei segnali inviati ai terminali
DIGITAL IN di questa unita.

DIGITALIN

‘COAXIAL
a1

Audio digitale 1

DIGITALIN
OPTICAL

Audio digitale 2

Cavo audio
— coassialedigitale
(reperibile in \
commercio) Cavo in fibra ottica

(reperibile in
commercio)

DGTALN

O ‘T

— Cavo audio
coassialedigitale
(reperibile in
commercio)

Cavo in fibra ottica
™~ (reperibile in
commercio)

Pannello posteriore PD-50

Pannello posteriore PD-50

Nota

¢ Questa unita supporta i segnali PCM lineari con
frequenze di campionamento e bit quantitativi fino
a 192 kHz/24 bit (la procedura potrebbe non essere
possibile in tutti i casi, in base ai componenti
collegati ed all'ambiente operativo).

Uso del controllo centralizzato con

altri componenti Pioneer

Quest'unita e altri componenti Pioneer dotati di jack
CONTROL IN/OUT possono essere controllati con un
solo telecomando puntando quest'ultimo verso il
ricevitore di segnale situato sull'amplificatore AV o verso
I'altro componente. Questa funzione consente anche di
controllare mediante un telecomando dei componenti
non dotati di sensori remoti o installati in luoghi in cui
non si puo avere accesso ai sensori remoti dei
componenti.

Altro componente Pioneer
dotato di jack CONTROL IN/
CONTROL ouT

a _{e)

ff Telecomando per

%m\iﬂcatore AV ecc.

Puntare il
telecomandoversoil
ricevitore di segnale
dell'amplificatore
AV ecc.

CONTROL

Collegamento ad altri
componenti Pioneer dotati
di jack CONTROL IN

IN ouT o I — Y s
PD-50
V4 Nota

* Pericollegamenti fare ricorso a un cavo
monoaurale mini-plug (senza resistore) disponibile
in commercio.

Effettuando il collegamento dei jack CONTROL IN/

OUT, per realizzare dei collegamenti analogici si

dovra fare uso di cavi audio normalmente reperibili

in commercio. Limitarsi a collegare i jack

CONTROL IN/OUT da soli non consentira di

controllare il sistema in modo corretto.

* Quando un cavo di controllo e collegato al
connettore CONTROL IN di PD-50, I'unita non pud
essere controllata puntando il telecomando verso il
sensore di PD-50 (il sensore del telecomando e
automaticamente disabilitato).
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Inserimento della spina

e Importante

« Se e necessario scollegare il cavo d'alimentazione,
prima accertarsi di premere il tasto
O/1 STANDBY/ON sul pannello frontale dell'unita
in modo che PD-50 sia spento.

¢ Prima di staccare il cavo di alimentazione
accertarsi che sul display del pannello frontale
dell'unita principale non sia accesa la spia [-OFF-].
Se il cavo dialimentazione viene staccato mentre la
spia [-OFF-] € ancora accesa, le impostazioni
dell'unita potrebbero tornare quelle predefinite di
fabbrica.

* Se si parte per un viaggio o in altre circostanze in
cui non si utilizzi I'unita per un periodo di tempo
prolungato staccare sempre la spina del cavo di
alimentazione dalla presa.

A Attenzione

* Non utilizzare cavi di alimentazione diversi da
quello in dotazione con I'unita.

* Non utilizzare il cavo di alimentazione fornito per
finalita diverse da quelle descritte di seguito.
Dopo aver eseguito tutti i collegamenti, inserire la spina

dell'unita in una presa CA.

Pannello posteriore PD-50 j
-~

AN

Collegamento alla

presa CA
= Cavo
d'alimentazione
— (incluso)

1 Inserire il cavo di alimentazione fornito
nella presa AC IN posta sul retro dell’unita.

2 Inserire I'altra estremita nella presa CA.
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Capitolo 3:

Controlli e display

Telecomando

L

APFR F9yo@ @ 9

L b

Pioneer
CSTER AT S PATED)

1 O STANDBY/ON

Accende e mette in standby I'unita.

2 Pulsanti numerici

Utilizzare questi pulsanti quando si desidera specificare
che una determinata traccia deve essere riprodotta.
Usare i pulsanti numerici per selezionare la traccia, poi
premere ENTER per confermare la selezione.

3 CLEAR

Premere per eliminare i contenuti di una riproduzione
programmata (pagina 9).

4 SETUP
Utilizzare per impostare la funzione di spegnimento
automatico (pagina 12).

5 1/3/ /=
Utilizzare questi pulsanti per selezionare dei brani
musicali, cambiare le impostazioni e spostare il
cursore.

ENTER

Usare questo pulsante per dare inizio
all'esecuzione di un brano selezionato o per
inserire un'impostazione dopo averla modificata.

6 iPod MENU
Utilizzare quando si mette in funzione il menu iPod/
iPhone/iPad.

7 <«
Premere per tornare all'inizio della traccia in
riproduzione in un determinato momento. Premere
due volte per tornare all’inizio della traccia
precedente.
>/l
Premere per dare inizio alla riproduzione. Nel corso
della riproduzione, la pressione del pulsante mette
in pausa/riprende la riproduzione.
»p-

Premere durante la riproduzione per saltare
all'inizio della traccia successiva.

<<

Premere per eseguire un'azione di ritorno indietro
veloce su unatracciain riproduzione. Se il pulsante
viene nuovamente premuto durante un'operazione
di ritorno indietro veloce, la velocita dell'azione di
ritorno indietro muta in quattro tempi.

|
Premere per arrestare la riproduzione.
»>p

Premere per eseguire un avanzamento veloce su
una traccia in riproduzione. Se il pulsante viene
nuovamente premuto durante un’operazione di
avanzamento veloce, la velocita dell'azione di
avanzamento mutera in quattro tempi.

8 Tasti di selezione ingresso
(DIGIN 1, DIG IN 2, iPod/USB)

Premere per selezionare un'origine d'ingresso.
(pagina 10, 11, 12).

9 SACD/CD

Premere per commutare l'ingresso dell'unita
adattandolo a un SACD/CD. Nel caso di dischi SACD
ibridi, se questo pulsante viene premuto quando la
riproduzione & stata arrestata, I'area di riproduzione del
disco cambia (pagina 12).

10 REPEAT
Premere per dar inizio alla ripetizione della
riproduzione (pagina 9).
RANDOM
Premere per dar inizio a una riproduzione casuale
di brani (pagina 9).
PROGRAM
Premere per dar inizio a una riproduzione
programmata (pagina 9).
11 PURE AUDIO
Premere questo pulsante per attivare la modalita audio
puro. In questa modalita la riproduzione audio viene

effettuata con la massima fedelta ai suoni originali
(pagina 12).

Pannello posteriore

Vd. pagina 5 per informazioni dettagliate sui collegamenti.

12 A OPEN/CLOSE

Premere per aprire e chiudere il cassetto portadisco
(pagina 9).

13 ENTER

Usare questo pulsante per dare inizio all'esecuzione di
un brano selezionato o per inserire un'impostazione
dopo averla modificata.

14 DISPLAY

Premere per visualizzare svariati dati inerenti al disco,
compresi il tempo di riproduzione trascorso e quello
rimanente (pagina 10).

15 DIMMER

Premere per modificare i livelli di illuminazione del
display e delle spie del pannello frontale dell'unita
principale (pagina 12).

16 ALC

Premere per ATTIVARE/DISATTIVARE la funzione ALC
(Auto Level Control) (pagina 12).

17 S.RETRIEVER

Premere per spostarsi tra le diverse impostazioni della
funzione sound retriever (pagina 12).

18 Hi-Bit 32

Premere per ATTIVARE/DISATTIVARE la funzione
Hi-Bit 32 (pagina 12).

oG ouT

® ®

CovRoL | DiemALouT

DGTALI ‘

© ©

0 pEna g

jack CONTROL IN/OUT

terminale DIGITAL OUT (COAXIAL)
terminale DIGITAL OUT (OPTICAL)
terminale DIGITAL IN (COAXIAL)

H W N =

5 terminale DIGITAL IN (OPTICAL)
6 terminali ANALOG OUT
7 jack ACIN
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Pannello anteriore

G

791
J J.

G

i O: _a

At

1 /ISTANDBY/ON

Quando I'alimentazione & accesa, la spia
dell'alimentazione posta al centro del pulsante si
accendera.

* Premere questo tasto per ACCENDERE/
SPEGNERE I'unita. Per ACCENDERE I'apparecchio
premere il pulsante fino a che rimane in posizione
abbassata.

2 Spia STANDBY
Si accende quando I'alimentazione & in modalita di
STANDBY.

3 Spia PURE AUDIO
Si accende quando la funzione audio puro € impostata
su ON (pagina 12).

4 Spia Hi-Bit 32
Si accende quando la funzione Hi-Bit 32 & ATTIVA
(pagina 12).

5 Display pannello frontale
(Vd. descrizione seguente.)

6 A

Premere per aprire e chiudere il cassetto portadisco
(pagina 9).

7 FUNCTION

Utilizzare per cambiare la sorgente di ingresso. La
sorgente di ingresso muta come segue.

DISC — iPod/USB — DIG IN 1 —=DIG IN 2 — Ritorno
all'inizio (non visualizzato).

iJﬂlél

B—

8 m
Premere per arrestare la riproduzione.
9 »/ll

Premere per dare inizio alla riproduzione. Nel corso della
riproduzione, la pressione del pulsante mette in pausa/
riprende la riproduzione.

10 Sensore telecomando
Riceve i segnali dal telecomando (pagina 4).

11 Porta iPod/USB
Utilizzare per collegare un iPod/iPhone/iPad Apple
(pagina 10) o un dispositivo USB (pagina 11).

12 Cassetto portadisco (pagina 9)

13 l4«q <<«

Premere per tornare all'inizio della traccia in
riproduzione in un determinato momento. Premere due
volte per tornare all'inizio della traccia precedente.
Quando si mantiene premuto il pulsante, la traccia in
riproduzione tornera indietro in modalita “indietro-
veloce".

¢ Premendo nuovamente il pulsante mentre cio
awiene, la velocita dell'azione di ritorno indietro
veloce cambiera in quattro tempi.

14 »p> »pi
Premere per avanzare all'inizio della traccia successiva.
Quando si mantiene premuto il pulsante, la traccia in
riproduzione avanzera in modalita “avanti-veloce".
* Premendo nuovamente il pulsante mentre cio
awiene, la velocita dell'azione di avanzamento
veloce cambiera in quattro tempi.

Display pannello frontale

LIJLILL]

FILE REPEAT RANDOM ALL TOTAL REMAIN

1 USB/iPod

Si accende durante la riproduzione di brani salvati su
dispositivi USB con memoria flash o iPod/iPhone/iPad.

2 DACmode

Quando si utilizza I'unita come un convertitore D/A
(pagina 12), si accende la luce.

3 SACD/CD/DSD

La spia si accende in corrispondenza del tipo di disco in
riproduzione in un determinato momento.

4 PGM
Si accende durante la riproduzione programmata
(pagina 9).

5 TRK

Si accende quando viene visualizzato il numero di
traccia insieme al tempo di riproduzione trascorso o al
tempo di riproduzione rimanente.

6 FILE
Si accende quando viene visualizzato il nome di un file.
7 REPEAT

Si accende durante la ripetizione della riproduzione
(pagina 9).

8 RANDOM
Si accende durante una riproduzione casuale di brani
(pagina 9).

9 ALL

Si accende durante la ripetizione della riproduzione del
contenuto di un disco (pagina 9).

10 TOTAL
Si accende quando viene visualizzato il tempo di
riproduzione rimanente di un disco.

11 REMAIN
Si accende quando viene visualizzato il tempo di
riproduzione rimanente di una traccia o di un disco.

12 S.RTRV

Si accende quando la funzione sound retriever &
impostata su ON (pagina 12).

13 SET UP

Si accende quando si sta impostando la funzione di
spegnimento automatico (pagina 12).

14 ALC
Siaccende quando la funzione ALC (Auto Level Control)
& ATTIVA (pagina 12).

15 »»
Siaccende durante un'operazione di avanzamento
veloce.

<«

Si accende durante un'operazione di ritorno
indietro veloce.

>

Si accende durante la riproduzione.

1]

Siaccende quando I'apparecchio & in modalita di
pausa.

16 Display dei caratteri
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Capitolo 4:

Riproduzione

Le funzioni che possono essere utilizzate differiscono a
seconda del tipo di disco e di file. In alcuni casi
determinate funzioni non possono essere utilizzate.
Vedere Funzioni di riproduzione a pagina 13.

Riproduzione di dischi

1 Per ACCENDERE |'unita premere /' smweves
il pulsante &/I STANDBY/ON
posizionato sul pannello frontale.

e Accendere il dispositivo premendo il tasto
O/I STANDBY/ON in modo che rimanga
in posizione premuta.

Vista laterale del pannello frontale»

2 Premere il pulsante A per .

aprire il cassetto portadisco e @

inserire un disco. @
¢ Inserire il disco con il lato stampato rivolto
verso |'alto

-

3 Premere il pulsante »/11 per dare
inizio alla riproduzione. O
* Perimpostare una pausa durante la riproduzione

premere il pulsante »/11.
e Perarrestare la riproduzione premere il pulsante l.

V<4 Nota

* Le operazioni 2 e 3 possono essere eseguite con il
telecomando nello stesso modo in cui vengono
effettuate con i comandi del pannello frontale
dell’'unita principale.

Impostazione della modalita di attesa
Prima di impostare I'interruttore di accensione in
modalita di STANDBY togliere qualsiasi disco caricato
nel lettore.

: STANDBY/ON
¢ Premere il pulsante @
& STANDBY/ON del telecomando.

Quando si desidera riaccendere I'apparecchio, premere
il pulsante & STANDBY/ON del telecomando.

* Premendo il tasto &/ STANDBY/ON del pannello
frontale I'unita si SPEGNE, non accede alla
modalita di STANDBY. Per riaccenderla premere il
pulsante &/ STANDBY/ON del pannello frontale.

Nota

« Seil cavo di alimentazione ¢ scollegato quando
I'unita & in modalita di attesa, I'unita si spegnera e
non si riaccendera automaticamente quando il
cavo sara nuovamente collegato. Dopo aver
ricollegato il cavo di alimentazione premere il
pulsante & STANDBY/ON del telecomando per
accendere I'apparecchio.

Avanti veloce/Indietro veloce

¢ Durante la riproduzione @ @
premere i pulsanti »» 0 ««.

Ogni volta che il pulsante viene premuto la velocita
dell'operazione di avanzamento o ritorno indietro viene
modificata in quattro tempi.

* Pertornare alla funzione di riproduzione normale
premere il pulsante »/II.

Saltare una traccia

¢ Durante la riproduzione @ @
premere i pulsanti »»l o <«.

La riproduzione saltera in avanti o indietro un numero di
tracce pari alle volte in cui il pulsante ¢ stato premuto.

Ricerca diretta (indicare una traccia
specifica da riprodurre)

e Con i pulsanti numerici 0 9
inserire il numero dellatraccia () ~ QO
desiderata, poi premere il ENTER
pulsante ENTER per confermare la O
selezione.

Anche se il tasto ENTER non e premuto, la riproduzione
iniziera automaticamente dopo un intervallo di 5 secondi
(questo non si applica alla riproduzione programmata).

Ripetizione della riproduzione

La ripetizione della riproduzione puo interessare una
sola traccia riprodotta in un determinato momento o
tutte le tracce di un intero disco.

* Durante la riproduzione premere "Z5aT

il pulsante REPEAT.
¢ Laripetizione della riproduzione avra inizio e sul
display del pannello frontale dell'unita siaccendera
la spia [REPEAT]. Premere nuovamente il pulsante
per alternare il tipo di ripetizione della riproduzione
tra ripetizione di una sola traccia e ripetizione del
disco (tutte le tracce) come segue:

ripetizione di una sola traccia
(si accende la spia [REPEAT])
Ripetizione del disco 4
(si accendono le spie [REPEAT] e [ALL])

-—

ARRESTO della ripetizione della riproduzione

4

Nota

¢ Lafunzione di ripetizione della riproduzione viene
annullata quando si interrompe la riproduzione del
disco.

Riproduzione casuale

Vengono selezionate e riprodotte in ordine casuale tutte
le tracce presenti sul disco fino a che ciascuna traccia &
stata riprodotta una volta.

e Durante la riproduzione premere RANDOM
il pulsante RANDOM.

La riproduzione casuale ha inizio e sul display

del pannello frontale dell'unita principale si accende la
spia [RANDOMY].

Nota

¢ Lariproduzione casuale continuafino a che il disco
si arresta o fino a che il pulsante RANDOM ¢
premuto di nuovo.

¢ Lafunzione di riproduzione casuale non puo essere
usata simultaneamente con quella di riproduzione
programmata.

¢ Sedurante la riproduzione causale si preme il
pulsante »#, la riproduzione salta alla traccia
selezionata a caso successiva. Se viene premuto il
pulsante <<, la riproduzione torna all'inizio della
traccia in riproduzione che comincia di nuovo.

Riproduzione programmata (le tracce

vengono riprodotte in ordine
redeterminato
Questa funzione consente di programmare la

riproduzione di un numero massimo di ventiquattro
tracce nell'ordine selezionato.

PROGRAM
1 Dalla modalita di arresto premere O
il pulsante PROGRAM.
Sul display del pannello frontale dell'unita si accendera
la spia [PGM].

0 9

~

ENTER

2 Fare uso dei pulsanti
numerici per selezionare il
numero della traccia desiderata,
poi premere il pulsante ENTER.
Esempio: Per selezionare la traccia 15, premere i
pulsanti 1 e 5 e poi ENTER. Nel caso si commetta un
errore, premere il pulsante CLEAR.

3 Ripetere I'operazione 2 per inserire i
numeri di tutte le tracce desiderate.

4 Premere il pulsante »/IL.

La riproduzione avra inizio nell'ordine in cui le
tracce sono state programmate. Se si desidera
aggiungere altre tracce, ripetere le operazioni 1
e2.

Nota

¢ Seviene premuto il pulsante CLEAR quando il
disco & in modalita di arresto, tutta la
programmazione sara cancellata.

* Pereliminare delle tracce in programmazione,
dalla modalita di arresto, premere il pulsante
PROGRAM seguito dal pulsante CLEAR. Le tracce
in programmazione verranno annullate, a partire
dall'ultima.

¢ Una “pausa” non puo essere programmata.

* | contenuti della riproduzione programmata (in
modalita di ripetizione di tutte le tracce) possono
essere ripetuti. Basta premere il pulsante REPEAT
dopo I'inizio della riproduzione programmata (vd.
sulla sinistra).

* Durante unariproduzione programmata non si puo
eseguire una ripetizione della riproduzione di
tracce singole.

* Durante unariproduzione programmata non si puo
usare la funzione di ripetizione casuale.

* Se durante la riproduzione programmata si preme
il pulsante »®, la riproduzione andra avanti
passando all'inizio della traccia in
programmazione successiva.

* Dopo un arresto della riproduzione, per dare
nuovamente inizio alla riproduzione programmata
dei medesimi brani, premere il pulsante
PROGRAM e poi il pulsante »/11.
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Visualizzazione dei dati di un disco

¢ Durante la riproduzione premere bispLAY
il pulsante DISPLAY.

Appariranno svariate informazioni, compresi i

tempi di riproduzione trascorso e rimanente.

A seconda del disco, molteplici pressioni del pulsante
DISPLAY faranno in modo che sul display appaiano
ciclicamente svariati dati.

lkd Nota

¢ Visualizza il nome del file (i primi 8 caratteri)
durante la riproduzione di file WMA/MP3/AAC o di
file su dischi DSD. Tuttavia, in base al tipo di
carattere usato, il display potrebbe non essere del
tutto corretto.

Riproduzione da iPod/iPhone/iPad

E possibile apprezzare suono di alta qualita emesso da
un iPod/iPhone/iPad semplicemente collegando uno di
questi dispositivi all'unita.

Verifica dei modelli di iPod/iPhone/iPad
supportati

| modelli di iPod/iPhone/iPad i cui contenuti sono
riproducibili con quest'unita sono indicati di seguito.

iPod/iPhone/iPad
iPod nano 2/3/4/5/6G v v

Audio Control

iPod touch 1/2/3/4G v v
iPhone v v
iPhone 3G/3GS v v
iPhone 4/4S v v
iPad v v
iPad 2 v v

¢ Questa unita & stata sviluppata e testata per la
versione di software dell'iPod/iPhone/iPad indicata
sul sito web Pioneer.
http://pioneer.jp/homeav/support/ios/eu/ (Mercato
europeo)
http://pioneer.jp/homeav/support/ios/ao/ (Altro)

* L'installazione su un iPod/iPhone/iPad di software
di versioni diverse rispetto a quelle indicate sul sito
web Pioneer potrebbe comportare problemi di
incompatibilita con questo unita.

- Nota

Pioneer non garantisce che quest'unita riproduca
contenuti da modelli di iPod/iPhone/iPad diversi da
quelli indicati.

« Alcune funzioni potrebbero essere limitate a
seconda del modello o della versione del software.

* GliiPod/iPhone/iPad sono autorizzati alla
riproduzione di materiali non protetti da diritto
d'autore o che |'utente é legalmente autorizzato a
riprodurre.

* Caratteristiche come I'equalizzatore non possono
essere controllate con questo sistema; consigliamo
di spegnere I'equalizzatore prima di effettuare un
collegamento.

* Pioneer declina ogni responsabilita per qualsiasi
perdita diretta o indiretta derivante da disturbi o per
perdite di materiale registrato provocate da guastia
un iPod/iPhone/iPad.

e Peristruzioni dettagliate sull'uso di iPod/iPhone/
iPad fare riferimento al manuale fornito con questi
ultimi.

Riproduzione di contenuti da iPod/iPhone/
iPad

1 Premere iPod/USB sul
telecomando per selezionare iPod
come sorgente di ingresso.

Premere il pulsante iPod/USB del telecomando.

* La stessa operazione puo essere effettuata
premendo ripetutamente FUNCTION sul pannello
frontale.

iPod/USB

2 Collegamento di un iPod/iPhone/iPad.

Collegare I'iPod/iPhone/iPad alla porta USB posta sul

pannello frontale dell'unita. Per effettuare il

collegamento utilizzare il cavo per iPod fornito con

I'iPod/iPhone/iPad.

* Anche per effettuare il collegamento del cavo fare

riferimento alle istruzioni di funzionamento
dell'iPod/iPhone/iPad.

iPod/iPhone/iPad

Se si riproducono contenuti da iPod/iPhone/iPad e
possibile effettuare le seguenti operazioni.

Pulsante A cosa serve

>/l Awvia la riproduzione. Nel corso della
riproduzione, la pressione del pulsante
mette in pausa/riprende la riproduzione.

| Imposta una pausa durante la
riproduzione.

<< Premere per saltare all'inizio del file
corrente, quindi ai file precedenti.

<< Mantenere premuto per un'azione di
ritorno indietro rapido.

| 2 g Premere per saltare al file successivo.
| 2. d

Mantenere premuto per un'azione di
avanzamento rapido.

RANDOM | file selezionati in un dato momento su un
iPod/iPhone/iPad vengono riprodotti in
ordine casuale (riproduzione sequenza

casuale).

REPEAT Viene ripetuta la riproduzione dei file

selezionati in un dato momento su un
iPod/iPhone/iPad.’

iPod MENU Utilizzare quando si mette in funzione il

menu iPod/iPhone/iPad.

1/8/ENTER  Da usare per eseguire le operazioni dei

menu degli iPod/iPhone/iPad.

1 Ogni volta che si preme REPEAT le modalita di
riproduzione cambiano come sotto indicato.
Ripeti 1 = Ripeti tutti = Riproduzione normale
Ripeti 1: ripete un file in riproduzione in un dato
momento.

Ripeti tutti: ripete tutti i file.

e Importante

Se I'unita non e in grado di riprodurre i contenuti di un
iPod/iPhone/iPad, eseguire i seguenti controlli di
localizzazione guasti:

e Controllare se I'unita supporta gli iPod/iPhone/
iPad.

* Ricollegare I'iPod/iPhone/iPad all'unita. Se questa
soluzione non sembra funzionare cercare di
resettare I'iPod/iPhone/iPad.

« Controllare se I'unita supporta il software dell'iPod/
iPhone/iPad.

Se non si riesce a far funzionare un iPod/iPhone/iPad
controllare i punti seguenti:

* L'iPod/iPhone/iPad e collegato correttamente?
Ricollegare I'iPod/iPhone/iPad all’'unita.

* L'iPod/iPhone/iPad si & bloccato?

Cercare di resettare I'iPod/iPhone/iPad e poi
ricollegarlo all'unita.

Nota

Se collega un iPod/iPhone/iPad a questa unita,
I'alimentazione dell'Unita’ se e' accesa o no, dovra’
caricar la batteria del dispositivo collegato (tuttavia,
la ricarica non si veraificher quando nella funzione
Pure Audio che € acceso).
¢ Quando I'ingresso viene commutato dall'ingresso

per iPod a un'altra funzione, la riproduzione da
iPod/iPhone/iPad sara automaticamente arrestata.
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Riproduzione di file salvati su
dispositivi di memoria USB

1 Premere iPod/USB sul
telecomando per selezionare USB
come sorgente di ingresso.

Premere il pulsante iPod/USB del telecomando.

* La stessa operazione puo essere effettuata
premendo ripetutamente FUNCTION sul pannello
frontale.

2 Collegare il dispositivo di memoria USB.

?
(=
4

——— Dispositivo di memoria USB
(reperibile in commercio)

3 Premere il pulsante »/11 per dare inizio

alla riproduzione.
* Perimpostare una pausa durante la riproduzione
premere il pulsante »/11.

* Perarrestare la riproduzione premere il pulsante l.

Si possono eseguire le operazioni seguenti. Si noti che
alcuni pulsanti non sono funzionanti, cio dipende dalla
categoria di supporto in riproduzione in un dato
momento.

>/l Awvia la riproduzione. Nel corso della
riproduzione, la pressione del pulsante
mette in pausa/riprende la riproduzione.

iPod/USB Pulsante A cosa serve

| | Interrompe la riproduzione.

<< Premere per saltare all'inizio del file
corrente, quindi ai file precedenti.

-« Premere per un'azione di ritorno indietro
veloce. Ogni volta che il pulsante viene
premuto la velocita di ritorno indietro
cambia in quattro tempi.

»>| Premere per saltare al file successivo.
| 2 d

Premere per un'azione di avanzamento
veloce. Ogni volta che il pulsante viene
premuto la velocita di avanzamento
cambia in quattro tempi.

RANDOM | file selezionati in un dato momento
vengono riprodotti in ordine casuale
(riproduzione sequenza casuale).

REPEAT Viene ripetuta la riproduzione dei file
selezionati in un dato momento.’

1 Ogni volta che si preme REPEAT le modalita di
riproduzione cambiano come sotto indicato.
Ripeti 1 = Ripeti tutti = Riproduzione normale
Ripeti 1: ripete un file in riproduzione in un dato
momento.

Ripeti tutti: ripete tutti i file.

Quando la funzione di spegnimento automatico &
impostata su ON e l'ingresso e configurato per
riproduzione da memoria USB, se la riproduzione dal
dispositivo di memoria USB si arresta per trenta minuti
senza che vengano eseguite altre operazioni, la modalita
di alimentazione si commutera automaticamente in
modalita di attesa.

Nota

L'unita potrebbe non riconoscere il dispositivo di
memoria USB, riprodurre file o alimentare il
dispositivo di memoria USB. Per informazioni
dettagliate vd. Diagnostica a pagina 16.

Quando il dispositivo d'archiviazione USB contiene
un numero elevato difile, la ricerca ed altre funzioni
di accesso possono essere rallentate.

Pioneer non garantisce che un file registrato su un
dispositivo di memoria USB verra riprodotto o che
al dispositivo di memoria USB verra fornita
alimentazione. Si ricordi inoltre che Pioneer non
accettera responsabilita di alcun tipo per la perdita
difile salvati su dispositivi di memoria USB causata
dal collegamento degli stessi a quest'unita.
L'unita non supporta I'utilizzo di un hub USB.
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Capitolo 5:

Utilizzo delle funzioni avanzate

Le funzioni che possono essere utilizzate differiscono a
seconda del tipo di disco e di file. In alcuni casi
determinate funzioni non possono essere utilizzate. Vd.
Funzioni di riproduzione a pagina 13 sulla colonna a
destra.

Riproduzione di suoni ad alta fedelta

Sound Retriever

Quando dei segnali audio compressi vengono
decompressi per la riproduzione, la trasmissione di
alcune parti subisce delle brevi interruzioni. Impostando
la funzione sound retriever su ON, viene aggiunta una
compensazione per quelle perdite, producendo cosi dei
suoni piu pieni e corposi.

¢ Premere il pulsante S.RETRIEVER. SREREVER
Ogni volta che il pulsante viene premuto la
funzione cambiera come segue: S.RTRV: OFF —
S.RTRV: LOW = S.RTRV: HI = Ritorno allo stato
originale
* Lafunzione Sound Retriever e disattivata quando la
funzione Pure Audio e ATTIVA.

Pure Audio

Questa funzione disabilita I'uscita audio digitale e
riproduce suoni analogici ad alta fedelta. Quando e
impostata su ON, sul display non compaiono spie.
L'impostazione predefinita di fabbrica & su OFF.

e Premere il pulsante PURE PUREAUDIO

AUDIO.
Premere nuovamente per DISATTIVARE la funzione.

* Quando questa funzione e impostata su ON e
I'ingresso dell'unita principale & commutato su
SACD/CD, sul pannello frontale si accendera la
spia PURE AUDIO. Durante la riproduzione del
disco il display del pannello frontale si SPEGNE.

¢ Quando la spia PURE AUDIO ¢ accesa, non verra
effettuata la ricarica degli iPod/iPhone/iPad
collegati all'unita principale.

Hi-Bit 32

Questa funzione espande la gamma dinamica di segnali
audio digitali. Ri-quantificando I'audio 16-bit 0 24-bit a 32
bit, sono possibili una maggiore sensibilita ed
espressione musicali pit morbide.

. . Hi-Bit 32
e Premere il tasto Hi-Bit 32.
Premere per impostare la funzione tra ATTIVA
e DISATTIVA. Quando lafunzione & impostata su ATTIVA,
I'indicatore Hi-Bit 32 dell'unita, si accende.

¢ Lafunzione Hi-Bit 32 e disattivata quando
I'indicatore PURE AUDIO sia acceso (vedi sopra).

Modifica dell’area di riproduzione
(strato) di un SACD/CD

| dischi SACD ibridi sono composti da due strati, uno
strato SACD e uno strato CD; cid consente all’'utente di
scegliere quale strato desidera riprodurre.

1 Premere il pulsante SACD/CD.
Modifiche dell'ingresso per i dischi SACD/CD.

SACD/CD

2 In modalita di arresto premere il
pulsante SACD/CD.

Ognivolta che il pulsante viene premuto, la riproduzione
passa dall'area CD all'area SACD a due canali e
viceversa.

x4 Nota

¢ ['unita non supporta dischi SACD con aree
multicanali.

Regolazione dell’illuminazione

generale del display

L'unita e dotata di una funzione di regolazione della
luminosita per consentire la regolazione
dell'illuminazione del display su tre livelli, a fronte dei
diversi livelli di illuminazione degli ambienti.
L'impostazione predefinita di fabbrica & la regolazione
pit luminosa.

¢ Premere il pulsante DIMMER. DIMMER

Ogni volta che il pulsante viene premuto i tre
livelli di luminosita si alternano ciclicamente.
¢ |'impostazione della regolazione della luminosita
non pud essere modificata quando un disco € in
riproduzione con la funzione audio puro impostata
su ON (vd. sulla sinistra).
¢ Laluminosita della spia STANDBY non cambia.

Spegnimento automatico (configura
automaticamente la modalita
dell’alimentazione come modalita di
attesa)

Se per trenta minuti non vengono rilevati segnali o
attivita dell'interruttore questa funzione mette
automaticamente I'unita in modalita di attesa.

i SETUP
1 Premere il pulsante SET UP.
2 Modifica e conferma delle @ @
impostazioni.
Usare il pulsante 4=/=» per impostare la ENTER

funzione di ACCENSIONE o SPEGNIMENTO ()
come desiderato, poi premere il pulsante
ENTER per confermare.

k4 Nota

¢ Questa funzione ¢ disabilitata quando viene
selezionato I'ingresso per iPod.

ACL - Auto Level Control (regola
automaticamente le differenze del
volume audio)

Le differenze di volume audio sono equiparate
automaticamente per la riproduzione. Inoltre, durante la
riproduzione a basso volume, la riproduzione e
ottimizzata per i bassi difficili da percepire, i suoni alti ed

i contenuti parlati.
ALC

¢ Premere il pulsante ALC. O
Ogni volta che si preme il tasto, si alterna la
funzione tra ATTIVA e DISATTIVA. Quando la funzione &
ATTIVA, I'indicatore [ALC] si accende sul display
dell'unita.
e Lafunzione Auto Level Control e disattivata quando
I'indicatore PURE AUDIO sia acceso (vedi sopra).

Uso dell’unita come un come

convertitore D/A

Inviando segnali audio digitali ai terminali DIGITAL IN
(COAXIAL o OPTICAL) dell'unita, questi segnali
possono essere convertiti in formato analogico ed
essere emessi dai terminali ANALOG OUT.

1 Collegamento di un componente di
ingresso digitale.

Fare riferimento alla sezione Collegamenti ingresso
audio digitale a pagina b.

DIGINT DIGIN2

2 Passare all'ingresso audio

digitale.

Premere il tasto DIG IN 1 0 DIG IN 2 del telecomando.

L'indicatore [DACmode] si accende sul display

dell'unita.

Quando e selezionato DIG IN 1, sono riprodotti i segnali

di ingresso digitale dal terminale COAXIAL; quando &

selezionato DIG IN 2, sono riprodotti i segnali dal

terminale OPTICAL.

¢ Puod anche essere premuto ripetutamente il tasto

FUNCTION sull'unita principale per cambiare
I'origine dell'ingresso.

* Questa unita supporta i segnali PCM lineari con
frequenze di campionamento e bit quantitativi fino
a 192 kHz/24 bit (la procedura potrebbe non essere
possibile in tutti i casi, in base ai componenti
collegati ed all'ambiente operativo).

e L'Hi-Bit 32 e le funzioni di controllo automatico del
livello (vedi sopra) anche funzionare sull'ingresso
audio digitale segnali DIGITAL IN terminali.
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Funzioni di riproduzione

Le funzioni che possono essere utilizzate differiscono a seconda del tipo di disco e di file. In alcuni casi determinate
funzioni non possono essere utilizzate. Controllare le funzioni utilizzabili nella tabella sottostante.

Tipo di disco/file

Funzione'

Avanti veloce/Indietro veloce v v v v
Saltare una traccia v v v v
R\cgrca diretta v v _ _
(indicare una traccia specifica da riprodurre)

Ripetizione della riproduzione v v v v
Riproduzione casuale v v v v

Riproduzione programmata
(le tracce vengono riprodotte in ordine v v
predeterminato)

Visualizzazione dei dati del disco v v

Sound Retriever -

Pure Audio v

Hi-Bit 32 - v v -
SACD/CD /6 _ _ -

AN

S

AN
ouel|ey|

ALC
(Regola automaticamente le differenze del - v v -
volume audio)

1 [v] Alcune funzioni potrebbero non essere utilizzabili con alcuni tipi di dischi o di file, anche se sono indicati sulla
tabella.

2 Vd. anche Riproduzione di dischi CD-R/CD-RWW a pagina 14.

3 Vd. anche Formati di file riproducibili a pagina 14.

4 Vd. anche Riproduzione dji dischi DSD a pagina 14.

5 Questa funzione ¢ abilitata soltanto durante la riproduzione di file registrati su disco.

6 Soltanto dischi SACD ibridi.
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Capitolo 6:

Informazioni aggiuntive

Dischi riproducibili

Riproduzione di dischi CD-R/CD-RW

¢ L'unita puo riprodurre dischi CD-R/CD-RW
registrati in formato CD musicale, o dati audio in
formato WMA e MP3. Alcuni dischi pero
potrebbero non essere riproducibili o potrebbero
generare rumori o suoni distorti.

¢ L'unita puo essere utilizzata unicamente per la
riproduzione di suoni. Non puo registrare dati su
dischi CD-R/CD-RW.

* Con quest'unita non possono essere riprodotti dei
dischi CD-R/CD-RW che non siano stati finalizzati.
Perinformazioni in dettaglio consultare le istruzioni
di funzionamento del registratore di dischi.

Riproduzione di dischi DSD
L'unita e in grado di riprodurre file da dischi DSD
registrati in formato DSF.
File riproducibili

* Dischi registrati: DVD-R/-RW

* Estensioni dei file: .dsf

¢ Nome della cartella: DSD_DISC

* Capacita: massimo 4 GB per file

¢ Audio: a due canali

¢ Frequenza di campionamento: 2,8224 MHz
Esempio di composizione della cartella

L'ordine di riproduzione dei file/cartella non & alfabetico,
ma dipende dall’ordine con cui sono stati registrati sul
disco.

— File01.dsf

—Q FolderA

— File02.dsf

File03.dsf

File04.dsf

FolderD
— File05.dsf
— File06.dsf

* Una sola cartella pud contenere al massimo 150
file.

¢ Un unico disco puo contenere al massimo 200
cartelle.

« Ciascuna cartella non dovrebbe avere pit di 8 livelli.

¢ | nomideifile che contengono caratteri della lingua
Giapponese ed alcuni altri caratteri o simboli,
potrebbero non essere visualizzati correttamente.

o Tutti i file diversi da quelli di formato DSF saranno
ignorati.

A Attenzione

* Alcuni file potrebbero non essere riproducibili.

* | dischi contenenti ingenti quantitativi di file e di
cartelle potrebbero necessitare di parecchio tempo
prima che ne inizi la riproduzione. In questo caso &
possibile spostare i file desiderati direttamente alla
cartella DSD_DISC o limitare il numero di file a
venti 0 a un quantitativo inferiore.

Operazioni durante la riproduzione
Le seguenti operazioni non possono aver luogo durante
la riproduzione di un disco DSD:

¢ Ricerca diretta

¢ Riproduzione di file del disco di tipo diverso da
quelli in formato DSF

Informazioni visualizzate

Quando lunita & in modalita di arresto durante la
riproduzione di un disco DSD, apparira la spia [DSD
DISC]. Nel corso della riproduzione, la pressione del
pulsante DISPLAY fara si che, ogni volta che il pulsante
viene premuto, sul display compaiano con andamento
ciclico le seguenti informazioni:

* Numero della traccia e tempo di riproduzione
trascorso

* Nome del file

Formati di file riproducibili

Riproduzione di file audio

L'unita supporta i seguenti formati di file.

* Siricordi che alcuni formati di file non sono
riproducibili anche se sono elencati tra i formati di
file riproducibili.

* Sesicercadi riprodurre dei file di formati non
supportati, il suono potrebbe risultare intermittente
0 accompagnato da rumore. In tali casi, accertarsi
che il formato del file sia compatibile con I'unita.

| file musicali sottoposti a DRM (Digital Rights
Management) non possono essere riprodotti. La
protezione da copia DRM (Digital Rights
Management) & una tecnologia progettata per
proteggere i diritti d’autore. Per evitare copie
illegali, la tecnologia DRM limita la possibilita di
riproduzione al registratore di dischi o al computer
originariamente usati per registrare la musica. Per
informazioni dettagliate consultare le istruzioni di
funzionamento e i file di guida relativi al dispositivo
o all'applicazione utilizzati durante la registrazione
originale.

Categoria  Estensione Stream

Frequenza di da8kHza
campionamento 48 kHz

Quantizzazione 16 bit
MPEG-1/2 velocita di
MP3! .mp3  Audio trasmissione
Layer-3
Canale 2ch
Velocita di da8kb/sa
trasmissione 320 kb/s
Frequenza di da?22,05 kHz
campionamento a 48 kHz
Quantizzazione 16 bit
velocita di
WMA wma WMAZ/T/ trasmissione
8/9
Canale 2ch
Velocita di da 32 kb/sa
trasmissione 192 kb/s

Categoria  Estensione  Stream

Frequenza di da8kHza
campionamento 48 kHz

ZAAP(E%(? Quantizzazione 16 bit
MPEG4 velocita di
AAC mda HE AAC trasmissione
(AACPlus
vi2) Canale 2ch
Velocita di da8kb/sa
trasmissione 320 kb/s

1. “Tecnologia di decodificazione audio MPEG Layer-3
concessa in licenza da Fraunhofer IIS e Thomson
multimedia.”

A Attenzione

* Potrebbe non essere possibile riprodurre tutti i
dischi CD-R/CD-RW registrati con un registratore
di CD o con un computer a causa delle
caratteristiche del disco, di graffi o tracce di
sporcizia presenti sul disco oppure per la presenza
di sporcizia o condensa sulla lente laser del lettore.

» Dei dischi registrati con un computer potrebbero
non essere riproducibili con quest'unita a causa
delle impostazioni dell'applicazione o
dell'ambiente del computer. Accertarsi di
effettuare registrazioni usando dischi del formato
corretto (per informazioni in merito consultare il
venditore dell'applicazione utilizzata).

 Deidischi registrati in formato Packet Write non
possono essere riprodotti su quest’unita.

* Dei dischi CD-R/CD-RW che non sono stati
finalizzati non possono essere riprodotti con
quest'unita.

Riproduzione file WMA

» Usare dischi registrati compatibili con i sistemi di
file usati per i CD-ROM (ISO9660 di livello 1e 2) e
con i formati estesi (Joliet, Romeo).

* Lunita non supporta dischi registrati con velocita di
trasmissione variabile (VBR) o codifica senza
perdita.

e L'unita non supporta dischi multisessione.

¢ Puo essere riconosciuto e riprodotto un totale
massimo di 648 cartelle e tracce. Di questo numero
totale, le cartelle possono essere 299 al massimo.
Tuttavia, a seconda della composizione delle
cartelle, non tutte le cartelle e non tutte le tracce
possono essere riconosciute e riprodotte.

* Facendo uso di file WMA accertarsi che siano stati
codificati utilizzando le applicazioni verificate e
riconosciute da Microsoft Corporation. Se vengono
usate delle applicazioni non riconosciute, potrebbe
prodursi un funzionamento scorretto.
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_produzwne di file MP3

Usare dischi registrati compatibili con i sistemi di
file usati per i CD-ROM (ISO9660 di livello 1e 2) e
con i formati estesi (Joliet, Romeo).

¢ |'unita non supporta una velocita di trasmissione
variabile (VBR); anche se i file sono riproducibili, gli
intervallli di tempo mostrati sul display del pannello
frontale saranno scorretti a causa di variazioni nella
velocita di trasmissione e cambieranno pertanto
piti velocemente o pit lentamente rispetto ai valori
temporali corretti.

e |'unita non supporta dischi multisessione.

e Puo essere riconosciuto e riprodotto un totale
massimo di 648 cartelle e tracce. Di questo numero
totale, le cartelle possono essere 299 al massimo.
Tuttavia, a seconda della composizione delle
cartelle, non tutte le cartelle e non tutte le tracce
possono essere riconosciute e riprodotte.

* Peruna qualita ottimale del suono si consiglia di
effettuare delle registrazioni con velocita di
trasmissione di 128 kb/s o maggiori.

Riproduzione di file in formato

AACMPEG-4

e AAC ¢ I'acronimo di “Advanced Audio Coding,
codifica audio avanzata” il formato basilare della
tecnologia perla compressione audio utilizzata con
i file MPEG-2 e MPEG-4

¢ |'unita supporta la riproduzione di file AAC con
estensione “.m4a,” come codificati da iTunes®.
Tuttavia la loro riproduzione potrebbe non essere
possibile se i file sono protetti da copia con
tecnologie DRM e per cause legate alla versione di
codifica adottata da iTunes.

e {Tunes e un marchio di Apple, Inc., registrato negli
USA e in altri Paesi.

Precauzioni d'uso

Spostamento del lettore

Quando I'unita viene spostata in una nuova posizione,
effettuare sempre prima la procedura seguente: togliere
eventuali dischi presentiall'interno del lettore e chiudere
il cassetto portadisco. Premere il pulsante

O/I STANDBY/ON dell'unita in modo che sul display del
pannello frontale appaia la spia [-OFF-], poi attendere
una decina di secondi prima di disconnettere il cavo di
alimentazione. Se I'unita viene spostata con un disco
caricato nel cassetto portadisco potrebbero prodursi dei
danni o cio potrebbe provocare problemi di
funzionamento futuri.

Luogo di installazione
Scegliere una posizione stabile accando al televisore e al
sistema AV al quale I'unita deve essere collegata.
Non posizionare il lettore sopra un televisore o un
monitor a colori. Tenerlo lontano da piastre di
registrazione o altri componenti che tendono a essere
influenzati dal magnetismo.
Evitare i luoghi seguenti:

¢ Luoghi esposti alla luce solare diretta

¢ Luoghi umidi o scarsamente ventilati

¢ Luoghi estremamente freddi o caldi

* Luoghi soggetti a vibrazioni

* Luoghiin cuicisiano molta polvere o molto fumo di

sigarette
* Luoghi esposti a fuliggine, vapore o calore
(per es. cucine ecc.)

Non montare I'unita su un divano o un altro oggetto o
materiale dotato di qualita assorbenti in quanto cio
potrebbe avere un'influenza negativa sulla qualita del
suono.
Non collocare oggetti nello spazio
soprastante

Non posizionare degli oggetti nello spazio sopra il
lettore.

Tenere lontano da fonti di calore

Non posizionare il lettore sopra un amplificatore o un
altro dispositivo che produca calore. Nel caso si installi
il lettore su uno scaffale, per evitare il calore generato da
un amplificatore e da altri dispositivi, se possibile,
posizionarlo su una mensola situata sotto a quella su cui
si trova I'amplificatore.

Spegnere il lettore quando non se ne fa

uso

Se un televisore fosse acceso contemporaneamente al
lettore, sul suo schermo potrebbero apparire delle
strisce, cio dipende dalle condizioni dei segnali televisivi.
Questa circostanza non e sintomo di malfunzionamento
del lettore o del televisore. Se I'eventualita dovesse
verificarsi spegnere il lettore. Parimenti si potrebbero
udire dei rumori che disturbano la qualita del suono di
una radio accesa contemporaneamente al lettore.

Condensa

Se il lettore viene repentinamente spostato da un luogo
freddo a una stanza calda (per esempio in inverno) o se
latemperatura nella stanza in cui e installato il lettore si
alza improwvisamente per I'accensione del
riscaldamento ecc., all'interno dell'apparecchio (sugli
elementi necessari al funzionamento e sulla lente)
potrebbero formarsi delle piccole gocce d'acqua
(condensa). In presenza di condensa il lettore non
funzionera correttamente e la riproduzione non sara

possibile. Lasciare il lettore acceso, a temperatura
ambiente, per una o due ore (il tempo necessario
dipende dalla quantita di condensa presente). Le gocce
d'acqua si dissolveranno e la riproduzione tornera
possibile.

Della condensa puo anche prodursi in estate se il lettore
e esposto al getto d'aria diretto di un condizionatore. Se
cio dovesse accadere spostare il lettore e posizionarlo in
un luogo diverso.

Pulizia del lettore

In condizioni normali, spolverare il lettore con un panno
morbido. In presenza di sporco ostinato, mettere del
detergente neutro, diluito in cinque-sei parti di acqua su
un panno morbido, strizzarlo molto bene, pulire via lo
sporco, poi passare un panno asciutto.

Si ricordi che il contatto tra il lettore e alcol, solventi,
benzene o insetticidi potrebbe cancellare le parti
stampate e provocare il distacco del rivestimento.
Inoltre, evitare di lasciare prodotti in gomma o vinile a
contatto con il lettore per periodi di tempo prolungati in
guanto cio potrebbe danneggiarne il cabinet.

Quando si fa uso di panni impregnati di prodotti chimici
ecc. leggere con attenzione le relative modalita d'uso.
Quando si pulisce il lettore disinserire dalla presa di
corrente la spina del cavo di alimentazione.

Precauzioni da assumere quando I'unita é
installata su uno scaffale con uno

sportello di vetro

Non premere il pulsante 4 OPEN/CLOSE del
telecomando per aprire il cassetto portadisco mentre lo
sportello in vetro e chiuso. Lo sportello ostacolerebbe la
liberta di movimento del cassetto portadisco e I'unita
potrebbe venire danneggiata.

Pulizia della lente della testina di lettura

La lente del lettore non dovrebbe sporcarsi se esso viene
utilizzato normalmente, ma, se per qualche ragione,
dovesse non funzionare correttamente a causa di
polvere o sporcizia, consultare il centro di assistenza
autorizzato Pioneer pit vicino. Anche se in commercio
esistono dei detergenti per le lenti dei lettori ne
sconsigliamo I'utilizzo in quanto alcuni di essi
potrebbero danneggiare le lenti.

Come maneggiare i dischi

Non fare uso di dischi danneggiati (crepati o deformati).

Non graffiare la superficie del segnale del disco e non
permettere che si sporchi.

Non caricare nel lettore pit di un disco alla volta.

Non incollare carta o adesivi sul disco, non scrivervi
sopra con matite, penne a sfera o altri strumenti di
scrittura dotati di punte aguzze. Tutto cio potrebbe
danneggiare il disco.

Custodia dei dischi

Riporre sempre i dischi nelle loro custodie e mettere
queste ultime verticalmente, evitando luoghi esposti a
temperature elevate o umidita, luce solare diretta o
temperature estremamente basse.

Accertarsi di aver letto le avvertenze fornite con i dischi.

Pulizia dei dischi

Se sul disco ci sono impronte o polvere potrebbe
risultarne impossibile la riproduzione. In questo caso,
con un panno per pulizia 0 a un oggetto analogo
spolverare delicatamente il disco partendo dal centro e
dirigendosi verso il bordo esterno. Non usare panni
sporchi.

Non usare benzene, solventi o altri agenti chimici
volatili. Inoltre non usare spray per dischi o agenti
antistatici.

In presenza di sporco ostinato, mettere un po’ d'acqua
su un panno morbido, strizzarlo molto bene, pulire via lo
sporco, poi eliminare I'umidita con un panno asciutto.
Dischi di forma particolare

Con questo lettore non si puo fare uso di dischi di forma
particolare (a cuore, esagonali ecc.). Non usare mai
questi dischi perché danneggerebbero il lettore.

Formazione di condensa sui dischi

Se un disco viene repentinamente spostato da un luogo
freddo a una stanza calda (in inverno per esempio) sulla
sua superficie potrebbero formarsi piccole gocce
d'acqua (condensa). Dei dischi su cui sia presente della
condensa non potranno essere riprodotti in modo
corretto. Asportare accuratamente le gocce d'acqua
dalla superficie del disco prima di usarlo.
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Diagnostica

Delle modalita di utilizzo scorrette spesso vengono erroneamente scambiate per guasti o cattivo funzionamento. Se
si ritiene che questo componente non funzioni bene, controllare la sezione che segue. A volte il problema risiede in
un altro componente. Controllare gli altri componenti e gli apparecchi elettronici usa‘[i Se il problema non puo venire
risolto nemmeno dopo aver effettuato i controlli suggeriti di seguito, rivolgersi al piu vicino centro di assistenza
autorizzato Pioneer o al proprio negoziante di fiducia per le riparazioni.

¢ Se I'unita non funziona in modo normale a causa di influenze esterne, come quella dell'elettricita statica, per
tornare a delle condizioni di funzionamento normali togliere la spina dalla presa e inserirvela di nuovo.

Problema Rimedio

Il disco non viene riprodotto o viene « Controllare che il disco sia caricato con I'etichetta rivolta verso I'alto e allineato
automaticamente espulso non correttamente con la guida del cassetto portadisco (pagina 9).
appena viene caricato. (- Accer‘%sw che il disco non sia sporco o impolverato e che non sia danneggiato
pagina 15).
* Condensa nel lettore: Dare alla condensa il tempo di evaporare. Evitare di usare il
lettore vicino a un condizionatore d'aria (pagina 15).
 Se viene caricato un tipo di disco non supportato, il cassetto portadisco si aprira
(pagina 4).

Impossibilita di riproduzione di dischi
CD-R/-RW.

 Alcuni dischi CD-R/-RW registrati con un computer non possono essere riprodotti.

Non & possibile riprodurre i file in
formato WMA/MP3/AAC.

* | seguenti tipi di file non possono essere riprodotti:
- File protetti da copia con tecnologia DRM
- Dischi registrati non in conformita con il formato ISO9660.
- File non registrati con una frequenza di campionamento di 44,1 kHz.
- File WMA registrati con una velocita di trasmissione variabile (VBR) o codifica
senza perdita.

Impossibilita di utilizzo del
telecomando.

 Sostituire la batteria (pagina 4).

« Utilizzare entro un raggio di 7 m, 30° dal sensore remoto posizionato sul pannello
frontale (pagina 4).

« Eliminare eventuali ostacoli presenti o azionare da un'altra posizione.

* Evitare di esporre il sensore remoto posto sul pannello frontale alla luce diretta.

« |l cavo di controllo di un componente & collegato in modo scorretto? Verificare i
collegamenti corretti (pagina 5).

Le impostazioni sono cancellate. * Se la spina del cavo di alimentazione viene tolta dalla presa con violenza o si verifica
un'interruzione di corrente mentre I'unita @ ACCESA, delle impostazioni
precedentemente configurate potrebbero essere annullate. Per staccare il cavo di
alimentazione, dapprima premere il pulsante & STANDBY/ON del telecomando, poi
attendere che la spia [-OFF-] scompaia sul display del pannello frontale; solo a questo
punto togliere la spina del cavo dalla presa. Bisognerebbe prestare un'attenzione
particolare quando il cavo di alimentazione dell’'unita é collegato a una presa situata
su un altro componente: lo spegnimento dell'altro componente potrebbe spegnere
simultaneamente quest'unita. Ogniqualvolta sia possibile collegare il cavo di
alimentazione dell'unita direttamente a una presa a muro.

Audio mancante o distorto. « Controllare che tutti gli spinotti siano ben inseriti (pagina 5).

« Controllare che spine e terminali non siano sporchi, non siano ossidati ecc.,
pulendoli se necessario. Controllare che il cavo non abbia danni.

« Controllare che il disco non sia danneggiato e che non presenti tracce di polvere o
sporco.

¢ Lunita & impostata su “pausa"? Premere il pulsante »/I1.

« Controllare le impostazioni dell'amplificatore/ricevitore (volume, funzione di
ingresso, impostazioni degli altoparlanti, ecc.).

« Controllare che I'uscita del lettore non sia collegata agli ingressi fono (per
giradischi) dell'amplificatore.

Differenze considerevoli nel volume » Cio e dovuto a differenze di formato audio e non a cattivo funzionamento.

dei SACD e CD.

Problema Rimedio

Tra le tracce di un disco SACD, il * Questa visualizzazione dipende dal disco.
display dell'unita principale indica

[--].

'audio analogico & buono, ma quello
digitale & assente.

« Accertarsi che sia disattivata la funzione audio puro (pagina 12).
* Non & possibile I'emissione di audio in formato digitale da dischi SACD e DSD e da
iPod. Per questi supporti fare ricorso ai terminali ANALOG OUT (pagina 5).

| dispositivo di memoria USB non &
riconosciuto.

* Collegare bene il dispositivo (inserendolo completamente) (pagina 11).

OSL’émita non supporta hub USB. Collegare direttamente il dispositivo di memoria
* Alcuni dispositivi di memoria USB potrebbero non essere riconosciuti in modo
corretto. Spegnere e riaccendere I'apparecchio.

» L'unita supporta soltanto dispositivi USB appartenenti alla classe dei sistemi di
memorizzazione di massa.

* Sono supportati solo i sistemi di file FAT16 e FAT32. Gli altri sistemi di file (per es.
FAT, NTFS, ecc.) non sono supportati.

* Questo apparecchio non supporta I'utilizzo di unita rigide esterne.

Un dispositivo di memoria USB & « Dei file audio protetti da diritto d'autore salvati su un dispositivo di memoria USB
collegato e viene visualizzato, ma non non possono essere riprodotti. I tentativo di importare dati musicali da un CDecc. a
si riesce a riprodurre i file audio che YN computer puo provocare la richiesta di protezione da copie indebite a seconda della
550 contiene configurazione adottata.

' « \d. I'elenco dei formati di file riproducibili con quest'unita.

Ci vuole molto tempo per riconoscere
un dispositivo di memoria USB.

* Quando vengono collegati dei dispositivi di memoria USB di notevole capacita
potrebbe essere necessario del tempo (svariati minuti) per caricare i dati.

| dispositivo di memoria USB non
viene alimentato.

* Quando la funzione audio puro € impostata su ON, alle porte USB non viene erogata
alimentazione (pagina 12).
« Sul display del pannello frontale appare un messaggio di errore? (pagina 8)
- Spegnere e riaccendere |'apparecchio (pagina 9).
- Spegnere |'apparecchio, staccare e poi ricollegare il dispositivo di memoria USB
(pagina 11).
- Premere FUNCTION per cambiare modalita, poi tornare nuovamente alla modalita
USB. (Quando I'ingresso viene impostato di nuovo come ingresso USB) (pagina 8).

| file musicali sono riprodotti anche se
non sono registrati nel dispositivo
d'archiviazione USB.

« Verificare se sul dispositivo sono registrati dei file nascosti. | file nascosti saranno
riprodotti.

Non si riesce a far funzionare un iPod/ * Accertarsi che gli iPod/iPhone/iPad siano collegati correttamente (fare riferimento a
iPhone/iPad. Riproduzione da iPod/iPhone/iPad a pagina 10). Inoltre, cercare di disconnettere e poi
riconnettere I'iPod/iPhone/iPad.
» Accertarsi che i modelli di iPod/iPhone/iPad collegati siano supportati dall’'unita
(pagina 10).
* Se I'iPod/iPhone/iPad & bloccato, cercare di resettarlo e ricollegarlo all'unita.

iPod/iPhone/iPad non vengono
alimentati.

* Quando la funzione audio puro & impostata su ON, alle porte USB non viene erogata
alimentazione (pagina 12).

« Sul display del pannello frontale appare un messaggio di errore? Spegnere
I'apparecchio, staccare e poi ricollegare |'iPod/iPhone/iPad.

L'iPod/iPhone/iPad non produce
suono.

« |l suono viene emesso dall’altoparlante dell'iPod/iPhone/iPad? Spegnere e
riaccendere I'unita. Dopo aver impostato I'ingresso per iPod, collegare I'iPod/iPhone/
iPad.

* | terminali DIGITAL OUT non emettono audio.
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Specifiche

Generali

Sistema................0. Lettore CD Super Audio
Alimentazione. ... ... da 220V a 240 V CA, 50 Hz/60 Hz
Consumodicorrente. ... 41 W
Consumo di corrente (standby) .............. 0,45 W
Peso.......oo o 7,8 kg
Dimensioni

.............. 435 mm (L) x 130 mm (A) x 329 mm (P)
Temperatura di funzionamentoda. . . .. +5°Ca+35°C
Umiditatollerata. .................... dab%aB8b%

(senza condensa)

Uscita audio (1 coppia stereo)

Livellodiuscita............... Durante I'uscita audio
200 mV rms (1 kHz, —20 dB)

Numero di canali
Connettori. ..o

Caratteristiche audio digitale
Risposta in frequenza

CD.oo da 2 Hz a 20 kHz

SACD ..o da 2 Hz 2 50 kHz
Rapporto S/N

CD. o 17dB

SACD .o 17 dB
Gamma dinamica

CD .o 100 dB

SACD ..o 108 dB
Distorsione armonica totale:

CD. o 0,0022 %

SACD ..o 0,0020 %

Distorsione di velocita e oscillazione del suono
......................... Ai limiti della misurabilita
(0,001 % Wp) o inferiore

Uscite digitali

Uscita digitale ottica . ........ terminale digitale ottico
Uscita digitale coassiale .............. terminale RCA
Ingresso digitale

Ingresso ottico digitale ....... Terminale ottico digitale
Ingresso coassiale digitale ........... Terminale RCA
Accessori

Cavo audio RCA (spine rosse/bianche) ............. 1
Telecomando ... 1
Batterie a secco AAA/IECRO3 ... ..o 2

Cavo di alimentazione

Certificato di garanzia (solo per i modelli destinati al
mercato europeo)

Istruzioni per I'uso (questo documento)

ﬂ Nota

« Datitecnici e disegno soggetti a possibili modifiche
senza preawiso, dovute alle migliorie apportate.

¢ | nomidisocieta e di prodotti menzionati in questo
documento sono marchi commerciali o marchi
commerciali registrati delle rispettive societa.

© 2012 PIONEER CORPORATION.
Tutti i diritti riservati.




Hartelijk dank voor de aanschaf van dit Pioneer produkt.

Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig door zodat u het apparaat op de juiste wijze kunt bedienen. Bewaar de gebruiksaanwijzing voor het geval u deze in de

toekomst nogmaals nodig heeft.

BELANGRIJK

De lichtflash met pijlpuntsymbool
gelijkzijdige driehoek is bedoeld o
aandacht van de gebruikers te tre

veroorzaken.

een niet geisoleerde “gevaarlijke spanning”
in het toestel, welke voldoende kan zijn om
bij aanraking een elektrische shock te

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

in een WAARSCHUWING: Het uitroepteken in een gelijkzijdige
m de OM HET GEVAAR VOOR EEN ELEKTRISCHE  driehoek is bedoeld om de aandacht van de
kken op SHOCK TE VOORKOMEN, DEKSEL (OF gebruiker te trekken op de aanwezigheid van

RUG) NIET VERWIJDEREN. AAN DE
BINNENZIJDE BEVINDEN ZICH GEEN
ELEMENTEN DIE DOOR DE GEBRUIKER
KUNNEN BEDIEND WORDEN. ENKEL
DOOR GEKWALIFICEERD PERSONEEL TE
BEDIENEN.

belangrijke bedienings- en
onderhoudsinstructies in de handleiding bij
dit toestel.
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Gebruikersinformat
batterijen

Symbool voor>
toestellen

Symbolen
voor batteruen

b
i

ie voor het verzamelen en verwijderen van oude producten en

De symbolen op producten, verpakkingen en bijbehorende documenten geven aan
dat de gebruikte elektronische producten en batterijen niet met het gewone
huishoudelijk afval kunnen worden samengevoegd.

Er bestaat een speciaal wettelijk voorgeschreven verzamelsysteem voor de juiste
behandling, het opnieuw bruikbaar maken en de recyclage van gebruikte producten
en batterijen.

Door een correcte verzamelhandeling zorgt u ervoor dat het verwijderde product en/of
batterij op de juiste wijze wordt behandeld, opnieuw bruikbaar wordt gemaakt, wordt
gerecycleerd en het niet schadelijk is voor de gezondheid en het milieu.

Voor verdere informatie betreffende de juiste behandling, het opnieuw bruikbaar
maken en de recyclage van gebruikte producten en batterijen kunt u contact opnemen
met de plaatselijke overheid of een verkooppunt.

Deze symbolen zijn enkel geldig in de landen van de europese unie.

Indien u zich in een ander dan bovengenoemde landen bevindt kunt u contact
opnemen met de plaatselijke overheid voor meer informatie over de juiste verwijdering
van het product.

K058a_A1_NI

WAARSCHUWING
Dit apparaat is niet waterdicht. Om brand of een
elektrische schok te voorkomen, mag u geen voorwerp
dat vloeistof bevat in de buurt van het apparaat zetten
(bijvoorbeeld een bloemenvaas) of het apparaat op
andere wijze blootstellen aan waterdruppels,
opspattend water, regen of vocht.

D3-4-2-1-3_A1_NI
WAARSCHUWING
Lees zorgvuldig de volgende informatie voordat u de
stekker de eerste maal in het stopcontact steekt.
De bedrijfsspanning van het apparaat verschilt
afhankelijk van het land waar het apparaat wordt
verkocht. Zorg dat de netspanning in het land waar
het apparaat wordt gebruikt overeenkomt met de
bedrijfsspanning (bijv. 230 V of 120 V) aangegeven

op de achterkant van het apparaat.
D3-4-2-1-4*_A1_NI

BELANGRIJKE INFORMATIE BETREFFENDE

DE VENTILATIE

Let er bij het installeren van het apparaat op dat er
voldoende vrije ruimte rondom het apparaat is om een
goede doorstroming van lucht te waarborgen
(tenminste 10 cm boven, 10 cm achter en 10 cm aan de
zijkanten van het apparaat).

WAARSCHUWING

De gleuven en openingen in de behuizing van het
apparaat zijn aangebracht voor de ventilatie, zodat een
betrouwbare werking van het apparaat wordt verkregen
en oververhitting wordt voorkomen. Om brand te
voorkomen, moet u ervoor zorgen dat deze openingen
nooit geblokkeerd worden of dat ze afgedekt worden
door voorwerpen (kranten, tafelkleed, gordijn e.d.) of
door gebruik van het apparaat op een dik tapijt of een
bed.

D3-4-2-1-7b*_A1_NI




Gebruiksomgeving

Temperatuur en vochtigheidsgraad op de plaats van
gebruik:

+5 °C tot +35 °C, minder dan 85 % RH
(ventilatieopeningen niet afgedekt)

Zet het apparaat niet op een slecht geventileerde plaats
en stel het apparaat ook niet bloot aan hoge
vochtigheid of direct zonlicht (of sterke kunstmatige
verlichting).

D3-4-2-1-7¢*_A1_NI

Dit apparaat is bestemd voor normaal huishoudelijk
gebruik. Indien het apparaat voor andere doeleinden
of op andere plaatsen wordt gebruikt (bijvoorbeeld
langdurig gebruik in een restaurant voor zakelijke
doeleinden, of gebruik in een auto of boot) en als
gevolg hiervan defect zou raken, zullen de reparaties
in rekening gebracht worden, ook als het apparaat
nog in de garantieperiode is.

K041_A1_NI

Als de netstekker van dit apparaat niet geschikt is
voor het stopcontact dat u wilt gebruiken, moet u de
stekker verwijderen en een geschikte stekker
aanbrengen. Laat het vervangen en aanbrengen van
een nieuwe netstekker over aan vakkundig
onderhoudspersoneel. Als de verwijderde stekker per
ongeluk in een stopcontact zou worden gestoken,
kan dit resulteren in een ernstige elektrische schok.
Zorg er daarom voor dat de oude stekker na het
verwijderen op de juiste wijze wordt weggegooid.
Haal de stekker van het netsnoer uit het stopcontact
wanneer u het apparaat geruime tijd niet denkt te

gebruiken (bijv. wanneer u op vakantie gaat).
D3-4-2-2-1a_A1_NI

LET OP

De O/I STANDBY/ON schakelaar van dit apparaat
koppelt het apparaat niet volledig los van het lichtnet.
Aangezien er na het uitschakelen van het apparaat
nog een kleine hoeveelheid stroom blijft lopen, moet
u de stekker uit het stopcontact halen om het
apparaat volledig van het lichtnet los te koppelen.
Plaats het apparaat zodanig dat de stekker in een
noodgeval gemakkelijk uit het stopcontact kan
worden gehaald. Om brand te voorkomen, moet u de
stekker uit het stopcontact halen wanneer u het
apparaat langere tijd niet denkt te gebruiken (bijv.
wanneer u op vakantie gaat).

D3-4-2-2-2a*_A1_NI

WAARSCHUWING NETSNOER

Pak het netsnoer beet bij de stekker. Trek de stekker er
niet uit door aan het snoer te trekken en trek nooit aan
het netsnoer met natte handen aangezien dit
kortsluiting of een elektrische schok tot gevolg kan
hebben. Plaats geen toestel, meubelstuk o.i.d. op het
netsnoer, en klem het niet vast. Maak er nooit een
knoop in en en verbind het evenmin met andere
snoeren. De netsnoeren dienen zo te worden geleid
dat er niet per ongeluk iemand op gaat staan. Een
beschadigd netsnoer kan brand of een elektrische
schok veroorzaken. Kontroleer het netsnoer af en toe.
Wanneer u de indruk krijgt dat het beschadigd is,
dient u bij uw dichtstbijzijnde erkende PIONEER
onderhoudscentrum of uw dealer een nieuw snoer te

kopen.
$002*_A1_NI

WAARSCHUWING
Om brand te voorkomen, mag u geen open vuur (zoals
een brandende kaars) op de apparatuur zetten.

D3-4-2-1-7a_A1_NI

LET OP

Dit apparaat is geclassificeerd als een klasse 1
laserproduct onder de veiligheidsnormen voor
laserproducten, IEC 60825-1:2007.

KLASSE 1 LASERPRODUCT

D58-5-2-2a_A1_NI
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Voordat u begint

Ondersteunde typen schijven en
mediaformaten

Schijven die op deze speler kunnen worden afgespeeld,
worden hieronder weergegeven.
* SACD(Super Audio CD)*
(alleen 2-kanaals gebied)
« CD
¢ DSD-schijf
*"Super Audio CD" is een geregistreerd handelsmerk.

Opmerking
* Dit apparaat staat niet toe dat meerkanaals

gebieden van SACD-schijven worden weergegeven.

¢ De DIGITAL OUT-aansluitingen van dit apparaat
voeren geen geluid uit van de SACD- en DSD-
schijven, noch van iPod/iPhone/iPad.

¢ Wanneer een schijf wordt geladen en u de voeding
inschakelt, betekent dit niet dat het afspelen
automatisch wordt gestart. Hierdoor is afspelen
volgens een timing niet mogelijk, zelfs als het
apparaat is aangesloten op een timer.

DualDisc afspelen

Een DualDisc is een nieuwe tweezijdige schijf, een zijde
bevat DVD-gegevens videao, audion etc, terwijl de
andere zijde niet-DVD-gegevens bevat zoals digitaal
audiomateriaal. De audiozijde van de niet-DVD is niet
compatibel met de Audio CD gegevens en daarom is het
mogelijk dat deze niet afspeelt. Voor meer gedetailleerde
informatie over de DualDisc gegevens, wendt u tot de
fabrikant of verdeler van de schijf.

Schijven die niet kunnen worden
afgespeeld

* DVD-Video

* DVD-Audio

« CDG

¢ Video-CD

« DTSCD
Het is mogelijk dat sommige andere schijven dan de
hierboven vermelde schijven, evenmin kunnen worden
afgespeeld.

NI

Inhoud van de doos

Controleer of de volgende accessoires in de doos zitten.

* Afstandsbediening x1

« AAA/IEC RO3 droge celbatterijen x2

* RCA-audiokabel (rode/witte stekkers) x1
¢ Netsnoer

* Garantiebewijs (alleen Europees model)
* Handleiding (dit document)

Jid Opmerking

* Het is mogelijk dat afbeeldingen die in de
handleiding zijn weergegeven, zijn gewijzigd of
vereenvoudigd voor het vergemakkelijken van de
uitleg. Ze kunnen verschillen van het eigenlijke
uiterlijk van het product.

De batterijen in de afstandsbediening
laden

1 Open de klep op de achterzijde.

2 Plaats de nieuwe batterijen en zorg dat
de polariteit overeenkomt met de
markeringen in het batterijvak.

3 Sluit de klep op de achterzijde.

De batterijen die bij het apparaat zijn geleverd, zijn
voorzien om u de mogelijkheid te bieden de werking van
het product te controleren en zullen mogelijk geen lange
levensduur hebben. Wij raden u aan alkalinebatterijen te
gebruiken. Dit type biedt een langere levensduur.

A\ WAArRscHUWING

e Gebruik of leg de batterijen niet in direct zonlicht of
op een andere warme plaats, zoals in de buurt van
een kachel of in een auto die in de zon staat.
Batterijen kunnen hierdoor gaan lekken, oververhit
raken, exploderen of in brand vliegen. Bovendien
kan dit de levensduur of prestatie van de batterijen
reduceren.

A Let op

Onjuist gebruik van de batterijen kan gevaar opleveren,
zoals lekkage of ontploffen. Neem de volgende
voorzorgsmaatregelen in acht:

¢ Wanneer u de batterijen plaatst, moet u zorgen dat

u de veren op de @-aansluitingen van de batterij

niet beschadigd. Hierdoor kunnen batterijen lekken

of oververhitten.

Gebruik alleen de batterijen die zijn aanbevolen.

Gebruik ook nooit nieuwe batterijen samen met

oude.

* Wanneer u de batterijen in de afstandsbediening
plaatst, moet u ze in de juiste richting leggen, zoals
eg)ngegeven door de polariteitsmarkeringen (® en

* U mag batterijen niet verwarmen, demonteren of in

vuur of water gooien.

Batterijen kunnen verschillende spanningen

hebben, zelfs als ze dezelfde grootte en vorm

hebben. Gebruik nooit verschillende typen
batterijen tegelijk.

¢ Om lekkage van batterijvloeistof te voorkomen,
moet u de batterijen verwijderen als u de
afstandsbediening gedurende langere tijd niet zult
gebruiken (1 maand of langer). Als de vloeistof lekt,
moet u de binnenzijde van het vak zorgvuldig
schoonmaken en vervolgens nieuwe batterijen
plaatsen. Als een batterij lekt en de vloeistof in
contact komt met uw huid, moet u deze afspoelen
met grote hoeveelheden water.

* Bij het weggooien van versleten batterijen moet u
de overheidsbepalingen of milieuwetten en andere
openbare reglementeringen die in eigen land of
streek van toepassing zijn, naleven.

Gebruik van de afstandsbedienin

De afstandsbediening heeft een bereik van ongeveer 7m
onder een hoek van ongeveer 30° ten opzichte van de
externe sensor.

Neem de volgende punten in acht bij gebruik van de
afstandsbediening:

* Zorg dat er geen obstakels zijn tussen de
afstandsbediening en de
afstandsbedieningssensor die op het apparaat is.

¢ Hetis mogelijk dat de afstandsbediening niet goed

werkt als er zonlicht of het licht van een tl-lamp op
de afstandsbedieningssensor van het apparaat valt.

Afstandsbedieningen van andere apparatuur

kunnen storing veroorzaken. Vermijd het gebruik

van afstandsbedieningen voor apparatuur die in de
buurt van dit apparaat is opgesteld.

* Vervang de batterijen wanneer het bereik van de
afstandsbediening aanzienlijk korter is geworden.
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Aansluitingen
A Let op

» Voordat u de aansluitingen uitvoert of wijzigt, moet
u de voeding uitschakelen en het netsnoer
loskoppelen van het stopcontact.

¢ Sluit het netsnoer aan nadat alle aansluitingen
tussen de apparaten zijn voltooid.

Aansluitingen analoge audio-
uitgangen

Door de analoge audio-uitgang van dit apparaat aan te
sluiten op de analoge audio-ingang van een versterker,

kunt u de versterker gebruikt om te genieten van analoge
audio die door dit apparaat wordt voortgebracht.

Achterpaneel PD-50

ANALOG OUT

Audiokabel (inbegrepen)

Versterker

R ANALOG l}
AUDIO INPUT

Digitale audio-aansluitingen

Q Belangrijk

Zorg dragen bij het behandelen van optische
vezelkabels

* Zorg dat optische vezelkabels niet in een scherpe
hoek worden geplooid. Wanneer u optische
vezelkabels opbergt, moet u ze oprollen in een tros
met een diameter van minstens 15 cm.

* Wanneer u optische vezelkabels aansluit, moet u
de aansluitingen correct uitlijnen en volledig in de
poort stoppen. Als de richting van de
kabelaansluiting onjuist is en als er overmatige
druk wordt toegepast in een poging om de
aansluiting te bevestigen, kan de aansluiting
vervormd raken waardoor het klepje niet meer kan
sluiten wanneer de kabel wordt verwijderd.

Aansluitingen digitale audio-uitgangen
Indien u dat wenst kunt u de digitale audio-uitgang van
dit apparaat aansluiten op een AV-versterker of een
digitaal opnameapparaat (cd-recorder, MD, enz.).
* De DIGITAL OUT-aansluitingen van dit apparaat
voeren geen geluid uit van de SACD- en DSD-
schijven, noch van iPod/iPhone/iPad.

AV-versterker of
digitaal
opnameapparaat

155 be=s
\ 7

) o

Opmerking

* Voor een digitale audio-uitgang moeten cd's die op
dit apparaat worden afgespeeld, lineaire PCM-
signalen uitzenden met een
bemonsteringsfrequentie tot 44,1 kHz en
kwantitatieve bits tot 16 bits (sommige schijven
kunnen mogelijk niet worden afgespeeld,
afhankelijk van de aangesloten component en
omgeving). Zie pagina 14 voor informatie over
andere bestanden.

Digitale audio-aansluitingen

Dit apparaat kan worden gebruikt als een D/A-omvormer
door de digitale audio-uitgang van een digitale
audiocomponent aan te sluiten op de digitale audio-
ingang van dit apparaat.

Raadpleeg deel * Dit toestel gebruiken als D/A-
omvormer” (pagina 12) voor details over de audio-
uitgang van de signalen die worden ingevoerd naar de
DIGITAL IN-aansluitingen van deze apparaat.

DIGITALIN

‘COAXIAL
a1

Digitale audio 1

DIGITALIN
OPTICAL

0

Digitale audio 2

— —
of=o j
AV-versterker of

digitaal %

opnameapparaat
N

=

— Coaxiale digitale
audiokabel (in
de handel
verkrijgbaar)

Optische vezelkabel
™~ (in de handel
verkrijgbaar)

DIGTALOUT

Achterpaneel PD-50

I Coaxiale digitale
<~ audiokabel (in de
handel

verkrijgbaar)

Optischevezelkabel
(in de handel
verkrijgbaar)

DGTALN

O ‘T

Achterpaneel PD-50

Opmerking

« Dit apparaat ondersteunt lineaire PCM-signalen
met bemonsteringsfrequenties en kwantitative bits
tot 192 kHz/24 bits (u zult het apparaat mogelijk niet
altijd kunnen gebruiken, afhankelijk van de
aangesloten componenten en de
gebruiksomgeving).

Gecentraliseerd beheer met andere

Pioneer-componenten gebruiken

Dit apparaat en andere Pioneer-componenten die zijn
uitgerust met CONTROL IN/OUT-aansluitingen kunnen
worden bediend met één afstandsbediening door deze
naar de signaalontvanger op de AV-versterker of een
andere component te richten. Hierdoor kunnen ook
componenten die niet zijn uitgerust met een sensor voor
de afstandsbediening of die op plaatsen zijn
geinstalleerd waar de afstandsbedieningssensor van de
component niet toegankelijk is, op afstand worden
bediend.

Andere Pioneer-component,
uitgerust met CONTROL IN/
OUT-aansluitingen

CONTROL

Po0

Afstandsbediening
voor AV-versterker,
enz.

Richt de
afstandsbediening
naar de
signaalontvangerop
de AV-versterker,
enz.

CONTROL

Naar andere Pioneer-
component, uitgerust met
CONTROL IN-aansluiting

IN out - - -::
PD50

Opmerking

* Gebruik een in de handel verkrijgbare mono
ministekkerkabel (zonder weerstand) voor het
maken van aansluitingen.

* Bij het aansluiten van de CONTROL IN/OUT-
aansluitingen moeten eveneens in de handel
verkrijgbare audiokabels worden gebruikt voor het
maken van analoge aansluitingen. Wanneer u
alleen de CONTROL IN/OUT-aansluitingen maakt,
is er geen goed systeembeheer mogelijk.

* Wanneer een besturingskabel wordt aangesloten
op de CONTROL IN-aansluiting van de PD-50, kan
de PD-50 niet worden bediend door de
afstandsbediening te richten naar de sensor voor
de afstandsbediening op het apparaat (de sensor
wordt automatisch uitgeschakeld).
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Aansluiten

e Belangrijk

* Als het nodig is het netsnoer los te koppelen, moet
u eerst op de knop &/ STANDBY/ON op het
voorpaneel van het toestel drukken om de PD-50
UIT te schakelen.

« Controleer of de [-OFF-]-indicator niet is opgelicht
op het voorpaneeldisplay van de hoofdeenheid
voordat u het netsnoer loskoppelt. Als het netsnoer
wordt losgekoppeld terwijl de [-OFF-]-indicator nog
steeds is opgelicht, kunnen de standaardwaarden
van de hoofdeenheid worden teruggezet.

* Tijdens vakantie of als het toestel om andere
redenen enige tijd niet wordt gebruikt, neemt u
altijd de stekker uit het stopcontact.

A Let op

* (Gebruik geen ander netsnoer dan het snoer dat bij
dit apparaat is geleverd.
* Gebruik het bijgeleverde netsnoer alleen voor de
hieronder beschreven doeleinden.
Nadat u alle aansluitingen hebt voltooid, kunt u het
apparaat aansluiten op het stopcontact.

Achterpaneel PD-50 j

-

AN

Naar stopcontact
- Netsnoer
inbegrepen
(inbegrepen)

1 Sluit de bijgeleverde voedingskabel aan
op de AC IN-aansluiting op de achterkant
van het apparaat.

2 Sluit het andere uiteinde aan op het
stopcontact.
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Bedieningsorganen en display-

aanduidingen

Afstandsbediening

?

8 8o

APFR 9990@ @

A

Proneer
CSTER AT S PATED)

1 O STANDBY/ON

Schakelt het toestel tussen stand-by en Aan.

2 Cijfertoetsen

Gebruik deze knoppen als u een bepaalde track wilt
opgeven om deze af te spelen. Gebruik de cijfertoetsen
om de track te selecteren en druk vervolgens op ENTER
om de selectie te bevestigen.

3 CLEAR

Indrukken om de inhoud die voor geprogrammeerd
afspelen is ingesteld, te wissen (pagina 9).

4 SETUP

Gebruiken voor het instellen van de functie voor
automatisch uitschakelen (pagina 12).

5 t/4/ /=
Gebruik deze knoppen voor het selecteren van
items, het wijzigen van instellingen en het
verplaatsen van de cursor.

ENTER
Gebruik dit om het geselecteerde item te

implementeren of om een instelling die u hebt
gewijzigd, in te voeren.

6 iPod MENU
Gebruik bij het bedienen van het iPod/iPhone/iPad-
menu.

7 <«
Indrukken om terug te keren naar het begin van de
track die momenteel wordt afgespeeld. Tweemaal
indrukken om terug te keren naar het begin van de
vorige track.

>/l

Indrukken om het afspelen te starten. Het afspelen
pauzeren/hervatten.

>

Indrukken tijdens het afspellen om vooruit te gaan
naar het begin van de volgende track.

<<

Indrukken om snel terug te keren in de track die
momenteel wordt afgespeeld. Als opnieuw op de
knop wordt gedrukt tijdens snel terugspoelen,
wijzigt de snelheid voor het terugspoelen in vier
stappen.

|

Indrukken om het afspelen te stoppen.

»>p

Indrukken om snel vooruit te spoelen in de track die
momenteel wordt afgespeeld. Als opnieuw op de
knop wordt gedrukt tijdens snel vooruitspoelen,

wijzigt de snelheid voor het vooruitspoelen in vier
stappen.

8 Knoppen voor ingangsselectie
(DIG IN 1, DIG IN 2, iPod/USB)
Indrukken om een ingangsbron te
selecteren.(pagina 10, 11, 12).

9 SACD/CD
Indrukken om de ingang van het apparaat te schakelen
naar SACD/CD. Als u, in het geval van hybride SACD-
schijven, op deze knop drukt terwijl het afspelen is
gestopt, verandert het afspeelgebied van de schijf
(pagina 12).
10 REPEAT
Indrukken om herhaald afspelen te starten
(pagina 9).
RANDOM
Indrukken om willekeurig afspelen te starten
(pagina 9).
PROGRAM

Indrukken om geprogrammeerd afspelen te starten
(pagina 9).

11 PURE AUDIO

Druk op deze knop om de modus Pure Audio te
activeren. In deze modus blijft de audioweergave
uitgevoerd met de hoogste natuurgetrouwe weergave
van de originele geluiden (pagina 12).

Achterpaneel

Zie pagina 5 voor details over aansluitingen.

12 A OPEN/CLOSE

Indrukken om de schijflade te openen en te sluiten
(pagina 9).

13 ENTER
Gebruik dit om het geselecteerde item te implementeren
of om een instelling die u hebt gewijzigd, in te voeren.

14 DISPLAY

Indrukken om verschillende gegevens over de schijf
weer te geven, inclusief de verstreken en resterende
afspeelduur (pagina 10).

15 DIMMER

Indrukken om de helderheidsniveaus voor het
voorpaneeldisplay van de hoofdeenheid en de indicators
te wijzigen (pagina 12).

16 ALC
Indrukken om Auto Level Control (automatisch
niveaubeheer) AAN/UIT te zetten (pagina 12).

17 S.RETRIEVER
Indrukken om af te wisselen tussen de instellingen van
de functie Sound retriever (pagina 12).

18 Hi-Bit 32
Indrukken om functie Hi-Bit 32 AAN/UIT te zetten
(pagina 12).

AALOG OUT
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1 CONTROL IN/OUT-aansluiting

2 DIGITAL OUT (COAXIAL)-aansluiting
3 DIGITAL OUT (OPTICAL)-aansluiting
4 DIGITAL IN (COAXIAL)-aansluiting

5 DIGITAL IN (OPTICAL)-aansluiting
6 ANALOG OUT-aansluitingen
7 ACIN-aansluiting
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Voorpaneel

7oy
/).

G

YO

i

1 /ISTANDBY/ON
Wanneer de voeding wordt ingeschakeld, licht de
voedingsindicator in het midden van de knop op.

* Druk op deze knop om het apparaat AAN/UIT te
zetten. Om de voeding IN te schakelen, drukt u op
de knop tot deze ingedrukt blijft.

2 STANDBY-indicator

Licht op wanneer het apparaat in de modus STAND-BY
is.

3 PURE AUDIO-indicator

Licht op wanneer de functie Pure Audio AAN is
(pagina 12).

4  Hi-Bit 32-indicator
Licht op wanneer de functie Hi-Bit 32 AAN is (pagina 12).

5 Display voorpaneel
(Raadpleeg de volgende beschrijving.)

6 A

Indrukken om de schijflade te openen en te sluiten
(pagina 9).

7 FUNCTION
Gebruik deze optie om de ingangsbron te wijzigen. De
bron verandert zoals hieronder weergegeven.

DISC — iPod/USB — DIG IN 1 —=DIG IN 2 = Terug
naar het begin (niet-weergegeven).

8 nu

Indrukken om het afspelen te stoppen.

NI

s & o

9 »/ll
Indrukken om het afspelen te starten. Het afspelen
pauzeren/hervatten.

10 Externe sensor
Ontvangt de signalen van de afstandsbediening
(pagina 4).

11 iPod/USB -poort
Gebruiken om uw Apple iPod/iPhone/iPad (pagina 10) of
een USB-apparaat (pagina 11) aan te sluiten.

12 Schijflade (pagina 9)

13 l4d <«

Indrukken om terug te keren naar het begin van de track

die momenteel wordt afgespeeld. Tweemaal indrukken

om terug te keren naar het begin van de vorige track.

Wanneer u de knop ingedrukt houdt, wordt de track die

momenteel wordt afgespeeld snel achteruitgespoeld.

¢ Wanneer u opnieuw drukt tijdens het snel

terugspoelen, zal de snelheid van het terugspoelen
wijzigen in vier stappen.

14 »> >y

Indrukken om door te gaan naar het begin van de

volgende track. Wanneer u de knop ingedrukt houdt,

wordt de track die momenteel wordt afgespeeld snel

vooruitgespoeld.

* Wanneer u opnieuw drukt tijdens het snel

vooruitspoelen, zal de snelheid van het
vooruitspoelen wijzigen in vier stappen.

Display voorpaneel

LIJLILL]

FILE REPEAT RANDOM ALL TOTAL REMAIN

1 USB/iPod

Licht op tijdens het afspelen van USB-flashgeheugen of
iPod/iPhone/iPad.

2 DACmode
Het licht zal lichten wanneer het apparaat als D/A-
omvormer wordt gebruikt (pagina 12).

3 SACD/CD/DSD

De indicatorlampjes die overeenkomen met het
schijftype dat momenteel wordt afgespeeld.

4 PGM
Licht op tijdens geprogrammeerd afspelen (pagina 9).
5 TRK

Licht op wanneer het tracknummer samen met de
verstreken of resterende afspeelduur wordt
weergegeven.

6 FILE
Licht op wanneer een bestandsnaam wordt
weergegeven.

7 REPEAT
Licht op tijdens herhaald afspelen (pagina 9).

8 RANDOM
Licht op tijdens willekeurig afspelen (pagina 9).

9 ALL
Licht op tijdens herhaald afspelen van schijf (pagina 9).

10 TOTAL

Licht op wanneer de resterende afspeelduur van de
schijf wordt weergegeven.

11 REMAIN

Licht op wanneer de resterende afspeelduur voor de
track of schijf wordt weergegeven.

12 S.RTRV
Licht op wanneer de functie Sound retriever AAN is
(pagina 12).

13 SET UP

Licht op wanneer de functie voor automatisch
uitschakelen wordt ingesteld (pagina 12).

14 ALC

Licht op wanneer de functie Auto Level Control
(automatisch niveaubeheer) AAN is (pagina 12).

15 »»
Licht op tijden snel vooruitspoelen.
<<«
Licht op tijden snel terugspoelen.
| 2
Licht op tijdens het afspelen.
1

Licht op tijdens de pauzemodus.

16 Alfanumeriek display
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Afspelen

De functies die kunnen worden gebruikt, verschillen
afhankelijk van het type schijf en bestand. In sommige
gevallen kunnen sommige functies niet worden
gebruikt. Zie Afspeelfuncties op pagina 13.

Schijven afspelen

1 Druk op de O/I STANDBY/ON- ©"'*
knop op het voorpaneel om de
voeding naar het apparaat in te
schakelen.

* Schakel de voeding in door op de knop
O/I STANDBY/ON te drukken, zodat deze
in ingedrukte positie blijft.

Zijaanzicht van voorpaneel»

2 Druk op de knop 4 om de
schijflade te openen en de schijf 1
te plaatsen.
¢ Plaats de schijf met de bedrukte zijde omhoog
gericht.

-

3 Druk op de knop »/11 om het O
afspelen te starten.
¢ Druk op de knop »/Il om het afspelen te pauzeren.
* Druk op de knop B om het afspelen te stoppen.

ls4 Oopmerking
e Stappen 2 en 3 kunnen worden uitgevoerd via de
afstandsbediening op dezelfde manier als via de

bedieningselementen op het voorpaneel van de
hoofdeenheid.

Stel de voeding in op stand-by
Verwijder elke schijf die is geladen voordat u de
voedingsschakelaar instelt op de modus STAND-BY.

¢ Druk op de & STANDBY/ON-
knop van de afstandsbediening.
Wanneer u de voeding de volgende keer wilt
inschakelen, drukt u op de & STANDBY/ON-knop op de
afstandsbediening.

STANDBY/ON

* Wanneer u op het voorpaneel op de knop
O/I STANDBY/ON drukt, gaat het apparaat UIT en
niet in STAND-BY. Om de voeding opnieuw in te
schakelen, drukt u op de knop &/I STANDBY/ON
op het voorpaneel.

ls4 opmerking

* Als het netsnoer wordt losgekoppeld wanneer het
apparaat in stand-by is, wordt het apparaat
uitgeschakeld, maar wanneer de kabel dan
opnieuw wordt aangesloten, wordt het apparaat
niet automatisch opnieuw ingeschakeld. Nadat u
het netsnoer opnieuw hebt aangesloten, drukt u op
de & STANDBY/ON-knop op de afstandsbediening
om de voeding in te schakelen.

Snel vooruitspoelen/terugspoelen

¢ Druk tijdens het afspelen op de @ @
knop »» of ««.

Telkens wanneer op de knop wordt gedrukt, verandert de
snelheid voor vooruit- of terugspoelen in vier stappen.

¢ Druk op de knop »/11 om terug te keren naar de
functie voor normaal afspelen.

Functie voor overslaan

¢ Druktijdens het afspelen op de
knop »»i of ««.

Het afspelen springt vooruit of achteruit met @ @

het aantal tracks dat overeenkomt met het aantal keer
dat op de knop is gedrukt.

Direct zoeken (een specifieke track
aanduiden voor het afspelen)

¢ Voer het gewenste tracknummer in via
de cijfertoetsen en druk
vervolgens op de ENTER-knop
om de selectie te bevestigen.
Zelfs als u niet op de ENTER-knop hebt
gedrukt, wordt het afspelen automatisch
gestart na een interval van & seconden (die

is niet van toepassing op geprogrammeerd afspelen).

0 9

o~0O

ENTER

Herhaald afspelen

Herhaald afspelen kan worden uitgevoerd voor de track
die momenteel wordt afgespeeld of voor alle tracks op de
volledige schijf.

e Druk tijdens het afspelen op de  REEEAT

knop REPEAT.
¢ Het herhaald afspelen wordt gestart en de
[REPEAT]-indicator zal oplichten op het display op
het voorpaneel van het apparaat. Druk opnieuw op
de knop om het type herhaald afspelen als volgt te
schakelen tussen het herhalen van één track en het
herhalen van de schijf (alle tracks):

één track herhalen([REPEAT]-

indicator licht op) —

!
Schijf herhalen (indicators [REPEAT] en [ALL]
lichten op) !

Herhalen UIT

lid Opmerking

* De functie voor herhaald afspelen wordt
geannuleerd wanneer het afspelen van de schijf
wordt gestopt.

Willekeurig afspelen

Alle tracks op de schijf worden geselecteerd en
afgespeeld in willekeurige volgorde tot elke track
eenmaal is afgespeeld.

o Druk tijdens het afspelen op de "=

knop RANDOM.
Willekeurig afspelen wordt gestart en [RANDOM] wordt

opgelicht op het display op het voorpaneel van de
hoofdeenheid.

Opmerking

* Het willekeurig afspelen gaat verder tot de schijf
stopt of tot de RANDOM-knop opnieuw wordt
ingedrukt.

* De functie voor willekeurig afspelen kan niet samen
met geprogrammeerd afspelen worden gebruikt.

* Alstijdens het willekeurig afspelen op de »#I-knop
wordt gedrukt, springt de weergave vooruit naar de
volgende willekeurig geselecteerde track. Als op de
knop <« wordt gedrukt, keert de weergave terug
naar het begin van de track die momenteel wordt
afgespeeld en start opnieuw.

Geprogrammeerd afspelen (tracks
afspelen in een vooraf vastgestelde
volgorde)

Met deze functie kunt u maximaal 24 tracks selecteren
om ze in de geselecteerde volgorde af te spelen.

1 Drukin de stopmodus op de knop PROSRAM
PROGRAM.

De [PGM]-indicator zal oplichten op het display op het
voorpaneel van het apparaat.

2 Gebruik de cijfertoetsen om 0 9
het nummer van de gewenste O ~ O
track te selecteren, en druk ENTER
vervolgens op de ENTER-knop.

Voorbeeld: om track 15 te selecteren, drukt u op de
knoppen 1 en 5 en drukt u vervolgens op ENTER. In het
geval u een fout maakt, drukt u op de knop CLEAR.

3 Herhaal stap 2 om de nummers van alle
gewenste tracks in te voeren.

4 Druk op de knop »/II.

Het afspelen start in de volgorde waarin de
tracks zijn geprogrammeerd. Als u andere
tracks wilt toevoegen, herhaalt u stappen 1 en
2.

)id opmerking

¢ Als uop de CLEAR-knop drukt wanneer de schijf is
gestopt, worden alle geprogrammeerde tracks
geannuleerd.

* Om geprogrammeerde tracks te wissen, drukt u in
de stopmodus op de PROGRAM-knop en daarna op
de CLEAR-knop. De geprogrammeerde tracks
worden geannuleerd, te beginnen vanaf de laatste
geprogrammeerde track.

* Een "pauze” kan niet worden geprogrammeerd.

* De inhoud van het geprogrammeerd afspelen (alle
nummers herhalen) kan worden herhaald. Druk
gewoon op de REPEAT-knop nadat het
geprogrammeerd afspelen is gestart (zie links).

¢ Eén nummer herhalen kan niet worden uitgevoerd
tijdens het geprogrammeerd afspelen.

* Willekeurig afspelen kan niet worden gebruikt
tijdens het geprogrammeerd afspelen.

* Als tijdens het geprogrammeerd afspelen op de
knop »»1 wordt gedrukt, wordt het afspelen
vooruitgespoeld naar het begin van het afspelen
van de volgende geprogrammeerde track.

* Nadat het afspelen is gestopt en hetzelfde
geprogrammeerde afspelen opnieuw wordt
gestart, drukt u op de PROGRAM-knop en daarna
op de »/11-knop.

pY 04
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Schijfgegevens weergeven

¢ Druk tijdens het afspelen op de
knop DISPLAY.

Verschillende gegevens, inclusief de verstreken
en de resterende afspeelduur, worden weergegeven.
Afhankelijk van de schijf, drukt u meerdere keren op de

DISPLAY-knop zodat het display door de verschillende
gegevens bladert.

Opmerking

* Toont de bestandsnaam (eerste 8 tekens) wanneer
WMA/MP3/AAC-bestanden of bestanden op DSD-
schijven worden afgespeeld. Afhankelijk van de
gebruikte tekens zal het display echter mogelijk niet
volledig juist zijn.

DISPLAY

iPod/iPhone/iPad-weergave

U hoeft de iPod/iPhone/iPad alleen aan te sluiten op dit
apparaat om te genieten van geluid met hoge kwaliteit
van uw iPod/iPhone/iPad.

Controleer welke iPod/iPhone/iPad-

modellen worden ondersteund

De iPod/iPhone/iPad-modellen die op dit apparaat
kunnen worden afgespeeld, worden hieronder
weergegeven.

iPod/iPhone/iPad Audio Besturing
iPod nano 2/3/4/5/6G 4 v
iPod touch 1/2/3/4G 4 v
iPhone 4 v
iPhone 3G/3GS v v
iPhone 4/4S v v
iPad 4 4
iPad 2 4 4

* Dit apparaat is ontwikkeld en getest voor de
softwareversie van de iPod/iPhone/iPad-modellen
die zijn aangegeven op de website van Pioneer.
http://pioneer.jp/homeav/support/ios/eu/ (Europa
modellen)
http://pioneer.jp/homeav/support/ios/ao/ (Andere)

¢ Wanneer u andere softwareversies dan
aangegeven op de website van Pioneer installeert
op uw iPod/iPhone/iPad, kan dit leiden tot
incompatibiliteit met dit apparaat.

- Opmerking

* Pioneer biedt geen garantie dat dit apparaat andere
iPod/iPhone/iPad-modellen dan de opgegeven
modellen kan afspelen.

* Sommige functies kunnen worden beperkt,
afhankelijk van het model of de softwareversie.

* Aan iPod/iPhone/iPad is een licentie verleend voor
de reproductie van niet auteursrechtelijk
beschermde materialen of materialen die de
gebruiker wettelijk mag reproduceren.

* Functies zoals de equalizer, kunnen niet worden
bestuurd via dit systeem. Wij raden u aan de
equalizer uit te schakelen voor het aansluiten.

* Pioneer kan in geen geval aansprakelijkheid
aanvaarden voor enig direct of indirect verlies,
voortvloeiend uit elk ongemak of verlies van
opgenomen materiaal ten gevolge van een defect
van de iPod/iPhone/iPad.

* Meer gedetailleerde instructies over het gebruik
van de iPod/iPhone/iPad vindt u in de handleiding
die bij het betreffende toestel is geleverd.

Uw iPod/iPhonel/iPad afspelen

1 Druk op de afstandsbediening op iroduss
iPod/USB om iPod te selecteren als
ingangsbron.

Druk op de iPod/USB-knop van de afstandsbediening.

* U kunt dezelfde bewerking ook uitvoeren door op
het voorpaneel herhaaldelijk op FUNCTION te
drukken.

2 Sluit uw iPod/iPhone/iPad aan.
Sluit uw iPod/iPhone/iPad aan op de USB-poort op het
voorpaneel van het apparaat. Gebruik de iPod-kabel die
bij uw iPod/iPhone/iPad is geleverd voor de aansluiting.
* Raadpleeg eveneens de handleiding van uw iPod/
iPhone/iPad voor het aansluiten.

iPod/iPhone/iPad

De volgende bewerkingen zijn mogelijk voor iPod/
iPhone/iPad.

Toets Functie

»/n Hiermee start u het afspelen. Het afspelen
pauzeren/hervatten.

| | Pauzeert het afspelen.

<< Indrukken om naar het begin van het

huidige bestand te gaan en vervolgens
naar eerdere bestanden.

-« Ingedrukt houden voor snel terugspoelen.

»p| Indrukken om naar het volgende bestand
te springen.

| 2 Ingedrukt houden voor snel

vooruitspoelen.

RANDOM De momenteel geselecteerde iPod/iPhone/
iPad-bestanden worden in willekeurige

volgorde afgespeeld (willekeurig afspelen).

REPEAT De momenteel geselecteerde iPod/iPhone/
iPad-bestanden worden herhaald

afgespeeld.!

iPod MENU Gebruik bij het bedienen van het iPod/

iPhone/iPad-menu.

1/3/ENTER  Gebruiken voor het uitvoeren van de
bewerkingen van het iPod/iPhone/iPad-

menu.

1 Telkens wanneer u op REPEAT drukt, wijzigt de
herhaalmodus zoals hieronder weergegeven.
1 herhalen— Alles herhalen = Normaal afspelen
1 herhalen: herhaalt het bestand dat momenteel
wordt afgespeeld.
Alles herhalen: Herhaalt alle bestanden.

0 Belangrijk

Als dit apparaat uw iPod/iPhone/iPad niet kan afspelen,
voert u de volgende foutcontroles uit:

* Controleer of de iPod/iPhone/iPad wordt
ondersteund door dit apparaat.
Sluit de iPod/iPhone/iPad opnieuw aan op het
apparaat. Als dat niet lijkt te werken, kunt u
proberen een reset uit te voeren van de iPod/
iPhone/iPad.
» Controleer of de iPod/iPhone/iPad-software wordt
ondersteund door dit apparaat.
Als de iPod/iPhone/iPad niet kan worden gebruikt,
raadpleegt u de volgende items:
¢ |s de iPod/iPhone/iPad correct aangesloten?
Sluit de iPod/iPhone/iPad opnieuw aan op het
apparaat.
¢ |s de iPod/iPhone/iPad vastgelopen?
Probeer een reset uit te voeren van de iPod/iPhone/
iPad en sluit het toestel opnieuw aan op het
apparaat.

ls4 Opmerking

¢ Indien u de iPod/iPhone/iPad op het apparaat
aansluit wordt de batterij opgeladen ongeacht of
het apparaat aangezet is of niet. (Met uitzondering
van het geval dat Instrumentaal Pure Audio wordt
ingeschakeld).

* Wanneer de ingang wordt geschakeld van de iPod
naar een andere functie, wordt het afspelen van de
iPod/iPhone/iPad automatisch gestopt.
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Bestanden afspelen die op USB-
opslagapparaten zijn opgeslagen

1 Druk op de afstandsbediening  iPodiuss
op iPod/USB om USB te selecteren

als ingangsbron.

Druk op de iPod/USB-knop van de afstandsbediening.

e U kunt dezelfde bewerking ook uitvoeren door op
het voorpaneel herhaaldelijk op FUNCTION te
drukken.

2 Sluit het USB-opslagapparaat aan.

?
_rJ
¢

——— USB-opslagapparaat
(in de handel verkrijgbaar)

3 Druk op de knop /Il om het afspelen te
starten.
* Druk op de knop »/Il om het afspelen te pauzeren.
e Druk op de knop m om het afspelen te stoppen.

U kunt de volgende bewerkingen uitvoeren. Afhankelijk
van de categorie die momenteel wordt afgespeeld,
zullen sommige knoppen niet beschikbaar zijn.

Toets Functie

>/l Hiermee start u het afspelen. Het afspelen
pauzeren/hervatten.

| | Hiermee stopt u het afspelen.

4« Indrukken om naar het begin van het

huidige bestand te gaan en vervolgens
naar eerdere bestanden.

<« Indrukken voor snel terugspoelen. Telkens
wanneer u op deze knop drukt, verandert
de snelheid voor terugspoelen in vier

stappen.

[ 2 g Indrukken om naar het volgende bestand
te springen.

»> Indrukken voor snel vooruitspoelen.

Telkens wanneer u op deze knop drukt,
verandert de snelheid voor vooruitspoelen
in vier stappen.

RANDOM De momenteel geselecteerde bestanden
worden in willekeurige volgorde
afgespeeld (willekeurig afspelen).

REPEAT De momenteel geselecteerde bestanden
worden herhaald afgespeeld.’

1 Telkens wanneer u op REPEAT drukt, wijzigt de
herhaalmodus zoals hieronder weergegeven.
1 herhalen — Alles herhalen = Normaal afspelen
1 herhalen: herhaalt het bestand dat momenteel
wordt afgespeeld.
Alles herhalen: Herhaalt alle bestanden.

Wanneer de functie voor automatisch uitschakelen is
ingesteld op ON, wordt de ingang ingesteld voor het
afspelen vanaf het USB-geheugen, als het USB-
geheugenapparaat 30 minuten stopt zonder dat er een
bewerking wordt uitgevoerd, wordt de voeding
automatisch geschakeld naar stand-by.

Opmerking

Dit apparaat zal het USB-opslagapparaat mogelijk
niet herkennen, de bestanden niet afspelen of geen
voeding leveren aan het USB-geheugenapparaat.
Raadpleeg Storingen verhelpen op pagina 16 voor
meer details.

Wanneer het USB-opslagapparaat een groot aantal
bestanden bevat, kunnen het zoeken en andere
toegangsfuncties vertraging oplopen.

Pioneer garandeert niet dat elk bestand dat op een
USB-geheugenapparaat is opgeslagen, zal worden
afgespeeld of dat er voeding zal worden geleverd
aan een USB-opslagapparaat. Houd er ook
rekening mee dat Pioneer geen
verantwoordelijkheid aanvaardt voor elk verlies van
bestanden op USB-opslagapparaten, veroorzaakt
door het aansluiten op dit apparaat.

Dit apparaat biedt geen ondersteuning voor het
gebruik van een USB-hub.
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m C Geavanceerde functies gebruiken

Hoofdstuk 5:

Geavanceerde functies gebruiken

De functies die kunnen worden gebruikt, verschillen
afhankelijk van het type schijf en bestand. In sommige
gevallen kunnen sommige functies niet worden gebruikt.
Zie Afspeelfuncties op pagina 13 in de rechterkolom.

Afspelen met hifi-geluid

Sound Retriever

Wanneer gecomprimeerde geluidssignalen worden
gedecomprimeerd voor het afspelen, kunnen sommige
delen wegvallen. Door de functie Sound retriever IN te
schakelen, wordt compensatie toegevoegd voor die
verliezen, waardoor een rijker, voller geluid wordt
weergegeven.

e Druk op de knop S.RETRIEVER.
Telkens wanneer u op de knop drukt, verandert
de functie als volgt: S.RTRV: OFF — S.RTRV:
LOW — S.RTRV: HI = terug naar originele status
¢ De geluidophaalfunctie in inactief als de pure-
audiofunctie ingeschakeld is.

S.RETRIEVER

Pure Audio

Deze functie schakelt digitale audio-uitvoer uit en speel
analoge audio af met een natuurgetrouwe weergave.
Wanneer dit is ingesteld op ON, toont het display geen
indicators. De standaard fabrieksinstelling is OFF.

e Druk op de knop PURE AUDIO.

Druk opnieuw om de functie UIT te schakelen.

* Wanneer deze functie is ingesteld op ON en de
ingang van de hoofdeenheid wordt geschakeld
naar SACD/CD, licht de PURE AUDIO-indicator op
het voorpaneel op. Tijdens het afspelen van de
schijf wordt het display om het voorpaneel
uitgeschakeld.

* Wanneer de PURE AUDIO-indicator is opgelicht,
wordt geen enkele iPod/iPhone/iPad die op de
hoofdeenheid is aangesloten, opgeladen.

Hi-Bit 32

Deze functie breidt het dynamische bereik van digitale
audiosignalen uit. De 16-bits of 24-bits audio opnieuw te
kwantificeren naar 32-bits, zijn een hogere gevoeligheid
en een meer vloeiende muziekuitdrukking mogelijk.

¢ Druk op de knop Hi-Bit 32.
Druk om te schakelen tussen AAN en UIT.

Wanneer dit is ingesteld op AAN, licht de
indicator Hi-Bit 32 van het apparaat op.

PURE AUDIO

Hi-Bit 32

* Wanneer de indicator van PURE AUDIO aan is (zie
boven) is de functie van Hi-Bit 32 onbruikbaar.

Het weergavegebied (de laag) van een
SACD/CD wijzigen

Hybride SACD-schijven zijn samengesteld uit twee
lagen: een SACD-laag en een CD-laag waarmee u kunt
selecteren welke laag u wilt afspelen.

1 Druk op de knop SACD/CD.
De ingang schakelt naar SACD/CD.

2 Druk in de stopmodus op de SACD/
CD-knop.

Telkens wanneer op de knop wordt gebruikt, wisselt de
weergave tussen het CD-gebied en het SACD
2-kanaalgebied.

SACD/CD

54 Opmerking

[

« Dit apparaat ondersteunt geen SACD meerkanaals
gebieden.

De algemene helderheid van het
display aanpassen

Dit apparaat is uitgerust met een dimmerfunctie
waarom u de helderheid van het display kunt aanpassen
naar drie niveaus, in overeenstemming met de
verschillende niveaus omgevingsverlichting. De
standaard fabrieksinstelling is de helderste instelling.

e Druk op de knop DIMMER. DIMMER
Telkens wanneer op de knop wordt gedrukt,
doorloopt de helderheid de drie niveaus.
¢ De dimmerinstelling kan niet worden gewijzigd
wanneer een schijf wordt afgespeeld terwijl de
functie Pure audio is INGESCHAKELD (zie links).
* De helderheid van de STANDBY-indicator
verandert niet.

Auto uitschakelen (stelt de voeding

automatisch in op stand-by)

Deze functie schakelt automatisch naar de stand-
bymodus als er gedurende 30 minuten geen signaal of
schakelbewerking is gedetecteerd.

1 Druk op de knop SET UP.

SET UP

2 Wijzig de instelling en bevestig.@ @
Gebruik de knop 4=/=»om de functie AAN of

UIT te zetten zoals gewenst en druk
vervolgens op de ENTER-knop om te
bevestigen.

ENTER

Opmerking
* Deze functie wordt uitgeschakeld wanneer de iPod-
ingang is geselecteerd.

Auto Level Control (Automatisch
niveaubeheer) (past automatisch de
verschillende in het volume aan)

Verschillen in het volume worden automatisch gelijk
gemaakt voor het afspelen. Ook wanneer wordt
afgespeeld aan een laag volume, wordt de weergave
geoptimaliseerd voor moeilijk hoorbare geluiden van
lage tonen, hoge tonen en gesproken inhoud.

¢ Druk op de knop ALC.

Telkens wanneer u op de knop drukt, schakelt

de functie tussen AAN en UIT. Wanneer dit is ingesteld

op AAN, licht de indicator [ALC] op het display van het

apparaat op.

* Wanneer de indicator van PURE AUDIO aan is (zie

boven) is de functie van Automatische
niveaucontrole Auto Level Control onbruikbaar.

ALC

Dit toestel gebruiken als D/A-
omvormer

Door het invoeren van digitale audiosignalen naar de
DIGITAL IN-aansluitingen van het apparaat (COAXIAL
of OPTICAL), kunnen die signalen worden omgezet naar
analoog formaat en uitgevoerd vanaf de ANALOG OUT-
aansluitingen.

1 Een digitale ingangscomponent
aansluiten.
Zie Digitale audio-aansluitingen op pagina 5.

DIGIN1 DIGIN2

2 Naar de digitale audio-
ingang schakelen.

Druk op de knop DIG IN 1 of DIG IN 2 op de
afstandsbediening. De indicator [DACmode] op het
apparaat zal oplichten op het display van het apparaat.

Wanneer DIG IN 1 is geselecteerd, worden digitale
ingangssignalen van de COAXIAL-aansluiting
weergegeven. Wanneer DIG IN 2 is geselecteerd,
worden signalen van de OPTICAL-aansluiting
weergegeven.

¢ De knop FUNCTION op het hoofdapparaat kan ook
herhaaldelijk worden ingedrukt om de ingangsbron
te wijzigen.

Opmerking

* Dit apparaat ondersteunt lineaire PCM-signalen
met bemonsteringsfrequenties en kwantitative bits
tot 192 kHz/24 bits (u zult het apparaat mogelijk niet
altijd kunnen gebruiken, afhankelijk van de
aangesloten componenten en de
gebruiksomgeving).

» De functies van Hi-Bit 32 en Automatische
niveaucontrole Auto Level Control (zie boven)
benvloeden ook de digitale muzieksignalen naar
het apparaat via DIGITAL IN.



( Geavanceerde functies gebruiken

Afspeelfuncties

De functies die kunnen worden gebruikt, verschillen afhankelijk van het type schijf en bestand. In sommige gevallen
kunnen sommige functies niet worden gebruikt. Controleer de functies die u kunt gebruiken in de onderstaande tabel.

Schijf-/bestandstype

Snel vooruitspoelen/terugspoelen v v v v
Functie voor overslaan v v v v
Direct zoeken (een specifieke track aanduiden

4 v - -
voor het afspelen)
Herhaald afspelen v v v v
Willekeurig afspelen v v v v
Geprogrammeerd afspelen (tracks afspelen in

4 v - -
een vooraf vastgestelde volgorde)
Schijfgegevens weergeven v v v v
Sound Retriever - - v -
Pure Audio v/ v /5 v
Hi-Bit 32 - v v _
SACD/CD /6 - _ -
ALC
(past de verschillen in het volume automatisch - v v -
aan)

1 Sommige functie zullen mogelijk niet werken voor sommige schijven of bestanden, zelfs als hiervoor [v] is
aangegeven in de tabel.

2 Zie ook Afspelen van CD-R/CD-RW-schijven op pagina 14.

3 Zie ook Afspeelbare bestandsindelingen op pagina 14.

4 Zie ook DSD-schijven afspelen op pagina 14.

5 Deze functie is alleen ingeschakeld tijdens het afspelen van bestanden die op de schijf zijn opgenomen.

6 Alleen hybride SACD-schijven.
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Hoofdstuk 6:
Extra informatie

Afspeelbare schijf

Afspelen van CD-R/CD-RW-schijven

¢ Dit apparaat kan CD-R/CD-RW-schijven afspelen
die zijn opgenomen in de cd-muziekindeling, of
audiogegevens in WMA- en MP3-indeling.
Sommige schijven zijn echter niet afspeelbaar of
kunnen ruis of een vervorm geluid genereren.

* Ditapparaat is alleen bedoeld om af te spelen. Het
kan geen gegevens opnemen op CD-R/CD-RW-
schijven.

¢ CD-R/CD-RW-schijven die niet zijn gefinaliseerd,
kunnen niet worden afgespeeld op dit apparaat.
Raadpleeg de gebruiksrichtlijnen voor uw
schijfbrander voor meer informatie.

DSD-schijven afspelen
Dit apparaat kan DSD-schijfbestanden die in de DSF-
bestandsindeling zijn opgenomen, afspelen.
Afspeelbare bestanden

* Opgenomen schijven: DVD-R/-RW

* Bestandsextensie: .dsf

¢ Mapnaam: DSD_DISC

¢ Capaciteit: maximum 4 GB per bestand

¢ Audio: 2-kanaals

* Bemonsteringsfrequentie: 2,8224 MHz
Voorbeeld van mapsamenstelling
Bestanden en mappen worden niet op alfabetische
volgorde afgespeeld. Het is afhankelijk van de volgorde
waarin ze op de schijf werden opgenomen.

— File01.dsf

File02.dsf
File03.dsf

File04.dsf

File05.dsf
File06.dsf

e Eén map kan maximum 150 bestanden bevatten.

¢ Eén schijf kan maximum 200 mappen bevatten.

* Elke map mag niet meer dan 8 niveaus hebben.

* Bestandsnamen met Japanse lettertekens en
sommige andere tekens worden niet correct
getoond.

« Bestanden die niet de DSF-indeling hebben,
worden genegeerd.

A Let op

* Sommige bestanden zijn mogelijk niet afspeelbaar.
« Schijven die grote hoeveelheden bestanden en
mappen bevatten, kunnen veel tijd vereisen om het
afspelen te starten. In dat geval kunt u de gewenste
bestanden direct naar de map DSD_DISC
verplaatsen of het aantal bestanden beperken tot
20 of minder.
Bewerkingen tijdens het afspelen
De volgende bewerkingen kunnen niet worden
uitgevoerd tijdens het afspelen van een DSD-schijf:
* Direct zoeken
¢ Afspelen van andere schijfbestanden dan het DSF-
type
Display
Wanneer het apparaat in de stopmodus is wanneer een
DSD-schijf wordt afgespeeld, toont het apparaat de
indicator [DSD DISC]. Als u tijdens het afspelen op de
knop DISPLAY drukt, zal het display, telkens wanneer u
op de knop drukt, de volgende informatie doorlopen:
* Nummer van de track en de verstreken afspeelduur
* Naam van bestand

Afspeelbare bestandsindelingen
Audiobestanden afspelen

Dit apparaat ondersteunt de volgende
bestandsindelingen.

¢ Sommige bestandsindelingen zijn niet beschikbaar
voor weergave ondanks het feit dat ze worden
weergegeven als afspeelbare bestandsindelingen.

* Als er wordt geprobeerd bestanden met niet-
ondersteunde indelingen af te spelen, kan het
geluid worden onderbroken of kan er ruis worden
weergegeven. Controleer in dergelijke gevallen of
de bestandsindeling compatibel is met dit
apparaat.

* Muziekbestanden die zijn onderworpen aan de
DRM:-richtlijnen (Digital Rights Management)
kunnen niet worden afgespeeld. DRM-
kopieerbeveiliging (Digital Rights Management) is
een technologie die is ontworpen voor het
beschermen van auteursrechten. Om illegaal
kopiéren te voorkomen, beperkt DRM het afspelen
op de schijfrecorder of computer die oorspronkelijk
werd gebruikt voor het opnemen van de muziek.
Raadpleeg de handleiding en Help-bestanden voor
het apparaat of de toepassing die werd gebruikt
tijdens de originele opname.

Categorie Extensie Stream

Bemonsterings- 8 kHz tot

frequentie 48 kHz
MP3! .mp3  Audio
Layer:3 Kanaal 2 kan
Bitsnelheid 8 kbps tot
320 kbps
Bemonsterings- 22,05 kHz
frequentie tot 48 kHz
Bitsnelheid 16 bit
WMA  wma WMA2/7/  kwantisatie
8/9
Kanaal 2 kan
Bitsnelheid 32 kbps tot
192 kbps

Categorie Extensie Stream

Bemonsterings- 8 kHz tot

frequentie 48 kHz
MPEG-4
AACLC  Bitsnelheid 16 bit
MPEG-4  kwantisatie
AAC m4a HE AAC
(AACPIlus Kanaal 2 kan
v1/2)
Bitsnelheid 8 kbps tot
320 kbps

1.“MPEG Layer-3 audio decoderingstechnologie in licentie
verleend door Fraunhofer IS en Thomson multimedia.”

A Let op

¢ Het is mogelijk dat u niet alle CD-R/CD-RW-
schijven kunt spelen die op een cd-recorder of
computer zijn opgenomen, vanwege de kenmerken
van de schijf, krassen of vervuiling op de schijf, of
vervuiling of condensatie op de laserlens van de
speler.

* Schijven die op een computer zijn opgenomen, zijn
mogelijk niet afspeelbaar op dit apparaat vanwege
de instellingen van de toepassing of de
computeromgeving. Zorg dat u uw schijven
opneemt met de juiste indeling (raadpleeg de
verkoper van uw toepassing voor meer informatie).

¢ Schijven die zijn opgenomen in de packet write-
indeling, kunnen niet worden afgespeeld op dit
apparaat.

* CD-R/CD-RW-schijven die niet zijn gefinaliseerd,
kunnen niet worden afgespeeld op dit apparaat.

Weergave WMA-bestanden

* Gebruik schijven die zijn opgenomen voor
compatibiliteit met cd-rombestandssystemen
(ISO9660 niveaus 1 en 2) en bestanden die
compatibel zijn met de uitgebreide indeling (Joliet,
Romeo).

* Dit apparaat ondersteunt geen schijven die zijn
opgenomen met een variabele bitsnelheid (VBR) of
verliesloze codering.

* Dit apparaat biedt geen ondersteuning voor
multisessie-schijven.

¢ Een maximum van 648 mappen en sporen kan
herkend en afgespeeld worden. Daaronder kunnen
zich maximaal 299 mappen bevinden. Afhankelijk
van de samenstelling van de map, zullen echter niet
alle mappen en tracks kunnen worden herkend en
afgespeeld.

¢ Wanneer u WMA-bestanden gebruikt, moet u
controleren of ze zijn gecodeerd met toepassingen
die door Microsoft Corporation zijn geverifieerd en
herkend. Als niet-herkende toepassingen worden
gebruikt, kan dit leiden tot een verkeerde werking.
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MP3-bestand afspelen

* Gebruik schijven die zijn opgenomen voor
compatibiliteit met cd-rombestandssystemen
(ISO9660 niveaus 1 en 2) en bestanden die
compatibel zijn met de uitgebreide indeling (Joliet,
Romeo).

* Dit apparaat ondersteunt geen variabele
bitsnelheid (VBR = Variable Bit Rate). (Zelfs als de
bestanden afspeelbaar zijn, zullen de tijden die op
het display op het voorpaneel verschijnen, onjuist
zijn door de wijziging in de bitsnelheid, d.w.z. dat ze
sneller of langzamer veranderen dan de juiste
tijdwaarden.)

* Dit apparaat biedt geen ondersteuning voor
multisessie-schijven.

¢ Een maximum van 648 mappen en sporen kan
herkend en afgespeeld worden. Daaronder kunnen
zich maximaal 299 mappen bevinden. Afhankelijk
van de samenstelling van de map, zullen echter niet
alle mappen en tracks kunnen worden herkend en
afgespeeld.

* Voor een optimale geluidskwaliteit, zijn
bitsnelheden van 128 kbps of hoger aanbevolen
voor opnamen.

MPEG-4 AAC-bestandsweergave

* AAC s een acroniem voor “Advanced Audio
Coding", de standaardindeling voor de
audiocompressietechnologie die wordt gebruikt in
MPEG-2 en MPEG-4.

* Dit apparaat ondersteunt het afspelen van AAC-
bestanden met de extensie “.m4a,” zoals gecodeerd
door iTunes®. Het kan echter onmogelijk zijn af te
spelen als de bestanden tegen kopiéren zijn
beveiligd door DRM en afhankelijk van de versie van
de iTunes-codering.

e (Tunes is een handelsmerk van Apple Inc.,
geregistreerd in de Verenigde Staten en andere
landen.

Waarschuwingen betreffende het
gebruik

De speler verplaatsen

Wanneer u dit apparaat verplaatst naar een nieuwe
locatie, moet u altijd eerst de volgende procedure
uitvoeren: Verwijder elke geladen schijf en sluit de
schijflade. Druk op de &/I STANDBY/ON-knop op het
apparaat zodat [-OFF-] verschijnt op het
voorpaneeldisplay. Wacht vervolgens tien seconden
voordat u de voedingskabel loskoppelt. Het verplaatsen
van het apparaat terwijl een schijf in de lade is geplaatst,
kan schade of defecten veroorzaken.

Installatielocatie

Selecteer een stabiele locatie in de buurt van de TV en
het AV-systeem waarop het apparaat is aangesloten.

Plaats de speler niet bovenop een TV of kleurenscherm.
Houd het uit de buurt van cassettedecks of andere
componenten die sterk onderhevig zijn aan
magnetisme.
Vermijd de volgende locatietypes:

* Plaatsen die zijn blootgesteld aan direct zonlicht

* Vochtige of slecht verluchte plaatsen

e Extreem warme of koude plaatsen

¢ Plaatsen die onderhevig zijn aan trilling

* Plaatsen waar er veel stof of sigarettenrook is

* Plaatsen die zijn blootgesteld aan roet, stoom of

warmte (in keukens, enz.)

Monteer het apparaat niet op een sofa of een ander
object of materiaal met absorberende eigenschappen
omdat de geluidskwaliteit negatief kan worden
beinvloed.

Plaats geen objecten op het apparaat
Plaats geen objecten op de speler.
Uit de buurt houden van warmte

Plaats de speler niet op een versterker of een ander
apparaat dat warmte genereert. Wanneer u het apparaat
in een rack installeert, moet u het zo mogelijk op een
niveau onder de versterker plaatsen om de warmte die
wordt gegenereerd door de versterker en andere
apparaten, te ontwijken.

Schakel de voeding uit wanneer u de
speler niet gebruikt

Afhankelijk van de toestand van de TV-zendsignalen,
kunnen gestreepte patronen verschijnen op het scherm
wanneer de tv wordt ingeschakeld terwijl de voeding van
de speler wordt ingeschakeld. Dit is geen defect van de
speler of de TV. Schakel in dat geval de voeding van de
speler uit. Op dezelfde manier kan er ruis hoorbaar zijn
in het geluid van een radio.

Condensatie

Als de speler plots wordt verplaatst van een koude naar
een warme ruimte (bijvoorbeeld in de winter) of als de
temperatuurin de kamer waar de speler is geinstalleerd,
plots stijgt door een verwarmingsapparaat, enz., kunnen
er waterdruppels (condensatie) worden gevormd op de
binnenzijde (op werkende onderdelen en de lens).
Wanneer er condensatie aanwezig is, zal de speler niet
correct werken en is afspelen niet mogelijk. Laat de

speler gedurende 1 of 2 uur staan bij kamertemperatuur
terwijl de voeding is ingeschakeld (de tijd is afhankelijk
van de mate van condensatie). De waterdruppels zullen
vervliegen en het afspelen zal mogelijk worden.

Condensatie kan ook optreden in de zomer als de speler
wordt blootgesteld aan directe wind van de
airconditioning. Als dat gebeurt, verplaatst u de speler
naar een andere plaats.

De speler reinigen

Bij normale vervuiling veegt u de speler schoon met een
zachte doek. Voor hardnekkig vuil gebruikt u wat
neutraal wasmiddel, opgelost in 5 tot 6 delen water, op
een zachte doek, wringt u deze grondig uit, veegt u het
vuil weg en veegt u vervolgens de speler opnieuw af met
een droge doek.

Zorg dat er geen alcohol, witte spiritus, wasbenzine of
insectenbestrijdingsmiddelen op de speler terecht
komen, anders kunnen de bedrukking en coating
loskomen. Zorg dat er geen rubber of vinyl producten
gedurende langere tijd in contact komen met de speler,
anders kan de behuizing beschadigd raken.

Wanneer u kant-en-klare reinigingsdoekjes gebruikt die
zijn geimpregneerd met chemische stoffen, enz. moet u
de waarschuwingen bij deze doekjes aandachtig lezen.
Koppel het netsnoer los van het stopcontact wanneer u
de speler reinigt.

Waarschuwing voor het geval het

apparaat is geinstalleerd in een rack met

een glazen deur

Druk niet op 4 OPEN/CLOSE op de afstandsbediening
om de schijflade te openen terwijl de glazen deur
gesloten is. De deur zal de beweging van de schijflade
hinderen en het apparaat kan beschadigd raken.

De lens reinigen

Bij normaal gebruik van de speler zal de lens niet vuil
worden, maar als de lens om de een of andere reden
door stof of vuil niet goed zou werken, moet u uw
dichtstbijzijnde officiéle servicecentrum van Pioneer
raadplegen. Er zijn lensreinigingsproducten verkrijgbaar
in de handel, maar wij raden u af deze te gebruiken
omdat sommige producten de lens kunnen
beschadigingen.

Schijven hanteren

Gebruik geen beschadigde (gebarsten of vervormde)
schijven.

Voorkom krassen of vuil op het signaalopperviak van de
schijf.

Laad niet meer dan één schijf per keer in de speler.

Lijm geen papier of plak geen stickers op de schijf en
gebruik geen potlood, balpen of een ander schrijfgerei
met een scherpe punt. Al deze zaken kunnen de schijf
beschadigen.

Schijven opslaan

Bewaar schijven altijd in hun doos en plaats de dozen
verticaal. Vermijd plaatsen die zijn blootgesteld aan
hoge temperaturen of vochtigheid, direct zonlicht of
extreem lage temperaturen.

Zorg dat u de waarschuwingen leest die bij de schijf zijn
geleverd.

De schijven reinigen

Als er vingerafdrukken of stof op de schijf zitten, zult u
deze mogelijk niet kunnen afspelen. Gebruik in dat geval
een reinigingsdoekje, enz. om de schijf voorzichtig vanaf
het midden naar de buitenrand schoon te vegen.
Gebruik geen vuile reinigingsdoek.

Gebruik geen wasbenzine, witte spiritus of andere
vluchtige chemische stoffen. Gebruik evenmin een
platenspray of antistatische middelen.

Voor hardnekkig vuil brengt u wat water aan op een
zachte doek, wringt u het grondig uit, veegt u het vuil
weg en veegt u vervolgens het vocht af met een droge
doek.

Speciaal gevormde schijven

Speciaal gevormde schijven (hartvorm, zeshoekig, enz.)
kunnen niet worden gebruikt op deze speler. Gebruik
nooit dergelijke schijven. Ze zullen de speler
beschadigen.

Condensatie op schijven

Als de schuif plotseling van een koude naar een warme
ruimt wordt verplaatst (bijv. in de winter), kunnen
waterdruppels (condensatie) op het oppervlak worden
gevormd. De schijven worden niet correct afgespeeld als
er condensatie op is gevormd. Veeg alle waterdruppels
nauwkeurig van het schijfopperviak voordat u de schijf
gebruikt.
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Storingen verhelpen

Een verkeerde bediening is vaak de oorzaak van een storing of defecten. Als u denkt dat het apparaat niet juist
functioneert, doorloopt u eerst de onderstaande lijst. Soms kan de storing worden veroorzaakt door een andere
component. Controleer daarom ook de andere componenten en elektrische apparatuur die wordt gebruikt. Als u het
probleem niet kunt verhelpen, zelfs na het uitvoeren van de onderstaande controlelijsten, dient u contact op te nemen
met uw dichtstbijzijnde officiéle servicecentrum van Pioneer of met uw vakhandelaar om het apparaat te laten
repareren.

« Als het apparaat niet normaal werkt vanwege externe effecten, zoals statische elektriciteit, moet u de stekker
loskoppelen van het apparaat en opnieuw aansluiten om terug te keren naar de normale gebruiksomstandigheden.

Probleem Maatregelen

De schijf kan niet worden afgespeeld
of de schijf komt meteen weer uit het
apparaat nadat deze is geplaatst.

* Controleer of de schijf met de labelzijde omhoog is gericht en correct is uitgelijnd in de
schijfladegeleider (pagina 9).

» Controleer of er geen stof en vuil op de schijf is en de schijf niet beschadigd is
(pagina 15).

* Eris condensatie in de speler: Laat het condensvocht opdrogen voordat u de speler
gebruikt. Gebruik het apparaat niet in de buurt van een airconditioning (pagina 15).

(' De sch;jﬂade gaat open als er een schijf in is gelegd die niet ondersteund wordt
pagina 4).

Kan geen CD-R/-RW-schijven
afspelen.

* Sommige CD-R/-RW-schijven die op een computer zijn geregistreerd, kunnen niet
worden afgespeeld.

Kan geen bestanden afspelen in « De volgende bestandstypen kunnen niet worden afgespeeld:
WMA/MP3/AAC-indeling. - Bestanden met DRM-kopieerbeveiliging.
- Opgenomen schijven zijn niet conform het ISO9660-formaat.
- Bestanden die niet zijn opgenomen met een bemonsteringsfrequentie van 44,1 kHz.
- WMA-bestanden die zijn opgenomen met een variabele bitsnelheid (VBR) of een
verliesloze codering.

Kan de afstandsbediening niet
bedienen.

* Vervang de batterij (pagina 4).

* Gebruiken binnen een afstand van 7 m, 30° van de afstandsbediening op het
voorpaneel (pagina 4).

* Verwijder het obstakel of ga op een andere plaats staan.

" \éermud het blootstellen van de afstandsbedieningssensor op het voorpaneel aan direct
icht.

* |s de besturingskabel voor een component verkeerd aangesloten? Controleer of de
aansluitingen goed zijn uitgevoerd (pagina b).

De instellingen zijn gewist. « Als het netsnoer geforceerd is losgekoppeld of als er een stroomstoring is opgetreden
terwijl het apparaat is ingeschakeld, kunnen eerder ingevoerd instellingen verwijderd
worden. Om het netsnoer los te koppelen, moet u eerst op de knop & STANDBY/ON van
de afstandsbediening drukken en vervolgens wachten tot [-OFF-] dooft op het display op
het voorpaneel. Pas dan mag u het snoer loskoppelen. Er moet bijzonder op worden gelet
dat het netsnoer van het apparaat is aangesloten op een uitgang op een andere
component, omdat het uitschakelen van de voeding naar de andere component ook de
voeding naar dit apparaat tegelijk kan uitschakelen. Sluit het netsnoer van dit apparaat
waar mogelijk direct aan op een stopcontact.

Geen geluid of het geluid is vervormd. ¢ Controleer of alle stekkers stevig in de aansluitbussen zitten (pagina 5).

« Controleer of er geen stof, roest, enz. op de stekkers en aansluitbussen zit en maak
deze onderdelen indien nodig schoon. Controleer ook de kabels op beschadiging.

« Controleer of de schijf niet is beschadigd en of deze geen wuil of stof bevat.

* Is het apparaat ingesteld op “pauze"? Druk op de knop »/IL.

« Controleer de instellingen op uw versterker/ontvanger (volume, ingangsfunctie,
luidsprekerinstellingen, enz.).

« Controleer of de uitgang van de speler niet is aangesloten op de phono-ingangen
(platenspeler) van de versterker.

Probleem Maatregelen

Tussen de sporen van een SACD-
schijf verschijnt er [----] op het
scherm van het hoofdtoestel.

* Deze weergave is afhankelijk van de gebruikte schijf.

De analoge audio is in orde, maar er
schijnt geen digitaal audiosignaal te
zijn.

« Controleer of de functie Pure Audio is uitgeschakeld (pagina 12).
* Audio van SACD- en DSD-schijven alsmede iPod kan niet in digitale vorm worden
uitgevoerd. Gebruik de ANALOG OUT-aansluitingen voor dergelijke media (pagina 5).

Het USB-opslagapparaat wordt niet
herkend.

« Sluit het apparaat veilig aan (volledig aansluiten) (pagina 11).

« Dit apparaat biedt geen ondersteuning voor USB-hubs. Sluit het USB-opslagapparaat
direct aan.

* Sommige USB- opslagapparaten worden mogelijk niet correct herkend. Schakel de
voeding uit en opnieuw in.

* Dit apparaat ondersteunt alleen USB-apparaten voor massaopslag.

 Alleen de bestandssystemen FAT16 en FAT32 worden ondersteund. Andere
bestandssystemen (bijv. FAT, NTFS, enz.) worden niet ondersteund.

« Dit apparaat biedt geen ondersteuning voor het gebruik van externe harde schijven.

Eris een USB-opslagapparaat
aangesloten en weergegeven, maar
de audiobestanden die op het USB-
opslagapparaat zijn opgeslagen,
kunnen niet worden afgespeeld.

* Auteursrechtelijk beschermde audiobestanden die op een USB-opslagapparaat zijn
opgeslagen, kunnen niet worden afgespeeld. Door te proberen muziekgegevens te
importeren vanaf een cd, enz. naar een computer kan, afhankelijk van de instellingen,
een kopieerbeveiliging worden opgeroepen.

» Raadpleeg de lijst met bestandsindelingen die kunnen worden afgespeeld op dit
apparaat.

Er is veel tijd nodig voor het herkennen
van het USB-opslagapparaat.

* Er kan wat tijd vereist zijn om de gegevens te laden wanneer USB-opslagapparaten
met een grote capaciteit worden aangesloten (dit kan meerdere minuten duren).

Er wordt geen voeding geleverd aan
het USB-opslagapparaat.

* Wanneer de functie Pure audio is ingesteld op AAN, wordt er geen voeding geleverd
naar de USB-poorten (pagina 12)
« Verschijnt er een foutbericht op het voorpaneeldisplay? (pagina 8)
- Schakel de voeding uit en opnieuw in (pagina 9).
- Schakel de voeding uit. Koppel daarna het USB-opslagapparaat los en sluit het
opnieuw aan (pagina 11).
- Druk op FUNCTION om te schakelen naar de andere modus en schakel vervolgens
opnieuw naar de USB-modus. (Wanneer de ingang opnieuw naar USB wordt
geschakeld) (pagina 8).

Muziekbestanden worden afgespeeld,

zelfs als ze niet zijn opgenomen op
het usb-apparaat.

* (Ga na of er verborgen bestanden op het apparaat zijn opgenomen. Verborgen
bestanden worden afgespeeld.

Kan de iPod/iPhone/iPad niet
gebruiken.

« Controleer of de iPod/iPhone/iPad correct is aangesloten (zie /Pod/iPhone/iPad-
weergave op pagina 10). Probeer ook de iPod/iPhone/iPad los te koppelen en opnieuw
aan te sluiten.

« Controleer of het aangesloten iPod/iPhone/iPad-model wordt ondersteund door dit
apparaat (pagina 10).

* Als de iPod/iPhone/iPad vastloopt, kunt u proberen een reset uit te voeren van de iPod/
iPhone/iPad en dit toestel vervolgens opnieuw aansluiten op het apparaat.

Er wordt geen voeding geleverd aan
de iPod/iPhone/iPad.

* Wanneer de functie Pure audio is ingesteld op AAN, wordt er geen voeding geleverd
naar de USB-poorten (pagina 12).

« Verschijnt er een foutbericht op het voorpaneeldisplay? Schakel de voeding uit. Koppel
daarna de iPod/iPhone/iPad los en sluit het toestel opnieuw aan.

Er wordt geen geluid weergegeven
vanaf de iPod/iPhone/iPad.

» Wordt er geluid weergegeven via de luidspreker van de iPod/iPhone/iPad? Koppel de
voeding los van het apparaat en schakel de voeding vervolgens opnieuw in. Nadat u de
instelling voor de iPod-ingang hebt voltooid, sluit u de iPod/iPhone/iPad aan.

 Audio is niet beschikbaar op de DIGITAL OUT.

Er is een hoorbaar verschil in volume bij
het afspelen van een SACD en een CD.

 Dit is te wijten aan de verschillen in de audio-indeling en is geen defect.

NI
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Technische gegevens

Algemeen

Systeem............oo Super-Audio CD-speler
Stroomvoorziening . . . . . AC 220 V tot 240 V, 50 Hz/60 Hz
Stroomverbruik. . ... 41w
Stroomverbruik (standby) ... . oo o 0,456 W
Gewicht. ... 7.8 kg
Afmetingen

............. 435 mm (B) x 130 mm (H) x 329 mm (D)
Bedrijfstemperatuur ........ ... ..., +5 °C tot +35°C
Relatieve luchtvochtigheid .............. 5% tot 85 %

(geen condensatie)
Audio-uitgang (1 stereopaar)

Uitgangsniveau. . .............. Tijdens audio-uitvoer

200 mVrms (1 kHz, —20 dB)
Aantalkanalen ....... ... .. 2
Aansluitingen............... RCA-tulpstekkerbussen

Kenmerken digitale audio
Frequentierespons

[ 2 Hz tot 20 kHz

SACD ... 2 Hz tot 50 kHz
Signaal-ruisverhouding

CD 117dB

SACD . 117dB
Dynamisch bereik

CD .o 100 dB

SACD . 108 dB
Totale harmonische vervorming:

CD 0,0022 %

SACD ..o 0,0020 %
Wowenflutter ................. ... ..., Meetgrens

(0,001 % W. PEAK) of lager
Digitale uitgang
Optische digitale uitgang . . .Optische digitale aansluiting
Coaxiale digitale uitgang . ........... RCA-aansluiting

Digitale ingang
Optische digitale ingang . . . .Optische digitale aansluiting

Coaxiale digitale ingang . ........... RCA-aansluiting
Accessoires

RCA-audiokabel (rode/witte stekkers) .............. 1
Afstandsbediening. . ... oo e 1
AAA/IEC RO3 droge celbatterijen ... 2
Netsnoer

Garantiebewijs (alleen Europees model)
Handleiding (dit document)

ﬂ Opmerking

* De technische gegevens en het ontwerp kunnen
met het oog op verbeteringen zonder voorafgaande
kennisgeving worden gewijzigd.

¢ Bedrijfs- en productnamen die hierin zijn vermeld,
zijn handelsmerken of gedeponeerde
handelsmerken van de respectieve
ondernemingen.
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Enhorabuena por la adquisicion de este producto Pioneer.

Lea completamente este manual de instrucciones para aprender a operar correctamente el aparato. Después de haber terminado la lectura de las
instrucciones, guarde el manual en un lugar seguro para poderlo consultar en el futuro.

personas.

La luz intermitente con el simbolo de punta
de flecha dentro un triangulo equilétero.
Esta convenido para avisar el usuario de la
presencia de "voltaje peligrosa” no aislada
dentro el producto que podria constituir un
peligro de choque eléctrico para las

IMPORTANTE

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

ATENCION:

PARA PREVENIR EL PELIGRO DE CHOQUE
ELECTRICO NO REMOVER LA TAPA NI LAS
PARTES DENTRO NO UTILIZADAS,
LLAMAR UNA PERSONA CUALIFICADA.

El punto exclamativo dentro un triangulo
equilatero convenido para avisar el usuario
de la presencia de importantes
instrucciones sobre el funcionamiento y la
manutencién en la libreta que acompana el
aparato.

D3-4-2-1-1_A1_Es

Simbolo para)
equipos

Simbolo para
pilas y baterlas

X
i

Informacion para los usuarios en la recogida y tratamiento de los equipos al final de
su vida y de las pilas y baterias usadas.

Estos simbolos en los productos, embalaje, y/o en los documentos que los
acompafian significa que los productos eléctricos y electrénicos al final de su vida, las
pilas y baterias no deben mezclarse con los residuos generales de su hogar.

Para el tratamiento adecuado, recuperacion y reciclado de los productos viejos y las
pilas usadas, por favor depositelos en los puntos de recogida de acuerdo con su
legislacion nacional.

Mediante el tratamiento correctamente de estos productos y pilas, ayudara a preservar
los recursos y prevenir cualquier efecto negativo en la salud humana y el medio-
ambiente que podria surgir por una inadecuada manipulacion de los desperdicios.

Para mas informacion sobre recogida y reciclado de los productos viejos, pilas y
baterias, por favor contacte con su municipio, sobre localizacién de los puntos limpios
o dirijase al punto de venta donde compro los productos.

Estos simbolos sdlo son validos en la Unién Europea.

Para paises fuera de la Union europea:

Si desea eliminar estos articulos, por favor contactar con las autoridades locales o el
distribuidor y pida por el método correcto de tratamiento.

K058a_Al_Es

ADVERTENCIA

Este aparato no es impermeable. Para evitar el riesgo
de incendio y de descargas eléctricas, no ponga ningin
recipiente lleno de liquido (como pueda ser un vaso o
un florero) cerca del aparato ni lo exponga a goteo,

salpicaduras, lluvia o humedad.
D3-4-2-1-3_A1_Es

ADVERTENCIA

Antes de enchufar el aparato a la corriente, lea la seccion
siguiente con mucha atencion.

La tension de la red eléctrica es distinta segtn el
pais o region. Asegurese de que la tension de la
alimentacion de la localidad donde se proponga
utilizar este aparato corresponda a la tension
necesaria (es decir, 230 V 6 120 V) indicada en el

panel posterior.
D3-4-2-1-4*_A1_Es

ADVERTENCIA
Para evitar el peligro de incendio, no ponga nada con
fuego encendido (como pueda ser una vela) encima del

aparato.
D3-4-2-1-7a_A1_Es

PRECAUCION PARA LA VENTILACION

Cuando instale este aparato, aseglrese de dejar
espacio en torno al mismo para la ventilacién con el fin
de mejorar la disipacién de calor (por lo menos 10 cm
encima, 10 cm detras, y 10 cm en cada lado).

ADVERTENCIA

Las ranuras y aberturas de la caja del aparato sirven
para su ventilacién para poder asegurar un
funcionamiento fiable del aparato y para protegerlo
contra sobrecalentamiento. Para evitar el peligro de
incendio, las aberturas nunca deberan taparse ni
cubrirse con nada (como por ejemplo, periddicos,
manteles, cortinas) ni ponerse en funcionamiento el

aparato sobre una alfombra gruesas o una cama.
D3-4-2-1-7b*_A1_Es




Entorno de funcionamiento

Temperatura y humedad del entorno de funcionamiento
+5°C a +35 °C; menos del 85 % de humedad relativa
(rejillas de refrigeracion no obstruidas)

No instale este aparato en un lugar mal ventilado, ni en
lugares expuestos a alta humedad o a la luz directa del

sol (o de otra luz artificial potente).
D3-4-2-1-7c*_A1_Es

Este producto es para tareas domésticas generales.
Cualquiera averfa debida a otra utilizacion que tareas
domeésticas (tales como el uso a largo plazo para
motivos de negocios en un restaurante o el uso en un
coche o un barco) y que necesita una reparacion
haré que cobrarla incluso durante el periodo de

garantia.
KO041_A1_Es

Si la clavija del cable de alimentacion de CA de este
aparato no se adapta a la toma de corriente de CA
que usted desea utilizar, debera cambiar la clavija por
otra que se adapte apropiadamente. El reemplazoy
montaje de una clavija del cable de alimentacién de
CA solo debera realizarlos personal de servicio
técnico cualificado. Si se enchufa la clavija cortada a
una toma de corriente de CA, puede causar fuertes
descargas eléctricas. Asegurese de que se tira de la
forma apropiada después de haberla extraido.

El aparato deberé desconectarse desenchufando la
clavija de la alimentacién de la toma de corriente
cuando no se proponga utilizarlo durante mucho

tiempo (por ejemplo, antes de irse de vacaciones).
D3-4-2-2-1a_A1_Es

PRECAUCION

El interruptor de la alimentacién &/ STANDBY/ON
de este aparato no corta por completo toda la
alimentacion de la toma de corriente de CA. Puesto
que el cable de alimentacién hace las funciones de
dispositivo de desconexién de la corriente para el
aparato, para desconectar toda la alimentacién del
aparato deberé desenchufar el cable de la toma de
corriente de CA. Por lo tanto, asegUrese de instalar
el aparato de modo que el cable de alimentacion
pueda desenchufarse con facilidad de la toma de
corriente de CA en caso de un accidente. Para evitar
correr el peligro de incendio, el cable de
alimentacion también debera desenchufarse de la
toma de corriente de CA cuando no se tenga la
intencién de utilizarlo durante mucho tiempo

seguido (por ejemplo, antes de irse de vacaciones).
D3-4-2-2-2a*_A1_Es

PRECAUCIONES CONCERNIENTES A LA
MANIPULACION DEL CABLE DE
ALIMENTACION

Tome el cable de alimentacién por la clavija. No
extraiga la clavija tirando del cable. Nunca toque el
cable de alimentacién cuando sus manos estén
mojadas, ya que esto podria causar cortocircuitos o
descargas eléctricas. No coloque la unidad, algun
mueble, etc., sobre el cable de alimentacién.
Asegurese de no hacer nudos en el cable ni de unirlo a
otros cables. Los cables de alimentacién deberén ser
dispuestos de tal forma que la probabilidad de que
sean pisados sea minima. Una cable de alimentacion
dafado podra causar incendios o descargas eléctricas.
Revise el cable de alimentacion esta danado, solicite el
reemplazo del mismo al centro de servicio autorizado

PIONEER mas cercano, o a su distribuidor.
S002*_A1_Es

PRECAUCION

Este aparato es un producto de laser de clase 1
clasificado como tal en Seguridad de productos de
laser, IEC 60825-1:2007.

PRODUCTO LASER CLASE 1

D58-5-2-2a_A1_Es
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m CAntes de comenzar
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Capitulo 1:

Antes de comenzar

Formato de discos y contenido
compatibles con la reproduccion

A continuaciéon se muestran los discos que se pueden
reproducir en este reproductor.

* SACD (Super Audio CD)*
(solo &reas de dos canales)
« CD
¢ Discos DSD
* "Super Audio CD" es una marca registrada.

Nota

¢ Esta unidad no puede reproducir areas multicanal
de discos SACD.

¢ Losterminales DIGITAL OUT de esta unidad no
transfieren el sonido de discos SACD y DSD, ni de
dispositivos iPod/iPhone/iPad.

* Cuando se carga un disco, el encendido de la
alimentacion no iniciaré la reproduccion
autométicamente. Por eso, la reproduccién
programada no es posible aunque la unidad esté
conectada a un temporizador.

Acerca de la reproduccion DualDisc

Un DualDisc es un nuevo disco de dos caras, una cara
contiene video, audio, etc. de contenido DVD mientras
que la otra cara contiene lo que no es contenido DVD,
por ejemplo, material de audio digital. La cara de audio
(contenido no DVD) no es compatible con las
especificaciones de audio CD 'y, por lo tanto, puede que
no se reproduzca. Para obtener méas informacion sobre
las especificaciones del DualDisc, consulte al fabricante
o al vendedor.

Discos que no se pueden reproducir
* DVD-Video
* DVD-Audio
¢ CDG
¢ CDdevideo
« DISCD
Es posible que algunos discos distintos a los
enumerados anteriormente tampoco se puedan
reproducir.

Contenido del paquete

Confirme que estos accesorios se encuentran en la caja

una vez abierta.
¢ Mando a distancia x1
* Pilas secas AAA/IEC RO3 x2
* Cable de audio RCA (enchufes rojo y blanco) x1
¢ Cable de alimentacién
* Tarjeta de garantia (solo modelos europeos)
¢ Manual de instrucciones (este documento)

L? Nota

* Lasilustraciones incluidas en las instrucciones de

funcionamiento se pueden haber modificado o
simplificado para facilitar la explicacion y, por
tanto, pueden no coincidir con la apariencia del
producto real.

Cargar las pilas en el mando a
distancia

1 Abra la tapa posterior.

2 Inserte las pilas nuevas, haciendo
coincidir las polaridades tal y como se indica
dentro de la carcasa.

3 Cierre la tapa posterior.

Las pilas incluidas con la unidad se han proporcionado
para que pueda comprobar el funcionamiento del
producto y es posible que no duren mucho. Es
recomendable utilizar pilas alcalinas que tengan mayor
duracion.

A\ ADVERTENCIA

* No utilice ni guarde las pilas bajo la luz directa del
sol o en lugares demasiado calurosos, como por
ejemplo en el interior de un coche o cerca de un
aparato de calefaccion. Las pilas podrian perder
liquido, sobrecalentarse, estallar o incendiarse.
También podrian verse afectados el rendimiento y
la vida util de la pilas.

A Precaucion

El uso incorrecto de las pilas puede provocar que estas

se sulfaten o exploten. Siga las siguientes precauciones:

* Cuandoinserte las pilas, asegurese de no dafar los
muelles de los terminales @ de las mismas. Esto
puede provocar fugas o sobrecalentamiento en las
pilas.

No utilice pilas distintas a las especificadas.

Asimismo, no utilice ninguna pila nueva con otra

usada.

* Cuando cargue las pilas en el mando a distancia,
coloéquelas en la direccién adecuada tal y como
indican las marcas de polaridad (®y ©).

* No caliente las pilas, no las desmonte ni las
exponga al fuego o al agua.

* Las pilas pueden tener diferentes voltajes, incluso
si tienen el mismo tamafio y forma. No utilice tipos
de pilas diferentes conjuntamente.

* Para evitar fugas del liquido de las pilas, quitelas si
no pretende utilizar el mando a distancia durante
un prolongado perfodo de tiempo (1 mes o més). Si
el liquido de las pilas se fuga, quitelo con cuidado
del interior de la carcasay, a continuacién, inserte
pilas nuevas. Si el liquido de las pilas se fugay
entra en contacto con su piel, eliminelo con
grandes cantidades de agua.

* Cuando se deshaga de las pilas usadas, asegurese
de cumplir los requisitos de los reglamentos
gubernamentales y las normas de los organismos
publicos de medioambiente que correspondan a su
pafs o zona.

Uso del control remoto

El control remoto tiene un alcance de unos 7 m. en un
angulo de unos 30° desde el sensor de control remoto.

No olvide lo siguiente al usar el control remoto:

* Asegurese de que no haya obstaculos entre el
control remoto y el sensor de control remoto de la
unidad.

¢ Elfuncionamiento del control remoto puede
resultar inestable si se refleja la luz solar o una luz
fluorescente fuerte en el sensor de control remoto
de la unidad.

¢ Los controles remotos de dispositivos diferentes
pueden interferir entre si. Evite el uso de otros
controles remotos situados cerca de esta unidad.

* Cambie las pilas si observa una disminucién en el
margen de funcionamiento del control remoto.



( Conexiones

Capitulo 2:

Conexiones
A Precaucion

Antes de realizar o cambiar las conexiones,
desconecte la alimentacién y desenchufe el cable
de alimentacion de la toma de CA.

* Conecte el cable de alimentacién después de que
todas las conexiones entre los dispositivos se
hayan completado.

Conexiones de salida de audio
analdgico

Al conectar la salida de audio analégico de esta unidad
a la entrada de audio analégico de un amplificador,
puede utilizar este para disfrutar del audio analégico
producido por dicha unidad.

Panel posterior de la unidad PD-50

ANALOG OUT

Cable de audio
(incluido)

Amplificador

R ANALOG l}
AUDIO INPUT

Conexiones de audio digital

Q Importante

Precaucion a la hora de manipular los cables de fibra
optica

* No permita que los cables de fibra éptica se doblen
en exceso (formando dngulos agudos). Cuando
guarde cables de fibra 6ptica, enréllelos en bobinas
de al menos 16 cm de didmetro.

* Cuando conecte cables de fibra 6ptica, alinéelos
correctamente e insértelos totalmente. Si la
orientacién del conector del cable es incorrecta 'y
se aplica fuerza excesiva para insertarlo, dicho
conector se puede deformar, lo que impedira que el
obturador se cierre cuando el cable se quite.

Conexiones de salida de audio digital

Si lo desea, puede conectar la salida de audio digital de
esta unidad a un amplificador de AV o a un dispositivo
de grabacién digital (grabadora de CD, MD, etc.).

¢ Los terminales DIGITAL OUT de esta unidad no
transfieren el sonido de discos SACD y DSD, ni de
dispositivos iPod/iPhone/iPad.

Amplificador de AV
o dispositivo de
grabacion digital

[ o |
=8 A=

A = =

— (— DIGITALIN
9 ] © OPTICAL
Amplificador de AV

o dispositivo de
grabacion digital

_— Cable de audio
digital coaxial
(disponible en
tiendas
especializadas)

Cable de fibra 6ptica
(disponible en tiendas
especializadas)

DIGTALOUT

Panel posterior de la unidad PD-50

Nota

* Para salida de audio digital, los CDs reproducidos
en esta unidad deben generar senales PCM
lineales con una tasa de muestreo de hasta
44,1 kHz y bits cuantitativos de hasta 16 bits (en
funcién del componente conectado y del entorno,
es posible que algunos discos no se puedan
reproducir). Para obtener informacién acerca de
otros archivos, consulte la pagina 14.

Conexiones de entrada de audio digital
Esta unidad se puede utilizar como un convertidor D/A
conectando la salida de audio digital de un componente
de audio digital a la entrada de audio digital de esta
unidad.

Consulte la seccién " Utilizar esta unidad como
convertidor D/A" (pagina 12) pata obtener detalles
acercade la salida de audio de entrada de sefiales en los
terminales DIGITAL IN de esta unidad.

DIGITALIN

COAXIAL

Audio digital 1

DIGITALIN
OPTICAL

Audio digital 2

A Cabledeaudio
_— digital coaxial
(disponible en
tiendas
especializadas)

g ﬁ

‘T

o _oenon

Cable de fibra
oOptica (disponible
en tiendas
especializadas)

°© ®| @

Panel posterior de la unidad PD-50

lkd Nota

* Estaunidad admite sefales PCM lineales con tasas
de muestreo y bits cuantitativos de hasta 192 KHz/
24 bits (el funcionamiento puede no ser posible en
todos los casos, dependiendo de los componentes
conectados y del entorno de funcionamiento).

Utilizar control centralizado con otros

componentes de Pioneer

Esta unidad y otros componentes de Pioneer con
conectores CONTROL IN/OUT se pueden controlar con
un solo mando a distancia apuntando con este al
receptor de sefal que se encuentra en el amplificador
de AV o de otro componente. De esta forma se puede
controlar remotamente los componentes que no
cuentan con un sensor remoto o que estén instalados
en lugares donde no se puede acceder al sensor remoto
del componente.

Otro componente de Pioneer
equipado con conectores
CONTROL IN/OUT

CONTROL

000 0=
7

a _{e)

Mando a distancia
para el amplificador
de AV, etc.

Apunte con el mando a
distancia al receptor de
senal del amplificador

de AV, etc.

CONTROL

A otro componente de
Pioneer equipado con el
conector CONTROL IN

IN ouT o I — Y s
PD-50
V4 Nota

» Para las conexiones utilice un cable con
minienchufe monoaural (sin resistor) que puede
encontrar en cualquier tienda especializada.

* Cuando conecte los conectores CONTROL IN/
OUT, los cables de audio que puede encontrar en
cualquier tienda especializada también se deben
utilizar para realizar las conexiones analdgicas. La
simple conexion de los conectores CONTROL IN/
OUT no permitira el control del sistema adecuado.

» Cuando se conecte un cable de control al conector
CONTROL IN de la unidad PD-50, esta no se podra
controlar apuntando a ella con el mando a
distancia (el sensor se deshabilita
automaticamente).

pY 02




m C Conexiones

Enchufar la unidad

e Importante

¢ Esnecesariodesenchufar el cable de alimentacion.
Para ello, asegurese antes de presionar el botén
O/I STANDBY/ON situado en el panel frontal de la
unidad PD-50 para apagar esta.
¢ Confirme que el indicador [-OFF-] no esté iluminado
en la pantalla del panel frontal de la unidad antes
de desconectar el cable de alimentacién. Si el
cable de alimentacién se desconecta mientras el
indicador [-OFF-] sigue iluminado, se pueden
restablecer los valores predeterminados de fabrica
de la configuracion de la unidad.
Cuando salga de viaje o no vaya a utilizar la unidad
durante un prolongado periodo de tiempo,
desconecte siempre el cable de alimentacion de su
toma de corriente eléctrica.

A Precaucion

* No utilice ningln otro cable de alimentacion que
no sea el proporcionado con esta unidad.
* No utilice el cable de alimentacion proporcionado
para ninguna otra cosa que no sea la aqui descrita.
Cuando haya terminado de realizar todas las
conexiones, enchufe la unidad a una toma de corriente
eléctrica alterna (CA).

Panel posterior de la unidad j
PD-50
-

Ach

Auna toma de CA

= Cable de
alimentacion
e— (incluido)

1 Enchufe el cable de alimentacién
proporcionado a la toma AC IN situada en el
panel posterior de la unidad.

2 Enchufe el otro extremo a la toma de
corriente eléctrica alterna (CA).

Es



( Controles y visualizadores

Capitulo 3:

Controles y visualizadores

Mando a distancia

?

L

APFR 9990@ @
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Pioneer
CSTER AT S PATED)

1 O STANDBY/ON

Permite alternar la unidad entre el modo de espera 'y de
encendido.

2 Botones con numeros

Utilice estos botones cuando desee especificar una
determinada pista para reproducir. Utilice los botones
numeéricos para seleccionar la pista y, a continuacion,
presione ENTER para confirmar la seleccion.

3 CLEAR

Presione este botén para borrar el contenido establecido
para reproduccion programada (pagina 9).

4 SETUP
Utilicelo para establecer la funcion de apagado
automético (pagina 12).

5 t/3/e=/=
Utilice estos botones para seleccionar elementos,
cambiar configuraciones y mover el cursor.
ENTER

Utilice ese botdn para implementar el elemento
seleccionado o especificar un valor que haya

cambiado.
6 iPod MENU
Se utiliza para el ment de iPod/iPhone/iPad.
7 <«

Presione este botén para volver al principio de la
pista que se esté reproduciendo actualmente.
Presione este boton dos veces para volver al
principio de la pista anterior.

>/l
Presione este boton para iniciar la reproduccién.

Durante la reproduccién, presione este boton para
pausar dicha reproduccién o para anular la pausa.
| 2 4!

Presione este boton durante la reproduccion para
saltar al principio de la pista siguiente.

<<

Presione este boton para hacer retroceder
répidamente la pista que se esté reproduciendo
actualmente. Si presiona el botén de nuevo durante
el retroceso rapido, la velocidad de retroceso
cambiaré en cuatro pasos.

|

Presione este botén para detener la reproduccion.
| 4 4

Presione este botén para hacer avanzar
rapidamente la pista que se esté reproduciendo
actualmente. Si presiona el botén de nuevo durante

el avance répido, la velocidad de avance répido
cambiaré en cuatro pasos.

8 Botones del selector de entrada
(DIGIN 1, DIG IN 2, iPod/USB)

Presionar para seleccionar una fuente de entrada.
(pagina 10, 11, 12).

9 SACD/CD

Presione este boton para cambiar la entrada de la
unidad a SACD/CD. En el caso de discos SACD hibridos,
si presiona este botén cuando la reproduccion esta
detenida, el area de reproduccion del disco cambiara
(pagina 12).
10 REPEAT
Presione este boton para iniciar la reproduccion
repetida (pagina 9).
RANDOM
Presione este boton para iniciar la reproduccion
aleatoria (pagina 9).
PROGRAM
Presione este boton para iniciar la reproduccion
programada (pagina 9).
11 PURE AUDIO

Presione este botén para activar el modo de audio puro.
En este modo, la reproduccién de audio se realiza con la
mejor fidelidad posible respecto a los sonidos originales
(pagina 12).

Panel posterior

12 A OPEN/CLOSE

Presione este botdn para abrir y cerrar la bandeja de
discos (pagina 9).

13 ENTER

Utilice ese botén para implementar el elemento
seleccionado o especificar un valor que haya cambiado.

14 DISPLAY

Presione este boton para mostrar diversa informacion
del disco, como por ejemplo el tiempo de reproduccion
trascurrido y el tiempo de reproduccién restante
(pagina 10).

15 DIMMER

Presione este boton para cambiar los niveles de
iluminacién de la pantallay de los indicadores del panel
frontal de la unidad principal (p4gina 12).

16 ALC

Presionar para ACTIVAR/DESACTIVAR la funcion
Control de nivel automético (pagina 12).

17 S.RETRIEVER

Presione este botén para cambiar la configuracion de la
funcién de recuperador de sonido (pagina 12).

18 Hi-Bit 32

Presionar para ACTIVAR/DESACTIVAR la funcion
Hi-Bit 32 (pagina 12).

Consulte la pagina pagina 5 para obtener detalles relacionados con las conexiones.

oG ouT
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0 B8BBa g
Conector CONTROL IN/OUT
Terminal DIGITAL OUT (COAXIAL)
Terminal DIGITAL OUT (OPTICAL)
Terminal DIGITAL IN (COAXIAL)

AW N -

5 Terminal DIGITAL IN (OPTICAL)
6 Terminales ANALOG OUT
7 Conector ACIN
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m C Controles y visualizadores

Panel frontal

G

791
J J.

G

i O: _a

At

1 /ISTANDBY/ON
Cuando la alimentacion esté conectada, el indicador de
alimentacién situado en el centro del botén se ilumina.
* Presione este botén para ENCENDER/APAGAR la
unidad. Para ENCENDER la alimentacion, presione
el boton hasta que se quede presiono.

2 Indicador STANDBY
Se ilumina cuando la alimentacién se encuentra en el
modo de ESPERA.

3 Indicador PURE AUDIO
Se ilumina cuando la funcién de audio puro esta
ACTIVADA (pagina 12).

4 Indicador Hi-Bit 32
Se ilumina cuando la funcién Hi-Bit 32 estd ACTIVADA
(pagina 12).

5 Pantalla del panel frontal
(Consulte la descripcién siguiente.)

6 A

Presione este botén para abriry cerrar la bandeja de
discos (pagina 9).

7 FUNCTION

Utilicelo para cambiar la fuente de entrada. La fuente
cambia conforme a la siguiente secuencia.

DISC — iPod/USB — DIG IN 1 —DIG IN 2 — Volver al
principio (no se muestra).

8 m
Presione este boton para detener la reproduccién.

Es

iJﬂlél

B—

9 »/ll

Presione este botén para iniciar la reproduccion.
Durante la reproduccién, presione este botén para
pausar dicha reproduccién o para anular la pausa.

10 Sensor de control remoto
Recibe las sefales del mando a distancia (p4gina 4).

11 Puerto iPod/USB
Utilicelo para conectar su Apple iPod/iPhone/iPad
(pagina 10) o un dispositivo USB (péagina 11).

12 Bandeja de discos (pagina 9)

13 l4d <«

Presione este botén para volver al principio de la pista

que se esté reproduciendo actualmente. Presione este

botén dos veces para volver al principio de la pista

anterior. Cuando el botén se mantiene presionado, se

haré retroceder rapidamente la pista que se esta

reproduciendo actualmente.

* Sivuelve a presionarlo durante el retroceso réapido,

la velocidad de dicho retroceso cambiaré en cuatro
pasos.

14 »> >y

Presione este botén para avanzar al principio de la

siguiente pista. Cuando el botén se mantiene

presionado, se haré avanzar rapidamente la pista que se

esta reproduciendo actualmente.

« Sivuelve a presionarlo durante el avance rapido, la

velocidad de dicho avance cambiard en cuatro
pasos.

Pantalla del panel frontal

LIJLILL]

FILE REPEAT RANDOM ALL TOTAL REMAIN

1 USB/iPod
Se ilumina cuando se reproduce desde memoria flash
USB o iPod/iPhone/iPad.

2 DACmode
Cuando se use el equipo como un convertidor D/A
(pagina 12), se enciende en indicador.

3 SACD/CD/DSD

Se ilumina el indicador correspondiente al tipo de disco
que se esté reproduciendo actualmente.

4 PGM
Se ilumina durante la reproduccion programada
(pagina 9).

5 TRK

Se ilumina cuando se muestra el nimero de pista junto
con el tiempo de reproduccion trascurrido o el tiempo de
reproduccion restante.

6 FILE

Se ilumina cuando se muestra un nombre de archivo.

7 REPEAT

Se ilumina durante la reproduccion repetida (pagina 9).

8 RANDOM

Se ilumina durante la reproduccion aleatoria (pégina 9).

9 ALL

Se ilumina durante la reproduccién repetida de disco
(pagina 9).

10 TOTAL

Se ilumina cuando se muestra el tiempo de
reproduccion restante del disco.

11 REMAIN

Se ilumina cuando se muestra el tiempo de
reproduccion restante de la pista o del disco.

12 S.RTRV
Se ilumina cuando la funcién de recuperador de sonido
estd ACTIVADA (pagina 12).

13 SET UP

Se ilumina cuando se establece la funcién de apagado
automético (pagina 12).

14 ALC
Se ilumina cuando la funcién Control de nivel
automético esta ACTIVADA (pagina 12).

15 »»
Se ilumina durante el avance répido.
<«
Se ilumina durante el retroceso répido.
>
Se ilumina durante la reproduccién.
1]
Se ilumina durante el modo de pausa.

16 Visualizador de caracteres
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Capitulo 4:

Reproduccion

Las funciones que se pueden utilizar difieren en funcion
del tipo de discoy archivo. En algunos casos, algunas de
las funciones no se pueden utilizar. Véase Funciones de
reproduccion en la pagina 13.

Reproduccion de discos

/1 STANDBY/ON

1 Presione el boton
O/I STANDBY/ON del panel
frontal para ENCENDER la unidad.

* Conecte la alimentacion presionando el
botén O/1 STANDBY/ON de forma que
permanezca en la posicién de pulsado.

Vista lateral del panel frontal»

2 Presione el boton A para
abrir la bandeja de discos y
colocar el disco en su lugar.

¢ Coloque el disco con la cara impresa hacia
arriba.

3 Presione el boton »/11 para .
comenzar la reproduccion. O

* Para pausar la reproduccion, presione el botén
>/l

* Para detener la reproduccion, presione el boton .

* Los pasos 2y 3 se pueden realizar mediante el
mando a distancia de la misma forma que con los
controles del panel frontal de la unidad principal.

Establecer la alimentacion en el modo de
espera

Retire el disco cargado antes de colocar el conmutador
de alimentacién en la posicién de ESPERA.

¢ Presione el botén STANDBY/ON
& STANDBY/ON del mando a ©)
distancia.

La préxima vez que desee encender la alimentacion,
presione el botén & STANDBY/ON del mando a
distancia.

* Presione el botéon O/I STANDBY/ON situado en el
panel frontal para APAGAR la unidad, no para
establecer el modo de ESPERA. Para encender de
nuevo la alimentacion, presione el botén
O/I STANDBY/ON del panel frontal.

Nota

* Siel cable de alimentacion estéa desconectado
cuando la unidad se encuentra en el modo de
espera, esta se apagaré, pero cuando dicho cable
se vuelva a conectar, la unidad no se encenderd
autométicamente. Después de volver a conectar el
cable de alimentacion, presione el boton
¢ STANDBY/ON del mando a distancia para
encender la unidad.

Avance y retroceso rapidos

¢ Durante la reproduccién, @ @
presione el boton »» 0 «€«.

Cada vez que presione el botén, la velocidad de avance
o retroceso cambiard en cuatro pasos.

* Paravolver a la funcion de reproduccion normal,
presione el boton »/I1.

Funcién Saltar

¢ Durante la reproduccion, @ @
presione el boton »» 0 e«

La reproduccién saltara hacia delante o hacia atras
tantas pistas como veces se presiona el botén.

Busqueda directa (designar una pista

especifica para reproducir)

¢ Mediante los botones

numeéricos, especifique el 0 9
numero de pista que deseey,a O ~ QO
continuacion, presione el boton ENTER
ENTER para confirmar la seleccion.

Aunque no se presione el botén ENTER, la
reproduccion se iniciard automéaticamente después de
un intervalo de 5 segundos (no aplicable a la
reproduccién programada).

Repetir reproduccion

La reproduccion repetida se puede aplicar a la pista que
se estéa reproduciendo actualmente o a todas las pistas
del disco completo.

e Durante la reproduccion, REPEAT

presione el boton REPEAT.

* Lareproduccion repetida se iniciara y el indicador
[REPEAT] se iluminara en la pantalla del panel
frontal de la unidad. Presione de nuevo el boton
para cambiar el tipo de reproduccién repetida entre
repeticion de una sola pista y repeticion del disco
(todas las pistas) seguin se indica a continuacion:

repeticion de una sola pista
(Elindicador [REPEAT] se ilumina) «————

}
Repeticion de disco (los indicadores [REPEAT] y
[ALL] se iluminan) l
Repeticion DESACTIVADA

* Estafuncion de reproduccion repetida se cancela
cuando la reproduccién del disco se detiene.

Reproduccion aleatoria

Todas las pistas del disco se seleccionan y reproducen
en orden aleatorio hasta que cada pista se haya
reproducido una vez.

¢ Durante la reproduccion, RANDOM

presione el botén RANDOM.

La reproduccién aleatoria se inicia 'y el

indicador [RANDOM] se ilumina en la pantalla del panel
frontal de la unidad principal.

)x4 Nota

¢ Lareproduccion aleatoria continuaré hasta que el
disco se detenga o hasta que se presione una vez
més el boton RANDOM.

¢ Lafuncién de reproduccién aleatoria no se puede
utilizar simultdneamente con la reproduccién
programada.

* Sise presiona el botén »# durante la
reproduccion aleatoria, la reproduccion salta a la
siguiente pista seleccionada aleatoriamente. Si se
presiona el boton I, la reproduccion vuelve al
principio de la pista que se esta reproduciendo
actualmente y comienza de nuevo.

Reproduccién programada (reproducir
istas en un orden predeterminado
Esta funcién permite programar hasta 24 pistas para

reproducirlas en el orden seleccionado.

1 Desde el modo de parada, PROGRAM

presione el boton PROGRAM.

Elindicador [PGM] se iluminara en la pantalla del panel
frontal de la unidad.

2 Utilice los botones
numéricos para seleccionar el
numero de pista que desea y
después presione el boton ENTER.

Ejemplo: Para seleccionar la pista 15, presione los
botones 1y 5y, a continuacion, presione ENTER. En el
caso de que cometa un error, presione el botén CLEAR.

0 9
O~0O

ENTER

3 Repita el paso 2 para especificar los
numeros de todas las pistas que desee.

L@ Nota

* Sielbotén CLEAR se presiona cuando el disco est&
detenido, todas las pistas programadas se
cancelarén.

* Para eliminar las pistas programadas, desde el
modo de reposo, presione el boton PROGRAM vy, a
continuacion, el boton CLEAR. Las pistas
programadas se cancelaran, empezando con la
Ultima de ellas programada.

* Una "pausa” no se puede programar.

* El contenido de la reproduccién programada
(repeticion de todas las pistas) se puede repetir.
Simplemente presione el botén REPEAT después
de iniciar la reproduccién programada (consulte la
columna de la izquierda).

¢ Lareproduccion de una sola pista no se puede
llevar a cabo durante la reproduccién programada.

* Lareproduccion aleatoria no se puede utilizar
durante la reproduccién programada.

* Si se presiona el botén »» durante la
reproduccién programada, la reproduccion saltaré
hacia delante para iniciar la reproduccién de la
siguiente pista programada.

* Cuando lareproduccién se detenga, para iniciar de
nuevo la misma reproduccién programada,
presione el boton PROGRAM vy, a continuacion, el
boton »/11.

4 Presione el boton »/II.

La reproduccion se iniciara en el orden en el
que se han programado las pistas. Si desea
agregar otras pistas, repita los pasos 1y 2.
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Ver los datos del disco

¢ Durante lareproduccion, presione pispLAY
el botén DISPLAY.

Se mostraré diversa informacion, como el

tiempo de reproduccion transcurrido y restante.
Dependiendo del disco, al presionar el boton DISPLAY

varias veces, la reproduccion recorreré ciclicamente el
contenido.

Nota

* Se muestra el nombre del archivo (los primeros 8
caracteres) cuando se reproducen archivos WMA,
MP3 0 AAC, o archivos de discos DSD. No
obstante, dependiendo de los caracteres utilizados,
la visualizacién puede no ser completamente
correcta.

Reproduccion con iPod/iPhone/iPad

Simplemente conectando su iPod/iPhone/iPad a esta
unidad, podra disfrutar de sonido de alta calidad
procedente de dichos dispositivos.

Asegurese de que se admiten los modelos
de iPod/iPhone/iPad

A continuacién se muestran los modelos de iPod/
iPhone/iPad que se pueden reproducir en esta unidad.

iPod/iPhone/iPad Audio Control
iPod nano 2/3/4/5/6G v v
iPod touch 1/2/3/4G v v
iPhone v v
iPhone 3G/3GS v v
iPhone 4/4S v v
iPad v v
iPad 2 v v

¢ Esta unidad ha sido desarrollada y probada para la
version de software de iPod/iPhone/iPad que se
indica en el sitio Web de Pioneer.
http://pioneer.jp/homeav/support/ios/eu/ (Modelos
europeos)
http://pioneer.jp/homeav/support/ios/ao/ (Otras)

« Siinstala otras versiones de software distintas a las
que se indican en el sitio Web de Pioneer, su iPod/
iPhone/iPad puede dejar de ser compatible con
este unidad.

- Nota

* Pioneer no garantiza que esta unidad reproduzca
los modelos de iPod/iPhone/iPad distintos a los
especificados.

* Algunas funciones pueden estar restringidas
dependiendo del modelo o la versién de software.

* iPod/iPhone/iPad tienen licencia para reproducir
materiales no protegidos por derechos de autor o
materiales para los que el usuario tiene permiso
legal para reproducir.

¢ Funciones como el ecualizador no se pueden
controlar utilizando este sistema, por lo que es
recomendable desactivar el ecualizador antes de
realizar la conexion.

* Bajo ninglin concepto, Pioneer asumira ninguna
responsabilidad por ninguna pérdida directa o
indirecta derivada de cualquier problema o pérdida
de material grabado como consecuencia de un
fallo en su iPod/iPhone/iPad.

* Paraobtener instrucciones detalladas sobre como
utilizar su iPod/iPhone/iPad, consulte el manual
suministrado con estos dispositivos.

Reproduccion con su iPod/iPhone/iPad

1 PresioneiPod/USB en el mando a ipod/uss
distancia para seleccionar iPod como
fuente de entrada.
Presione el botén iPod/USB del mando a distancia.

¢ También puede realizar la misma operacién

presionando el boton FUNCTION del panel frontal
repetidamente.

2 Conecte su iPod/iPhone/iPad

Conecte su iPod/iPhone/iPad al puerto USB del panel

frontal de la unidad. Utilice el cable para iPod

suministrado con su iPod/iPhone/iPad para realizar la

conexion.

* Para conectar el cable, consulte también las

instrucciones de funcionamiento de su iPod/
iPhone/iPad.

iPod/iPhone/iPad

Se pueden llevar a cabo las siguientes operaciones con
unidades iPod/iPhone/iPad.

Botén Qué hace

»/n Inicia la reproduccioén. Durante la
reproduccidn, presione este botén para
pausar dicha reproduccién o para anular

la pausa.

| | Permite pausar la reproduccion.

<< Presione este botén para saltar al inicio del
archivo actual y, después, a los archivos
anteriores.

<< Mantenga presionado este botén para
retroceso réapido.

[ 2 g Presione este botdn para saltar al archivo
siguiente.

»> Mantenga presionado este botdn para

avance rapido.

Los archivos de iPod/iPhone/iPad
actualmente seleccionados se reproducen
en orden aleatorio (reproduccion
mezclada).

RANDOM

REPEAT Los archivos de iPod/iPhone/iPad
actualmente seleccionados se reproducen

repetidamente.!

iPod MENU Se utiliza para el ment de iPod/iPhone/

iPad.

Boton Qué hace

4/83/ENTER  Utilice estos botones para realizar
operaciones en los menus de iPod/iPhone/
iPad.

1 Cada vez que presiona REPEAT los modos de
repeticion cambian segin se indica a
continuacion.

Repetir 1— Repetir todo = Reproduccion normal
Repetir 1: permite repetir el archivo que se esta
reproduciendo actualmente.

Repetir todo: permite repetir todos los archivos.

e Importante

Si esta unidad no puede reproducir su iPod/iPhone/
iPad, lleve a cabo las siguientes comprobaciones de
solucién de problemas:

¢ Compruebe si esta unidad admite su iPod/iPhone/
iPad.

* Vuelvaaconectar su iPod/iPhone/iPad a la unidad.
Si no funciona, intente restablecer su iPod/iPhone/
iPad.

* Compruebe si esta unidad admite el software de su
iPod/iPhone/iPad.

Si su iPod/iPhone/iPad no funciona, compruebe lo
siguiente:

e (Esté su iPod/iPhone/iPad correctamente
conectado?

Vuelva a conectar su iPod/iPhone/iPad a la unidad.

» (Se ha quedado su iPod/iPhone/iPad bloqueado?
Intente restablecer su iPod/iPhone/iPad y vuelva a
conectarlo a la unidad.

lkd Nota

* Siconecta un iPod/iPhone/iPad a este equipo, no
sea si apega o si enciende el alimentador del
equipo, siempre funciona la recarga a cualquier
dispositivo conectado. (Sin embargo, la recarga no
se produciré en la funcion Pure Audio).

¢ Cuando la entrada se cambia de su iPod a otra
funcién, la reproduccion de su iPod/iPhone/iPad se
detiene automéaticamente.
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Reproducir archivos almacenados en
dispositivos de almacenamiento USB

1 PresioneiPod/USBenelmando p.quss
a distancia para seleccionar USB O
como fuente de entrada.

Presione el botén iPod/USB del mando a distancia.

¢ También puede realizar la misma operacion
presionando el boton FUNCTION del panel frontal
repetidamente.

2 Conecte el dispositivo de
almacenamiento USB.

_

Dispositivo de
almacenamiento USB
(disponible en tiendas
\_/ especializadas)

3 Presione el boton »/ll para comenzar la
reproduccion.
e Para pausar la reproduccion, presione el boton
»/1l.

» Para detener la reproduccion, presione el botén m.

Puede realizar las siguientes operaciones. Tenga en
cuenta que, dependiendo de la categoria que se esté
reproduciendo en ese momento, algunos botones no
estan disponibles para su uso.

Botén Qué hace

>/l Inicia la reproduccion. Durante la
reproduccion, presione este botén para
pausar dicha reproduccién o para anular

la pausa.

u Detiene la reproduccién.

4« Presione este boton para saltar al inicio del
archivo actual y, después, a los archivos
anteriores.

<< Presione este botén para retroceder
rapidamente. Cada vez que presione el
botén, la velocidad de retroceso cambiara
en cuatro pasos.

»p Presione este botén para saltar al archivo
siguiente.

| 2 Presione este boton para avanzar
rapidamente. Cada vez que presione el
botén, la velocidad de avance cambiaré en
cuatro pasos.

RANDOM Los archivos actualmente seleccionados
se reproducen en orden aleatorio
(reproduccién mezclada).

REPEAT Los archivos actualmente seleccionados

se reproducen repetidamente.

1 Cada vez que presiona REPEAT los modos de
repeticion cambian segln se indica a
continuacion.

Repetir 1 = Repetir todo = Reproducciéon normal
Repetir 1: permite repetir el archivo que se esta
reproduciendo actualmente.

Repetir todo: permite repetir todos los archivos.

Cuando la funcion de apagado automético esté
ACTIVADA Yy la entrada esté establecida para reproducir
la memoria USB, si la reproduccién del dispositivo de
memoria USB se detiene durante 30 minutos sin que se
lleve a cabo ninguna otra operacion, la alimentacion
cambiaréd automéaticamente al estado de espera.

Nota

* Esta unidad puede no reconocer el dispositivo de
almacenamiento USB, reproducir archivos o
proporcionar alimentacién al dispositivo de
almacenamiento USB. Para obtener méas detalles,
consulte la seccién Solucion de problemasen la
pagina 16.

¢ Cuando el dispositivo de almacenamiento USB
contiene un gran nimero de archivos, la busqueda
y otras funciones de acceso pueden ralentizarse.

* Pioneer no garantiza que ningun archivo grabado
en un dispositivo de almacenamiento USB se
reproduzca o que se suministre alimentacién a un
dispositivo de almacenamiento USB. Asimismo,
tenga en cuenta que Pioneer no asumira ninguna
responsabilidad, sea la que fuere, por la pérdida de
archivos de dispositivos de almacenamiento USB
provocada por la conexion a esta unidad.

» Esta unidad no admite el uso de un concentrador
USB.




m C Utilizar funciones avanzadas

)

Capitulo 5:

Utilizar funciones avanzadas

Las funciones que se pueden utilizar difieren en funcion
deltipodediscoyarchivo. En algunos casos, algunas de
las funciones no se pueden utilizar. Consulte la seccion
Funciones de reproduccion en la pagina 13 en la
columna de la derecha.

Reproducir con sonido de alta
fidelidad

Recuperador de sonido

Cuando las senales de sonido comprimidas se
descomprimen en para la reproduccién, algunas partes
pueden presentar interrupciones. Al ACTIVAR la funcion
de recuperador de sonido, se agrega una compensacion
para dichas pérdidas, por lo que se genera un sonido
mas rico y suntuoso.

S.RETRIEVER

e Presione el boton S.RETRIEVER.

Cada vez que pulse este botén, la pantalla
cambiara conforme a la secuencia que se indica a
continuacion: S.RTRV: OFF — S.RTRV: LOW —
S.RTRV: HI = Vuelve al estado original

* Lafuncién de recuperacion de sonido esta
deshabilitada cuando la funcién de audio puro esta
ACTIVADA.

Audio puro

Esta funcién deshabilita la salida de audio digital y
reproduce audio analégico con alta fidelidad. Cuando
estad ACTIVADA, la pantalla no muestra indicadores. El
estado predeterminado de fabrica es DESACTIVADA.

¢ Presione el boton PURE AUDIO. PUREAUDIO
Presione de nuevo el botén para DESACTIVAR
la funcién.

« Cuando esta funcién esté activada y la entrada de
la unidad principal se cambia a SACD/CD, el
indicador PURE AUDIO se iluminaré en el panel
frontal. Durante la reproduccién de un disco, la
pantalla del panel frontal se APAGA.

¢ Cuando el indicador PURE AUDIO se ilumina,
cualquier iPod/iPhone/iPad conectado a la unidad
principal no se recargaré.

Hi-Bit 32

Esta funcion expande el intervalo dindmico de las
sefales de audio digitales. Mediante la recuantificacion
de audio de 16 0 24 bits a 32 bits, se consigue mayor
sensibilidad y una expresién musical mas homogénea.

e Presione el botén Hi-Bit 32. HirBit 32

Presionar para cambiar entre ACTIVADA y
DESACTIVADA. Cuando se establece en ACTIVADA, el
indicador Hi-Bit 32 de la unidad se ilumina.

¢ Lafuncion Hi-Bit 32 se desactiva cuando el
indicador PURE AUDIO se enciende (véase lo de
arriba).

Cambiar el drea de reproduccion
(capa) de un SACD/CD

Los discos SACD hibridos estan compuestos de dos
capas, una capa de SACD y una capa de CD, lo que
permite seleccionar la capa que desea reproducir.

1 Presione el botén SACD/CD. SACD/CD
Introduzca los cambios en SACD/CD.

2 Enel modo reposo, presione el boton
SACD/CD.

Cada vez que presione el botén, la reproduccion
alternara entre el &rea de CD y el &rea de 2 canales
SACD.

lid Nota

¢ Esta unidad no admite &reas multicanal SACD.

Ajustar la iluminacion general de la
pantalla

Esta unidad cuenta con una funcién de atenuacién que
permite ajustar la iluminacion de la pantalla en tres
niveles dependiendo de la iluminacion ambiente. La
configuracién predeterminada establecida de fabrica
corresponde a la iluminacion méaxima.

¢ Presione el boton DIMMER.
Cada vez que presione el botén, el valor de la
iluminacién recorreré ciclicamente los tres niveles.

DIMMER

e Elvalordel atenuador no se puede cambiar cuando
se reproduce un disco con la funcién de audio pura
ACTIVADA (consulte la columna de la izquierda).
El brillo del indicador STANDBY no cambia.

Apagado automatico (establece
automaticamente el modo de espera)

Esta funcion cambia autométicamente la unidad al
modo de espera si no se detecta sefal o no se realiza
ninguna operacién durante 30 minutos.

. . SETUP
1 Presione el boton SET UP.
2 Cambie el valor y confirme el
cambio. @ @
Utilice el boton «=/= para ACTIVAR o ENTER
DESACTIVAR la funcién seguin desee y, a O
continuacion, presione el botén ENTER para

realizar la confirmacion.

Nota

 Esta funcion esté deshabilitada cuando se
selecciona la entrada iPod.

Control de nivel automatico (ajusta
automaticamente las diferencias de
volumen del sonido)

Las diferencias de volumen del sonido se equalizan
automéaticamente para la reproduccion. Asimismo,
cuando se reproduce con un bajo volumen del sonido, la
reproduccion se optimiza para los sonidos graves,
sonidos agudos y contenido hablado que resulta dificil
oir.

ALC
¢ Presione el boton ALC. O
Cada vez que se presiona el botén, la funcién
alterna entre ACTIVADA y DESACTIVADA. Cuando se
establece en ACTIVADA, el indicador [ALC] se ilumina
en la ventana de visualizacion de la unidad.

* Lafuncién de control de Auto Level Control se
desactiva cuando el indicador PURE AUDIO se
enciende (véase lo de arriba).

Utilizar esta unidad como convertidor
D/A

Al introducir las sefales de audio digitales en los
terminales DIGITAL IN de |a unidad (COAXIAL o
OPTICAL), dichas sefnales se pueden convertir en
formato analégico y transmitirse desde los terminales
ANALOG OUT.

1 Conecte un componente de entrada
digital.

Consulte la seccion Conexiones de entrada de audio
digitalen la pagina b5.

2 Cambie a la entrada de audio DiGIN1 DiGIN2
digital.

Presione el boton DIG IN 1 0 DIG IN 2 del mando a
distancia. El indicador [Modo DAC] de la unidad se
iluminaré en la ventana de visualizacién de la misma.

Cuando se selecciona DIG IN 1, se reproducen las
sefales de entrada digitales procedentes del terminal
COAXIAL; cuando se selecciona DIG IN 2, se
reproducen las sefales procedentes del terminal
OPTICAL.

* Para cambiar la fuente de entrada, también puede
presionar repetidamente el botén FUNCTION
situado en la unidad principal.

k4 Nota

» Estaunidad admite sefiales PCM lineales con tasas
de muestreo y bits cuantitativos de hasta 192 KHz/
24 bits (el funcionamiento puede no ser posible en
todos los casos, dependiendo de los componentes
conectados y del entorno de funcionamiento).

e Lafuncion Hi-Bit 32 y La funcién de control de Auto
Level Control (véase lo de arriba) también
funcionan en las sefales de audio digital en las
terminales DIGITAL IN del mismo equipo.
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Funciones de reproduccion

Las funciones que se pueden utilizar difieren en funcién del tipo de disco y archivo. En algunos casos, algunas de las
funciones no se pueden utilizar. En la tabla siguiente se muestran las funciones que se pueden utilizar.

Tipo de disco y archivo

Avance y retroceso réapidos v v v v
Funcién Saltar v v v v
Busqueda directa (designar una pista

p 4 v - -
especffica para reproducir)
Reproduccién repetida v v v v
Reproduccién aleatoria v v v v
Reproduccién programada (reproducir pistas

4 v - -

en un orden predeterminado)
Ver los datos del disco v v v v
Recuperador de sonido - - 4 -
Audio puro v v /o v
Hi-Bit 32 - v v _
SACD/CD /6 - _ -
ALC
(ajusta automaticamente las diferencias de - v v -

volumen del sonido)

1 Algunas funciones pueden no estar disponibles para algunos discos o archivos, incluso si se indica [v] en la tabla.
2 Consulte también la seccién Reproduccion de discos CD-R/CD-RWen la péagina 14.

3 Consulte también la seccioén Formatos de archivo reproducibles en la pagina 14.

4 Consulte también la seccién Reproducir discos DSDen la pagina 14.

5 Esta funcién solamente se habilita durante la reproduccion de archivos grabados en disco.

6 Solo discos SACD hibridos.
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Capitulo 6:

Informacion adicional

Discos reproducibles

Reproduccion de discos CD-R/CD-RW

* Estaunidad puede reproducir discos CD-R/CD-RW

grabados con formato de musica de CD, o datos de

audio en formato WMA y MP3. Sin embargo,

algunos discos no se pueden reproducir o pueden

generar ruido o sonido distorsionado.

Esta unidad solamente se debe utilizar para

reproducir. No puede grabar datos en discos CD-R/

CD-RW.

¢ Los discos CD-R/CD-RW que no se han cerrado no
se pueden reproducir en esta unidad. Para obtener
detalles, consulte las instrucciones de
funcionamiento de su grabadora de discos.

Reproducir discos DSD
Esta unidad puede reproducir archivos de discos DSD
grabados con el formato de archivo DSF.
Archivo reproducibles

¢ Discos grabados: DVD-R/-RW

* Extension del archivo: .dsf

¢ Nombre de la carpeta: DSD_DISC

¢ Capacidad: 4 GB como méximo por archivo

¢ Audio: 2 canales

* Frecuencia de muestreo: 2,8224 MHz
Ejemplo de composicion de carpetas
El orden de reproduccion de los archivos o carpetas no
es alfabético sino que depende del orden en el que se
grabaron en el disco.

— File01.dsf

—( FolderA

— File02.dsf

File03.dsf

File04.dsf

FolderD
— File05.dsf
— File06.dsf

¢ Una sola carpeta puede contener un maximo de
160 archivos.

* Un solo disco puede contener un méximo de 200
carpetas.

¢ (Cada carpeta no puede contener mas de 8 niveles.

* Los nombres de archivo que utilizan fuentes del
idioma japonés y otras fuentes de simbolos
determinadas no se pueden mostrar
correctamente.

¢ Todos los archivos cuyo formato no sea DSF se
omitiran.

A Precaucién

* Algunos archivos no se pueden reproducir.

« Los discos que contienen un gran nimero de
archivos y carpetas pueden necesitar bastante
tiempo para iniciar la reproduccion. En este caso,
puede mover los archivos que desee directamente
a la carpeta DSD_DISC o limitar el nimero de
archivos a 20 0 menos.

Operaciones durante la reproduccion
Las siguientes operaciones no se pueden realizar
durante la reproduccion de un disco DSD:

* Busqueda directa

¢ Reproduccién de archivos de disco cuyo tipo no
sea DSF

Informaciéon mostrada

Cuando la unidad se encuentra en el modo de reposo
mientras reproduce un disco DSD, dicha unidad
mostrara el indicador [DSD DISC]. Durante la
reproduccion, al presionar el botén DISPLAY la
informacién mostrada cambiara ciclicamente segtn se
indica a continuacion:

* Numero de la pista y su tiempo de reproduccién
trascurrido

¢ Nombre del archivo

Formatos de archivo reproducibles

Reproducir archivos de audio
Esta unidad admite los siguientes formatos de archivo.
* Tenga en cuenta que algunos formatos de archivo
no estéan disponibles para reproducirse aunque
figuren como formatos de archivo reproducibles.
* Siintenta reproducir archivos cuyo formato no se
admite, el sonido puede ser intermitente o tener
mucho ruido. En tales casos, asegurese de que el

formato de archivo es compatible con esta unidad.

* Los archivos de musica sujetos a los controles de
Administracién de derechos digitales no se pueden
reproducir. La proteccién de copia DRM (Digital
Rights Management, es decir, Administraciéon de
derechos digitales) es una tecnologia disenada
para proteger los derechos de autor. Para evitar las
copias ilegales, DRM restringe la reproduccién al
disco grabado o al equipo originalmente utilizado
para grabar la musica. Para obtener detalles,
consulte las instrucciones de funcionamiento y los
archivos de ayuda del dispositivo o la aplicacién
que se utilizé durante la grabacion original.

Secuencia

Categoria  Extension

Frecuencia  8kHza
de muestreo 48 kHz

Tasadebitsde 16 bits

MPEG-1/2 - ntificacion

MP3' .mp3 Nivel de

audio-3

Canal 2 canales

Tasa de bits 8 kbps a

320 kbps

Frecuencia 22,05 kHz a
de muestreo 48 kHz

Tasadebitsde 16 bits

WMA wma \éVMA?/7/8/ cuantificacion

Canal 2 canales

Tasa de bits 32 kbps a

192 kbps

Categoria  Extension Secuencia
Frecuencia 8kHza
de muestreo 48 kHz
MPEG-4
AACLC Tasadebitsde 16 bits
MPEG-4HE  cuantificacién
AAC méa AAC
(AACPlus  Canal 2 canales
v1/2)
Tasade bits 8 kbpsa
320 kbps

1. “Tecnologia de descodificacion de audio MPEG Nivel-3
cuyo uso permiten las licencias otorgadas por Fraunhofer
ISy Thomson.”

A Precaucion

* Puede que no sea posible reproducir discos CD-R/
CD-RW grabados en una grabadora de CD o en un
equipo debido a las caracteristicas del disco, a
arafnazos o suciedad en este 0 a presencia de
suciedad o condensacion en la lente del l&ser del
reproductor.

* Esposible los discos grabados en un equipo no se
puedan reproducir en esta unidad debido a la
configuracién de la aplicacién o al entorno del
equipo. Asegurese de grabar sus discos utilizando
el formato adecuado (para obtener detalles,
consulte al comercializador de la aplicacion).

¢ Losdiscos grabados con el formato de escritura de
paquetes no se pueden reproducir en esta unidad.

¢ Losdiscos CD-R/CD-RW que no se han cerrado no
se pueden reproducir en esta unidad.

Reproduccién de archivos WMA

Utilice discos grabados que sean compatibles con
los sistemas de archivo de CD-ROM (ISO9660 nivel
1y2) y con el formato extendido (Joliet, Romeo).

» Esta unidad no admite discos grabados con una

tasa de bits variable (VBR) o con codificacién sin

pérdidas.

Esta unidad no admite discos multisesion.

Se pueden reconocer y reproducir un maximo de

648 carpetas y pistas. De ese nimero, un méximo

de 299 pueden ser carpetas. Sin embargo,

dependiendo de la composicién de las carpetas, no

todas las carpetas y pistas se pueden reconocer y

reproducir.

* Cuando utilice archivos WMA, asegUrese de que se
han codificado utilizando aplicaciones verificadas y
reconocidas por Microsoft Corporation. Si se
utilizan aplicaciones no reconocidas, se puede
producir un funcionamiento inadecuado.
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_producw archivos MP3

Utilice discos grabados que sean compatibles con
los sistemas de archivo de CD-ROM (ISO9660 nivel
1y 2)y con el formato extendido (Joliet, Romeo).

» Esta unidad no admite tasa de bits variable (VBR,
Variable Bit Rate). Aunque los archivos se puedan
reproducir, los tiempos mostrados en la pantalla
del panel frontal serén incorrectos debido al
cambio en la tasa de bits, de forma que cambiaran
més rapido o mas lento que los valores de tiempo
correctos.

e Esta unidad no admite discos multisesion.

* Se pueden reconocer y reproducir un maximo de
648 carpetas y pistas. De ese niimero, un maximo
de 299 pueden ser carpetas. Sin embargo,
dependiendo de la composicion de las carpetas, no
todas las carpetas y pistas se pueden reconocery
reproducir.

* Para obtener una calidad de sonido éptima, se
recomienda utilizar tasas de bits de 128 kbps o
superiores.

_produclr archivos AAC MPEG-4

AAC es el acronimo de “Advanced Audio Codmg‘
es decir, Codificacion de audio avanzada,” que es el
formato bésico de la tecnologfa de compresion de
audio utilizado en MPEG-2 y MPEG-4,

* Esta unidad admite la reproduccion de archivos
AAC con la extension “.m4a”, con el cédigo de
iTunes®. Sin embargo, es posible que no se pueda
realizar la reproduccién en el caso de copia de
archivos protegidos por DRM y dependiendo de la
version de codificacién de iTunes.

¢ iiTunes es una marca comercial de Apple Inc.,
registrada en EE.UU. y otros paises.

Precauciones a la hora de utilizar el
producto

Trasladar el reproductor

Cuando traslade esta unidad a una nueva ubicacion,
realice siempre el siguiente procedimiento en primer
lugar: Extraiga cualquier disco cargado y cierre la
bandeja de discos. Presione el boton &/ STANDBY/ON
de la unidad de forma que el indicador [-OFF-] aparezca
en la pantalla del panel frontal y, a continuacién, espere
diez segundos antes de desconectar el cable de
alimentacion. Se pueden producir danos o errores de
funcionamiento si la unidad se traslada con un disco
cargado en la bandeja

Lugar de instalacion

Seleccione un lugar estable cerca del televisor o del
sistema de AV al que va a conectar la unidad.

No coloque el reproductor sobre un televisor o monitor
en color. Manténgalo alejado de pletinas u otros
componentes susceptibles al magnetismo.
Evite las siguientes ubicaciones:

* Lugares expuestos a la luz directa del sol
Lugares himedos o mal ventilados
Lugares extremadamente calurosos o frios
Lugares sujetos a vibracion
Lugares en los que haya mucho polvo o humo de
cigarrillos

¢ Lugares expuestos a hollin, vapor o calor

(en cocinas, etc.)

No instale la unidad en un sofé o en otro objeto o
material absorbente, ya que la calidad del sonido puede
verse negativamente afectada.
No colocar objetos sobre la unidad

No coloque objetos sobre el reproductor.

Mantener la unidad alejada del calor

No coloque el reproductor sobre un amplificador u otro
dispositivo que genere calor. Cuando instale el producto
en un bastidor, coléquelo en una estanteria por debajo
del amplificador siempre que sea posible para evitar el
calor generado por dicho amplificador u otros
dispositivos.

Desconectar la alimentacion cuando no se

utilice el reproductor

Dependiendo de las condiciones de las sefales de
difusion de televisién, pueden aparecer interferencias
en la pantalla cuando el televisor se enciende mientras
el reproductor también esté encendido. No se trata de
un mal funcionamiento del reproductor o el televisor. Si
esto ocurre, apague el reproductor. De la misma forma,
se puede escuchar ruido en el sonido de una radio.

Condensacion

Siel reproductor se traslada repentinamente de un lugar
frio a una sala célida (por ejemplo, en invierno) o si la
temperatura de la sala en la que esté instalado el
reproductor aumenta subitamente por el efecto de un
calefactor, etc., se pueden formar gotas de agua
(condensacién) en el interior (o en los componentes de
funcionamiento y la lente). Cuando haya condensacién,
el reproductor no funcionaré correctamente y no se
podré llevar a cabo la reproduccién. Deje el reproductor
a la temperatura ambiente durante 1 0 2 horas con la
alimentacion encendida (el tiempo depende de la
cantidad de condensacion). Las gotas de agua se
disiparan y se podré llevar a cabo la reproduccion.

También se puede producir condensacién durante el
verano si el reproductor se expone al aire directo
procedente de un aparato de aire acondicionado. Si esto
ocurre, traslade el reproductor a un lugar diferente.

Limpiar el reproductor

La forma normal de limpiar el reproductor es con un
pafo suave. Para la suciedad rebelde, aplique un poco
de detergente neutro diluidoen 5 0 6 partes de agua a un
pafo suave, escurralo completamente, limpie la

suciedady, a continuacién, vuelva a pasar un pafo seco.

Tenga en cuenta que si aplica alcohol, disolventes,
benceno o insecticidas al reproductor, las letras y el
recubrimiento se puede quitar. Asimismo, no deje
productos de goma o vinilo sobre la superficie durante
prolongados periodos de tiempo, ya que la carcasa
podria resultar dahada.

Cuando utilice panos impregnados con sustancias

quimicas, etc., lea atentamente las precauciones de
limpieza.

Desenchufe el cable de alimentacion de la toma de
corriente antes de limpiar el reproductor.

Precaucion cuando la unidad esté
instalada en un bastidor con una puerta de

cristal

No presione el botén 4 OPEN/CLOSE del mando a
distancia para abrir la bandeja de discos mientras la
puerta de cristal esté cerrada. La puerta dificultara el
movimiento de la bandeja de discos y la unidad podria
resultar dafada.

Limpieza de la lente

La lente del reproductor puede ensuciarse durante el
uso normal, pero si por alguna razén la unidad no
funciona correctamente debido al polvo o a la suciedad,
consulte a su centro de servicio autorizado mas cercano
de Pioneer. Aunque puede adquirir limpiadores de
lentes para reproductores en cualquier tienda
especializada, le desaconsejamos el uso de los mismos
porque pueden danar la lente.

Manipular discos

No utilice discos dafados (rajados o combados).

No aranfe la superficie de senal del disco ni permita que
se ensucie.

No inserte varios discos al mismo tiempo en el
reproductor.

No pegue papel ni coloque etiquetas en el disco, o utilice
un lapiz, boligrafo u otro instrumento de escritura con
punta afilada. Estos objetos podrian dafar el disco.

Almacenar discos

Almacene los discos en sus estuches y coloque estos
verticalmente, evitando lugares expuestos a
temperaturas o humedad altas, donde incida la luz solar
directa o donde la temperatura sea extremadamente
baja.

Asegurese de leer las precauciones incluidas con el
disco.

Limpiar discos

Es posible que el disco no se pueda reproducir si tiene
huellas dactilares o polvo. En este caso, utilice un pafo
de limpieza, etc. para pasarlo suavemente por el disco
desde el centro hacia el borde exterior. No utilice un
pafo de limpieza sucio.

No utilice benceno, disolventes u otros productos
quimicos volétiles. Tampoco utilice aerosoles o agentes
antiestaticos.

Para la suciedad rebelde, aplique un poco de agua a un
pafo suave, escurralo completamente, limpie la
suciedad vy, a continuacién, elimine la humedad con un
pano seco.

Discos con formas especiales

No se pueden utilizar discos con formas especiales (con
forma de corazén, hexagonales, etc.) en este
reproductor. Nunca utilice este tipo de discos: danaran
el reproductor.

Condensacion en los discos

Si el disco se traslada repentinamente de un lugar frio a
una sala célida (por ejemplo, en invierno), se pueden
formar gotas de agua (condensacion) en la superficie
del disco. Los discos no se reproducirén correctamente
si tienen condensacion. Elimine con cuidado las gotas
de agua de la superficie del disco antes de utilizar este.
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Solucién de problemas

Las operaciones incorrectas suelen confundirse con problemas o averfas. Si piensa que algo en este componente
funciona mal, compruebe los puntos que aparecen a continuacién. Algunas veces, el problema puede estar en otro
componente. Analice el resto de componentes y aparatos eléctricos que se estén utilizando. Si el problema no se
puede solucionar incluso después de llevar a cabo las comprobaciones que se indican a continuacién, solicite ayuda
al centro de servicio autorizado mas cercano de Pioneer o a su distribuidor para llevar a cabo la reparaciones
pertinentes.

¢ Silaunidad no funciona con normalidad debido a efectos externos como, por ejemplo, la electricidad estética,
desconecte el cable de alimentacién de la toma de corriente eléctrica e insértelo de nuevo para recuperar el
estado de funcionamiento normal.

Problema Remedio

El disco no se reproducira o se * Asegurese de que el disco esta cargado con el lado de la etiqueta hacia arriba 'y

expulsara automéaticamente después  alineado correctamente en la guia de su bandeja (pagina 9).

de cargarse. » Asegurese de que el disco no tiene suciedad, polvoy no esté dafado (pagina 15).
* Condensacion dentro del reproductor: Deje que transcurra un tiempo para que el

vapor se evapore. Evite utilizar el reproductor cerca de una unidad de aire

acondicionado (pégina 15).

 La bandeja de discos se abrird si se carga un tipo de disco que no se admite

(pégina 4).

No se pueden reproducir discos
CD-R/-RW.

* Algunos discos CD-R/-RW grabados en un equipo no se pueden reproducir.

No se pueden reproducir archivos con
el formato WMA, MP3 o AAC.

* Los siguientes tipos de archivos no se pueden reproducir:
- Archivos con proteccién anticopia DRM.
- Discos grabados incumpliendo el formato 1SO9660.
- Archivos grabados con una frecuencia de muestreo diferente a 44,1 kHz.
- A(cgvigos WMA grabados con tasa de bits variable (VBR) o con codificacién sin
pérdidas.

El mando a distancia no funciona. * Cambie las pilas (pagina 4).

« Utilicelo a una distancia no superior a 7 my con un angulo no mayor de 30° del
sensor remoto del panel frontal (pagina 4).

* Retire cualquier obstaculo o utilicelo desde otra posicion.

« Evite exponer el sensor remoto del panel frontal a la luz directa.

» [Esté el cable de control para un componente conectado incorrectamente?
Confirme que las conexiones son correctas (pagina 5).

Se han borrado los ajustes. « Siel cable de alimentacién se desconecta a la fuerza o se produce un fallo de
corriente mientras la alimentacién de la unidad esta ACTIVADA, la configuracion
previamente especificada se puede eliminar. Para desconectar el cable de
alimentacion, presione primero el botén ©STANDBY/ON del mando a distancia y, a
continuacién, esperé a que el indicador [-OFF-] se apague en la pantalla del panel
frontal; solo entonces desconecte el cable de alimentacién. Debe tener especial
cuidado cuando conecte el cable de alimentacion de la unidad a una toma de
corriente eléctrica de otro componente ya que, al desconectar la alimentacion de este
otro componente, se puede desconectar simultdneamente la alimentacion de dicha
unidad. Siempre que sea posible, conecte el cable de alimentacion de esta unidad
directamente una toma de corriente eléctrica.

No hay audio o esta distorsionado. * Compruebe que todas las interconexiones estan firmemente insertadas (pagina b5).
* Compruebe que ninguno de los enchufes y terminales presenta suciedad, 6xido, etc.
y limpielos si fuera necesario. Compruebe también el cable por si esta danado.

* Compruebe que el disco no esta dafado y no tiene polvo ni suciedad.

» (Estéla unidad establecida en “pausa"? Presione el boton »/11.

» Compruebe la configuracién de su amplificador o receptor (volumen, funcién de
entrada, configuracion de altavoces, etc.).

*» Asegurese de que la salida del reproductor no esté conectada a conectores de
entrada del amplificador (giratorios).

Problema Remedio

Hay una diferencia notable entre el « Esto se debe a diferencias en el formato de audio y no se trata de un mal
volumen de SACD y CD. funcionamiento.

Entre las pistas de un disco SACD, la
pantalla de la unidad principal indica

[,

« Esta visualizacion puede mostrarse en funcién del disco.

El audio analdgico esté bien, pero
parece que no hay sefal de audio
digital.

* Asegurese de que la funcién de audio puro esté desactivada (péagina 12).
 El audio procedente de discos SACD y DSD, asi como de Pod no se transmitiré en
formato digital. Utilice los terminales ANALOG OUT para tales medios (pégina 5).

El dispositivo de almacenamiento
USB no se reconoce.

» Conecte el dispositivo de forma segura (insértelo completamente) (pagina 11).
 Esta unidad no admite concentradores USB. Conecte el dispositivo de
almacenamiento USB directamente.

* Algunos dispositivos de almacenamiento USB no se pueden reconocer
correctamente. Desconecte la alimentacion y vuelva a conectarla.

« Esta unidad solo admite dispositivos de clase de almacenamiento masivo USB.

» Solamente se admiten los sistemas de archivo FAT16 y FAT32. No se admiten otros
sistemas de archivo (ejemplo: FAT, NTFS, etc.).

« Este dispositivo no admite el uso de unidades de disco duro externas.

Hay conectado y se muestra un
dispositivo de almacenamiento USB,
pero los archivos de audio
almacenados en dicho dispositivo no
se pueden reproducir.

 Los archivos de audio protegidos por derechos de autor que se encuentran
almacenados en el dispositivo de almacenamiento USB no se pueden reproducir.
Dependiendo de la configuracién, si intenta importar datos de musica desde un CD,
etc., a un equipo, se puede invocar a la proteccion anticopia.

* Consulte |a lista de formatos de archivo que se pueden reproducir en esta unidad.

El dispositivo de almacenamiento
USB tarda mucho tiempo en
reconocerse.

* Puede ser necesaria cierta cantidad de tiempo (varios minutos) para cargar los
datos cuando se conectan dispositivos de almacenamiento USB de gran capacidad.

No se suministra alimentacion al
dispositivo de almacenamiento USB.

* Cuando la funcién de audio puro estd ACTIVADA, no se suministra alimentacion a
los puertos USB (pégina 12).
 (Aparece un mensaje de error en la pantalla del panel frontal? (pagina 8)
- Desconecte la alimentacién y vuelva a conectarla (pagina 9).
- Desconecte la alimentacion v, a continuacién, desconecte y vuelva a conectar el
dispositivo de almacenamiento USB (pagina 11).
- Presione FUNCTION para cambiar al otro modo 'y, a continuacion, vuelva a cambiar
al modo USB. (Cuando la entrada se vuelve a cambiar a USB) (pégina 8).

Los archivos de musica se reproducen
aunqgue no estén grabados en el
dispositivo de almacenamiento USB.

» Confirme si hay algun archivo oculto grabado en el dispositivo. Los archivos ocultos
se reproduciran.

No se puede utilizar su iPod/iPhone/  * Aseglrese de que su iPod/iPhone/iPad esté correctamente conectado (consulte la
iPad. seccion Reproduccion con iPod/iPhone/iPaden la pagina 10). Asimismo, intente
desconectar su iPod/iPhone/iPad vy, a continuacién, vuelva a conectarlo.
» Asegurese de que esta unidad admite el modelo de su iPod/iPhone/iPad (pagina 10).
« Si su iPod/iPhone/iPad se queda bloqueado, intente restablecerlo y vuelva a
conectarlo a la unidad.

No se suministra alimentacién a su
iPod/iPhone/iPad.

* Cuando la funcién de audio puro estd ACTIVADA, no se suministra alimentacion a
los puertos USB (pégina 12).

* (Aparece un mensaje de error en la pantalla del panel frontal? Desconecte la
alimentacién y, a continuacion, desconecte y vuelva a conectar su iPod/iPhone/iPad.

Su iPod/iPhone/iPad no genera
sonido.

* (Se genera sonido en el altavoz de su iPod/iPhone/iPad? Desconecte la alimentacion
de la unidad y, a continuacion, vuelva a conectarla. Después de establecer la unidad
para la entrada iPod, conecte su iPod/iPhone/iPad.

* El audio no se transmite desde los terminales DIGITAL OUT.




( Informacion adicional

Especificaciones

General

Sistema ... Reproductor de Stiper Audio CD

Alimentacion. .. ........ 220V a 240 V CA, 50 Hz/60 Hz

Consumodeenergia............ccovviiiii... 41 W

Consumo de energfa (modo de espera). ....... 0,45 W

Peso.......oo o 7,8 kg

Tamano

........... 435 mm (An) x 130 mm (Al) x 329 mm (Pr)

Temperatura de funcionamiento .. .... +5°Ca +35°C

Humedad de funcionamiento ............ 5% a 85 %
(sin vapor)

Salida de audio (1 par estéreo)

Nivel de salida............... Durante salida de audio
200 mVrms (1 kHz, —20 dB)

Ndmero de canales
CoNeCtOres . ..o vv i

Caracteristicas de audio digital
Respuesta de frecuencia

CD.o 2 Hz a 20 kHz
SACD ..o 2 Hz a 50 kHz
Relacién Sefial/Ruido
CD 117dB
SACD . 117dB
Rango dindmico
CD .o 100 dB
SACD . 108 dB
Distorsién arménica total:
CD 0,0022 %
SACD ..o 0,0020 %
Fluctuaciones de velocidad. . ....... Limite de medida
(+0,001 % W. PICO) o menos
Salida digital
Salida digital 6ptica........... Terminal digital éptico
Salida digital coaxial ................. Terminal RCA
Entrada digital
Entrada digital ¢ptica.......... Terminal digital 6ptico
Entrada digital coaxial . .. ............. Terminal RCA
Accesorios
Cable de audio RCA (enchufes rojoy blanco)........ 1
Mando adistancia ..............ooooiio i 1
Pilas secas AAAJIECRO3. ... ..o 2

Cable de alimentacion
Tarjeta de garantia (solo modelos europeos)
Manual de instrucciones (este documento)

ﬂ Nota

* las caracteristicas técnicas y el disefio estan
sujetos a modificaciones sin previo aviso, debido a
mejoras.

¢ Los nombres de productos y empresas aqui
mencionados son marcas comerciales o marcas

registradas de sus respectivas companias.

© 2012 PIONEER CORPORATION.
Todos los derechos reservados.




briaromapum Bac 3a MOKYIKY 3TOTO M3/e/us Mapku Pioneer.

IToHOCTBIO MPOYTHTE HACTOSIIME HHCTPYKIIHH 110 YKCILTyaTallHH, YTOOBI 3HATh, KaK MPABHIIBHO 00PAIIAThCs ¢ 9TOI Mojenbio. [IpounTaB HHCTPYKIINH, COXPAHUTE HX B
HAJIeKHOM MECTe ULl HCIOJb30BaHHs B OyTyIeM.

BAXHO

CUMBOI MOMHUU, 3aKITHOYEHHbIN B
PaBHOCTOPOHHWI TPEYrOMbHIK,

NPUYNHON NopaxeHus nogen
3MNEeKTPUYECKMM TOKOM.

ncnonb3yeTca Ana npeaynpexneHna
nonb3oBaresnst 06 «oNacHOM HanpsHKEHUN»
BHYTPW KOpnyca nsaenns, KotTopoe MoxXxet
6bITb 4OCTATOYHO BbICOKMM U CTaTb

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

BHUMAHUE:

BO UBBEXXAHVE MOPAXEHWA
ONEKTPUYECKMM TOKOM HE
CHUMAWTE KPbILLKY (N 3AAHIOO
CTEHKY). BHYTPU HE COOEPXXATCA
OEATNN, NMPEOHASHAYEHHBLIE 1A
PEMOHTA MOJIb3OBATENEM. ANA
OBCNYXMBAHWNA OBPATUTECDH K
KBANIM®UNLINPOBAHHOMY
COTPYAHWKY CEPBWCHOWM CNYXBbI.

BocknuuarenbHbIv 3HaK, 3aKO4eHHbIN B
PaBHOCTOPOHHWIA TPEYromnbHUK,
ucnonb3yetcs Ans npeaynpexaeHns
nonb3oBaTesns 0 Hann4MK B NuTeparype,
NoCTaBMseMoii B KOMNNEKTE C Usnenuem,
BaXHbIX YKa3aHui no pabote ¢ HAM 1
obcnyxuBaHuio.

D3-4-2-1-1_A1_Ru

O6o3HayeHne >
ans obopynoBaHus

O603Ha4eHus
,Cl,ﬂﬂ 3NeMeHToB FII/ITaHI/Iﬂ

X
)i

MUHdopmauma ana nonb3oBartenen no coopy v ytunmsaumm
ObiBLWero B aKkcnnyaTauum o6opyaoBaHusi U oTpaboTaBLUMX 3NIEMEHTOB NUTAHUA

311 0003HaYEHUS HA NPOLYKIMH, YITAKOBKE, H/HIIH CONPOBOUTEIBHBIX JOKYMEHTaX
03HAYAIOT, YTO OBIBIIAsA B 3KCILTYaTAIUH IEKTPOTEXHUYECKAS U ICKTPOHHAS IPOMYKIHSI U
0TpabOTaHHbIE AIEMEHTBI TUTAHUsI HE JIOJDKHBI BEIOPACHIBATHCS BMECTE C OOBIYHBIM
OBITOBBIM MYCOPOM.

Jlyist TOro 4ToObI AaHHast ObIBIIAs B YIIOTPEOICHUH TIPOAYKIHMS U OTpaOOTaHHbIE 3IEMEHTBI
MUTaHKsI ObUTH COOTBETCTBYIOIIUM 00pa3oM 00paboTaHbl, yTUIN3UPOBaHbBI 1 TIepepabOTaHbl,
noxanyiicra, nepeJaiiTe uX B COOTBETCTBYIOLIN# ITYHKT cOOpa MCIOIb30BAHHBIX
ANEKTPOHHBIX M3/ICIHIl B COOTBETCTBHHU C MECTHBIM 3aKOHOIATEIIHCTBOM.

YTunusupys JaHHbIe YCTPONWCTBA U HIEMEHTbI IUTaHUsI IPaBUIIbHO, Bbl momoraere
COXPaHUTH LIEHHBIE PECYPCHI U NPEJOTBPATUTH BO3MOKHbBIE HETATUBHBIE MOCIIECTBHS UL
3710pOBBSI JIIOJIEH U OKpY Karolleil Cpe/ibl, KOTOPble MOTI'YT BO3HUKHYTh B Pe3yJbTaTe
HECOOTBETCTBYIOILETO yNaJIEHUs OTXOJ0B.

Jlst nosmy4eHust JOMOJHUTENILHOW MH(OPMALMK O TIPaBUIIbHBIX crlocobax coopa u
YTHIN3ALHUU OTPaOOTABIIEr0 000PY0BAaHHUS U HCIIONB30BAHHBIX AI€MEHTOB IIUTaHHsA
obOparaiirech B COOTBETCTBYIOLINE MECTHbIE OPTaHbl CAMOYIIPABIICHUS], B LIGHTPbI
YTUIIM3aLMU OTXO/I0B MJIU [0 MECTY IOKYIKHU JaHHOTO U3/IEIHs.

[OaHHble 0603HaYeHUs yTBepXAeHbI Tonbko ans EBponenckoro Cotoza.

[Onsa cTpaH, KoTopble He BXoaAT B coctaB EBponenckoro Coto3a:

Ecnu Bel xenaeTe yTHIHM3UPOBaTh JaHHBIC U3/CTHs, 0OPaTUTECh B COOTBETCTBYOLINE
MECTHBIC YUPCIKACHU UIIN K THUJIE€paM JJIsl [TOJTyUCHUS I/IH(lJOpMaL[I/II/I O IIpaBUJIbHBIX
crocobax YTUIU3aluH. K058a_A1_Ru

NPEOYNPEXOEHUE

[aHHoe obopynoBaHve He ABnseTcs
BOZOHENPOHMLaeMbIM. Bo n3bexaHve noxapa unm
NnopaKeHus! ANEKTPUYECKMM TOKOM He nomeLlLante
psiooM ¢ 060pyAoBaHMEM EMKOCTU C XKUOKOCTSIMU
(Hanpumep, Ba3bl, LIBETOYHbIE FOPLLKW) U He
[JonyckanTe nornagaHus Ha Hero kanenb, 6pbI3r, 4oXAs

nnu Bnarun.
D3-4-2-1-3_A1_Ru

NPEAYNPEXOEHUE

lMeped nepsbim ekroHeHUeM 0bopydosaHusi
8HUMamerbHO fnpodymume credyrowull pasoer.
HanpsikeHue B aneKTpoceT MOXeT ObITb pa3HbIM
B pa3nU4HbIX CTpaHax u pernoHax. Yoeaurtechb,
YTO ceTeBOE HanpsKeHne B MEeCTHOCTH, rae 6yaeTt
Mcnonb3oBaTbCs faHHOE YCTPOWMCTBO,
COOTBETCTBYET TpebyemMoMy HanpsiKeHUro
(Hanpumep, 230 B unun 120 B), ykazaHHOMY Ha

3agHeln NaHenu.
D3-4-2-1-4*_A1_Ru

OBA3ATEJIbHAA BEHTUNALUA

Mpu ycTaHoBKe yCTponcTBa obecrneyste JocTaTouHOe
NPOCTPAHCTBO ANA BEHTUNAUNUU BO n3bexaHue
MOBLILLEHUS TEMMNepaTypbl BHYTPU YCTPOMCTBa (He
meHee 10 cm ceepxy, 10 cm c3agm n no 10 cm cnesa u
cnpasa).

NPEAYNPEXAEHUE

B kopnyce ycTpoiicTBa MMeIoTCS Lenu 1 OTBEpPCTUS
ANs BEHTUNsAUMK, obecneymnsaioLine HagexHyo
paboTy n3genus v 3almLaroLLme ero ot neperpesa.
Bo n3bexaHune noxapa 3T OTBEPCTUS HU B KOEM
criyvae He crnefyeT 3aKpbiBaTb UM 3aCIOHATb
ApYrMK npeaMeTamm (raseTaMmu, ckaTepTsaMu 1
LUTOpamu) Uy yctaHaBnmBaTe 060pyAoBaHNe Ha

TOJICTOM KOBp€e UInun nocrenu.
D3-4-2-1-7b*_A1_Ru




Ycnosua akcnnyartauuu

Wanenve akcnnyatupyeTcs Npu crneayroLwmx
TemnepaTtype 1 BMaxHOCTU:

+5 °C po +35 °C; BnaxHocTb meHee 85 % (He
3aCoHsANTE OXNaxaalLme BEHTUNATOPbI)

He yctaHaBnusaiTe u3genme B nroxo
NPOBETPMBAEMOM MOMELLEHUMN UMN B MECTE C BbICOKOW
BMaXHOCTbIO, OTKPbITOM A1 NPSIMOrO COSNTHEYHOTO
CBeTa (MNW CUIMBHOIO MCKYCCTBEHHOMO CBETA).

D3-4-2-1-7¢*_A1_Ru

[aHHoe u3fenve npefHas3HauyeHo 418 MCMONb30BaHHMA
B obwux xo03AWCTBEHHbIX Uuenax. B cnyuae
BO3HMKHOBEHWs N0OON HEUCNPaBHOCTH, CBA3AHHOW C
MCMO/NIb30BAHMEM B APYrUX, HEXENU XO3SINCTBEHHbIX
uenax (TakWMx, Kak [JIMTENbHOE HWCNONb3OBaHWE B
KOMMepUEeCKHUX Lensx B pecTopaHe Uau B asTomobune,
UK Ha Kopabne) v TpebyroLlei peMOoHTa, TaKoM PEMOHT
OCYLLECTBNAETCA 3a NNaTy, AaXKe B TEHEHWEe rapaHTUIHOro

cpoka.
K041_A1_Ru

Ecnuv BUnKa LWHypa NUTaHust U3enus He
COOTBETCTBYET UMEIOLLIENCS SMEKTPOPO3ETKE, BUIIKY
crieflyeT 3aMeHUTb Ha NMOAXOASLLYO K PO3ETKE.
3ameHa n yCTaHOBKa BUJTKN OOJMKHbI MPOU3BOAUTLCA
TONbKO KBanMULMPOBAHHEIM TEXHUKOM.
OTCOGJZlVIHeHHaﬂ oT kabens BUIKa, NoAKn4vYeHHad K
pO3eTKE, MOXET BbI3BaThb TSKENOE NMOpPaXeHue
ANEKTPUYECKUM TOKOM. [Nocne yaaneHusa BUIkn
YTUNU3NPYITE ee JOMKHbIM 06pa3oMm.
O6opynoBaHue criefyeT OTKYaTh OT ANEKTPOCETH,
U3Brekas BUIKy kaGerns nuTaHus U3 po3eTkuy, ecru
OHO He GyaeT MCMOoNb30BaTbCs B TEYEHME OONTOro

BPEMEHM (HanpumMep, ecrn Bbl yeaxaeTe B OTMyCK).
D3-4-2-2-1a_A1_Ru

BHUMAHUE

Boikntoyatens O/ STANDBY/ON gaHHoro
YCTPOWCTBA HE MOMHOCTbIO OTKMOYaET ero ot
aneKkTpoceTn. YTobbl NOMHOCTBLIO OTKIUYNTL
nuTaHue yCTPOMCTBA, BbiTalUTe BUIKY Kabens
NUTaHUS U3 ANeKkTpopo3eTku. [oaToMy yCTPONCTBO
crieflyet ycTaHaBnvBaTh Tak, YTOObl BUNKY kabensi
NUTaHUS MOXHO ObINO NErko BbITAWUTb U3 PO3ETKM
B YpesBblvaiHbIx 0b6cTosiTenscTBax. Bo nsbexaHue
noxapa crnegyeT n3Bnekartb BUNKy kabens nutaHns
13 PO3ETKM, ECMN YCTPOMCTBO He ByaeT
MCMONb30BaTbCH B TEHYEHME JAONTOr0 BpEMeHU

(Hanpvmep, ecnu Bbl ye3xaeTte B OTNyCK).
D3-4-2-2-2a*_A1_Ru

MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTU MNPU
OBPALLEHWU C CETEBbIM LLUHYPOM

[epxuTe ceTeBoW LWIHYP 3a BUMKY. He BbiTackuBante
BUIIKY, B3SIBLUMCb 3a LUHYP, U HUKOFAA He KacanTecb
CeTeBOro LWHypa, ecnv Bawm pyku BnaxHble, Tak Kak
3TO MOXET NPUBECTY K KOPOTKOMY 3aMblKaHWIO UMK
NMOPaXEHWIO AMEKTPUYECKNM TOKOM. He cTaBbTe
annapar, npeameTbl Mme6enu 1 T.4. Ha CETEBOW LLHYP,
He 3axumanite ero. He 3aBs3biBaliTe y3noB Ha LUHype
1 He cBsA3bIBaTE ero ¢ Apyrumu wHypamu. Cetesble
LUHYPbI JOMKHBI NeXaTb TaK, YToObl Ha HUX Henb3s
6b1n0 HacTynuUTb. MNoBpeXaEeHHbLIN CEeTEBON LLUHYP
MOXET CTaTb MPUYNHON BO3HUKHOBEHWSA MoXapa unm
nopasutb Bac anektpuyeckum Tokom. Bpems ot
BPEMEHW NpoBepsaNTe CeTeBo LWHYP. B cnyyae
obHapyxeHust NnoBpexaeHnst obpaTuTeck 3a 3aMeHow
B GnvkanLLni odmumanbHbIN CEPBUCHBIV LEHTP
dpupmbl PIONEER vnu k Bawemy aunepy.

S002*_A1_Ru

NMPEOYNPEXOEHUE
Bo n3bexaHune noxapa He npubnuxanTe K
060pya0BaHNI0 MCTOYHUKM OTKPBITOrO OrHS

(HanpuMep, 3axOKeHHbIE CBEYN).
D3-4-2-1-7a_A1_Ru

BHUMAHUE

[aHHoe n3genvie SBNsieTCs NasepHbIM n3genuem
knacca 1 cornacHo knaccudukaumm no
BesonacHocTn nasepHbix n3genun, IEC
60825-1:2007.

NTASEPHBbIV MPOAYKT KNACC 1

D58-5-2-2a_A1_Ru

CopepxaHue
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MoarotoBKa K UCMONIb30BaHUIO

CoBmecTuMocTb chopmarta Komnnekrauus
BOCMpounsBeAeHUsA “ AMCK/KOHTeHT" OTKpOiiTe YIIAKOBKY M YOEIUTECh, MOKAIYHCTa, 9TO HEell
HaXOJHTCS.

JIMCKH, BOCTIPOU3BOIMMEIE JAHHBIM IJIEEPOM MPHBEICHBI
HIDKE.

* SACD (Super Audio CD)*

(TONIBKO 2-KaHAJIBHBIE)

« CD

« DSD-auck
* “Super Audio CD” siBisieTcs 3aperuCTpUpOBaHHON
TOProBOI MapKoOii.

e Ilymet Y x1

¢ Cyxue 6arapeiiku AAA/IEC R0O3 x2

¢ Aynuokabens RCA (c kpacHbIM 1 GenbiM pasbemamu) X1
¢ KaGenp nuranus

¢ TapanTuiiHslii Tan0H (TOIbKO MOaens s EBporsr)

¢ MHCTPYKIMH MO SKCILTyaTaluy (3TOT JOKYMEHT)

Mpumeyanue

Pucynku, npuBogumsle B “MHCTpYKIHH 110
SKCIUTyaTalnu”, MOTYT H3MEHATHCS HIIM YIIPOIIATHCS
JUTS YTIPOIEHHS TOSICHEHUH M TI03TOMY OTJIHYAThCS OT
BHEIIHEro BUJIA IPOIYKTa,

Mpumeyanue .

¢ JlaHHOE YCTPOHCTBO HE T03BOJIAET BOCIPOH3BOIHTH
MHOrokananbHbie SACD-1ucKH.

* Paspemsl DIGITAL OUT mannoro ycrpoiicta He
MO3BOJISIOT BBIBOAHMTH 3BYK ¢ auckoB SACD u DSD
niu ¢ yerpoiicts iPod/iPhone/iPad.

¢ Eciu IMCK YCTaHOBIICH B yCTPONCTBO, IIPH €ro
BKJTIOYEHNH BOCTIPOM3BE/ICHHE HE 3aITyCKaeTCs
aBTOMaTH4eckH. [109TOMy BOCIIPOH3BE/ICHHE 110
TaliMepy HEBO3MOXKHO JaKe NPH MOIKIFOYCHUN
YCTpoiicTBa K Taiimepy.

O BocnpousBeaeHuun ancka DualDisc

Jluck DualDisc — 310 HOBbII JBYXCTOPOHHHUH AKCK, OJHA
CTOpOHA KOTOPOTO COAepskuT JanHble DVD, Hanpumep,
BHJIEO, aY/IHO H T.JL., & IPyras CTOPOHA COAEPIKUT JaHHbIE
npyroro tuna (ommyHeie or DVD), Hanpumep, nudpossie
ayzxuosamucy. Jta Bropas cropora DVD He coBmectuma ¢
tdopmarom CD Audio 1, ciie1oBaTenbHO, He MOXET
BOCIPOM3BOUTHCS. Boiee moapobHyto nHdopmarmio o
xapakTepucTrkax juckoB DualDisc Bel MoxkeTe nosy4uTs y
NPOU3BOIMTENIS HIIM IPOABLIA JINCKA.

Ouckun, BocnpousseneHne KOTopbIix

HEBO3MOXHO
« DVD-Video
« DVD-Audio
*« CD-G
* Video CD
« DTSCD

Bo3M0xHO, HEKOTOPbIE APYTHE AUCKH, KPOME
HEpPEdCICHHBIX BBIIIE, TAKKe He OyIyT BOCIPOU3BOAUTECS.

YcraHoBka 6aTtapeek B nynbT 1Y

1 OTKpouTe 3aAHIOK KPbILLKY.

2 BcrtaBbTe HOBble GaTapenku ¢
cob6ntoeHMeM NONSIPHOCTH, KaK yKasaHO
BHYTpM GaTapenHOro oTceka.

3 3akpoWTe 3aHIOI0 KPbILIKY.

Barapeiiku, npunaraemele B KOMILIEKTE K YCTPOHCTBY,
Npe/IHa3HAYeHBI U IPOBEPKH PabOTHI YCTPOKCTBA U CPOK
ux Cﬂy)l(ébl MOXKET 0Ka3aTbCs HETIPOAOKUTEIIbHBIM. Mpr
PEKOMEH/TyeM MCIIONb30BaTh MIENoYHbIe GaTaperiku,
00J1aJa10IHMU OOJIBIINM CPOKOM CIIYKOBI.

A\ BHMAHKE

* He ucmons3yiite n He XpaHuTe OaTapeiiku Ha IPAMOM
COJIHEYHOM CBETY HJIM B MECTaX C TTOBBIIICHHOM
TEMIEPaTypoii, HanpUMep B aBTOMOOHIIE MIIH BO3JIE
Garapeu OTOMICHHS. DTO MOKET IIPHBECTH K IIPOTEUKE
GaTapeiiku, ee meperpeBy, MHKPOB3PBIBY HIIH K
BO3TOPAHHIO. DTO MOXKET TAKKe COKPATHTh CPOK
cIryKObl GaTapeiKu.

A MpepynpexpexHue

Hel’lpaBl/IJﬂ:HOC HCMOJIB30BAHUEC 6aTapeeK MOXKET INPUBECTH K
TaKHM OTACHBIM SBJIEHHAM, KaK yTe4Ka i MUKPOB3PBIB.
TIpunepxuBaiiTech ciepyroMUX MIPEJOCTOPOKHOCTEH:

¢ VYcraHaBnuBas 6a’rape17n<n, HE NMMOBPEANTE KOHTAKTHBIC
TPy KUHBI @ DTO MOKET TIPUBECTH K IIPOTEKaHUIO
GaTapeiKu WM ee eperpeBy.

* He ncmons3yiite 6aTapeiiku Jpyrux TUIIOB, KpoMe
yKka3aHHbIX. He ucronb3yiiTe HoBbIe GaTapeiiku co
CTapbIMH.

¢ TIlpu ycranoBke 6arapeek B myasT 1Y coburonaiite
MOJSIPHOCTB B COOTBETCTBHH O 3Hakamu (@ u ©).

* He nomyckaiite Harpesa 6aTapeek, He pa30upaiiTe uXx,
He OpocaiiTe B OrOHb HIIM BOJIY.

* Batapeliku MOTyT HMETh Pa3HOE HAIPSKCHUE, aXKe
€CIIM OHHM UMEIOT OJIMHAKOBBIE pasMepsl 1 hopmy. He
HCIIONB3YHTE COBMECTHO GaTapeiiki pa3HOro THIIA.

* Bo m3bexaHue IpOTEUKHU KUAKOCTH U3 GaTapeek
M3BICKUTE UX U3 mMynbTa JIY, ecan BBl He cobupaerech
TI0JIb30BATHCS UM TPOJIOJIKUTEIBHOE BpeMst (cBbime 1
Mecsita). Eciu nporeuka Bee jke mpou3olLia,
TIIATeNHHO MPOTPHTE BHYTPEHHOCTH GaTapeiHoro
OTCeKa Iepe]] yCTaHOBKOH HOBBIX OaTapeek. Eciun
BBITEKIIAs U3 GaTapeeK KUIKOCTh NOMNANa Ha Bally
KOy, TIPOMOHTE 3TO MeCTO GONBIINM KOTHIECTBOM
BOJIBL.

 Ilpu yTHIM3aIu HCTIONE30BAaHHBIX OaTapeii cieayiiTe
3aKOHO/IATENIbHBIM aKTaM MIIM OOIIMM MPaBHIaM 1o
OXpaHe OKpYKarollei cpejibl, KOTOpbIE IIPHMEHUMBI B
BaIeif cTpane MM perHoHe.

Wcnonb3oBaHue nynbTa
AUCTAaHUMOHHOIO ynpaBneHus

HyJ'ILT JAUCTAHLHOHHOTI'O YHNPABJICHUS UMEET NAJIbHOCTD
}:[CﬁCTBHS[ oKoJo 7 M, IIPH 3TOM OTKJIOHCHHE OT HAalIPaBJICHNUA
Ha JIaTYMK He JJOJDKHO mpeBbimars 30°.

™

Ilpu rcnonb30BaHUK MyJ1bTa AUCTAHLMOHHOIO YIIPaBICHHUs
MOMHHTE O CJICAyIOIEM:

* Cnenure 3a TeM, YTOOBI MEKITY ITyJIBTOM
JUCTAHIMOHHOTO YIIPAaBICHUS U IPUEMHBIM 1aTYUKOM,
HaXOJUIIIMMCS Ha IUIeepe, He ObUIO MEMIAIOMINX
MPETSITCTBUIA.

¢ IlyapT AMCTaHIIMOHHOTO YIPaBJIEHHs MOXKET paboTaTh
HEYCTOWYHBO, €CITH Ha IIPHEMHHK €TI0 CHTHAJIOB
NOMaIaeT CHIIbHBII COTHEYHBII W (ITyOPECLICHTHBIH
CBCT.

. Hy]’[BTBI JUCTAHIMOHHOI'O YNPABJICHHA OT Pa3HbIX
YCTPOMCTB MOT'YT MemmaTth apyr apyry. He
HUCTIONB3YHTe NUCTAHIMOHHBIE ITYJILTHI IPYTOro
000pyIOBaHNs1, PACIIOIOKEHHOTO PSIOM C 3THM
ICePOM.

¢ Ecnu BBI 3amMeTHTE YMEHBIICHHE JaJIbHOCTH I[eﬁCTBHﬂ
TyJipTa JUCTAHIIMOHHOI'O YIIPaBJICHUA, 3aMEHHUTE €ro
Gatapeiiky.
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MNoaknoyeHune

A MpeaynpexaexHue
* Hepeﬂ TIOAKITFOYEHUEM WIIH TIEPEKITIOYEHUEM Kabeneit
BBIKJIFOUHMTE IIUTAHKE U OTKJIOUUTE KaOellb IIUTaHHSI OT
CeTH.
. nO}lKJ‘IIO‘“/ITC Kabesb MUTaHUs T0CTIe 3aBEPLICHUS BCEX
COE/IMHEHUI MEK/ly YCTPOHCTBAMH.

MoaknyeHne BbIXOQHOIO
AHanoroBoro ayauocurHana

IIpy noaxII0YEHUHN BBIXOJIa aHAJIOIOBOI'O ayIMOCHTHAIA KO
BXOJly aHAJIOTOBOI'O ay/IMOCUTHAJIa yCUIIUTEIIS BBl MOXKETE
TIOJIB30BATBHCA ITUM YCHIIUTEIIEM U1 BOCTIPOM3BEACHUSA
aHaJI0r0BOr0 ay/IMOCUIHANA, OCTYNAONIETO OT JIAHHOTO
ycTpoiicTBa.

3agHsis naHens PD-50

ANALOG OUT

h
yavokabenb
(B KOMMNEKTE)

Yeunutens

©

R ANALOG L
AUDIO INPUT

MopgknioueHne undgposoro
ayamocurHana

e BaxHo

CobnioaaniTe OCTOPOXHOCTb NMpU 06paLLeHnn ¢
ONTOBONOKOHHBLIM kabenem

* He gomyckaiite nepern6anus ONTOBOJIOKOHHOTO
kabesst oj ocTpbiMuU yriaamu. IIpu XpaHeHHH
ONTOBOJIOKOHHOTO Ka0elsi CMOTalTe €ro BUTKaMu
JaMeTpoM He MeHee 15 cum.

. lefl TOJKJIHOYCHUH ONTOBOJIOKOHHOI'O Kabens
BLIpaBHHBaﬁTe Pa3bEeMbI HaUIC)KAIUM 06p830M u
BCTaBJIsiTe MX MI0THO. Ecim pazbem kabenst
COPHUEHTUPOBAH HENPABUIILHO, TO IIPU MPUIIOKEHHH
Ype3MEpHbIX YCUIIMH MPH €r0 YCTAHOBKE Pa3beM
MOXKET }Z[e(i)OpMPIpOBaTbCS{, NPENATCTBYS 3aKPBITHIO
IITOPKH NPH U3BJICYEHHU KaOems.

NoaknioyeHne BbIXOAHOrO UK
ayanocurHana

I1pu enaHuy BBIX0J HU(POBOro ayAHOCHTHAJIA TaHHOTO
YCTPOICTBA MOJKHO HOAKIIOYUTE K AV-yCHIIHTEIb WIH
ycTpoiicTBy mudypoBoii 3ammck (yCTpoiicTBy 3ammcH Ha
KommakT-auck, MD u 1.1.).

OBOro

« Paspemsr DIGITAL OUT mannoro yctpoiictsa He
TO3BOJISIIOT BHIBOJMTH 3BYK ¢ jickoB SACD u DSD
wiu ¢ yerpoiicts iPod/iPhone/iPad.

AV-ycunutens unm
YCTPOWCTBO
umndpoBoii 3anncn

O-=—-0

o

— (— DIGITALIN
O @ 0PTICAL
o
— —
AV-ycunutens unu

YCTPOWCTBO
umncpoBoii 3anucu

o
r-tl@ ®

_— KoakcuanbHbIn
umncpoBo
ayauokabenb
(umeeTcsi B
npopaxe)

. ONTOBOSIOKOHHbIN
kabenb (MMeeTcs B
npopaxe)

3apgHsa naHens PD-50

4 MpumevaHune

 Ilpu ucronbp30BaHAH MU(PPOBOTO ayIMOBBIX0OIA
BOCHPOU3BOIHMBI Ha JAHHOM YCTPOHCTBE KOMIIAKT-
JIMCKH JOJDKHBI obecriednBats nepegady MKM-
CHTHAIIOB C IMHEHHOH XapaKTepUCTUKOH, JacTOTOH
nckpernsanun 44,1 k' 10 16 Gut (HeKOTOpBIE AUCKH
MOTYT HE BOCIIPOM3BOIUTHCS B 3aBUCUMOCTHU OT
HOZKIIOYEHHOTO yCTPOMCTBA M HACTPOEK).
Wndopmarmio mo apyrum mapamerpam Baiinos cM Ha
crp. 14.

NoaknioyeHne UCTOYHUKOB LUK
ayanocurHana

JlaHHOE yCTpOHCTBO MOXKHO HCIOJb30BaTh Y Kayectse LIATT
(undpo-anHaoroBoro npeoGpa3zoBares), MOAKIIOUAs
H(POBOIT ayTHOBBIXO/I COOTBETCTBYIONIETO IM(YPOBOro
ay/JIMOyCTPOHCTBA K IM(DPOBOMY ayIMOBXOJ1y JIAHHOTO
ycTpoiicTBa.

OBOro

B pazaene “Hcnonvzosanue ycmpoiicmea ¢ kavecmese LIAIT”
(ctp. 12) mogpobHO onmcaHo MOAKIIOYCHHE HHPOBOTO
aypuocuraaia K passemam DIGITAL IN nansoro
ycTpoiicTsa.

Lincposoe
ayAnoycTpoiicTeo 1

DIGITALIN

OPTICAL
e ——=0 =

@

Lincpposoe
ayAnoyCTponcTBo 2

KoakcuanbHbIn

aypavokabenb
(nmeeTcs B OnTOBOMOKOHHbIN
kabenb (MmeeTcs B

npogaxe)

3apHsasa naHens PD-50

MpumeyvaHue

¢ JlaHHOE yCTpOHCTBO MOIEPKUBAET CUTHAIIBI C
nHeiHoit UKM ¢ yactoToii quckperusanuu u
KBaHTHTATHBHBIME OnTamu 10 192 kI'1/24 6ur (nanHas
(YHKIHS [OUIEP/KUBACTCS HE BCET/ia B 3aBHCHMOCTH
OT MOJIKIIF0YaeMOro 000PYyI0BaHHs U YCIIOBHIT
HCIOIB30BAHYs).

Ucnonb3oBaHue
LIeHTPann30BaHHOro ynpaBrieHns
ApyrMuMu yctpoinctBamm Pioneer

JlaHHOE YCTPOHCTBO 1 APyrue KOMIIOHEHTHI Pioneer,
obopynosaunsle pazsemamu CONTROL IN/OUT, moryt
YIPaBIATECS OJHUM IMyIbToM 1Y IpH HanpaBJIeHHH IMyIbTa
Ha IPHEMHHK CUTHaJI0B AV-YCUIINTENIS WX APYTOro
ycrpoiictsa. Taxke BO3MOXHO JUCTAHIMOHHOE yIIPABICHIE o
yCTpoicTBaMH, He 000pyROBaHHBIMU JaTurkoM 1Y, niu
YCTaHOBJICHHBIMH B MECTaX, B KOTOPhIX AaT4uk J[Y
YCTPOHCTBA HEOCTYIIEH.




m C MoakntoyeHne

[Opyrve ycTtpoiicTBa Pioneer,
obopynoBaHHble pasbemMamu
CONTROL IN/OUT

ff/ MynsT Y ans

\Ai/—ycmnmenﬂ v ap.

HanpasbTte nynst 1Y
Ha NPUEeMHVK CUrHanos
AV-ycunutensa mnu
Apyroe yCTpOWCTBO.

[pyroe ycTponcTBo
Pioneer, o6opyfnoBaHHoe
pasbemom CONTROL IN

CONTROL

PD-50

4 MNpumeyanue

¢ Jlns NOAKIIOYEH s UCTIONB3YHTe HMEIoMKiics B
IpoJake MOHO(POHUYECKHIT ayIHOKaOeIb ¢ MUHH-
pasbemom (Ge3 pesucropa).

*  Ilpu noaxmodennu k pasbemam CONTROL IN/OUT
HMEIOIINECs B MPOJIAXKE ayIMOKA0eIH MOXKHO TakKe
HCIIONIB30BATh JUIS AHAJIOTOBBIX IIEPeIadl CHTHAJIOB.
IIpocroe moxxmouerHue k pazbemam CONTROL IN/
OUT ne obecrieunBaeT HauIeXkaliee ynpaBieHHe
CHCTEMOH.

o Tlpy HOAKTIOYEHNH Kabens yIpaBIeHHs K pasbeMy
CONTROL IN ycrpoiicts PD-50 ynpasnenne nmu ¢
nynbra JIY HeBO3MOKHO, TaK KaK JaT4UK IPUEMHHUKA
curHainos JIY Ha ycTpoicTBax aBTOMAaTHUECKH
OTKITIOYAeTCs.

MogknioyeHne

0 BaxHo

Ecmun lI€O6X0}:[I/IMO OTCOCAUHHUTH Kabernn TIUTaHuA,

crayana Hakmute kHonky O/l STANDBY/ON na
nepe/iHeil maHeIl yCTPOiCTBa, YTOObI BBIKIIIOUUTH
PD-50.

* Ilepen oTkmoueHneM Kabelst MUTaHUS yOSANUTECH, YTO
unpukarop [-OFF-] Ha nepe/Heit maHe OCHOBHOTO
ycTpoiicTBa He roput. OTKIIIOYeHHE KaOelst MUTaH s
npu ropsieM ueaukarope [-OFF-] moxer npusectn k
BOCCTAHOBJICHUIO Ha yCTpOﬁCTBe 3aBOJICKMX HAaCTPOCK
TI0 YMOJIYaHHIO.

* Ecnu Bl OTIpaBiIsieTeCh B MyTEMIECTBUE HIIN
JUTUTEIIBHOE BPEMS HE C06I/lpaeT€CL HCMOJIb30BaATh
JIaHHBII TIpHOOP, Beeraa oTcoennHsiiTe Kabenb
MUTAHUS OT HJICKTPHYCCKOI PO3ETKH.

A MNpepynpexaexHve
¢ Hcnone3yiite TONBKO Kabelb MUTaHNs, TTIOCTABISIEMBIi
B KOMILIEKTE C JIAHHBIM yCTPOHCTBOM.
¢ Hcnonb3yiite kabenb 3 KOMILIEKTa TOJIBKO IS
Ha3HAYCHHOI 1IeNH.
IMocne moxkmoueHus Becex Kabenei moaKIounTe
YCTPOIHCTBO K PO3ETKE IIEPEMEHHOI0 TOKA.

—
-

AN

3apgHsis naHenb PD-50

K poseTke nuTtaHus \
Kabenb nutanusa
(B KOMMNEKTE)

—

1 TMoakntoumTe Kabenb NUTaHUA K rHe3ay
AC IN Ha 3agHen naHenu yCTPOUCTBa.

2 [pyrow pa3beM kabens noaknwuuTe K
po3eTKe NUTaHUs.
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A

Pioneer

1 O STANDBY/ON
IlepekitoueHue YCTPOHCTBA U3 pabouero pexuMa B pexKHM
OXHUJIAHMS U 00paTHO.

2 UundpoBble kKHONKK

Hcnons3yiiTe TaHHBIE KHOIIKM JUISl BBIOOpA KOHKPETHOH
3aIHCH I BocnponsBenenus. L{nppoBbiMu KHOIIKaMH
BBEUTE HOME 3alicH U Haxxmute kHonky ENTER mst
MOATBEPIKACHHUS BBIOOpA.

3 CLEAR

Haxxmure JUIs O4MCTKH HACTPOCK MPOrPaAMMHOTO
BocrpoussezeHus (crp. 9).

4 SETUP
3azanue GpyHKIHH ABTOMATHIECKOTO BHIKIIOUCHHS ITHTAHHS
(ctp. 12).

5 1/§/¢/=
Hcnonb3yiiTe JaHHBIE KHOIKHU JUIsl BHIOOpA MyHKTa
MCHIO, U3MCHCHHS HACTPOCK U NEPEMCILICHUS
yKazarens.

ENTER

ITpuMeHenye BHIGPAHHOTO IyHKTa UIIM BBOJL
H3MCEHEHHON HACTPOUKH.

6 iPod MENU
OTa KHOIKa HCTIOJIB3yeTCs IS BbI3oBa Merio iPod/iPhone/
iPad.

7 lea
HaxxmuTe [U1s1 BO3BpaTa B HAuajIo TeKyIei
BOCHpDI/BBO}lI/IMDﬁ 3armcu. HB'A}K}_’[H HaXMHUTEC 17151
BO3BpaTa B HA4aJI0 Hpe}Z[LII[yH_Ieﬁ 3aIMucCH.
>/l
Haxwmure jus 3amycka BocipousseieHus. Bo Bpems
BOCHPOU3BE/ICHHUS EPEKIIIOYEHHE U3 PEKUMA
BOCIIPOU3BE/ICHHS B PEKUM Iay3bl U 0OPATHO.

»p

Bo Bpems BocTIpon3BeieHHs] HAXKMUTE TS TIepexo/1a B
Hayajo CleyIomen 3amucH.

<<«

Haskmute 1151 00paTHOM MEPEMOTKH TEKyLIeH
BOCIPOU3BOAMMOiT 3anucu. Ecin B mponecce o6paTHO#
MePEMOTKH CHOBA HAXKaTh JAHHYIO KHOTIKY, CKOPOCTh
NEPEMOTKHI M3MEHSETCS B YETBIPEX PEXKUMAX.

|

Haxxmure ju1s OCTaHOBA BOCHIPOM3BE/ICHHUS.

>p

HaxmuTe U151 IpAMOM EPEMOTKH TeKyIIeH
BOCHpOU3BOAMMOIL 3amucy. Ecim B mponecce mpsiMoit

TIEPEMOTKH CHOBA Ha)XaTh JaHHYIO KHOIIKY, CKOPOCTh
NEPEMOTKH U3MEHSCTCS B YETBIPEX PEKUMaX.

8 KHOMNOK Bbl60pa UCTOYHUKa
(DIG IN 1, DIG IN 2, iPod/USB )

Hasxmure, uto0bl BeIOpats netounuk. (ctp. 10, 11, 12).

9 SACD/CD

Hasxmure st epexirodeHns Bxoa ycerpoiictsa Ha SACD/
CD. Ecan ucnons3ytorest rubpuansie aucku SACD, npu
HaKaTHH JIaHHOW KHOTIKH B PeXKUMe “CTON” U3MEHAETCS 30Ha
BOCIIPOM3BEICHNs JucKa (cTp. 12).

10 REPEAT

Haxmute J1sl BRIFOUCHUS PEXKUMA [IOBTOPHOTO
BocrpousseaeHus (ctp. 9).

RANDOM

HaxxmuTe U1l BRIIOYEHHS PEXKUMA BOCIIPOU3BEICHNS B
ciyqaitHoM mopsizike (ctp. 9).

HaxxMuTe JUls BKIIIOYEHHS! PEXKUMA BOCIIPOU3BEICHHS
o nporpamme (ctp. 9).

11 PURE AUDIO

Haxmute JaHHYI0 KHOIIKY JUIsl BKIFOYCHHs pexkuma Pure
Audio. B 1aHHOM pexuMe 3BYK BOCIPOM3BOLUTCS C CaMOii
BBICOKOI TOYHOCTBEO HCXOAHOTO 3Byyanus (ctp. 12).

3agHAsA naHenb

ToapoGHoe onmcanue MOAKIIOUEHHMH CM. Ha cTp. 5.

12 A OPEN/CLOSE

Haxxmure, 4TO6BI OTKPBITH WJIH 3aKPBITh JIOTOK JUIS IUCKA
(ctp. 9).

13 ENTER

HpI/IMeHCHI/IC BLI6PaHHOFO IIYHKTa HUJIH BBOJ HM3MEHEHHOH
HACTPOHKH.

14 DISPLAY

Haxmure 17151 0TOOpaskeHus pa3InYHOH HHPOPMALHHU O
JAHCKE, BKIIIOYast BDEMsI HCTEKILICE U OCTABLICECS BPEMS
BocnponsseneHus (ctp. 10).

Haxwmure U1 USMCHCHUSL YPOBHS OCBELICHUSA U CBCUCHUS
HMHAUKATOPOB Ha nepem—[eﬁ TaHCJIH TJIABHOTO yCTPOPlCTB'd
(ctp. 12).

16 ALC

BII0uCHHE/OTKITIOYCHHE PEKIMa aBTOMATHYECKOI
peryJIMpoBKH ypoBHs cursaia (crp. 12).

17 S.RETRIEVER

Haxmure 1715 n3menenus napametpos Gynximu Sound
Retriever (ctp. 12).

18 Hi-Bit 32

Brurouenne/otkmouenne gpyaxuun Hi-Bit 32 (ctp. 12).

AALOG 0T

@® @®

CovmoL | DGmLour ‘ DGIALI ‘

@

© ©

Pa3bem CONTROL IN/OUT
Pazbem DIGITAL OUT (COAXIAL)
Pa3sbem DIGITAL OUT (OPTICAL)
Pa3sbem DIGITAL IN (COAXIAL)

A W N P

5 Pazbem DIGITAL IN (OPTICAL)
6 Pasbembl ANALOG OUT
7 Pasbem ACIN
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1 O/l STANDBY/ON

Hpﬂ BKJIIFOYEHUH ITUTAHUA 3ar0paeTCs HHAUKATOP MUTaHUSA B

LEHTPE KHOIIKH.

* Haxmwure 9TY KHOIIKY, YTOOBI BKJIIOYHTE WITH
BBIKJIIOYUTH YCTPOHCTBO. JI1s BKIIOUEHHS TUTaHHUsA

HaKUMaiiTe J@HHYIO KHOIIKY, [I0Ka OHa HE OCTAHETCs B

HaXXaTOM COCTOSIHHUH.

2 Wupmkatop STANDBY
3aropaercs B pexxume STANDBY.

3 Wuamkatop PURE AUDIO

3aropaercs npu Braodennn Gpyskuuu Pure Audio (ctp. 12).

4 Wnpukatop Hi-Bit 32

3aropaercs npu Britouennn Gynkiun Hi-Bit 32 (ctp. 12).

5 [Oucnnew nepegHen naHenu
(Cwm. crienyronee onucanue.)

6 A
Ha)KMI/lTe, 9TOOBI OTKPBITh UJIM 3aKPBITh JIOTOK JJIST JUCKA

(ctp. 9).
7 FUNCTION

IlepekroueHre HCTOYHUKA BXOJHOTO curHana. Mcrounuku

CHUTHAJIa NIEPEKIIIOYAIOTCS CIICAYIOIHUM 06P3.30M.

DISC — iPod/USB — DIG IN 1 = DIG IN 2 — Bosspar

B Hayallo (He oToOpaxaercs).

8 n

Haxwmure JUIA OCTaHOBA BOCTIPOM3BEACHHUA.

iJﬁl?l

B—

9 »/lIl

Haxmure m1s 3amycka BocmponsBeeHns. Bo Bpemst
BOCIIPOM3BE/IEHHUS IEPEKTIOYEHHE U3 PEKUMA
BOCIIPOM3BE/ICHHUs B PEXKUM May3bl H 00paTHO.

10 [datymk nynbTa AUCTAHLUOHHOIO
ynpasneHus
TIpuem curnanos myiasra Y (ctp. 4).

11 iPod/USB pa3sbem
Toakmouenne Apple iPod/iPhone/iPad (ctp. 10) nmm
yerpoiictea USB (ctp. 11).

12 Notok ansa aucka (cTp. 9)
13 l4«q <«

Haxmure JUIs BO3BpaTa B HA4aJIo Tel(y]lleﬁ
BOCI’IpOI/BBOHI/IMOﬁ 3aIicH. HBEDK}Z[H HaXXMHUTE I BO3BpaTa
B HayaJlo npeJblyeit samucu. Ipu yepskuBanuy JaHHOH
KHOIIKHM B HQ)KaTOM IT10JIO)KCHHH BOCIIPOU3BOAMMAs 3aIIUCh
TIepEeMaThIBACTCSI OOPATHO C MOBBILICHHOH CKOPOCTBIO.

* Ilpu NOBTOPHOM HaXKATHH IIPH YCKOPEHHOU 00OpaTHOM
NEPEMOTKE CKOPOCTh ITEPEMOTKH U3MECHACTCS B
HETBIPEX PEIKUMaX.

14 »p> ppi

Hasxmure juis nepexosia B Havajlo cieyroniei samnucu. [pu

YyAep)KuBaHUH uam—xoﬁ KHOIIKHM B Ha)XKaTOM I10JIOKECHUU

BOCIIPOU3BOAMMAs 3AIMCh IIEPEMATHIBACTCSA B IIPAMOM

HamnpaBJICHUH C TOBBILIICHHON CKOPOCTBIO.

¢ IIpu NOBTOPHOM HaXaTUH NPU YCKOPEHHOH HPAMOi

TIEPEMOTKE CKOPOCTH NNEPEMOTKH U3MEHACTCS B
YETBIPEX pEeKUMax.

Oucnnei nepegHen naHenu

LI LI

FILE REPEAT RANDOM ALL TOTAL REMAIN

1 USBI/iPod
Caerurcst TIpH BOCITPOU3BEJICHUH C (1)H3HI-HaKOl'II/ITeJ'lS{ WA
iPod/iPhone/iPad.

2 DACmode

JlaMII04Ka OTKPBICTCS IPU UCTIONB30BAHUN YCTPOICTBA B
kauectBe D/A kouseprep (ctp. 12).

3 SACD/CD/DSD

JlaHHBII HHAMKATOP 3aropaeTcs B COOTBETCTBUH C TUIIOM
BOCIIPOU3BOAMMOIO JAHCKa.

4 PGM

3aropﬂeTCﬂ B PEKUME MPOTPaMMHOI'0 BOCITPOU3BEACHUA
(ctp. 9).

5 TRK

SHFDpaeTCH npu OTOGpa)I(eHI/II/l HOMEpa 3alIMCH U UCTEKLICTO

WJTH OCTAIOIIETOCS BPEMEHH BOCIIPOU3BEICHUS.

6 FILE
3aropaercst Ipu 0TOOpaXkKeHUH UMEHH (aiina.
7 REPEAT

3ar0paeTcs{ B PEKUME MOBTOPHOI'O BOCIIPOU3BEACHUS
(ctp. 9).
8 RANDOM

3aropaercs B peKHMe CllyqaifHOrO BOCIPOU3BELCHUS
(ctp. 9).

9 ALL

3ar0pae'rc5{ B PE€KHUME ITOBTOPHOTO BOCIIPOU3BEICHHUA IHUCKaA

(ctp. 9).
10 TOTAL

SHFDpaeTCH npu OTO6PH)KCHPII/I OCTaromerocss BpEMEHU
BOCIIPOM3BEACHUA JUCKA.

11 REMAIN

3aropaetcs MpH 0TOOPAKEHNUH OCTAIOLIETOCS BPEMEHH
BOCIIPOU3BECHHUS 3aIHCH HITH JIHCKA.

12 S.RTRV
3aropaercs nipu Bkimouennu ¢pyukiun Sound Retriever
(ctp. 12).

13 SET UP

3aropaercst P HACTPONKE (YHKIIMK aBTOMATHYECKOTO
BBIKJIFOUEHHs TuTaHus (ctp. 12).

14 ALC

3aropaercs pu BKIIOYEHHH QYHKINN aBTOMATHIECKOH
peryJImpoBKe YpoBHs cHrHana (ctp. 12).

15 »»
3aropaercs B peXUMe yCKOPEHHON MPSMOit
TIePEMOTKH.

|

3aropaercs B peXXUMe YCKOPEHHO# 06paTHO#
[EPEMOTKH.

>
3ar0pae'rc51 HIpH BOCIIPOU3BEACHUH.

3aropaercs B peXnMe May3bl.

16 CuMBONbLHbLIV gucnnen



( BocnpousBegeHue

)

aBa 4:

BocnpousBeneHue

Hcnons3oBanne GyHKIuit 3aBHCHT OT THIIA JHCKa U (aiina.
B HEKOTOPHIX CITy4asX HEKOTOPHIE (PYHKIIMH HEJOCTYITHBL.
Cwm. pasznen @ynkyuu socnpoussedenus Ha cTp. 13.

BOCI'IpOVI3BeAeHVIe ANCKOB

O/1's

1 Haxmwute Ha nepegHen naHenu
kHonky O/l STANDBY/ON ans
BKITOYEHUA YCTPONCTBA.
* Biounte nuTaHue, HaXKaB KHOIKY
O/l STANDBY/ON tak, uto6s1 oHa
0CTaBaJlach B HAXKATOM TMOJIOKEHNH.
Bun cOoxy Ha nepe/iHiow manens»

2 HaxmwuTe KHOMNKy 4, yTOObI _°
OTKPbITb NOTOK AJiA AUCKa U
yCTaHOBUTE B Hero guck.

¢ Jluck yCTaHaBIMBAiTe STUKETKOH BBEPX.

3 Haxmwute kHonKy »/11 Ans 3anycka »»
BOCMpou3BeaeHus.
. ﬂl‘lﬂ BPEMEHHOT0 OCTaHOBA HAJKMUTE KHOIIKY
>/
. ﬂﬂﬂ BO300HOBJIEHHS BOCIIPOU3BEICHUS HAXKMUTE
kHonky M.

Mpumevanue

e Omneparmu 2 1 3 MOXKHO BBITIONHATS C ImynbTa 1Y
TaKUM XKe 00pa3oM, Kak ¢ [epeHel naHeIm
YIpaBJICHUS ITIABHOTO YCTPOHCTBA.

Mepexon B pexum oxuaaHus

Ilepen nepekmoYeHNEM B PEKHUM OXKHUIAHHs U3BJIEKUTE U3
JIOTKA 3arpy KEHHbIN JIMCK.

+  HaxmwuTe KHOMKy STANDBY/ON

O STANDBY/ON Ha nynbTe Y. @

JUtst HOCIIe Ty OIIEro BKIIOYCHHS! THTAHUs

naxmute kHonky O STANDBY/ON Ha mynsre J1Y.

 Tlpu naxaruu kronku O/ STANDBY/ON

BBIKJIIOYAETCs IMTAHHE YCTPOFCTBA, a He IIEPEXOIHT B
PexUM OXKHAAHUSL. ]ISl TIOCIEYIOEro BKIKOYEHHs
rranns Haxvnre knornky O/l STANDBY/ON Ha
nepeHel naHenu.

Mpumevanue

 Ilpu oTK/IIOYEHNH KabeJis INTAHUS B POKUME
OKMJIaHHsl YCTPOKHCTBO BBIKJIIOYAETCS, OJJHAKO, IIPH
MOCIEAYIOIEM OAKIIOYCHHH Kabemst MUTaHus K CeTH
yCTpOﬁCTBO aBTOMATHYECKH He BKimovaercs. [Tocie
TOCIIe/TyIONIEro TOAKIIOUeH s Kades MUTaHusA
naxmute knonky O STANDBY/ON Ha mynsre 1Y
JJ1s1 BKIIKOUCHMS IIMTAHUS.

MNpsmas/o6paTHas nepeMoTka

. Bo BpemMs BocrnpousBeneHus
HaXXMUTe KHOMKY PP unn <€«. @ @
Hpu KaXxJ1I0OM HaXaTUH ZlalHl()ﬁ KHOIIKH CKOPOCTB ITEPEMOTKH
B IIPSIMOM HJIM 0OPAaTHOM HAIlpaBJICHHH H3MEHSETCS B
YEThIPEX PEIKMMaX.
. II.]'IS{ BO3BpaTa B p€KUM HOPMaJIbHOT'O
BOCIIPOU3BE/ICHUS HAXKMUTE KHOTIKY /11,

DyHKLMA nponycka

* Bo Bpems BocnpousseaeHus @ @
HaXXMUTE KHOMKY P& unu <4«

ITpy ka)10M HaXKaTUM JAHHON KHOIIKH IIPOITYCKAeTcs OJHa
3aIlMCh B IIPSIMOM HIIN OﬁpaTHDM HamnpaBJICHUHU.

MNpsiMmoi nouck (BLIGOP KOHKPETHOWM
3anucu ans BocnpousBeaeHus)

* C nomowbio uncdpoBbIX
KHOMOK BBeAUTE HoMep HYXXHOW
3anncu U HAXXMUTe KHOMKY
ENTER ans noaTBepXxaeHus.
JHasxe, ecnn knonka ENTER ne naxxumaercs,
BOCIIPOU3BE/ICHNE HAYMHAETCS aBTOMATHYECKH Yepes 5
CeKYH/IbI (3TO HE OTHOCHTCS K PEKUMY IPOrPAMMHOTO
BOCIIPOU3BE/ICHNS).

nOBTOQHoe BocnpousBeaeHne

PexuM NOBTOPHOTO BOCIIPOU3BEICHHUS TPUMEHHM K
TeKyIeil BOCIIPOM3BOJMMOIf 3aIICH MIIH KO BCEM 3aIIUCIM
Ha JIUCKE.

. Bo BpemMs BocnpousBeaeHus
HaxmuTte kHonky REPEAT (lMoBTop).
*  3amycKaercs IOBTOPHOE BOCIIPOM3BE/ICHHE, &
Ha JUCILIee Mepe/IHeil IaHeln yCTPOiCTBa 3aropaeTces
nnaukarop [REPEAT]. Haxkmute 1aHHYHO KHOIKY
TNOBTOPHO [UJIsI U3MEHECHHUS TUIIA IOBTOPHOT'O
BOCIIPOU3BEACHUA (0}:[H017I 3aITUCH UJIH BCETO }:[HCK?I):

REPEAT

[OBTOPHOE BOCTIPOU3BE/IEHUE OIHON
sanucn(3aropaercs nHankatop [REPEAT]) «—————

[ToBTOpHOE BOCIIPOM3BE/ICHNE MCKA (3arOparoTCst
MHIMKAaTOPBI [REPEAT]lu [ALL])

OTKII0OYEHHE PEIKUMA TOBTOPHOTO
BOCIPOU3BEACHHUS

MNpumeyanue

. (DyHKHPlﬂ TIOBTOPHOT'O BOCIIPOM3BEACHUA OTMEHACTCA
110CJIE OCTaHOBA BOCIIPOU3BEACHUS IUCKA.

Pexum BocnpousBeaeHUs B criy4auHoOM
nopsaagke

Bce 3anucu JAHUCKa BOCIIPOU3BOAATCS B Cﬂy'—laﬁHDM TIOpsAKe,
TIOKa HE 6y}:l€T BOCIIPOU3BEACHA KayKaas 3alicCh.

. Bo BpeMs BocnpousBeaeHus RANDOM

HaxmuTe kHonky RANDOM.

3ﬂnyCKﬂeTCﬂ PEXUM BOCIIPOU3BEACHHUS B

CIIy4aifHOM TOPSZIKE M Ha JUCILISE [Iepe/IHeil aHelH
3aropaercs uuukarop [RANDOM].

4
Mpumeyanue

*  Pexum BOCIIPOM3BEACHUSA B Cﬂy‘laﬁHOM J10 OCTAaHOBKHA
JIMCKa HIIH TIOBTOPHO HakMHTe kKHonky RANDOM.

¢ DyHKIMA BOCIPOU3BEICHHS B CIy4aifHOM HOpsaKe
MOXKET UCIOJIb30BaTHCA COBMECTHO C PEXKUMOM
TIPOTPaMMHOTO BOCIIPOM3BEICHH.

* Eciu B pexumMe BOCIIPOU3BEICHHS B CIly4aitHOM
TIOPSI/IKE HAKMMAETCs KHOMKa PP, BOCIIPOM3BOIUTCS
claeayomas 3anuch, BLIGpaHHaS[ B Cﬂy‘laﬁllOM
niopsinke. [Ipy Ha)kaTHN KHONKH << TeKyIas 3ammch
BOCIIPOM3BOIUTCS C HAvala.

BocnpousBeneHue no nporpamme
(BocnpousBeneHue 3anucelt B 3a4aHHOM nopsake)

JlanHast GyHKIMSA TO3BOJISIET BEIOPATH 10 24 3anmceit Juist ux
BOCIIPOM3BE/ICHUS B 3aJJAHHOM IOPAIKE.

1 B pexume "Cton" HaxmuTe
kHonky PROGRAM.

Ha nucnnee nepeaneii manenn 3aropaercs
unankarop [PGM].

PROGRAM

2 C nomouwbio L1 poBbIX 0 9
KHONOK BBeanTe Homep Hy)KHOﬁ
3annMcu U HaXXKMUTe KHOMKY
ENTER.

TIpumep: Yto6bI BEIOpaTh 3amuck 15, HaxkmuTe
xHomkH 1 u 5, a 3arem Haxkmure kHonky ENTER. Ecin Bbt
omu6uch npu BBoze, Haxkmute kHonky CLEAR.

~

ENTER

3 MoBTopuTe onepaumio 2 ansA BBoAA
BCeX HYXHbIX 3anucemn.

4 Haxmwute kHonKy »/I1.
BOCHpOI/ISBCHeHI/Ie Ha4yMHaETCA B IOPAIKE
BBEJICHHBIX [IPH IPOrPAMMHUPOBAHNH 3aITHCEH.
Ecnu BbI X0THTE [00aBUTH APYTHE 3aHCH,
noBTopuTe oreparun 1 n 2.

Y

MpumeyaHue

* Eciu naxats knonky CLEAR npu ocranoBieHHOM
JIUCKE, BCE 3aIPOrPaMMUPOBAHHBIC 3aITHCH
OTMEHSIOTCS.

* J1s OYMCTKHM 3aNpOrpaMMHUPOBAHHBIX 3aliCel B
pexume “Cron” Haxkmute kHonky PROGRAM, a
3atem kaonky CLEAR. 3anporpammuposannbie
3aMHUCH OTMEHSIIOTCS, @ BOCTIPOU3BEICHNE HAYHHACTCS
¢ ToceiHeii 3anporpaMMHUPOBAHHOM 3aTTHCH.

* “Tlay3a” He IpOrpaMMHpYETCS.

* Bocnpousse/ieHne 3aporpaMMHpPOBaHHbIX 3aMuceH
MOXHO HOBTOPHUTE. IIPOCTO HAKMUTE KHOIIKY
REPEAT mnocre 3amycka IporpaMMHOTO
BOCIIPOM3BECHNS (CM. PHC. CIIeBa).

* B pexume BOCIPOU3BEIEHHS 110 IPOrpaMme
TOBTOPUTH BOCTIPOM3BEICHNE OHOM 3aIIUCH HEIb3.

¢ DyHKIHIO BOCIPOU3BECHUS B CITy4aifHOM MOPS/IKE B
PEKUME TIPOrPAMMHOTO BOCIIPOM3BEICHUS
HCIIONIb30BATh HEJlb3s.

* Ilpu HaXaTHH KHOTIKK PP B peXHUMeE MPOrpaMMHOTO
BOCIIPOM3BE/IEHHS 3aITyCKAETCs BOCIIPOM3BE/ICHUE
cielyroliei 3anporpaMMUPOBAHHON 3aMiCH.

* Tlocie 0CTaHOBKH BOCTIPOM3BECHHS /Ui TOBTOPHOTO
BOCIIPOM3BE/IEHHs IPOrPAMMBbl HAXKMHTE KHOIKY
PROGRAM, a 3atrem kuonky »/1I.

&




m C BocnpousseneHue

NpocmoTp nHdopmauum amcka

Bo Bpems BocnpousseaeHus DISPLAY

HaxmuTe KHonky DISPLAY.
Otobpaxaetcs pa3nuyHas HHGOpMALYs, BKI0OYas
HCTEKIIEE U OCTABIICECs BPEMsI BOCIIPOU3BEICHUA.

B 3aBHCHMOCTH OT HCIIOJIB3yEMOr0 JHCKa, TIPH
MHOTOKpaTHOM HaxkaTnu kHonku DISPLAY uuxindecku
0TOOpakaeTcs pa3inudHas HHYOPMAIIUsL.

4

MNpumeyanue

I1pu BocniponsBenenun daiinos B popmarax WMA/
MP3/AAC unu daiinos na DSD-puckax otoOpaxkaercs
nwms Qaiina (nepsbie 8 cumBoios). OHaKO, B
3aBUCUMOCTH OT KOAUPOBKH HCIOJIb3YEMBIX CHMBOJIOB,
UM MOXKET 0T06pa)[(aTLC${ HEBEPHO.

BocnpoussegeHue ¢ iPod/iPhone/
iPad
TIpocteiM noxkirodenneM iPod/iPhone/iPad k xanHOMy

YCTPOHCTBY BBl MOXKETE HOJIY4HTh BHICOKOKAYECTBEHHOE
3By4anwue ¢ Baurero iPod/iPhone/iPad.

MNoanepxmBaemble moaenu iPod/iPhone/
iPad

Crmcok iPod/iPhone/iPad, BocriponsBseenue ¢ KOTOPBIX
D,OCTyl'IHO Ha JJaHHOM yCTpOﬁCTBe l'lpl/lBe}leH HHUXKE.

iPod/iPhone/iPad Ayavo YnpaBnenue
iPod nano 2/3/4/5/6G v v
iPod touch 1/2/3/4G v v
iPhone v v
iPhone 3G/3GS v v
iPhone 4/4S v v
iPad v v
iPad 2 v v

JlanHsIit npubop pa3paboTaH 1 IPOBEPEH TS BEPCHH
nporpammeoro obecrieuenns iPod/iPhone/iPad,
yKa3aHHOIi Ha BeG-caiite komnanuu Pioneer.
http://pioneer.jp/homeav/support/ios/eu/ (Monens st
Esporisr)

http://pioneer.jp/homeav/support/ios/ao/ (ITpoumne)

Veranoska Ha iPod/iPhone/iPad apyrux Bepeuit
MPOrpaMMHOr0 06ecedeHns, KpoMe yKa3aHHOM Ha
BeO-caiiTe Komrnanuu PiONeer, MOKeT oKasaThes
HECOBMECTUMOJ C JaHHBIH pHOOD.

MpumevaHune

2
Tozakmounre iPod/iPhone/iPad k pasbemy USB na nepenueit
manenu ycrpoiicrsa. s noakmodenns iPod/iPhone/iPad
ucnonb3yiite kabens iPod u3 KOMIIEKTa NOCTaBKH.

Kommnauus Pioneer He rapaHTHpyeT BOCTIPOM3BEICHHE
JaHHBIM yeTpoiicTBoM ¢ iPod/iPhone/iPad mpyrux
MoJieNel, KopMe yKa3aHHBIX.

Hcrnonp3oBanne HEKOTOPBIX QYHKIHIT MOKET OBITH
OrPaHUYEHHBIM B 3aBUCUMOCTH OT MOJIEITH JIH BEPCHH
POrpaMMHOT0 00ECIICUCHHUSL.

iPod/iPhone/iPad nnuensuposan s
BOCTIPON3BE/ICHHS MATEPHUANIOB, HE 3AIIHMIIEHHBIX
aBTOPCKMM IPABOM HIJIM MaTePHaoB, Pa3pelieHHbIX
JUIs BOCIPOU3BEJICHHS HA 3aKOHHBIX OCHOBAHHMSX.
Vnpasnenue TakuMu QyHKUHAMH, KaK 9KBanaiizep,
HEJIOCTYITHO TIPH HCTIOJB30BaHHH JJAHHOTO YCTPOHCTBA,
HO3TOMY MbI PEKOMEH/IyeM OTKIIIOUNTD SKBaNai3ep
nepest HOAKIIOYEHHEM yCTPOICTBA.

Kommnanus Pioneer Hu pu Kakux 00CTOATENBCTBAX HE
HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a JII000# MPSIMOI Il
KOCBEHHBIH y111ep0 B pe3yNbTaTe HeI0OCTATKOB MK
MOTEPH 3aMHCAHHBIX MATEPHANIOB IO MPUUNHE OO
iPod/iPhone/iPad.

3a oApOOHBIMHI HHCTPYKIIHSMH 10 HCIIOJIb30BAHUIO
iPod/iPhone/iPad oGpauaiitecs K pyKOBOACTBY
nannoro iPod/iPhone/iPad.

BocnpousseneHue c iPod/iPhone/iPad

1
nynbTe 1Y ans Bbi6opa iPod B
KayecTBe UCTOYHUKA BXOAHOro curHana.
Haxwmure kxonky iPod/USB ua mymnsre J1Y.

HaxmuTte kHonky iPod/USB Ha iPod/USB

DT0 KE MOKHO ClieNaTh, HAXKUMas KHOIIKY
FUNCTION Ha nepenHeii manenu.

Moakntouunte iPod/iPhoneliPad.

IIpu nogxmroyeHny kabesnst Moab3yHTech Takke
uHcTpykupsimu st iPod/iPhone/iPad.

iPod/iPhone/iPad

Cnenymume onepanru JOCTYITHBI IIPH UCIIOJIB30BAaHUN
iPod/iPhone/iPad.

KHonka DyHKUNU

»/n 3anyckaeT 0ObIYHOE BOCTIpOM3Be/IcHHE. Bo
BPEMsl BOCTIPOM3BE/ICHNS TIEPEKIIOUCHHE U3
PeKHMa BOCHIPOM3BE/ICHUS B PEKUM Nay3bl U
00paTHO.

u Ilay3a npu BOCIIpOU3BEICHHUH.

laa Haxxmure u1st nepexoyia K Haqairy TeKyIero
(haita, 3aTeM K npeblaymM daitaam.

<< YV nepxuBaiite B HAKATOM COCTOSIHUM IS
YCKOPEHHOM! 00paTHOM NEepeMOTKH.

>y Haxmure s nepexoza K cieayomemy
(aiimy.

| 2 4 ViepkuBaiTe B HAXKATOM COCTOSHHUH JUTIS
YCKOPEHHOM NPAMOii EPEMOTKH.

RANDOM Beoibpansbie daitisi iPod/iPhone/iPad
BOCTIPOM3BOMIATCS B CITyHaiHOM TOpSI/IKE
(B pa3buBKY).

REPEAT Boi6pansie ¢aiiis iPod/iPhone/iPad
BOCIPOM3BOISTCS C IIOBTOPOM.

iPod MENU JTa KHOIIKA MCIIOIb3YETCs JUIs BHI30BA MEHIO
iPod/iPhone/iPad.

4/3/ENTER  Buimonnenue oneparuii mento iPod/iPhone/

iPad.

1 Ilpu kaxzgoM Haxatuu kHonku REPEAT pexum

TIOBTOPHOT'O BOCIIPOU3BEACHUS U3MECHACTCSA
CIIETYIOIIHM 00pa3oM.

IMoBroputs 1 3anucy — IloBTOpUTH BCe —> OOBIYHBII
PEXUM BOCHIPOM3BEICHHS

ITosTopurts 1 3amucs: IloBTOpHOE BOCIIpOU3BECHIE
Tekyiero ¢aiina.

IToBTopuTs Bee: [ToBTOpPHOE BOCIPOM3BEIEHHE BCEX
(aiinos.

e BaxHo

Ecnu yetpoiicTBo He Bocmponssoaut 3amucu iPod/iPhone/
iPad, nmpoBepbTe creayromee:

Topnepskuaercs au aauusii iPod/iPhone/iPad
JIaHHBIM YCTPOHCTBOM.

Iepenoakmounte iPod/iPhone/iPad k ycrpoiictsy.
Ecnu 5T0 He momoraer, nonpooyiiTe cOPOCHTH Bl
iPod/iPhone/iPad.

Topnepskuaercs au 110 pansnoro iPod/iPhone/iPad
JIAaHHBIM YCTPOHCTBOM.

Ecnu iPod/iPhone/iPad se paboraer, mpoBepbTe
creaylonee:

IpaBunbHo 1 noakmodeH iPod/iPhone/iPad?
ITepenoakmounte iPod/iPhone/iPad k yctpoiicTBy.
“Tloeutena” au TpyOka iPod/iPhone/iPad?
TTonpo6yiite nepenactpouts iPod/iPhone/iPad u crosa
MOAKIIOYHTE KIO K YCTPOHCTBY.

MpumeyaHue

Ecau iPod/iPhone/iPad noxxitouen k atomy
YCTPOHCTBY TOA3APSAKH MOAKIIOYEHHOTO YCTPOHCTBA
Oy/eT POUCXONTH BCSKHIA pa3, Koraa
JIEKTPOIMTAHUE YCTPOHCTBA BKIIIOYEHO (BIPOYEM,
noz3apsiKa He nmpoucxoaut, koraa Pure Audio
(YHKIHS BKIIIOYEHO).

TIpH HepeKIIOUEHIH HCTOYHNKA BXOIHOIO CHIHANA C
iPod na apyroii Bocniponssezenue ¢ iPod/iPhone/iPad
ABTOMATHUYECKH TPEKPAILAETCS.



( BocnpousBegeHue

pY 0s

BocnpousseaeHue channos,
coxpaHeHHbIX Ha USB-HakonuTensax

1 Haxmwure kHonky iPod/USB Ha  ipod/uss
nynbTe Y ans Bbi6opa USB B
KayecTBe MCTOYHUKA BXOAHOIO
curHana.
Haxwmure kHonky iPod/USB Ha nynsre J1Y.
. 3T0 7K€ MOJXKHO CZI€JIaTh, HAXKUMasi KHOIIKY

FUNCTION Ha nepenHeii maneny.

2 NoakntounTte USB-HakonuTtenb.

=1

L_rJ
¢

——— USB-Hakonutenb
(mocTyneH B npoaaxe)

—/

3 Haxmwute kHonky P/1l Ans 3anycka
BoOcCnpousBeaeHus.
» Jlnst BpeMEHHOTO OCTaHOBa HaXKMHUTE KHomky P/ 11,
 Jlns BO30GHOBIIEHHS BOCIPOM3BEICHHS HAKMUTE
kHonky WM.

MO3KHO BBITIOIHUTH CleayroLue onepanuu. B 3aBucumocT
OT BOCIIPOU3BOAUMOI'0O MaT€pHaia HEKOTOPBIE KHOIIKH
MOT'YT OKa3aTbCsA HEAOCTYITHBIMU JUIA onepauuﬁ.

KHonka ®DyHKLUMN
>

3anyckaeT oObIYHOE BOCTIpOM3Be/IcHHE. Bo
BPEMsl BOCTIDOM3BE/ICHHS NIEPEKITIOUCHHE U3
PEKHMa BOCTIPOM3BEICHHS B PEXKUM May3bl H

obpaTHo.
[ ] OcTaHaB/IMBACT BOCIIPOM3BEICHHE.
e Haxxmure 115 nepexozia K Hagaury TeKyIero

(aita, 3aTeM K mpeAbIIyIEM (aiiian.

-« Haxmure 1715 ycKOpeHHOM 00paTHO#
nepeMoTKH. [Ipu KasKI0M Ha)KaTHU JAHHON
KHOIIKH CKOPOCTH 06paTHOf;l TICPEMOTKH
M3MEHSETCA B YETHIPEX PEKHMAX.

»>| Hasxmure 1 nepexozia K cieyromemy
aiimy.
| 2 d Hasxmure 15 yCKOpeHHOM NepeMOTKH B

NpsIMOM Harpas/ieHuH. [Ipu KaskoM HaKaTUK
JIAHHOMN KHOIIKH CKOPOCTB IPSIMOM NIEPEMOTKH
H3MEHSCTCS B YETBIPEX PEKUMAX.

RANDOM BeibpanHsie ¢aiiibl BOCIpOU3BOASLTCS B
CcityqaiiHOM nopsiike (B pa3OuBKY).

REPEAT BriGpannbie (aiibl BOCIPON3BOAATCS
TOBTOHO.

1 Ilpu xaxzgom Haxatuu knonku REPEAT pexum
MOBTOPHOTO BOCTIPOU3BEICHHUS H3MEHAETCS
CIIETyIOIHMM 00pa3oM.

IosTopurts 1 3amuce — IloBroputh Bce — OObIYHBIH
PEKUM BOCTIPOM3BEICHHS

IMosToputs 1 3anucs: IToBTopHOE BOCTpon3BeIeHNE
Tekymiero ¢aiina.

IToroputs Bee: [ToBTOpHOE BOCIIPOU3BEIECHUE BCEX
aitnos.

Ecnu BritoueHa (yHKIHSA aBTOMATHIECKOTO BBIKITIOUEHHS, &
HCTOYHHUKOM BXOJIHOTO CHI'HaJIa 3a1aHo ycTpoiictBo USB, To
pu ocTaHoBe BocnpouseneHus ¢ USB-Hakonures B
Tedyenne 30 MUHYT Ge3 BBIMOIHEHHS PYTHX OLEpaLnii,
YCTPOHCTBO aBTOMATHYECKH MEPEKITI0YaeTCs B PEXKIM
OKHIAHHA,

Mpumevanue

¢ JlanHOE YCTPOICTBO MOXET HE PacIo3HaBaTh (IdI-
nakormren USB, Bocnipon3BoanTs daiinsl wim
obecrieunBaTh NUTaHue 1 Gmdm-Hakonureneir USB.
TlonpoGHO cM.B pasaene Yempanenue nenonadok Ha
ctp. 16.

* Ecnu na USB-HakonuTelne pa3MerieHo 6olbioe
KOJIMYECTBO (aiiioB, MOUCK U APYTHe (yHKIMH
JO0CTyIIa MOT'YT BBIITOJIHATHCS METICHHEE.

* Komnanus Pioneer He rapaHTHpYeT BOCIIPOH3BEICHHE
J00BIX (aiilIoB, 3aIMMCAHHBIX HA (IIDLI-HAKOIUTENE
USB mn obecrieuerne nuraHueM QUIdm-HaKkOIMUTene
USB. Kommanust Pioneer takxke He HeceT
OTBETCTBEHHOCTH 3a TOTepIo (BaiiioB Ha (dIm-
HaKONMUTEIAX, BbI3BAHHYIO ITOJAKIIOUYCHUEM
HAKOIUTENS K JAaHHOMY YCTPOHCTBY.

¢ JlanHoe ycTpoiicTBo He moaaepxkusaeT USB-
KOHIIEHTPATOPBI.




m C Ucnonb3oBaHWe [ONONMHUTENbHbIX PYHKLMUIA
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[naBa 5:

Ucnonb3oBaHne AONONHUTENbHbIX

hbyHKL M

Hcrons3oBanue GyHKIMIA 3aBHCHT OT THIIA AHCKA U (aiina.
B HEKOTOPBIX CITydasaX HEKOTOPBIE Cl)yHKLU/H/I HEJIOCTYITHBI.
Cwm. pasnen @yukyuu socnpoussedenus Ha crp. 13.

BocnpousBeaeHne ¢ BbICOKOM
BEPHOCTbLIO 3BYyYaHUA

Sound Retriever

Tlpu JeKOAMPOBAHNH CXKATHIX 3BYKOBBIX CHTHAIIOB
HEKOTOPBbIC yJaCTKH BbIIAZAOT. [Ipy BKIFOUCHHH (QyHKIMH
Sound Retriever faHHble nOTepH KOMIIEHCHPYIOTCS,
I103BOIISLSL IOy 4UTh G0JIee GOraToe BETHKOICIHOE
3By4YaHHe.

* HaxmuTte kHonky S.RETRIEVER. sremriever
IIpu kaxJ0M HaXKaTUH JTAHHOU KHOIKH PEXHUM

(YHKIHN H3MEHSIETCS B CIICAYIOIei

nocnegosarensHoctu: S.RTRV: OFF — S.RTRV: LOW —
S.RTRV: HI = Bo3Bpar B HCXOIHOE COCTOSHIE

¢ Ecmu BKIIKOYEHA ¢ynkuus Yuctelii 3ByK, GyHKIMs
BOCCTAHOBJICHUS 3ByKa OTKIIOYACTCs.

Pure Audio

JlanHast yHKIMS OTKIFOYACT BBIXOJ IH(POBOro
ay/IMOCHTHaa ¥ BOCIIPOU3BO/IUT AHAJIOTOBBIN ayIHOCHTHA
C BBICOKOI1 BEPHOCTBIO 3By4aHus. Bo BKIIOUEHHOM
COCTOSIHUH MHJMKATOPBI Ha JUCIUIEE HEe OTOOPaKaIOTCSL.
3aBozcKast HACTpoika o ymomndanuio OFF (Bbikir.).

*  HaxmwuTte kHonky PURE AUDIO.  PureAubio
JUtst BBIKITFOYCHHS! (DYHKIH TIOBTOPHO HAKMHTE
JIAHHYFO KHOIIKY.

* Ecmmn JaHHas Cl)yHKHPIS{ BKJIIOY€HA, @ HCTOYHUKOM
BXOJIHOTO CHTHaJIa Ha TJIABHOM yCTPOICTBE BBIOPaH
qack SACD/CD, Ha auciiee nepeaHeii maHenm
3aropaercst unaukarop PURE AUDIO. Ipu
BOCIPOU3BE/ICHUH IUCKA UCIUIEH nepeaHel nanenu
BBIKJIHOYACTCA.

* Ecmu ropur nuaaukarop PURE AUDIO, niro6oe
yerpoiictso iPod/iPhone/iPad, noaxmouentoe k
IJIABHOMY YCTPOHCTBY HE 3apsiKaeTcsl.

Hi-Bit 32

):[Elllllilﬂ ¢leKHWﬂ pacmpseT L[MIIaMPI'{eCKPlﬁ JauanasoH
udpoBBIX ayanocurHanos. biarojgaps npeoGpazoBaHuI0
16- nin 24-6UTHOTO ayaMOCUTHANIA B 32-OMTHBII CUTHAIT,

JOCTUTraeTCs GoJiee BBICOKast pasperniaromas CIOCOOHOCTD 1
YCHIIMBAECTCs BIICYATIICHUE OT MY3BIKH.

*  Haxmwute kHonky Hi-Bit 32. Hi-Bit 32

JlaHHOH KHOTIKOM PEKUM BKIIHOYAETCS U
oTKII04aeTCs. [Ipu BKIIOYCHHH PEeKIMA Ha
ycrpoiictse 3aropaercs uaaukarop Hi-Bit 32.

¢ Hi-Bit 32 ¢pyHKImst OTKIIOYAET, KOTAA HHHKATOP
PURE AUDIO otkpsletcsi (CMOTPETb BBILIE).

M3meHeHMe 30HbI BOCNpPOM3BeAeHUs
(cnos) aucka SACD/CD

I'n6punnsie quckun SACD cocrost u3 nByx cnoes, SACD-
cnost u CD-c10s1, MO3BOJISIsE BEIOUPATh HYKHBIN CIOH ISt
BOCIIPOU3BEICHMUA.

1 Haxmwute kHonky SACD/CD.

Bsi6op 3o0ms1 Bocnipounsseaenus SACD/CD. SACD/CD

2 B pexume “Cton” Haxmute
kHonky SACD/CD.

I1pn kaX10M HaXKaTHH JAHHON KHOIKHM BEIOMPAETCs 30Ha
CD wnm 2-xananbHas 30Ha SACD.

MpumeyaHue

¢ JlaHHO€ yCTPOICTBO HE MOIEPKHBAET
MHOrokaHanbHsle 30H5I SACD.

PerynupoBka o6Lein ApKocTH
aucnnesn

JlanHOe yCTPOHCTBO OCHAIIEHO (yHKIHEHT peryistopa
SIPKOCTH JHCILIEs], TO3BOJISIIONIAs YCTAHABIIHBATE TPH
YPOBHSI B 3aBUCHMOCTH OT YPOBHS BHEIITHEr0 OCBEIIICHHS.
3aBojicKast HACTPOIfKa 110 YMOTYAHHIO IPElyCMaTPHBAET
camoe sIpKoe CBEYEHHE.

*  Haxmwurte kHonky DIMMER. DIMMER

TIpu ka)IO0M HaXKaTHH JAHHOM KHOIKH SIPKOCTh
CBEUEHHSI IUCIIIEs EPEKITI0YaeTCs Ha OMH U3 TPeX
YPOBHEH.
¢ SIpKOCTb CBEUYCHHS AUCIUICS HENb3s U3MEHUTH IIPH
BOCIIPOM3BEICHNN AUCKA C BKIIOYCHHOM (QyHKIHEH
Pure Audio (cM. KomoHKy ciieBa).
* Spxocts namukaTopa STANDBY ne u3mensercs.

ABTOMaTM4Yeckoe BbIKNoYeHne
(aBTOMaTMYeCKMiA Nepexon B pexum
oXuaaHus)

JlanHast DyHKIMS aBTOMAaTHYECKH MEPEKITI04aeT YCTPOHCTBO
B PEIKHM OXKHJIaHHsA, eci B TedeHne 30 MUHYT He 1ojiaeTcs
CHTHAJI HJIU HE BBIIOJIHSIOTCS KaKHe-THO0 Oneparuq.

1 Haxmwute kHonky SET UP. SETUP
2 WN3meHuWTE HacTpOMKY M
noaTeepauTe. ®
Kuonkamu 4=/= priGepute pexum ON (Bkir.)
ENTER

nmn OFF (Bsikin.) u Hasxmute kaonky ENTER
JUISL TIOATBEPIKICHHS.

lid Npumeuanne

* EciM HCTOYHHKOB BXOJHOTO CHI'HaJIa BbIOpaH iPod
JaHHas ClJyHKL[PU[ OTKJIKOYaeCTCs.

ABTOMaTH4ecKas perynmpoBka
YpOBHS (aBTOMaTMy4eckas
perynupoBkKa ypoBHSA FPOMKOCTH)

ABTOMATHYECKH BBIPAaBHHUBACTCS YPOBEHb IPOMKOCTH
BocnpoussesieHus. Takxke, IPH BOCIIPOU3BEICHHH C MaJIbIM
YPOBHEM IPOMKOCTH OITUMU3UPYETCSI BOCIIPOU3BEIEHUE
TPYAHOCJBIIINMBIX HU3KHUX U BBICOKUX 4aCTOT U
pa3boOpPUMBOCTD PEUH.

*  Haxmwute kHonKy ALC. ALC
TTpu HaXkaTHK KHOMKH (DYHKLMS BKJTFOYACTCS MK
BBIKJIF0YAeTCs. TIp BKITFOUCHHH (QYHKIHH HA

JICILIee yCTpolicTBa 3aropaercs uuankarop [ALC].

*  ABTOMaTHYECKOE YPOBEHb yIpaBICHHE (yHKIHs
oTKiI0YaeT, korna nHaukarop PURE AUDIO
OTKpBIETCsl (CMOTPETh BBILLE).

Ucnonb3oBaHue ycTponcTBa B
kavyectBe LIAT

Ipu noaaye uuppoBOro ayAMOCUIHAIA HA Pa3beMbl
DIGITAL IN (COAXIAL nnu OPTICAL) curnan
npeoGpasyeTcsi B aHAJIOrOBbIH (OopMaT U IepeaaeTcs Ha
Bexoauble passeMsl ANALOG OUT.

1 MoaknounTe UMdpoBOe BXOQHOE

YCTPOWCTBO.

Cwm. pazzen Ilooknouernue ucmoynukos yughposoeo
ayouocuznana Ha cTp. 5.

2 Moakniounte UCTOUHUK DIGIN1 DIGIN2

BXOAHOro UMpoBoro
ayamocurHana.

Haxwmure kaonky DIG IN 1 wmu DIG IN 2 ma nynere IY. Ha
JcIuiee yetpoiicTsa 3aropaercs naaukarop [DACmode].

Ecnu Haxara kuonka DIG IN 1, Bociiponssogutest
udposoii curnan ¢ pazsema COAXIAL; npn Haxxatin
kHonku DIG IN 2 BOCTIpOM3BOJMTCS CHTHAI C pa3beMa
OPTICAL.

* BbIOparh HCTOYHHK CHTHAIA MOXKHO TAKXKe, HAXKHMAs
kuonky FUNCTION na rmaBHOM ycTpoiicTBe.

Mpumeyanue

* JlaHHOE YCTPOICTBO NOAJEPKUBAET CHIHAJIBI C
nHeitHoit UKM ¢ wacToToii 1uckperusanuu n
KBaHTHTATHBHBIMU Ontamu 10 192 k'1/24 Gur (naHHast
(byHKIHS TOAIEP/KUBACTCS HE BCET/IA B 3aBHCHMOCTH
OT MOJIKIII0YaEMOro 060PyI0BaHHUs U YCIIOBHH
HCIIONE30BaHNsA).

* Hi-Bit 32 n ABromaruueckoe ypoBeHb yIpaBieHne
(yHKuHs (CMOTPETH BBIILIE) TAKXKE PabOTAIOT HA
1H(POBOI ayINO CUTHATIBI BXOJ B YCTPOHCTBO
DIGITAL IN B TepMuHanax.
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¢yHKL|MM BocCnpousBseaeHus
Hcnons3oBanue QyHKLHI 3aBUCUT OT THIA AUcKa U daiiia. B HEKOTOPBIX ciyyasx HeKOTopble QYHKIHU HeAOCTyHbL. Hinke
MpHBeeHa Ta0IHNIA IPUMEHUMBIX (yHKIHI.

Tun auckal/canna

CD-DA

CD-R/RW?
TIpsimas/oGparHas nepeMoTKa v v v v
DyHKIWMs NpoITycKa v v v v
TIpsimoit mowck (BbIGOP KOHKPETHO# 3aIiCH Ulst v v _ _
BOCIIPOH3BE/ICHHS)
TloBTOpHOE BOCIPOH3BE/ICHNIE v v v v
Bocnpousseienue B ciyuaitHom nopsiike v v v v
Bocrpounsseenue 1o nporpaMme v v _ _
(BocIpoun3Be/ieHHE 3aIUCeli B 3a1aHHOM TOPSIZIKE)
TIpocmoTp uHbOpMALKMH IHCKa v v v v
Sound Retriever - - v -
Pure Audio v/ v Ve 4
Hi-Bit 32 - v v -
SACDICD /6 _ _ _
ALC

- v v -
(aBTOMaTHYECKas PEryJIMPOBKA YPOBHS IPOMKOCTH)

1 Hexoropsle hyHKIMH MOTYT He paboTaTh C HEKOTOPBIMU JHCKAaMU Wi (aiiIaMu, JakKe €ClIM OHU IIOMEUeHbI B TabnuIe
cumBoIIoB [V].

2 Cwm. takke pasaen Bocnpouszeedenue ouckos CD-RICD-RW wa ctp. 14.

3 Cwm. Takke pasaen Bocnpoussooumsie popmamei paiinos Ha crp. 14.

4 Cwm. raxke paszaen Bocnpoussedenue DSD-0uckos Ha ctp. 14.

5 Jlannast QyHKUMS JIOCTYIIHA TOJBKO IIPH BOCIIPOM3BEICHHH (AIIIOB, 3aIIMCAHHBIX HA JHCKE.

6 Toxnbko aucku Hybrid SACD.
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Bocnpoussogumble QUCKU
BocnpousseneHue auckos CD-R/CD-RW

¢ JlaHHOE YCTPOICTBO HO3BOJISET BOCIPOM3BOAHTE
nuckn CD-R/CD-RW, Ha KOTOpBIX 3anicaHa My3blKa B
tdopmare CD nim ayauonannsie B popmatax WMA u
MP3. OHako, HEKOTOPBIE JUCKUA MOTYT HE
BOCIPOU3BOIHUTECS WM BOCIIPOM3BOJUTHCS C IIyMaMH
WM UCKAKCHUSIMU 3BYKa.

* JlaHHOE yCTPOHCTBO MPEAHA3HAYCHO TOJIBKO IS
BocrponsBeieHns. OHO He MO3BOMISAET BBIIOMHAT
3armch Ha auckn CD-R/CD-RW.

¢ He¢unamsuposauusie nucku CD-R/CD-RW Henb3s
BOCIIPOU3BECTH HA JAHHOM yCTpOHCTBE. 3a moaApoOHOiH
uHpopManueil 00pamaiTech K PyKOBOACTBY 110
HCTIOJIB30BAHHIO BAIEr0 YCTPOHCTBA 3aMMCH Ha JIHCK.

Bocnpoussenenue DSD-anckoB
JlanHoe yCTpOHCTBO MO3BOIISIET BOCIPOU3BOAUTD (haiiiIb! ¢
DSD-nuckoB, 3anucaHubix B popmare DSF.
Bocnpoussoaumsle thaitnbi

* 3ammcu Ha auckax: DVD-R/-RW

¢ Tun daiina: .dsf

¢ Uwms manku: DSD_DISC

* Paswmep: ne 6onee 4 I'b na daiin

¢ AyIuo: 2-KaHaJbHBII 3BYK

¢ Yacrora auckperusanun: 2,8224 MI'g
Mpumep CTPYKTYpbI Nanku

Daiinbl ¥ MaIKy BOCIPOM3BOIITCS HEe B al(haBUTHOM
TNIOpsIAKE, a B IOPAJKE UX 3allUCH HA IUCK.

— File01.dsf

FolderA

File02.dsf

File03.dsf

File04.dsf

': File05.dsf
File06.dsf

¢ B ozaHoi mamnke MOeT pa3Mernarses He 6oxee 150
Gaiinos.

¢ OxuH IUCK MOKeT coziepkaTh He Oonee 200 nmarok.

¢ B xaxz0ii manke J0DKHO ObITh He Goiee 8 ypoBHEiL.

¢ Hmena (aiinoB ¢ HCMOIB30BAHHEM STIOHCKHX
CHMBOJIOB U ONIPE/IENIEHHBIX CHMBOJIOB MOTYT
0T0OpaXKaThCA HEKOPPEKTHO.

¢ JlioGsie daitnsl He B hopmarte DSF GyayT npormyieHst.

A MNpeaynpexaexHve

* HexoTopsle ¢aiinsl MOTYT He BOCIIPOH3BOTIHTECS.

e Jlus 3amycka BOCTIPOM3BEIEHHUS JTUCKOB ¢ GONBIIIM
KOJNHYecTBOM (ailIoB U IANoK MOXKET HOTPeOOBaThCs
3HAUNTENBHOE BpeMs. B 5TOM ciydae, MOXHO HyKHbIE
(aitnsl nepemectuts npsiMo B manky DSD_DISC
OrpaHUYUTh 9HCII0 (Baiino 10 20 Uik MeHbIIe.

Onepauuu Bo Bpemsi BOCNpoU3BeAeHuUst
Crietyronye onepanyy MOXHO BBITIONHAT BO BpeMs
Bocnpousseenus DSD-aucka:

* Ilpsamoii momck

* Bocnpoussenenue (haiiios apyroro Tura ¢ Jucka,
xpome ¢aitnos tuna DSF

Oucnnen

B pesxume “Cron” npu Bocnponssenennn DSD-aucka na
ycrpoiicte oTobpaxaercst naaukarop [DSD DISC]. Eciu
TIPH BOCTIPOM3BEICHHH HaxaTh KHONKy DISPLAY, npu
Ka)K/IOM HaXKaTHHU JIAHHOH KHOIKH HUKITHYECKH
0TOOpakaeTes CIeAyromas HHOpMarus:

* Homep 3amucu ¥ HCTEKIIEE BPEMs BOCTIPOU3BEICHHUS

e Uwms daiina

Bocnpoussogumbie hopMartbi thaiinos

BocnpousBeaeHue ayamodannos
JlaHHOE YCTPOHCTBO MOUIEPKUBAET (haiibl Clieyomux
dopmaros.

*  Daiinsl HEKOTOPBIX (HOPMATOB HEIOCTYITHBI IS
BOCIIPOU3BE/ICHHS, XOTS OHH yKa3aHbl B CITHCKE
BOCHPOU3BOAUMBIX hopMaToB dailios.

« Ilpu nomsITKe BOCIPOM3BEACHUS (aiina
HETOIepKUBAEeMOro hopmaTa 3BYK MOXKET
MPEePBIBATECS WM COMPOBOKAATECSA IyMamu. B Takux
CIIydasix, POBEPhTE COBMECTUMOCTH (aiiioB TaHHOTO
(bopmara ¢ JJaHHBIM YCTPOUCTBOM.

¢ Mysbikansusie daitisl, 3amumenssie DRM-
TexHoJorueit (ynpasieHne aBTOPCKHIMHA [paBaMH Ha
1 pOBBIE MaTepUaIIbl) BOCIPON3BOANTE HENb3S.
DRM-TexHOIOTUs TIpeiHa3HaueHa JUlsl 3al[UThI
ABTOPCKHX I1paB. J[JIs HEJIOMYIEHHs] HE3aKOHHOTO
xonupoanust Gpynkius DRM orpannunsaer
BO3MOYKHOCTH BOCIIPOU3BE/CHHS YCTPOHCTBOM 3aIUCH
Ha JIUCK WIH KOMIILIOTEPOM, KOTOPbIE [IEPBOHAYAIBHO
HCIIONB30BATNCH UIS 3aIHCH JaHHON My3BIKH.
Ioapo6Hy1o HHPOPMAIHIO CM. B HHCTPYKIUSX 11O
HCIIOJIB30BAHHIO M CIIPABOYHbIX (aiiiax st
YCTPOICTBA HIIH IIPHIIOKEHHUS], HCIIONB3YEMOTO JUIst
OPHMTHHAIBHON 3aIIHCH.

®opmart
LaHHbIX

Kateropus Tun

Yacrota 8 kI -
quckpernsatn 48 k'

MPEG-  Paspsanocts 16 Gut
12 JHCKPeTH3ALIHH
1
MP3 mp3 Audio
Layer-3 Kanan 2 kaH.
Butpeiit 8 Kour/c -
320 K6ur/c
Yacrora 22,05 k' -
quckpernsain 48 k'
PaspsimHocts 16 GuT
WMA2/  puckpernsaiin
WMA wma 7/8/9
Kanan 2 xaH.
Butpeiit 32 Kéwur/c -
192 K6ur/c
Yacrora 8 xIl'n -
MPEG-4 muckpermamn 48 'y
AACLC
MPEG-4 Paspsansocts 16 6ut
HE JICKPETH3AIIHH
.m4a AAC
(AAC Kanan 2 KaH.
Plus v1/
2) Butpeiit 8 Kowur/c -
320 Kéut/c

1. “Texnonorus nekoxuposanus 3syka MPEG Layer-3
Jmiensuposana komnanueit Fraunhofer 11S and Thomson
Multimedia.”

A Mpenynpexpexne

* Hexoropsie guckn CD-R/CD-RW, 3anmncannble Ha Ha
YCTPOWNCTBE 3aIIHCH KOMITAKT-/JUCKOB HIIH Ha
KOMITBIOTEPE, MOTYT HE BOCIIPOU3BOIUTHCS H3-3a
XapaKTEePUCTHK JMCKA, LapariH K 3arpsi3HeHHH Ha
JICKE WM 3arpsI3HEHKS] M KOH/ICHCATa Ha JIa3ePHOM
JIaTYMKE YTeHHUs UIeepa.

JIKCKH, 3alMCaHHbBIE HA KOMITBIOTEPE MOTYT He
BOCIIPOU3BO/IUTHCS Ha JIAHHOM YCTPOICTBE H3-3a
HACTPOEK NPHIIOKCHHUS I KOMIIBIOTEPHOTO
000pynoBaHusL. 3aNKChIBANTE UCKU B HAJUIEKALLEM
dopmare (moxpoOGHOCTH y3HalITE y IPOJABLA BALIEro
TPUIIOKEHHS).

 Jluckw, 3anucaHHbie B (JopMaTe ¢ yNakoBKOMH 3aIiCH,
Ha JIaHHOM YCTPOICTBE HE BOCIIPOM3BOIATCS.

* He¢unammuposannsie auckn CD-R/CD-RW nemb3s
BOCIPOU3BECTH HA JJAHHOM YCTPOIHCTBE.

BocnpoussegeHune WMA-channos

* Hcmonb3yiite AUCKH, 3aNUcaHHbIe B hopmare,
coBMecTUMOM ¢ (aittosbimu cuctemamu CD-ROM
(1509660 level 1 u 2), n coBMecTHMOM ¢
pacmpennsiM popmatom (Joliet, Romeo).

* JlaHHOE YCTPOICTBO HE NOIEPKUBACT JUCKH,
3arnucanHsble ¢ Texuosornel VBR (nepenaua
JIBOMYHBIX JQHHBIX C IEPEMEHHON CKOPOCTBIO) WK
KOJIMPOBaHHs Ge3 MoTepsb.

* JlaHHOE YCTPOHCTBO HE MOJICP)KHUBACT AMCKH,
3aIIHCAHHBIC B MYJIBTHCECCHOHHOM PEXKHME.

* PacnosHaeTcst 1 BOCIIPOU3BOAUTCS B 001Ieit
cioxHoCTH He Ooee 648 mamok u ¢aiinos. 13 storo
YHCIIa KOJIMYECTBO TANOK He MOXKeT ObITh Gonee 299.
OzHaKo, B 3aBHCHMOCTH OT CTPYKTYPhI IAlIKH HE BCE
ANKH{ ¥ 3a[IHCH PACTIO3HAIOTCS M BOCIIPOU3BOJISATCS.

*  Ucnonszyembie WMA-(aiiib! 10/KHBI KOIUPOBATHCS
C HCTIOb30BAHHEM MPOBEPEHHBIX M PACIIO3HABAEMBIX
OC Microsoft mpunoxennii. [lpu ncronp3oBaHun
HEepacIo3HaBaCMbIX MPUJIOKEHHIT BO3MOXKHO
HEHaJUIeKallee BBITIOIHEHHUE ONepaliyii.

BocnpousBenenve MP3-chaiinoB

* Mcmone3yiite nuckH, 3anucaHHbIe B hopmaTe,
coBMecTHMOM ¢ (aiinoBeiMu cuctemamu CD-ROM
(1S09660 level 1 u 2), u coBmMecTMOM ¢
pacumpenHsiM popmarom (Joliet, Romeo).

» JlaHHOe yCcTpo¥icTBO He moaaepxkuBaeT popmar VBR
(mepeMeHHBIi MOTOK JJAHHBIX); (1axe eciH (aiiibl
BOCIIPOU3BOIMMEIE, HCTEKIIEE U OCTABIIEECS BPEMs
BOCIIPOU3BE/ICHHS Ha NHCILICE epeaHel naHenu Oy et
0TOOPAKATHCSI HEBEPHO H3-32 H3MCHEHHS CKOPOCTH
nepeaayn JaHHBIX, 0TOOpakas MEHbIICE HITH OOJIbIIIee
BpEMsI 110 CPABHEHHIO C KOPPEKTHBIMH 3HAYEHUSMH.)

e JlaHHOE yCTPOMCTBO HE MOIEPKHBAET IUCKH,
3aIIHCAaHHbIC B MYJIbTHCECCUOHHOM PEXHME.
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* Pacro3Haercst 1 BOCHPOM3BOLUTCS B 00
cioxkHOCTH He Oonee 648 manok u ¢aiinos. 13 storo
YHCITa KOJTHYECTBO MAMoK He MOXKeT ObITh Gomee 299.
OzHaKo, B 3aBUCHMOCTH OT CTPYKTYpbI ITANKH HE BCE
TIANKH | 3aIHCH PACIO3HAIOTCS U BOCIPOM3BOJIATCS.

o JUist ONTHMAIIBHOTO Ka4eCTBa 3BYKa JUIsI 3AIIHCei
PEKOMEH/IyeTCsl CKOPOCTh Nepesiaun AaHHbIx 128 Kout/c.

MPEG-4 BocnpousBegeHue AAC-
dannos

* AAC o6o3nauaer “Advanced Audio Coding
(ViydiieHHOE KOAMPOBAHHUE 3BYKa),” U SIBISETCS
OCHOBHBIM (JOPMATOM B TEXHOJIOTUM CKATHSA AyTHO B
crauaaprax MPEG-2 u MPEG-4.

* JlaHHO€ YCTPOHCTBO 1103BOJIAET BOCIPOU3BOIUTE
(aiinsr B popmare AAC ¢ pacmmpennem “.m4a,”
3aKO/IMPOBAHHBIE € IIOMOLIBIO i TUNes®. OzHako,
BOCIIPOM3BE/ICHUE MOKET OKa3aThCsl HEBO3MOXKHBIM B
Cllydae HCIOIb30BaHus (HailioB ¢ 3amuTol 0T
KonupoBaHus TexHonorueit DRM, u B 3aBucumoctn ot
BEPCHH KOIMPOBaHKs i Tunes.

* iTunes siBisiercst Toproeoit Mapkoii komnanuu Apple
Inc., 3aperucrpuposaunoii B CIIIA u apyrux crpaHax.

Mepbl NpeAOCTOPOXHOCTH NPU
UCMONb30BaHUK

Mepemeluetve nneepa

I1pn nepecraHoBKe mieepa Ha APYroe MECTO CHavasIa
BBITNIOJIHUTE clieaytolee: M3BiekuTe ycTaHOBICHHBIH IMCK U
3a1<p0171Te JIOTOK JUI TUCKA. Haxmure KHOIIKY

O/l STANDBY/ON Ha ycrpoiicTse, 4ToGbI Ha JHCILICE
nepeHeii manenu orodpasuics uuaukarop [-OFF-], 3atem
BboKAUTE 10 CEKYHI M OTKIIOYUTE Kabe/lb IUTaHUs.
TlepemenieHne ycTpoiicTBa C yCTAHOBJICHHBIM B JIOTKE
JAMCKOM MOJKET MPUBECTH K HeHaI{He)KaH_{eﬁ paﬁoTe
YCTpOiicTBa.

MecTo ycTaHOBKM
BribepuTe moaxoasmiee MecTo psIOM ¢ TeTeBu3opoM u AV-
CHCTEMOH, K KOTOPHIM JJAHHOE YCTPOHCTBO TOKIIOYAETCS.
He yCTaHaBJ’IHBaﬁTe TIIEEp Ha TEJIEBU30pD WIIN HBeTHOﬁ
MOHHTOp. Y CTaHaBJIMBAliTe HAa PACCTOSHHH OT KaCCETHBIX
MAarHuTO(OHOB U APYTHX YCTPOICTB C MATHHTHBIM
U3IIy4YCHUCM.
H36eraiite ycTaHOBKY B CIIEITYIONIHX MECTaX:

¢ Mecra, nonagaromue noj ASHCTBUE NPIMbIX

COJITHEYHBIX J'Iy‘{ef;l

. CBIpl:le WJIK TUJIOXO MPOBETPHUBAEMBbIE MECTa

e UpesMepHO HArpeThie MM XOJIOJHBIE MECTa

. Mec‘ra, TIOABEPKECHHBIC Bﬂﬁpauﬂl/l

e CHIIbHO 3albIICHHBIE UM IPOKYPEHHBIE MecTa

¢ Mecra, rjie IpUCYTCTBYET KOIOTb, [Iap U BBICOKAst
Temneparypa (KyXHH M T.IL.)
He pasmemaiite nanHoe ycTpoicTBO Ha JMBaHE WU APYTOM
npezaMere ¢ abCopOUPYIOIIMM TOKPBITHEM, TAK KaK Ka4eCTBO
3BYYaHUsI MOXKET 3HAYUTENIBHO YXYALUINTBCS.

He pa3mewainTe kakue-nu6o npeameThbl Ha
BepxHen naHenu

He pasmemaiite kakue-1100 NpeaMeThl Ha BEpXHEH naHean
rmeepa.

ObGeperaiTe oT Bo3aecTBUA Tenna

He pasmemaﬁTe ieep Ha BerHeﬁ TIAaHEJIN YCUIIUTEIIA WIIH
JApYyrux yc‘rpoﬁc’m, BBIJCIIAOIIMX TEIIO. HpH YCTaHOBKE BO

BCTPOCHHOI I0JIKE BO H30ekKaHUe BO3ACHCTBHS TEIIa,
BBIZICIISIEMOTO YCHIIUTEIIEM U APYTUMHU yCTPOUCTBAMHU, IPH

BO3MOXXHOCTH, IIOMECTUTE IIIIEEP HA IOJIKY HUKE YCUITUTEIIA.

OTknioyanTe NnUTaHue, ecnu nneep He
ucnonb3yercs

B 3aBucumocTH OT ycnoBuit 3¢upHoit Tpancmsimn TB-
CHTHAJIOB, €CITH BKJIFOUEH IIIeep, IIPH BKITIOYECHHI
TEJIEBU30pPA HA €TI0 YKPaHe MOTYT OTOOPAKaThCs MONOCHI.
DT He ABJIAETCA HEMCIPABHOCTBIO ILIEEPa WK TENEBU30DA.
B sTom ciyuae Beikimtounte mieep. I1pu pagnonpueme Takke
MOJKET HCKaXKaThCs 3BYK.

KoHaeHcart

HPH BHE3AIIHOM II€PEMECILICHUH IUIECPa U3 XOJIOAHOI0 MeCTa
B TEIUI0€ NoMeltenre (Hampumep, 3uMO) HIIH TIpH GBICTPOM
IIOBBIIICHAN TEMIIEPATyPHI B [IOMEILICHHH (HAalpiMep, NPy
pabore oborpesatesis) BHyTpH IUleepa (Ha paboumX JeTausix
U JIaTUMKe YTCHHs UCKA) MOTYT 00pa3oBaThCs MEJKUE
Karui Bojibl (KoHzaeHeat). IIpu 06pasoBanmy KOHAEHCaTa
Iieep He CMOXKET PaboTaTh HaUICKAIIMM 0OPA3oM 1
BOCIIPOU3BE/ICHUE CTAHOBUTCS HEBO3MOKHBIM. Bblﬂep)KHTe
Iieep Ipu KOMHATHOM TeMIiepaType B TedeHune 1-2 4acos BO
BKJIFOYCHHOM COCTOSIHUHA (BpeMﬂ BBIJICPIKUBAHUSA 3aBUCHUT OT
KOJIMYECTBa KOHeHcaTa). Kanenbku BOJBI pacCeHBaIOTCS
BOCIIPOU3BE/ICHUE CTAHOBUTCS BO3MOKHBIM.

Taxoxe, o6pa3oBanue KOHAEHCATa BO3MOKHO JIETOM, €CIIH
Iuieep MOJIBEPraeTCst IPIMOMY BO3IEHCTBHIO IIOTOKA
BO3/lyXa OT KOHIMLMOHepa. B oToM ciiyuae ycranoBuTe
eep B IPYToM MecTe.

Ouuctka nneepa

OGBIYHO ILIEEp AOCTATOUHO IPOTEPETh MATKOU TPSIKOH.
ﬂﬂﬂ YyAaleHust CUJIbHBIX SHFPHSHEHI/If/i CMOYHUTE MATKYIO
TPSAINKY B PaCTBOPE HEHTPATLHOrO MOIOIIET0 CPEZICTBA B
Bojie (5-6 yacTeii Bo/ibI Ha OJIHY YaCTh MOIOIIETO CPEJICTBA),
TIIATEJIBHO OTOXKMUTE, IPOTPHUTE IPsA3b, 3aTEM CYXOH
TPANKOH yJanuTe OCTABLIYIOCS BIIATY.

Hcnonps3oBanune criupra, pacTBopuTEs, OCH3MHA WK
HMHCEKTHLHAA IIPH 06pamer—mn C IJIEEPOM MOXKET IIPUBECTH
TIOBPEKICHHIO Hammiceil 1 mokpeIThs. Takke, He
JI0ITyCKaiTe NPOIOIKUTEILHOTO CONPUKOCHOBEHUS
PE3MHOBBIX I BUHUIIOBBIX I/I3J.ICJ'II/I171 C IUIeepOM, TAK KaK 3TO
MOJXKET IIPUBECTH K MOBPEKACHUIO €r0 KOpITyca.

Tlepen ucnonb3oBaHUEM Can(ETOK U T.I1., IPOIUTAHHBIX
XUMHUKaTaMH, BHUMATECJIbHO O3HAKOMBTECH C YKA3aHUSIMU 110
NPUMEHEHHIO.

I1pu ouncTKe MmIeepa OTKIIOYANTE Kabeab MUTAHHUsA OT
CETEBOH PO3CTKH.

Mepbl NpeaoCcTOPOXHOCTU NpU
yCTaHOBKe YCTQOﬁCTBa Ha NoJiKy co

CTeKnaHHou ABepLen

He naxumaiire kuonky 4 OPEN/CLOSE ua nyssre 1Y,
4TOOBI OTKPBITH JIOTOK [UIS IUCKA, ECIIH BEPLia 3aKPbITA.
JlBepuia moMenaeT nepeMereHHIo JI0TKa H YCTPOHCTBO
MOXKET IOJIYIUTh ITOBPEKACHHA.

OuucTka gaTynka YTeHuA aucka

JIaTuMK Y4TEHHs AUCKA [IPH HOPMAJIBHOM SKCILTyaTaliH He
JIOJDKEH 3arpsi3HATHCS, OJHAKO, €CIIH MO KaKHM-THO0
NPHYHHAM XapPaKTEPUCTHKH BOCTIPOM3BEICHUS YXyAIATCs
13-33 CKOIUICHHSI TBLIN MIIH IPSI3H, 0OpaTUTECh B
OmmKaiimmit oQHIMAIBHELL HEHTP 00CIyKUBAHHS
xoMnaxuu Pioneer. Xots o4ucTUTENH IS TUIEEPOB
JIOCTYIIHBI B IIPOJIA’Ke, MBI COBETYEM BO3JIEPKATHCS OT HX
HCIIONB30BAHMS, TAK KAK OHH MOTYT IIOBPE/NTh JATUNK
YTCHUS.

OG6palueHure ¢ auckamm

He ucnonb3yiite noBpex/eHHbIe (TPeCHyBLINE HIIH
MOKOPOG/ICHHBIE) IUCKU.

He nomyckaiite napanus Ha paboyeii CTOpOHE MCKA UIIH ee
3arpsi3HEHHs.

He ycranaBnuBaiite B uieep 01HOBPEMEHHO OOJIBIIE OHOTO
JIUCKA.

He naknenaiite Ha quck Oymary WM CTUKEpSI, He
HMCIOJIB3YITE KapaHalll, IapUKOBYIO YUKy HIIH APYToi
MHITYIIUH HHCTPYMEHT C 30CTPEHHBIM KOHIIOM. DTO MOXKET
TOBPEUTH JHCK.

XpaHeHue anckos

XpaHuTe TUCKH B OPUTHHAIBHON YIIaKOBKE, YIIaKOBKY C
JIMCKaMHU pa3MellaliTe BepTHKaIbHO, u3beraiite Mect ¢
MOBBIIICHHON TEMIIEpaTypOil Hili BIaXKHOCTBIO, obeperaiite
OT HPAMBIX COTHEUHBIX JIyueil Wi O4eHb HU3KUX
TeMIeparyp.

IIpournTe BCe mpeaynpexeHNs OTHOCUTENIBHO 00paIeHHs
C JINCKOM.

OuucTka AUCKOB

HMCKM MOT'YT HE BOCIIPOM3BOJAUTHCS M3-3a HAJIMYMA HA HUX
OTIECYATKOB IAJIbLEB UJIM IbLIH. B takux ciydasx, ¢
TTOMOIIBIO I'IpOTHpO‘IHOﬁ TPANKHA OCTOPOIKHO IIPOTPUTE TUCK
OT LIEHTpa K BHENHeMY Kpato. He noss3yiitech
3arpsI3HEHHOI 0OTHPOYHOI TPSAIKOM.

He nons3ayiitech OCH3UHOM, PACTBOPUTEIEM U APYTHMU
netyduMu xuMmukatamu. Takoke, He I0JIb3yiTech CipeeM ais
TUIACTUHOK WJIA aHTUCTAaTUYCCKUMHU TpernapaTaMu.

Jlnst ynanenust CUIbHBIX 3arps3HEHHH clerka CMOYMTE
BOJIOH MATKYIO TPAIKY, TIIATEILHO OTOXMHUTE, [IpoTpuTe
TPsA3b, 3aTEM CyXOil TPAMKOH yJanauTe ¢ JUCKa BIIary.

Oucku ocobow hopMbl
Jlucku ocoGoii hopmsI (B BUJE Cepala, IECTHYTONbHIKA H

ﬂ.) HEJIb34 UCII0JIb30BaTh Ha JJAaHHOM ILIEepe. He
HCHOHb3yﬂTe TAaKUe IUCKH, TaK KaK OHU IIOBPEISAT ILIIEEP.

N2

Kou,qucaT Ha AUCKax

le/l BHE3aITHOM IIEPEMCIIEHUHU JUCKA U3 XOJIOTHOI'0 MeCTa B
TEIIOE MOMELICHIE (HAaIpUMep, 3UMOii) Ha TOBEPXHOCTH
JAHUCKa MOTYT OGPHBOBaTLCﬂ MEJIKHUE KarlTii BOJBL
(xonzencar). IIpn HaIMYMH Ha JINCKE KOHJIGHCATa OHU HE
OyIyT BOCIPOM3BOJUTHCS HaJUIeKaIUM obpasoM. Ilepen
HCIIOIB30BAHUEM IMCKA TIIATEIBHO IPOTPUTE KAIIX BOJbI C
€r0 MOBEPXHOCTH.

pY o6
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YcTtpaHeHue Henonagok

Mesxay nopoxkamu gucka SACD na *DTa HAIMHCh MOKET OTOOPAKATHCS B 3aBUCHMOCTH OT JINCKA.

HpO6ﬂeMH W HECHa/IIexanas paGOTa YCTPOHCTBA 9aCTO BBI3BIBAIOTCA HENIPABUIIBHBIMU J€HCTBUAMH. Ecnu Bam KaXeTces, 4To JIMCIIIEE TIIaBHOTO GJIoKa 0To6pa>|(aeTc;1

KaKOH-TO KOMIIOHEHT paboTaeT HeNpaBHIbHO, CHaYaa IIPOCMOTPHTE NPUBEICHHBIE HIDKE CBEIECHHs. B HEKOTOPBIX cirydasx Hazmich [---].

HEHCITPABHBIM MOXKET OKa3aThCsl APYroil KoMnoHeHT. [IpoBepbTe Apyrue HCHoab3yeMble yCTPOHCTBA U JIIEKTPUYECKHE

npubopst. Eciu npobiema He yCTpaHSIETCs Jaxe MOCie IPHHATUS BCEX Mep, OMHCAHHBIX HIDKE, 00paTuTech B OimKaifimmit C aHAJIOrOBBIM CHTHAJIOM BCE B HOpsiake, *YoOemuteck, uto dyunkuus Pure Audio orkmouena (ctp. 12).

O HIMATBHBIN CEPBUCHBII LEHTP KOMIaHui PiONEer Wi K mpo/IaBILy Uis BBIOJIHEHHs PEMOHTHBIX paboT. HO HET U(POBOTO ayJHO CUTHATIA. *He nozuieprkuBacTcst BBIBOJ H(poBoro ayanocurnana ¢ guckos SACD u DSD, a Taxxke ¢

¢ Ecmu yCTpOﬁCTBO HC paGOTaeT H3-3a BIIMSIHUA BHCIITHUX anKTOPOB, TAaKUX KaK BOSﬂeﬁCTBHe CTAaTHYCCKOr O iPod. I/ICHO.HI:?}/HTC pasbeMbl ANALOG OUT st BOCMPOU3BEACHHA C TAKMX HOCHTEICH

SIEKTPHYECTBA, OTKIIOUHNTE BHJIKY KaOellsl MHTaHNs U3 PO3ETKH H CHOBA ee TIOAKIIOUHTE IS CO3MaHHsI HOPMAaJIbHEIX (etp. 5).
ycnoBuii paboThI.

USB-nakonuTesb He pacro3HaeTcs. *IIpoBephTe HAAKHOCTD MOAK/IIOYEHHS (IIOIHOCTHIO JIH Pa3beM Bolel B ruesno) (crp. 11).
«JlanHoe ycrpoiictBo He nomueprxkusaer USB-konuenrparopst. [oxkiouaiite USB-
HAKOMUTE]Ib MPAMO.
*Hekoropeie USB-HakonuTeNm He Pacro3HatoTes HauekauM oopasoM. Beikmounte 1

Henon

Ka YcTtpaHeHue

HHCK HC BOCIIPOMU3BOUTCSA HOPMAJIBHO M 'YGCI[WTCCI:, YTO INCK YCTAHOBJICH 3ITHUKETKON BBCPX W BBIDOBHCH B THE3/IC JUISl YCTAHOBKH

JIOTOK JHCKa aBTOMATHYCCKH nmcka (crp. 9). CHOBA BIIOUHTE IHTAHIE. .

OTKpBIBAETCS TIOCIIE 3arPy3KH. *VGeauTech, 4TO IMCK HE 3arpA3HEH 1 He nopeskeH (crp. 15). *JlaHHOE YCTPOHCTBO uou,uep;lfmsae*r Tonbko USB-Hakomurenu 60ibuioit em:(oc*m.
«O6pasoBaHKe KOHEHCaTa BHYTPH Iuieepa: JlosanTech ucnapenus konzencara. He ITomuepskuBaroTes TOIbKO aiinosbie cuctempl FAT16 u FAT32. [ipyrue ¢aiinosbie cHCTeMbI
ycTanas/mBaiite rieep 863K Konpuimonepa (crp. 15). (raxne kak FAT, NTFS 1 T.1.) He noaiepxusaiorcs.

JIOTOK J171s1 JINCKA OTKPBIBAETCS, €CII B HETO MOMEIIEH IUCK HEMOJIEP/KHBACMOTO THITA +/laHHOE YCTPOVICTBO HE TMOJUICPIKUBACT HCTIONB30BAHME BHCIIHHX JKECTKHX JIMCKOB.
(ctp. 4). -
-HAKOIHTEIb OKIIOYCH U *Aynuo(ailiibl, 3amicaHHble Ha -HAKOITHTEJIE H 3IIMILCHHbIC aBTOPCKIM [PABOM, HEIIb3st
USB. A USB-
He BOCIIPOM3BOJISITCS TUCKH CD_R/_RW 'HeKO'lOpble 3aMUCaHHbIE HA KOMIBIOTEPE JTUCKH CD_R/_RW HE BOCIIPOM3BOJISITCS. 01'06]33)](&3'1‘0}1, O/IHAKO, 3allMCaHHbIC HA BOCIIPOM3BECTH. TlonbiTka KOIIMPOBaHUs MY3bIKaJIbHBIX d]aﬁllOB C KOMIIAKT-/IMCKA U T.I1. HA
HeM ayuodaiiyibl He BOCIIPOU3BOMATCS.  KOMIIBIOTED B 3aBUCHMOCTH OT HACTPOCK MOYKET HHHIMHPOBATH (DYHKIIHMIO 3aLHThI OT
Henb3s Bocnponssoauts (aiinsl B daiinbl creayomux GOPMATOB HE BOCTIPOM3BOASTCS: KOMHPOBAHMA. N .
(opmarax WMA/MP3/AAC - Maiib ¢ 3amuToi 0T KormpoBarus DRM *CMm. cricok hopmatoB (aiisio, KOTOPbIC MOTYT BOCTIPOM3BO/IMTECS Ha JIAHHOM YCTPOHCTBE.
- Daiinel ¢ 3aMMCAMH, He CooTBeTCTBYRomME (popmary 1ISO9660. -
- Qaiizbi, 3anHCaHHbIe ¢ APYTOI YACTOTOl CKpeTH3atutm, kpome 44,1 kTt Tpebyercss MHOTO BpeMEHH Ha «IIpn noxkroderny USB-HakomuTesst GoMbIoii eMKOCTH JUIS 3arpy3KH JAaHHBIX MOXKCT
- WMA-haiiL, sammcasmsie 5 hopmare VBR W ¢ KoIpoBatieM Ge3 HOTepH HH(pOPMALIH. pacriosnaBanne USB-naxormress. MOTPe6OBATHCS HEKOTOPOE BPEMs (J10 HECKOIBKHX MHHYT).
He paGoraer myast J1V. «3amerrre Garapeiixi (ctp. 4) Ha USB-nakonuTenb He MOCTynaer *Ecnu Brirodena ¢yukums Pure Audio, nutanue na noprst USB He nocrynaer (crp. 12).
*Hcnions3yiite ¢ paccTosHns He Gonee 7 M 1oz yrom He Metee 30° 10 HaNIPaBICHHIO K THTaHKE. *Ha tucruiee nepeanedi nanei oroGpasactes coodluiene o ounbie? (crp. 8)
narauxy J1Y Ha nepeseii nanemm (ctp. 4) - Boixirounte 1 cHOBa BKIItounte nutanue (crp. 9).
+VGepUTe MEMATCTRHE I CMEHHTE TOTIOHKEHIE. - BIKIIIOUHTE IIMTAHKE, 3aTeM OTKIIIOYHTE H CHOBa noakmodnte USB-HakomuiTens
*He nomyckaiite nonajanus npsiMoro csera Ha jaruuk JIY na nepenueit nanenu. (ctp. 11).

- Hasxmure knonky FUNCTION juist nepekiiiodeHus Ha Apyroii peskumM, 3aTeM CHOBa
nepexirodntecs Ha pexxum USB. (Korza HCTOUHKK BXOAHOTO CHIHAIA CHOBA
nepeximouaetcs Ha pexkum USB) (ctp. 8).

[IpoBepbTe NPaBUILHOCTD MOAKIIOUYECHHs Kabeleil yIpaB/ieH s KO BceM ycTpoiicTBam?
V6eaurecs B ux npasuisHoctH (cTp. 5).

HaCTpOﬁKH C6paCHBal(YTC5L 'ﬂpu OTKJIKOYCHUH l\'a6Cﬂﬂ TATAHUA U ncpcﬁoc B IIMTAHWH TIPH BKITFOYCHHOM yCTpOﬁCTBC . . - - ~
BHITIONHEHHBIE TIEPe] STHM HACTPOHKH MOrYT GITs yranensi, Tlepen OTKTIOUEHHEM Kabes Bocnponssozsres ayanodaiinsl, He *IIpoBepbTe, He 3aMUCAHBI IH HA YCTPOICTBO CKPBIThIC (aiibl. CKpbIThie (aiinb OyayT
nuTaHus cHadana Haxkmute kHonky O STANDBY/ON na mysste J1Y, 3aTeM 10%KMTECH sanucaiibie ia USB-nakomrests. BOCHPOU3BOANTLCA.
0TOOpaKeHNUs Ha JIUCILIee riepe/iHel naHean uHukaropa [-OFF-] u tonbko nocie storo N _ ) R n n
oTKuouaiiTe KaGeh mTaHms. OCOBYI0 BHHMATENEHOCTS CIIEAYET IPOSBIIATS, ECIH KaGels He paGoraer iPod/iPhone/iPad. _-Hpm_aepue TIPABUIILHOCTD OTKIIOYCHHS |P0dILPh0ne/|Pad (cMm. paspen Bacnpomee()_euue c
[IMTAHHA TUeepa TIOAKITIOUEH K BBIXOIHOMY PATBeMY APYTONO YCTPOHCTEA, TAK KK IpH :Esgr/g;ihpoarzjellpad Ha ctp. 10). Takoke, nOIpoByiiTe OTKIIOYHTH I CHOBA MOKIIOUKTS iPod/

OTKJTIOYCHHH JIAHHOTO YCTPOMCTBA aBTOMATHYCCKH OTKII0oYacTcs  meep. [lpu

BOMOKHOCTH, OAKITIOUAiiTe Mieep HEMOCPEIICTREHHO K CETeBOi poseTKe. *Y6emutech, uto Mozenb noakirodeHHoro iPod/iPhone/iPad noauepruBaeTcs JaHHBIM

ycrpoiicraom (ctp. 10).
*Eciu Ha iPod/iPhone/iPad “nosewena” tpyOka , nonpoGyiite copocurs iPod/iPhone/iPad n
CHOBA MOJKJIFOYUTE €TI0 K YCTPOICTBY.

3ByK OTCYTCTBYET HJIM BOCIIPOM3BOIUTCS  *[IpoBephTe HaJleXKHOCTh BCeX MOKIoYeHHit (cTp. 5).

C UCKaKCHUSIMH. *Y6eautech, 4TO Ha pa3beMax M KIIEMMax HET TPSI3H, CICJ0B OKUCICHUS U T.IL, H, IIPH
HCO[’)XD].'[HMOCTH, OYHUCTHUTC UX. l'[poBcpl;rc TaK¥KC, HC MOBPCHKICHBI JIH Ka6CJ'II/I.
'yGCIlWTCCl:, YTO IMCK HC MOBPEK/ICH, HA HEM HET MBUIH M I'PA3H.
* Y6eauTeck, 4To Iieep He yCTaHOBIICH B PeXuM “nay3bl”. Haxmute kHonky /1.
[IpoBepbTe HACTPOIKH ycuurels/iuieepa (ypoBeHb IPOMKOCTH, HOKIIFOYEHHbII HCTOYHHK
BXO/IHOI'O CHIHaza, HaC'l'pOﬁKM JIMHAMHUKOB U 'l.ll.).
*Y6eautech, 4TO BBIXO ILIeEpa IOAKIIOYCH K BXOJAM IPOUTPHIBATEIS YCUIIUTEIIS.

Ha iPod/iPhone/iPad re momaercst *Ecmn Bkmiouena (yuxuus Pure Audio, matanne va nopret USB He nocrymaer (ctp. 12).
THTaHKE. *Ha mucruiee mepesineii nanesnu oroGpaxaercst coobuienne o6 oumbke? Beikmounte
NUTaHKe, 3aTeM OTKIIIoUMTE M cHoBa noakarounte iPod/iPhone/iPad.

C iPod/iPhone/iPad ne nopaercs 3Byk. *Ectb 1n 3Byk B anHamuke iPod/iPhone/iPad? Otkiounte nuranue ycTpoicTBa 1 CHOBA
BKJIFOYMTE ero. BeiOpas ncTouHIKOM BXOAHOTO curHana iPod, noakirounte iPod/iPhone/iPad.
*AyIHOCHTHAIT HE BBIBOAHTCS Ha pasbembl DIGITAL OUT.

Bonbias pasHUIA B TPOMKOCTH TIIPH '3TO CBA3aHO C pasInIuiAMH ay}.'lHOCbOPMaTa ¥ HC ABJIACTCA HCHCTIPABHOCTBIO.
Bocnponssesienni SACD u CD nuckos.
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4 MpumevaHue Mpumeyanue:
TexHuuyeckue XapaKTepucTukun . s Czﬂm N B cooTBeTcTBMM CO CTa:I'beVI'5 3akoHa Poccuiickon ®egepaunn “O sawwmTte npas n0Tpe§MTenﬂ" 1 YkazaHuem
O6uwme cBeneHUs TEXHUIEORHE XAPAITEPHCTHKI H KOHCTPYKIJA MOTYT Mpasutensctea Poccuiickoin ®eaepaummn Ne 720 ot 16 nioHa 1997 roaa kopnopauus Pioneer Europe NV
T Tieep Super Audio CD yickos HAMEHATECH 663 IPEABAPHTRHHOTO YBCAOMIICHI. YCTaHaBMMBAET yCIoBNeE Ha CIeAYIOLLYIO MPOACITKNTENbHOCTE Cpoka cnyx6bl ouLManbHO NocTaBnseMblX Ha
IMuranme ............. AC 220 B 0 240 B, 50 I'u/60 I'iy * Hcnons30BaHHBIE 371ECH HAMMEHOBAHHS KOMITAHUIN 1 Poccuiickuii puiHok ToBapOB.
TToTpeOmsieMast MOLIHOCTb. . . . ..o oo erneen . 41 Bt MPOJIYKTOB SIBJISIOTCS TOPrOBBIMU 3HAKAMH HIIH Ayavo v BugeoobopynosaHve: 7 net
IMotpebnsemas MOLIHOCTD B pexuMe oxuanus . . .0,45 Bt 3apEeruCTPHPOBAHHBIMH TOPTOBBIMU 3HAKAMU MepeHocHoe ayanoobopyaosanve: 6 net
Bec......ooo 7,8 xr COOTBETCTBYIOIIMX KOMIAHHI. [pyroe o6opyaoBaHue (HayLLUHWK1, MUKPOMPOH 1 T.4.): 5 neT
Pazmepsr ABTOMOGWILHAA NEKTPOHWMKa: 6 net
................ 435 mm (L) x 130 MM (B) x 329 mm (T) D3-7-10-6_A1_Ru
PaGouas Temmeparypa . ............ ot +5 °C no +35 °C
Paboyast BIAKHOCTD ... ovvvveennnn.nn ot 5% 10 85 %

(6e3 0OpasoBaHust KOHJEHCATA)
Ayavo Bbixog (1 ctepeo napa)

BBIXOIHOM yPOBEHb. . ..ot ayJuo BIX0z1a

200 mB (1 kI'y, —20 1B)
KOMHUuecTBO KAHATIOB . .. oot vt 2
PazbeM. ... RCA

XapakTepucTuku uncpoBoro ayano

YacTOTHBIH 1Hana3oH
CD 2T o 20 k'
SACD. ...t 2 T’ o 50 kI

0,0022 %

0,0020 %

Koadpduiment geroHauu . .. ....... Ipenen u3mepenus
(+0.001 % Br, n1koBoe 3HAYEHHE) HIIH HIKE

Lincbposoi Bbixoa

Lindposoit onTHYECKHMIA BBIXOT

.............. Pazbem U(pPOBOro ONTHYECKOTO CHTHANIA

LludpoBoii KOaKCHATBHBIN BBIXOA. . . . . .. . .. Pa3sem RCA

Linchposon Bxoa

Ludposoii ontrueckuii BXOX

.............. PasbeM [H(pPOBOro ONTHYECKOTO CHTHANTA

1rdpoBoii KOAKCHABHBIA BXOT . . . . . . .. .. Pazsem RCA
MpuHagnexHocTy
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